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З В І Т 

постійної комісії районної ради з питань охорони навколишнього природного середовища та агропромислового комплексу 
Шановні депутати!

Постійна комісія районної ради з питань охорони навколишнього природного середовища та агропромислового комплексу була обрана відповідно до пункту 2 частини першої  статті 43 та статті 47 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» на першій сесії районної ради сьомого скликання з числа її депутатів на строк повноважень ради  у складі голови постійної комісії – Мухоброда О.М. та  5 депутатів-членів комісії. 

У своїй діяльності постійна комісія керується Конституцією України, законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про статус депутатів місцевих рад», іншими нормативно – правовими актами, Положенням про постійні комісії та регламентом роботи районної ради, рішеннями районної  та обласної рад, власними рекомендаціями.

Робота постійної комісії проводиться згідно річних планів роботи районної ради, а також власних планів, які складаються і затверджуються на півріччя.

За    звітний    період    ( з  листопада  2015   року   по  даний   час )   було проведено  22   засідання   постійної   комісії.
Всього на засіданнях комісії розглянуто 157 питань, в тому числі 136 питань щодо попереднього розгляду проектів рішень районної ради, які вносились на розгляд пленарних засідань районної ради, 27 питань –   передбачених планами роботи постійної комісії, 5 питань – за дорученням голови районної ради та 21 питання – інші питання.
Комісією в повному обсязі розглянуті питання, передбачені в планах роботи районної ради та власними планами, рішення по них приймались в межах повноважень комісії, визначених законами України.

Для підготовки питань, які вносились на розгляд комісії, залучались фахівці  управлінь та відділів райдержадміністрації, виконавчого апарату районної ради,  сільські, селищний голови, керівники підприємств, установ та організацій району.
Як правило, всі питання, що вносилися на розгляд комісії, попередньо вивчалися. Це давало змогу більш кваліфіковано підходити до тієї чи іншої проблеми, мати достатній аналіз справ, приймати конкретні, зважені рішення комісії.
Постійна комісія намагалася співпрацювати з усіма депутатами районної ради, реагувала і враховувала їх слушні пропозиції і, на мій погляд, знаходила    з ними порозуміння, їх підтримку. 
 Як голова комісії я намагався, щоб засідання  комісії проходили гласно, на засідання комісії запрошувались селищний, сільські голови, спеціалісти управлінь та відділів райдержадміністрації, при необхідності – керівники підприємств, установ, організацій.

Значна робота комісії спрямована на комплексний розвиток сільських територій. Депутати постійної комісії, більшість з яких керівники сільськогосподарських  підприємств,  не на словах, а на ділі розуміють, що вкрай важливими є питання розвитку виробничої сфери. 

Шосткинщина – аграрний район. З метою  розвитку та відродження втраченого потенціалу  аграрної галузі головна увага ними була прикута до підготовки і здійснення контролю за виконанням Програми розвитку агропромислового комплексу  та сільських територій Шосткинського району на період до 2020 року. Головна мета цієї програми – упровадження системних економічних реформ на селі, створення умов для виробництва якісної сільськогосподарської продукції та комфортного проживання людей.

Тому за цей час постійною комісією проведена значна організаційна робота, спрямована на комплексний розвиток сільських територій. 
Вжиті заходи дали можливість збільшити виробництво валової продукції, доходи власників земельних паїв. 
Під постійним контролем комісії були питання забезпечення ефективного використання водних та земельних ресурсів у районі. Заходи, вжиті комісією, дали можливість збільшити доходи власників земельних паїв. На рекомендації комісії переглянуто договори оренди в частині збільшення плати за оренду земельних часток (паїв) до розміру не менше 8 відсотків від нормативної грошової оцінки. 
У межах  повноважень постійної  комісії  розглянуто та погоджено на затвердження технічні документації з нормативної грошової оцінки земельних  ділянок, які  надані   в оренду фізичним та юридичним особам, що сприяло додатковому надходженню коштів до місцевих бюджетів. За 2018 рік сума таких надходжень становить близько 2,5 млн грн. 
Особлива увага приділялась питанню поводження з відходами на території Шосткинського району, під час розгляду якого депутати рекомендували райдержадміністрації розробити та подати на затвердження районній раді районну програму поводження з відходами на території Шосткинського району та районну програму охорони навколишнього природного середовища, активізувати роботу з селищним та сільськими головами з питань поводження з відходами на підпорядкованій території; селищній та сільським радам вжити заходів щодо оновлення схем санітарного очищення населених пунктів відповідно до вимог чинного законодавства, забезпечити збирання та вивезення твердих побутових відходів на підвідомчій території; райдержадміністрації та Ковтунівській сільській раді забезпечити постійний контроль за станом зберігання хімічно небезпечних речовин на території Ковтунівської сільської ради.

Не менш важливим питанням для життєдіяльності району, значну увагу якому приділяла постійна комісія, є виконання програми забезпечення населення Шосткинського району якісною питною водою в достатній кількості на 2006 – 2020 роки, не залишилась поза увагою і програма «Сільська криниця», якою передбачається очищення, дезінфекція та поточний ремонт шахтних колодязів.
Депутатів постійно турбує питання зношеності об’єктів водопровідно-каналізаційного господарства, хвилюють проблеми із забезпечення питною водою в селах Гамаліївка, Богданівка, Клишки, Івот, Собичеве, Собич та         смт Вороніж. Для їх вирішення необхідні кошти на будівництво глибоководних свердловин та водопровідних мереж, особливо в зонах приватної забудови, де вміст нітратів у питній воді в шахтних колодязях перевищує гранично допустимі норми, і реконструкції очисних споруд в смт Вороніж та                     с. Миронівка.

На переконання членів постійної комісії, ситуація, що склалася в районі, визначає необхідність упровадження нових технологій очищення, реконструкції, будівництва та підходів управління системами водопостачання і водовідведення. Враховуючи, що пріоритетними напрямами є підвищення якості питної води, комісія й надалі сприятиме розвитку водопровідно – каналізаційного господарства, застосуванню та стимулюванню енергозберігаючих технологій.

   Після прийняття програм на території району відбулися деякі зміни щодо поліпшення якості води. Особливо це відчутно в сільській місцевості, де найбільше шахтних колодязів. Результати лабораторних досліджень якості питної води з колодязів громадського користування після проведення робіт з їх очищення, дезінфекції та благоустрою свідчать, що санітарні норми води за хімічними та бактеріологічними показниками покращились у десятки разів. Підвищення якості питної води дало можливість уникнути багатьох хвороб людей. 

Але не зважаючи на проведену роботу, на сьогодні якість питної води ще не відповідає санітарним нормам. При розгляді стану виконання програми забезпечення населення району якісною питною водою в достатній кількості в порядку контролю постійна комісія на своїх засіданнях неодноразово звертала увагу і відмічала у своїх рішеннях на недостатній контроль з боку райдержадміністрації за виконанням окремих пунктів програми та рекомендувала їй вжити додаткових  заходів щодо активізації роботи по виконанню даної програми. На думку комісії, це дуже актуальне питання, тому що сьогодні проблема забезпечення населення району якісною питною водою не вирішена в повному обсязі. 
Дані питання неодноразово розглядались на засіданнях комісій, де звітували про хід їх виконання і селищний та більшість з сільських голів, за результатам розгляду комісія завжди намагалася приймати об’єктивні, конкретні рішення     з-за значенням термінів їх виконання.

Сільські  голови з порозумінням ставилися  до рекомендацій рішень комісії, робили висновки, вживали заходи впливу для  покращення стану справ з поставлених перед ними завдань.   
Депутати комісії неодноразово наголошували на тому, що районній державній адміністрації та виконкомам селищної, сільських рад необхідно посилити контроль за додержанням природоохоронного законодавства, використанням і охороною земельних, водних та інших природних ресурсів; вжити заходів щодо рекультивації порушених земель, залуження, заліснення еродованих та малопродуктивних земель, забезпечити винесення в натуру прибережних смуг та дотримання встановлених правил експлуатації; визначити майданчики під складування відходів та облаштувати їх у відповідності з чинними нормами та правилами; проаналізувати стан очисних споруд каналізації у населених пунктах та при необхідності здійснити заходи щодо їх технічного переоснащення, реконструкції та будівництва; взяти під контроль роботи по ліквідаційному тампонажу безгосподарських артезіанських свердловин, особливо тих, що не мають власника. 

Постійна комісія принципово підходить до розгляду питань, які стосуються раціонального використання і збереження земельних ресурсів. З даних питань намагається приймати обґрунтовані, виважені рішення. 
Питання, які члени комісії ставили під сумнів, вивчалися більш детально. 
Постійна комісія завжди принципово ставилась до розгляду проектів програм економічного і соціального розвитку району, висловлювала свої пропозиції та зауваження, намагалася, щоб у програмах були охоплені і відображені питання ефективного використання природних ресурсів, стабілізації та нарощування виробництва сільськогосподарської і промислової продукції, збалансованого економічного та соціального розвитку території і на основі всього цього, як  кінцевий результат, підвищення життєвого рівня населення району.

Комісія неодноразово відмічала, що в показниках, які закладаються в проектах програм економічного і соціального розвитку району, в  галузі сільськогосподарського виробництва просліджується тенденція зниження  життєвого рівня  працівників сільськогосподарських підприємств всіх форм власності. Розробники програми та посадові особи, які відповідають за її виконання, реагували на зауваження та пропозиції членів комісії і з їх боку  вживались заходи щодо усунення недоліків.   
Окрім основних питань постійна комісія досконало вивчала та розглядала і інші проблемні питання. 
Так, з метою ліквідації наслідків надзвичайної ситуації, яка склалася на території Шосткинського району у 2015 році: відбулось забруднення навколишнього природного середовища пестицидами I та II класу ризику працівниками ТОВ «Елга» і ТОВ «Сервісний центр регенерації масел», комісією було підготовлено, а на сесії районної ради від 18.05.2019 року прийнято звернення депутатів Шосткинської районної ради до Кабінету Міністрів України з питання забруднення території Шосткинського району, від 08.04.2016 року – звернення до голови Сумської обласної державної адміністрації та голови Сумської обласної ради щодо виділення коштів               з обласного бюджету для ліквідації наслідків надзвичайної ситуації, яка склалася на території Шосткинського району.
Також за ініціативою депутатів комісії, які були глибоко стурбовані нагальною необхідністю врегулювання цінової ситуації на ринку молока,            з метою забезпечення виконання вимог статті 43 Конституції України стосовно права кожного громадянина на працю, що включає гарантію з боку держави щодо рівних можливостей у виборі роду трудової діяльності, враховуючи численні звернення громадян про різке падіння закупівельних цін на молоко,     а також для уникнення ще більшого зростання соціальної напруги, комісією було підготовлено, а на сесії районної ради від 15.06.2018 року прийнято звернення депутатів Шосткинської районної ради Сумської області до Кабінету Міністрів України та Верховної Ради України щодо ситуації на ринку закупівлі молока у населення.             
Як голова комісії, вважаю, що депутати  комісії у звітному періоді працювали плідно, були активними не тільки на комісіях, але і на сесіях районної ради, завжди мали свою думку, вносили слушні конкретні пропозиції, зауваження, принципово підходили до розгляду питань.

Комісія завжди знаходила порозуміння в спілкуванні  з депутатами районної ради, керівниками та працівниками управлінь і відділів районної державної адміністрації, виконавчого апарату районної ради, керівниками підприємств, установ, організацій, які залучалися до підготовки питань для розгляду на засіданнях комісії, з якими завжди знаходимо порозуміння та тісну співпрацю на благо жителів району,  за що я всім дуже вдячний.
Постійна комісія і надалі буде використовувати надані їй повноваження, щоб позитивно впливати на додержання і виконання норм природоохоронного та земельного законодавства, розвитку агропромислового комплексу на території району.
На закінчення хочу подякувати депутатам постійної комісії, які не рахуючись з власним часом,  ефективно працюють для вирішення назрілих питань життєзабезпечення району. 
Голова постійної комісії                                                                     О.М.Мухоброд                                                                                                                                                                         
