Інформація 
про стан виконання районною державною адміністрацією делегованих повноваажень в частині забезпечення відповідно до законодавства розвитку культури, сприяння відродженню осередків традиційної народної творчості та національно-культурних традицій населення на території Шосткинського району

[bookmark: _GoBack]         Станом на 10.05.2019 року в районі функціонує 42 заклади культури, у тому числі: 1 районний організаційно – методичний центр, 1 районний будинок культури, 9 сільських будинків культури, 9 сільських клубів, 1 центральна районна бібліотека, 1 дитяча бібліотека, 18 бібліотек - філіалів, 1 дитяча музична школа, 1 народний історико - краєзнавчий музей.
        В клубних закладах району працює 59 формувань, в яких 607 учасників, із них 38 колективів художньої самодіяльності де займається 489 учасників, із них дітей та молоді 269 чоловік. 
        Взагалі, в галузі культури працює 98 працівників, з них фактично працює 71 працівник, 22 - сумісники. На ставку працює 38, на 0.75 – 4, на 0.50 – 28 та  на 0.25 – 1 працівник.
        7 колективів художньої самодіяльності мають звання «народний» та «зразковий» : зразковий хореографічний колектив «Дарунок» РБК; зразковий фольклорний колектив «Проліски» РБК; народний фольклорний колектив «Криниченька» Миронівського СБК; народний фольклорний колектив «Народні обряди» Собицького СБК; народний фольклорний колектив «Вишиванка» Шевченківського СК, вокальний ансамбль «Яворина» районного будинку культури та студія декоративно-прикладного мистецтва «Кольоровий світ» при районному будинку культури.
         Наказом управління культури Сумської обласної державної адміністрації 
№ 193-ОД від 22.12.2018 року 5 колективам Шосткинського району підтверджено звання народний та зразковий, 2 колективам присвоєно звання народний та зразковий, це вокальному ансамблю «Яворина» районного будинку культури та студії декоративно-прикладного мистецтва «Кольоровий світ» при районному будинку культури. 
          У районі налічується 79 пам’яток історії та архітектури, з них 58 історичних, 14 архіологічних та 7 архітектурних. 
	У 2019 році проведено ремонтно-реставраційні роботи пам’яток культурної спадщини району на суму 107 340 гривень.
	В минулому році відділом культури Шосткинської районної державної адміністрації проведено перевірка делегованих повноважень 9 сільських рад. 
На території Івотської сільської ради для  повноцінної роботи закладу культури у 2018 році було покращено його  матеріально-технічну  базу (придбано радіосистему вартістю 5600 грн.), колективи повністю забезпечені сценічним одягом.
Придбано котел типу «Болерьян» для опалення клубу, приміщення глядацької зали опалюється. 
	У минулому році було виділено коштів на суму 1500 гривень для проведення косметичного ремонту Братської могили радянських воїнів, місця масового спалення та розстрілу мешканців села та пам’ятника воїнам-землякам с. Івот.
	Матеріально-технічна база Миронівського сільського Будинку культури знаходиться на належному рівні. Заклад культури повністю забезпечений звукопідсилюючою апаратурою та іншою музичною технікою для повноцінної роботи. Колективи забезпечені сценічним одягом. Заклад культури опалюється (стаціонарне електричне опалення, також має пічне опалення).
В минулому році сільською радою було виділено кошти в сумі 6500 гривень для проведення капітального ремонту пам’ятника льотчику Самодєлову Дмитру Олександровичу в с. Крупець, у 2019 році заплановано провести ремонт меморіалу загиблим воїнам по вул. Перемога в с. Миронівка.
Глазівською сільською радою на ремонт братської могили радянських воїнів та пам’ятник воїнам землякам у 2018 році витрачено 81000 грн., а саме: встановлення паркана, укладення тротуарної плитки, реставрація написів.
Маківською сільською радою проведено косметичний ремонт братської могили радянських воїнів, пам’ятника воїнам – землякам с. Макове та встановлений новий пам’ятник на могилі невідомого солдата на суму 7580 гривень.
Богданівською сільською радою здійснений ремонт ганку та фронтонів в сільському будинку культури та ремонт фасадів в Пирогівському сільському клубі.
У 2018 році для Пирогівського сільського клубу куплено комплект звукопідсилюючої апаратури на суму 36000 гривень. 
Матеріально-технічна база Вовнянського сільського будинку культури знаходиться на належному рівні. Заклад культури повністю забезпечений звукопідсилюючою апаратурою та іншою музичною технікою для повноцінної роботи. У сільському будинку культури функціонують два діючи гуртки –дорослий вокальний колектив «Берегиня» та дитячий вокальний колектив. Колектив «Берегиня» забезпечений сценічним одягом, а дитячий вокальний колектив потребує придбання сценічних костюмів. Заклад культури опалюється (пічне опалення типу BOLERYAN), терміново потребує заміну вхідних дверей, які знаходяться в незадовільному стані. 
Дуже приємно відмітити, що у цьому році завідувача клубу переведено з 0,75 ставки на 1 ставку.
На ремонтно – реставраційні роботи пам’яток культурної спадщини було виділено 1000 гривень. 
На території Чапліївської сільської ради функціонують Лушницький будинок культури і Чапліївський сільський клуб (який знаходиться в орендованому приміщенні).
          Культурну діяльність громади забезпечував вокальний колектив «Полісянка», який гідно представляв свою творчість на районних заходах, у обласному – творчому звіті Шосткинського району, виїзних концертах та інше. Колектив забезпечений сценічним одягом. Матеріальна база закладів культури потребує повного комплексу оновлення. 
          На даний час робота закладів культури припинена, немає ні директора сільського будинку культури, ні завідувача сільським клубом. На жаль, це питання на даний час не вирішено, хоча дуже важливе для розвитку культури села, традицій, виховання молодого покоління. Тим паче, що стає питання, навіщо було проведено капітальний ремонт Лушницького сільського клубу у 2016 році на суму 300 тис. гривень коштів державного бюджету.
На реконструкцію пам’ятників та огорожі братських могил радянських воїнів у центрі села та біля клубу у Лушниках освєно 11000 гривень.
           На території Клишківської сільської ради працюють: Клишківський сільський будинок культури і Шевченківський сільський клуб. Матеріально-технічна база закладу знаходиться в належному стані, колективи забезпечені сценічним одягом.
          Творчою окрасою Шевченківського сільського клубу є фольклорний народний колектив «Вишиванка». Заклад культури повністю забезпечений звукопідсилючою апаратурою для повноцінної роботи. Колективи забезпечені сценічним одягом. 
Заклади культури опалюються від власних котелень, своєчасно завозиться паливо на зимово-осінній період.
На території Собицької сільської ради працює будинок культури, в якому на даний час функціонують 3 діючих клубних колективи:
1. Народний аматорський фольклорний колектив "Народні обряди" 
(11 учасників);
2. Вокальна студія "Мелодія" (10 учасників);
3. Театральний гурток " Дзеркало"(10 учасників).
          Кожного року творчі колективи будинку культури беруть участь у культурно- мистецьких заходах:
- районному дитячому фестивалі " Веселі дзвіночки"
- районному фестивалі народної творчості "Поліські барви".
         Народний колектив повністю забезпечений сценічними костюмами.         Приміщення сільського будинку культури частково опалюється (пічне), паливо заготовлюється своєчасно. На липень планується косметичний ремонт груби та фарбування вікон 
За кошти Собицької сільської ради виготовлений проект «Енерго – ефекитивні заходи в Собицькому будинку культури. Капітальний ремонт системи опалення та заміна вікон у будівлі». Загальна кошторисна вартість 754,5 тисяч гривень. 
	Всього по клубним закладам району у 2018 році проведено ремонтів на суму 382471 гривень (бюджет). 
Собицький сільський будинок культури - поточний ремонт приміщення на суму 13000 гривень (бюджет); проплата проекту капітального ремонту системи опалення з заміною вікон - 41000 гривень (бюджет);
Клишківський сільський будинок культури - капітальний ремонт приміщення з заміною електричної мережі та стелі на суму 281599 гривень (бюджет);
Івотський сільський клуб - ремонт приміщення на суму 6606 гривень (бюджет);
Вовнянський сільський клуб - ремонт даху та ремонт коридору на суму 11278 гривень (бюджет);
Собичівський сільський будинок культури - поточний ремонт на суму 3200 гривень (бюджет);
Гамаліївський сільський клуб - поточний ремонт приміщення на суму 800 гривень ( бюджет);
          Питання виплати працівникам закладів культури доплати за вислугу років, допомоги для оздоровлення та матеріальної допомоги для вирішення соціально-побутових питань виконується згідно з постановою Кабінету Міністрів України від 9 грудня 2015 р. № 1026.
          З метою удосконалення організації змістовного дозвілля населення, сприяння відродженню осередків традиційної народної творчості, художніх промислів і ремесел, виховання почуття патріотизму і любові до рідного краю  у приміщенні центру естетичного виховання «Юність» відбувся творчий звіт аматорських колективів Шосткинського району в рамках II етапу обласного фестивалю народної творчості «Квітуй в любові і добрі, Сумщино, край благословенний», присвячений 80-й річниці утворення Сумської області.
         Проведено районний фестиваль народної творчості «Поліські барви» та районний фестиваль дитячої творчості «Веселі дзвіночки» в рамках II етапу обласного фестивалю народної творчості «Квітуй в любові і добрі, Сумщино, край благословенний», присвячений 80-й річниці утворення Сумської області. В с. Миронівка традиційно проведено районне свято «Чарівна ніч на Івана Купала»
Наш український народ має багату культуру, величезний скарб якої складається з цінностей, надбаних багатьма поколіннями. З прадавніх часів до нас ідуть життєва мудрість та настанови щодо способу життя. Вони закладені в українських звичаях, обрядах, фольклорі, адже в них - світовідчуття та світосприймання нашого народу. У них пояснюються та обґрунтовуються взаємини між людьми, цінність духовної культури окремої людини і народу взагалі.
          Багатющий скарб звичаїв нашого народу ми отримали в спадок і мусимо зберегти його та, нічого не втративши, передати нашим дітям, щоб не перервався зв'язок поколінь, щоб зберегти генетичну пам'ять нашого народу.
          Фольклорні та народні колективи Шосткинського району активно сприяють відродженню традиційної народної творчості та національно-культурних традицій населення.
          Більш ретельніше хочеться зупинитись на надбаннях колективів Районного будинку культури, головним осередком культури району.
      Творчі колективи Шосткинського районного будинку культури в своїй діяльності приділяють велику увагу по відродженню, збереженню та популяризації народної творчості рідного краю. 
      Так народний вокальний колектив «Яворина», керівник Микола Васильович Єресь в своєму репертуарі має народні пісні нашого краю, обрядові пісні та композиції Новорічного та Різдвяного циклу, весняних та Зелених свят. Колектив приймав і приймає участь у різних заходах, конкурсах та фестивалях не тільки в рідному селищі та районі, а і за межами області, здобуваючи дипломи і нагороди. Зокрема, «Яворина» двічі приймала участь у Сорочинському ярмарку, двічі на фольклорно-етнографічному фестивалі  «Золоті ключі» та фестивалі духовної музики «Введенські піснеспіви» в            м. Ірпінь Київської області, «Козацький родослав» м.Конотоп, «Нетленне «Слово…» м. Новгород-Сіверський, «Кролевецькі рушники» м. Кролевець, «На хвилях Есмані» с. Гречкине, обласних та районних фестивалях народної творчості. 
      Зразковий фольклорний колектив «Проліски», керівник Алла Федорівна Зенченко вивчає та бере до свого репертуару пісні, народні звичаї та обряди Шосткинщини і не тільки. Колядки, щедрівки, веснянки, обжинкові композиції та народні забави колектив представляє на масових заходах в рідному селищі та районі. «Проліски» - невід’ємна складова фестивалів «Поліські барви» та народної творчості району, Різдвяних та Новорічних свят, свята  Масляної, Зелених свят, Івана-Купала та ін.  Спілкуючись з людьми старшого покоління записують та розучують пісні Вороніжа, та народні пісні у традиціях місцевого виконання. 
      Учасники зразкової студії декоративно-прикладного мистецтва «Кольоровий світ» під керівництвом Воронець Анни Олександрівни займаються різноманітними техніками художніх робіт. Одним з видів художньої творчості є писанкарство, де діти виконують роботи, використовуючи місцеві традиції. 
           Не можна не відмітити роботу Миронівського сільського будинку культури. Цього року заклад отримав губернаторську стипендію як один з найкращих закладів Сумської області. На базі закладу культури не один рік проводяться районні фестивалі - народний фольклорний фестиваль «Поліські барви» («Троїця-зелен свято»), театралізоване свято Івана Купала. Колективи Миронівського сільського закладу культури являються постійними учасниками не тільки районних, а й регіональних і обласних заходів, де неодноразово стають лауреатами різних фестивалів і конкурсів.
           В приміщенні закладу силами працівників клубу було оформлено краєзнавчу кімнату «Мамина світлиця». Старовинні речі, одяг, предмети побуту – є неоціненим скарбом майбутнім поколінням.
          Треба відмітити, що колективи інших закладів культури, хоча і не мають почесних звань, але також активно сприяють відродженню культурних традицій нашого регіону, приймаючи участь у всіх районних фестивалях та інших заходах, вивчають і мають в репертуарі старовинні, автентичні та народні пісні.
          Багатющий скарб звичаїв нашого народу ми отримали в спадок і мусимо зберегти його та, нічого не втративши, передати нашим дітям, щоб не перервався зв'язок поколінь, щоб зберегти генетичну пам'ять нашого народу.

Начальник                                                                              І. АНТОНЕВИЧ
Перелік участі фольклорних, вокальних, хореографічних, аматорських колективів у обласних культурно-мистецьких заходах, за межами області, України

- участь народного жіночого вокального колективу «Яворина» РБК у  IX-му Всеукраїнському фольклорно – етнографічному фестивалі «Золоті ключі» імені Василя Верховинця, (квітень, м. Київ), вибороли ІІ місце;

-участь солістки Шевченківського СК Альони Корсік у відбірковому конкурсі Всеукраїнського фестивалю сучасної пісні та популярної музики «Червона рута», (21 квітня , м. Суми).

-участь народного жіночого вокального колективу «Яворина» РБК у Х-му Всеукраїнському фестивалі духовної музики “Введенські піснеспіви”(8-9 грудня, м. Ірпінь, Київська обл.), виборов І місце;

- участь зразкової студії декоративно - прикладного мистецтва «Кольоровий світ» ХІ Міжнародний дитячо-юнацький фестиваль народного мистецтва "Смарагдові витоки 2018", (3-5 травня , м. Мукачеве);

- участь вокального ансамблю «Яворина» РБК у обласних заходах з нагоди святкування 359 -ї річниці перемоги війська під проводом гетьмана України Івана Виговського в Конотопській битві 1659 року (07 липня, с. Шаповалівка Конотопського району);

- участь жіночого вокального гурту «Яворина» РБ у Міжнародному літературно - мистецькому фестивалі «Кролевецькі рушники» (вересень, м. Кролевець).

- участь зразкового ансамблю танцю «Дарунок» районного будинку культури в VIІI Всеукраїнському телевізійному конкурсі танцю «Ритми майбутнього» (9 грудня, м. Київ), отримали дипломи ІІ та ІІІ ступенів;

- участь зразкового ансамблю танцю «Дарунок» Шосткинського районного будинку культури у обласному дитячому святі «Ми майбутнє твоє, Україно!»    ( 21 грудня, м. Путивль);












Заходи щодо збереження нематеріальної культурної спадщини
Проведення фольклорних досліджень


	 №п/п
	Дата,  місце, проведення
	Зміст зібраної інформації, аудіо, відеозаписів (напр.:колядки, щедрівки, весільні, ліричні козацькі пісні, жнивні обряди, прислів’я, перекази, тощо)
	Хто проводив дослідження
	Місце збереження матеріалів 
(РБК, СБК тощо)

	1

	Січень,
с.Миронівка
	Місцева пісня «Зеленая вишня»
	Сидорко Лідія Василівна -керівник фольк. колективу
	Миронівський СБК

	2
	Лютий,
с.Миронівка
	Місцева пісня «Ой, на морі стоїть камінь мармаровий»
	Сидорко Лідія Василівна -керівник фольк. колективу
	Миронівський СБК

	3
	Березень, с.Собич
	Місцева пісня «Шумить дуб зелений»
	Проценко Лариса Анатоліївна- керівник  фольк. колективу
	Собицький СБК

	4
	Квітень, с.Собич
	Місцева пісня «Летів орел понад лугом»
	Проценко Лариса Анатоліївна- керівник  фольк. колективу
	Собицький СБК





