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Інформація
 про дотримання санітарних правил застосування пестицидів та агрохімікатів на території Шосткинського району
 Основні правила поводження з пестицидами та агрохімікатами регламентуються Державними санітарними правилами 8.8.1.2.001-98 від 03.08.98 р. «Державні санітарні правила. Транспортування, зберігання та застосування пестицидів у народному господарстві». Використання пестицидів у сільському господарстві, індивідуальних садах і городах, в охороні здоров’я та побуті, а також продаж їх населенню повинно здійснюватись тільки у відповідності з «Переліком пестицидів і агрохімікатів, дозволених до використання в Україні» і доповненнями до нього. Перелік пестицидів і агрохімікатів, дозволених до використання, регламенти їх застосування ведуться спеціально уповноваженим центральним органом виконавчої влади з питань охорони навколишнього природного середовища в порядку, передбаченому Кабінетом Міністрів України. Державна реєстрація пестицидів і агрохімікатів є підставою для здійснення контролю через запровадження санітарних заходів, щодо наявності в харчових продуктах, дозволеної кількості залишків пестицидів і агрохімікатів.
Пестициди  і агрохімікати вітчизняного, а також іноземного виробництва, що завозяться для використання на територію України, повинні бути ефективними  щодо цільового призначення, безпечними для здоров’я людини та навколишнього природного середовища та відповідати державним стандартам, санітарним нормам та іншим нормативним документам.

Для уникнення можливого негативного впливу пестицидів на бджіл, людину і навколишнє середовище товаровиробники області повинні суворо дотримуватись та чітко виконувати вимоги ДСП 8.8.1.2.001-98 в частині «Транспортування, зберігання та застосування пестицидів у народному господарстві України» від 18.12.1996 р., Закону України «Про захист рослин», Закону України «Про пестициди та агрохімікати», Закону України «Про бджільництво».

Кожне господарство, яке використовує в роботі пестициди, повинно мати затверджений комплексний план з визначенням заходів щодо обмеження забруднення пестицидами навколишнього середовища ( атмосферне повітря, грунт, водойми), з врахування асортименту пестицидів, їх властивості, обсяг, строки і методи застосування; культури, що оброблюються, їх площі і розташування по відношенню до суміжних населених пунктів та дотриманням зон санітарного розриву до них, а також інші джерела надходження пестицидів у повітряне середовище ( склади, відділення та ділянки протруєння насіння, пункти заправки і інше).
 Обробка посівних площ повинна проводитись лише після попереднього обстеження посівів сільськогосподарських культур агрономом та  встановленню доцільності проведення хімічного обробітку. Також не менш важливим є вибір препарату. Для хімічного захисту рослин повинні застосовуватись тільки ті пестициди, які зареєстровані    «Переліком пестицидів і агрохімікатів, дозволених до використання в Україні» і ні в якому разі не можна застосовувати сумнівні препарати, а лише оригінальні засоби захисту рослин, що уже перевірені роками у використанні. Кожне використання засобів захисту рослин повинно бути обґрунтованим та доцільним. Асортимент пестицидів, застосування та кратність обробок має відповідати «Переліку пестицидів і агрохімікатів, дозволених до використання в Україні». Особи, які працюють з пестицидами та агрохімікатами, зобов’язані пройти медичний огляд і мати допуск і посвідчення на право роботи з даними речовинами. Всі роботи з пестицидами слід проводити в ранні ранкові ( до 10 дня) і вечірні (18.00-22.00) години при мінімальних висхідних повітряних потоках. Як виняток допускається проведення обробок у денні години у похмурі і   прохолодні дні з температурою навколишнього повітря нижче +10 С. Завчасно, але не менше ніж за дві доби до початку проведення кожної хімічної обробки, адміністрація господарств сповіщає населення, власників суміжних сільськогосподарських угідь та об’єктів про місця, строки і методи застосування пестицидів. 

Враховуючи токсичність всіх пестицидів для бджіл, обприскування сільськогосподарських культур, які є медоносами, потрібно проводити у фазу бутонізації до цвітіння.
Забороняється допуск сторонніх осіб до місць застосування пестицидів, також не залишають без охорони пестициди в місцях їх застосування. 

У період проведення робіт тимчасове збереження пестицидів дозволяється на спеціально виділених ділянках, при наявності укриття та охорони. Всі роботи з пестицидами і протруєним матеріалом реєструється в спеціальних журналах.

У зоні роботи з пестицидами обладнують місце відпочинку і прийняття їжі та забезпечують бочками з питною водою, рукомийниками і медичною аптечкою за 200 метрів від межі застосування пестицидів.   
Приготування розчинів пестицидів і заправка апаратури здійснюють на стаціонарних пунктах із використанням засобів механізації виробничих процесів.

При авіаційній обробці заплановані сільськогосподарські і лісові угіддя повинні наноситись на карти-схеми землекористування.

Необхідно також пам’ятати, що забороняється проводити хімічні обробки сільськогосподарських культур та садів у період цвітіння. Негативний  вплив на здоров’я людини мають усі без винятку пестициди. Найбільш небезпечними щодо впливу на людину є інсектициди.

Згідно Державних санітарних правил «Транспортування, зберігання, та застосування пестицидів у народному господарстві» ДСП 8.8.1.2.001-98 зона санітарного розриву від населених пунктів, тваринницьких комплексів, місць проведення ручних робіт   по  догляду  за  сільськогосподарськими  культурами, водойм і місць відпочинку при вентиляторному обприскування повинна бути не менше 500 м, при штанговому – 300 м.
У період проведення робіт у радіусі 200 м від меж ділянок, що обробляються, повинні бути встановлені попереджувальні написи. Забороняється допуск сторонніх осіб до місць застосування пестицидів.
Законодавством передбачено дотримання вимог щодо безпечного поводження з пестицидами. Умови провадження діяльності з використанням пестицидів, у т. ч. і транспортування та зберігання встановлені у чинному законодавстві України, порушення якого тягне за собою цивільну, дисциплінарну, адміністративну або кримінальну відповідальність.
Наближається сезон інтенсивного використання пестицидів на посівах медоносних рослин, в результаті якого виникає загроза отруєння бджіл.

Суб’єкти господарювання, які застосовують засоби захисту рослин для обробки медоносних рослин, зобов’язані не пізніше за три доби  до початку обробки, через засоби масової інформації (місцева преса, оголошення, сповіщення телефоном), попередити про це органи місцевого самоврядування, пасічників, пасіки яких знаходяться на відстані до 10-ти кілометрів від оброблюваних площ. При цьому повідомляється дата обробки, назва препарату, ступінь і строк дії токсичності препарату, форма і методи застосування та територія і культура. Обробку сільськогосподарських угідь проводять у період відсутності льоту бджіл у ранкові та вечірні години. Беручи до уваги токсичність всіх пестицидів для бджіл, обприскування сільськогосподарських культур, які є медоносами, потрібно проводити у фазу до цвітіння або після цвітіння.


Власники бджолосімей в свою чергу повинні обов’язково зареєструвати пасіку та своєчасно інформувати сільські ради, сусідні господарства про місця перебування своїх пасік. Після отримання повідомлення про майбутню хімічну обробку бджоляр повинен до її початку: ізолювати виліт бджіл з вулика ( без кочівлі), вивезти пасіку в безпечне місце або прибрати бджолині сім’ї в зимівник. Терміни ізоляції бджолиних сімей залежать від ступеня токсичності та періоду збереження активності пестицидів на рослинах. Обробляють посіви переважно препаратами другого та третього класу небезпеки. Так при обробці пестицидами 2 класу небезпечності 9 фастак, карате, зеон, нурел Д, Бі-58), обмеження льоту бджіл становить біля 3-4 діб, а третього класу (моспілан, матч, більшість фунгіцидів, гербіцидів, біопрепарати) 1-2 доби.

При авіаційному методі застосування пестицидів і агрохімікатів в повідомленні сповістити про необхідність вивозу пасік до іншого міста медозбору, на відстань більше 5 км від міста проведення авіаційних обробок на період до 5 діб. Не застосовувати авіаційні обробки пестицидами усіх груп токсичності з метою боротьби з шкідниками і хворобами сільськогосподарських культур та інших угідь, що розташовані ближче 5 км від місць постійного перебування медоносних пасік. («Державні санітарні правила авіаційного застосування пестицидів і агрохімікатів у народному господарстві України» ДСП 382-96.) 

Шкода, заподіяна внаслідок порушення законодавства про бджільництво, відшкодовується в порядку та розмірах, встановлених законодавством України.
В  Шосткинському районі зареєстрована громадська організація «Спілка бджолярів Шосткинщини», робота якої спрямована на плідну співпрацю з сільськогосподарськими підприємствами та іншими організаціями для збереження    бджолярського господарства Шосткинщини. Керівництвом спілки розроблено Меморандум про співпрацю з сільськогосподарськими підприємствами, що дасть змогу сприяти зміцненню плідної співпраці на основі взаємної довіри, розуміння та співробітництва. Метою Меморандуму є взаємодія та координація діяльності для взаємодопомоги та отримання позитивного результату – зменшення випадків отруєння бджіл під час проведення обробки посівів сільськогосподарських культур.  Цей Меморандум є документом, що дає змогу координувати дії двох сторін для досягнення спільної мети з виробництва продукції. Спілка буде докладати всіх можливих зусиль для подальшого розвитку співробітництва та залучення до нього учасників на регіональному та місцевому рівнях. Всі питання щодо розвитку бджільницької галузі в районі, правової підтримки інтересів фізичних осіб, які займаються бджільництвом розглядаються на спільних нарадах. 
При чіткому дотриманні регламентів застосування пестицидів, виконання вимог санітарних правил забезпечується не тільки захист рослин від шкідників, хвороб та бур’янів, але  охорона населення та довкілля.
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