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Звіт голови
районної державної адміністрації з питань виконання бюджету,

програми економічного і соціального розвитку Шосткинського району на 2019 рік та наступні 2020-2021 програмні роки та делегованих повноважень

У своїй діяльності Шосткинська районна державна адміністрація  керується Конституцією України, Законами України «Про місцеві державні адміністрації», «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про державну службу» та іншими законами України, актами Президента та Кабінету Міністрів України,  розпорядженнями та дорученнями голови Сумської обласної державної адміністрації, власним регламентом.
У відповідності з регламентом  щомісячно  проводились засідання колегій райдержадміністрації, на яких  розглядались питання щодо наповнення бюджету, використання бюджетних коштів, економічного та соціального  розвитку  району, стану реалізації окремих цільових програм, роботи зі зверненнями громадян та інші питання.

Податково-бюджетна політика

З метою підвищення рівня фінансової забезпеченості місцевих бюджетів, стабільності роботи бюджетної сфери у 2019 році було реалізовано заходи щодо наповнення бюджету, використання додаткових джерел надходжень, у тому числі за рахунок економного і раціонального використання бюджетних коштів та посилення фінансово-бюджетної дисципліни. 

     
До загального фонду бюджету району за 2019 рік надійшло доходів  у сумі  203,3 млн. гривень.     

      
Отримано міжбюджетних трансфертів з різних бюджетів до загального фонду у сумі 139,6 млн. гривень,  що складає 68,8 % в загальному обсязі доходів ( у 2018 році – 76,2 %).

     
 Власних та закріплених доходів надійшло 63,8 млн. гривень, що складає 117,2 % до затверджених на рік. У порівнянні з 2018 роком  отримано доходів на 12,8 млн. гривень більше. Всі сімнадцять місцевих бюджетів району виконали затверджені річні призначення.  

     
Основними бюджетоутворюючими джерелами дохідної частини залишаються податок та збір на доходи фізичних осіб, плата за землю та рентна плата за спеціальне використання лісових ресурсів (до районного бюджету зараховується 37 % рентної плати в частині деревини, заготовленої в порядку рубок головного користування; до селищного та сільських бюджетів – стовідсотково рентна плата  в частині санітарних рубок).

     
Податку та збору на доходи фізичних осіб зараховано до бюджету               32,5 млн. гривень, що на 7,6 млн. гривень більше, ніж за 2018 рік. На збільшення надходжень вплинули наступні чинники: збільшення мінімальної заробітної плати та зарахування 60,0 % податку від військової частини, розташованої на території Воронізької селищної ради.

     
Плати за землю зараховано до бюджету 15,9 млн. гривень, що на 1,3 тис. гривень більше, ніж за 2018 рік.

      
Рентної плати за спеціальне використання лісових ресурсів зараховано до бюджету 7,0 млн. гривень, що на 4,4 млн. гривень більше, ніж за 2018 рік.

  
Виконання затверджених показників дохідної частини  бюджету у 2019 році дало змогу забезпечення  своєчасного фінансування усіх статей бюджету. Видатки загального фонду бюджету району без урахування міжбюджетних трансфертів склали 149,5 млн. гривень, або 89,4 % до затвердженого показника та на 45,8 млн. гривень більше, ніж у 2018 році. 

            Проти рівня минулого року  збільшилися видатки на заробітну плату з нарахуваннями на 5,7 млн. гривень і  склали  80,3 млн. гривень; на  енергоносії видатки склали 7,5 млн. гривень, або збільшилися на 393,6 тис. гривень, видатки на придбання продуктів харчування збільшилися на 441,4 тис. гривень  і склали 2,0 млн. гривень. Питома вага видатків на заробітну плату в бюджеті району становить 77,4 % та  по енергоносіях  - 7,3 %.

       
Капітальні видатки в бюджеті району становлять 18,6 млн. гривень, що на 7,0 млн. гривень більше,  ніж у 2018 році.

        У 2019 році забезпечено виконання районною державною адміністрацією делегованих повноважень з основних показників районного бюджету. Надходження власних та закріплених доходів, які зараховуються до районного бюджету, склали  36,5 млн. гривень, або 118,3 % до уточнених річних призначень. У порівнянні з 2018 роком надходження збільшилися на 11,6 млн. гривень, або на 31,7 %.


Промисловий комплекс

Позитивно вплинула на загальний підсумок роботи промисловості у 2019 році діяльність підприємств переробної промисловості: виготовлення виробів з деревини. 


Протягом 2019 року відбулося зміцнення промислового потенціалу району за рахунок лісових господарств, а саме на ДП «Шосткинське лісове господарство» відбулась модернізація та придбання обладнання, будівництво дороги лісогосподарського призначення, всього на реалізацію запланованих заходів було використано 1,9 млн. гривень власних коштів підприємства.


Відповідно до статистичних даних загальний обсяг реалізованої промислової продукції (робіт, послуг) за січень – жовтень 2019 року збільшився на 94% в порівнянні з аналогічним періодом 2018 року і склав 109,5 млн. гривень.

У розрахунку на одну особу станом на 01.11.2019 року обсяг реалізованої промислової продукції склав 5,6 тис. гривень, що на 2,8 тис. гривень більше в порівнянні з аналогічним періодом 2018 року.
Обсяг реалізованої промислової лісової продукції по ДП «Шосткинський агролісгосп» та ДП «Шосткинське лісове господарство» за січень — листопад 2019 року збільшився на 2% в порівнянні з аналогічним періодом 2018 року та складає 57,6 млн. гривень.

Сільськогосподарське виробництво
Агропромисловий комплекс Шосткинщини відіграє важливу роль в розвитку району та відноситься до провідних галузей економіки. Розвиток аграрного сектору впливає на рівень і якість життя населення, стабільну роботу галузей, що споживають сільськогосподарську продукцію та формування експортного потенціалу регіону. Агропромисловий комплекс Шосткинщини протягом останніх років залишається привабливим для інвесторів.


В агропромисловому комплексі району діють 25 сільськогосподарських підприємств та 11 фермерських господарств. Площа сільськогосподарських угідь складає 73,6 тис. га, в тому числі ріллі 46,3 тис. га. 

В сільськогосподарських підприємствах району вся посівна площа склала 37038 га, що на 959 га більше минулого року. Під зернові культури відведено 26342 га, в загальній структурі посівних площ зернова група займає 71%. Технічні культури посіяні на площі 9095 га, що відповідно складає 25% в структурі. Під кормові культури відведено 1601 га або 4% в загальній структурі. 

У господарствах району зібрано зернових на площі 26303 га, валове виробництво склало 125 тис. тонн, середня урожайність 47,5 ц/га, в тому числі озима пшениця - на площі 7595 га, валове виробництво склало 39500 тонн, середня урожайність 52,0 ц/га, озиме жито - на площі 3000 га, валове виробництво склало 9990 тонн, середня урожайність 33,3 ц/га, кукурудзу - на площі 9941 га, валове виробництво склало 67,8 тис. тонн, середня урожайність 68,2 ц/га. Технічних культур зібрано на площі 8794 га, з них озимий ріпак - на площі 1082 га, валове виробництво склало 3553 тонни, середня урожайність 32,8 ц/га, соняшник - на площі 7712 га, валове виробництво склало 23,5 тис. тонн, середня урожайність 30,5 ц/га.
Під урожай 2020 року аграрними формуваннями району посіяно озимих культур на площі 12235 га, в тому числі озимі зернові 10168 га  (озима пшениця – 7269 га, озиме жито – 2899 га) та 1626 га озимого ріпаку та 441 га на зелений корм.

Станом на 01.01.2020 в сільськогосподарських підприємствах налічується 2734 голови ВРХ, в тому числі корів 1190 голів, поголів’я овець складає 613 голів. У ПСП «Придеснянське» відновлено галузь птахівництва, поголів'я птиці складає 2840 голів. 
Збільшено виробництво молока на 978 тонн до показника минулого року, всього валове виробництво молока склало 6772 тонн. Сільськогосподарськими підприємствами реалізовано 393 тонни м’яса у живій вазі.
З початку року в агропромисловий комплекс району інвестовано 113,8 млн. гривень власних коштів, в тому числі: 102,7 млн. грн в галузь рослинництва та 11,1 млн. гривень в галузь тваринництва.

Відсоткова ставка за оренду земельних паїв у 2019 році склала 10,1% у порівнянні з минулим роком (8,2%). Загальний розмір орендної плати відповідно до договорів оренди складає 38,9 млн. гривень, що на 7,5 млн. гривень більше, ніж у 2018 році.

Відділом Держгеокадастру у Шосткинському районі проводиться робота щодо передачі державних земель у обробіток. За 2019 рік проведено продаж прав оренди земельних ділянок сільськогосподарського призначення державної власності на площі 1027,6 га, на загальну суму 2034,6 тис. гривень, дані кошти надійшли до бюджетів сільських рад району.


Проведено організаційні заходи щодо нарахування та виплати державної дотації за утримання молодняку ВРХ в домогосподарствах населення Шосткинського району. Всього поголів’я молодняку склало 257 голів на загальну суму до виплати 349,0 тис. гривень. 

Будівництво та реконструкція об’єктів соціальної галузі, розбудова інфраструктури району

Загально відома істина, що майбутнє має те суспільство, яке веде будівництво, щось змінює, щось оновлює.

За кошти державного бюджету та співфінансування місцевих бюджетів виконувалася низка проєктів:


- виконано роботи з утеплення фасаду, встановлення дверей, оздоблення ґанку та внутрішні роботи в Миронівській АЗПСМ КНП «Шосткинський районний центр первинної медичної (медико-санітарної) допомоги» на суму 1019,187 тис. гривень;


- капітальний ремонт для підвищення енергоефективності Богданівського НВК (відновлення покрівлі та утеплення) на суму коштів 1256,0 тис. гривень;


- капітальний ремонт системи опалення та заміна вікон Собицького будинку культури на суму 766,924 тис. гривень;

- капітальний ремонт будинку культури в с. Клишки на суму 593,105 тис. гривень; 


- розпочато капітальний ремонт покрівлі житлового будинку по вул. 6-ї Гвардійської Дивізії в смт. Вороніж, сплачено аванс у сумі 287,08 тис. гривень на придбання матеріалів;

- капітальний ремонт водогінної мережі по вул. Заозерна, Гагаріна в                  с. Миронівка на суму 80,0 тис. гривень;


-  капітальний ремонт автомобільної дороги С191709 під’їзд до                       ст. Терещенська в смт. Вороніж на суму 1200,3 тис. гривень;

- капітальний ремонт автомобільної дороги по вул. Сагайдачного в                             смт. Вороніж на суму 718,9  тис. гривень;


- капітальний ремонт ділянки автодороги С191713 Чапліївка –Тиманівка – Бензики по вул. Зіновієва в с. Чапліївка на суму 1475,487 тис. гривень;


- капітальний ремонт ділянки автодороги С191705 Шостка – Чапліївка по вул. Миру в с. Чапліївка на суму 1409,437 тис. гривень;


- капітальний ремонт ділянки автодороги О191707 Богданівка –Собич – Клишки по вул. Бойко в с. Клишки на суму 1306,352 тис. гривень;


- капітальний ремонт ділянки автодороги С 191712 Богданка – Ковтунове – а/д Шостка – Чапліївка по вул. Тараса Шевченка в с. Ковтунове на суму 1342,565 тис. гривень;


- капітальний ремонт ділянок автодороги С 191713 Чапліївка – Тиманівка – Бензики по вул. Перемоги та вул. Жовтневій в с. Тиманівка на суму 1445,433 тис. гривень; 

- поточний дрібний ремонт та експлуатаційне утримання автомобільної дороги Т-19-08 Шостка – Зноб Новгородське – С. Буда на суму 2707,31 тис. гривень, з яких 500,0 тис. гривень кошти районного бюджету та поточний дрібний ремонт автомобільної дороги С191705 Миронівка – Крупець на суму 568,95 тис. гривень, з яких 300,0 тис. гривень за рахунок районного бюджету. 

За рахунок районного бюджету також проведено роботи з капітального ремонту каналізаційної насосної станції, напірної каналізаційної мережі по вулиці Меліораторів в селі Миронівка на суму 200,0 тис. гривень.

За кошти органів місцевого самоврядування виконано:


реконструкція водопровідних мереж по вул. Колеснікова, вул. Некрасова та вул. Гагаріна в смт Вороніж – 144,08 тис. гривень;


капітальний ремонт водопровідних мереж в с. Богданівка – 309,24 тис. гривень;


ремонт водопровідної мережі по вулицям Садова, Івана Скоропадського в с. Гамаліївка - 157,116 тис. гривень.

Крім того, з метою подальшого оновлення інфраструктури району, було виготовлено проектну – кошторисну документацію на виконання капітального ремонту будівель Ковтунівського НВК з заміною вікон, будівництво спортивного майданчика Миронівського НВК, капітальний ремонт даху їдальні Чапліївського НВК.
У минулому році з метою фінансового забезпечення виконання депутатами районної ради своїх повноважень з районного бюджету було виділено 780,0 тис. гривень для покращення соціально-економічного розвитку району, що було направлено на сферу освіти, медицини, культури, соціального захисту.


Інвестиції
Шосткинською районною державною адміністрацією створено інвестиційну карту Шосткинського району, що містить інформацію про вільні земельні ділянки та вільні приміщення.


Щокварталу оновлюється база вільних виробничих та невиробничих приміщень, які можуть бути продані або передані в оренду суб’єктам господарювання для здійснення виробничої діяльності, та вільних земельних ділянок. Таким чином площа вільних приміщень складає 5028,4 м2 та площа вільних земельних ділянок, які або права на які можливо відчужувати окремими лотами на конкурентних засадах, складає 6569,2493 га на території селищної та сільських рад.
До Регіональної комісії з оцінки та забезпечення проведення попереднього конкурсного відбору інвестиційних програм та проєктів регіонального розвитку (далі — Регіональна комісія), що можуть реалізовуватися за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку у минулому році, було подано документи на «Капітальний ремонт Воронізької АЗПСМ КНП «Шосткинський районний центр первинної медичної (медико-санітарної) допомоги» в смт. Вороніж Шосткинського району», повна кошторисна вартість 7,4 млн. гривень, на 2019 рік передбачено 2700 тис. гривень з ДФРР та 300,0 тис. гривень з районного бюджету. Станом на 01.01.2020 виконано роботи  на суму 2990,95 тис. гривень. Замінено зовнішні та внутрішні мережі теплопостачання, вікна, двері, відремонтовано дах, утеплено фасад. 

 Крім того було реалізовано проєкт «Капітальний ремонт для підвищення енергоефективності Клишківського НВК (відновлення покрівлі та утеплення) за адресою: вул. Калинова, 1 с. Клишки Шосткинського району Сумської області», який є перехідним з 2018 року, станом на 01.01.2020 виконано роботи в повному обсязі на суму 1505,823 тис. гривень.
Житлово –комунальне господарство

У звітному періоді виконувалися роботи з очищення та ремонту шахтових колодязів загального користування в населених пунктах району. Станом на 01.01.2020 року виконані роботи з очищення та дезинфекції 43 колодязів та ремонту 24 колодязів, всього використано 285,6 тис. гривень. Проведено лабораторні дослідження води 94 колодязів на території Богданівської, Гамаліївської, Глазівської, Івотської, Каліївської, Клишківської, Собицької, Собичівської та Чапліївської сільських рад. На проведення контролю якості питної води селищною та сільськими радами укладено договори на суму 48,7 тис. гривень.


За рахунок коштів, що було виділено на виконання депутатами районної ради своїх повноважень з районного бюджету виконано поточний ремонт та улаштування питних колодязів на території Каліївської сільської ради на суму 60,0 тис. гривень.

 
У 2019 році виконувалися роботи з розроблення генеральних планів населених пунктів Воронізької селищної та Клишківської сільських рад.
Станом на 01.01.2020 року заборгованість бюджетних установ та підприємств житлово-комунального господарства за використані енергоносії відсутня.

Було здійснено коригування кошторисної документації по об'єктах «Капітальний ремонт для підвищення енергоефективності Богданівського НВК (відновлення покрівлі та утеплення)», «Капітальний ремонт для підвищення енергоефективності Клишківського НВК (відновлення покрівлі та утеплення)», «Капітальний ремонт Миронівської АЗПСМ КНП «Шосткинський районний центр первинної медичної допомоги» з використанням енергозберігаючих заходів». В районному будинку культури виконано реконструкцію опалювальної системи та проведено облаштування засобів дистанційної передачі даних на комерційному вузлі обліку газу на загальну суму 87,1 тис. гривень. Для реконструкції вузла обліку газу топкової Воронізької АЗПСМ придбано матеріали та обладнання на суму 52,524 тис. гривень. 


Виконано роботи з реконструкції сценічного майданчика по вул. Миколи Терещенка в смт. Вороніж на суму 195,4 тис. гривень. 

Рішенням сесії районної ради від 01.03.2019 прийнято Програму поводження з відходами в Шосткинському районі на 2019-2020 роки. Програмою передбачені заходи по двом напрямкам – поводження з побутовими відходами та  захист навколишнього природного середовища та здоров’я населення від негативного впливу наявних небезпечних відходів, які знаходяться на території Ковтунівської сільської ради. 

Ковтунівською сільською радою двічі ( в вересні та грудні 2019 року) були проведені аналізи проб атмосферного повітря та ґрунту в місці зберігання небезпечних відходів на суму 4,982 тис. гривень за рахунок субвенції з районного бюджету.


Підприємництво

Інфраструктура галузей торгівлі, ресторанного господарства та побутових послуг району налічує 152 заклади. 


У сфері малого бізнесу станом на 01.01.2020 зареєстровано 366 фізичних осіб-підприємців. За 2019 рік зареєстровано 53 та знято з реєстрації 39 фізичних осіб-підприємців. В районі діяло 18 регуляторних органів, всього налічувалося 79 регуляторних актів.


У районі діє програма підтримки малого та середнього підприємництва в Шосткинському районі на 2017-2020 роки, затвердженої рішенням Шосткинської  районної ради від 21.12.2016 (зі змінами), яка надає можливість суб'єктам підприємництва району отримати з районного бюджету часткової компенсації сплачених відсотків за кредитами, отриманими суб'єктами малого підприємництва у державних банківських установах. У 2019 році було надано одному суб'єкту малого підприємництва часткову компенсацію сплачених відсотків за кредитами в сумі 4800 грн.

Зайнятість населення та ринок праці

Управлінням соціального захисту населення Шосткинської районної державної адміністрації здійснюється моніторинг показників заробітної плати.

Відповідно до статистичних даних середньомісячна заробітна плата штатних  працівників у Шосткинському районі за ІІІ квартал 2019 року склала 7432 гривень, що більше на 17,6 % у порівнянні з аналогічним періодом 2018 року.
Шосткинською районною державною адміністрацією здійснюється моніторинг своєчасності виплати заробітної плати працівникам підприємств, установ, організацій всіх форм власності, а також фізичних осіб-підприємців.

За оперативними даними станом на 01.01.2020 року підприємств, установ, організацій, які не забезпечують своєчасність виплати заробітної плати на території Шосткинського району немає. 

На колегії райдержадміністрації, на апаратній нараді при голові райдержадміністрації, щомісячно на засіданні комісії з питань погашення податкового боргу, повного та своєчасного забезпечення надходження коштів до бюджетів усіх рівнів та погашення заборгованості з виплати заробітної плати  розглядалися питання моніторингу своєчасності виплати заробітної плати в районі, заслуховуються показники заробітної плати. За 2019 рік проведено 12 засідань комісії.

 
Забезпечено ініціювання укладання колективних договорів на всіх підприємствах, в організаціях та закладах району, які є юридичними особами. Їм надається відповідна методична допомога з цього питання, рекомендації щодо включення до колективних договорів встановлення додаткових пільг та надання послуг ветеранам, багатодітним та малозабезпеченим сім’ям, створення нових робочих місць, виділення коштів на охорону праці відповідно до Закону України «Про охорону праці», забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків (в тому числі в оплаті праці), зобов’язання, що стосуються учасників АТО та членів їх сімей та інше. З початку 2019 року надано 19 методичних консультацій з питань укладання колективних договорів, направлено 108 листів на підприємства, установи, організації з пропозиціями колективно-договірного регулювання. 

Проводиться аналіз проектів колдоговорів, змін, доповнень до діючих колдоговорів перед їх реєстрацією на предмет їх  відповідності чинному законодавству України. З початку року після проведення експертиз зареєстровано 11 колективних договорів та 2 зміни до колективного договору. 

З метою подолання негативних тенденцій у сфері зайнятості населення та в межах виконання заходів щодо поліпшення ситуації у сфері зайнятості населення, спрямованих на захист прав громадян, пов’язаних з легалізацією трудових відносин між роботодавцями та найманими працівниками, в районі діє робоча група з питань легалізації виплати заробітної плати та зайнятості населення. 

 
Забезпечується організація проведення засідань районної робочої групи з питань легалізації виплати заробітної плати та зайнятості населення. За 2019 рік проведено 12 засідань районної робочої групи, на яких розглянуто питання: дотримання роботодавцями району норм трудового законодавства в частині запровадження мінімальної заробітної плати та результати проведеної роботи, спрямованої на виявлення фактів «тіньової» зайнятості та заробітної плати; заслухано інформацію щодо 71 суб’єктів господарювання (додатково 14 на комісії), щодо причин збільшення кількості застрахованих осіб з ознакою неповний робочий час, зменшення чисельності штатних працівників більше, ніж на 10%, причин надання відпустки без збереження заробітної плати без дотримання Кодексу Законів про працю та Закону України «Про відпустки»; на виконання протоколу засідання обласної робочої групи з питань легалізації виплати заробітної плати та зайнятості населення від 26 лютого 2019 року №1 заслухано інформації щодо 21 суб’єкта господарювання, у яких відбулося зменшення штатної чисельності працівників на кінець 2018 року (за інформацією Шосткинського об’єднаного управління Пенсійного фонду України Сумської  області); виконання Програми зайнятості населення Шосткинського району на 2018-2020 роки в частині створення нових робочих місць у 2019 році.


Упродовж 2019 року на обліку в Шосткинській міськрайонній філії Сумського обласного центру зайнятості перебувало 1499 сільських мешканців, 1197 з них мали статус безробітного. Роботою забезпечено 563 особи, з них 284 зареєстрованих безробітних, чисельність зареєстрованих безробітних на 01.01.2020 року склала 426 осіб. 
З метою задоволення поточних та перспективних потреб роботодавців у кваліфікованих робітниках міськрайцентром зайнятості було організовано підвищення кваліфікації для 99 безробітних та 1002 безробітних отримали профорієнтаційні послуги.
Мали статус безробітного у звітному періоді 35 осіб з інвалідністю, з них працевлаштовано 10 сільських мешканців. 

До громадських та інших робіт тимчасового характеру залучено 48 осіб, у тому числі 28 безробітних взяли участь у громадських роботах.

За звітний період Шосткинською філією та Сумським обласним центром зайнятості з роботодавцями району укладено 6 договорів про організацію громадських робіт та фінансування їх організації. Громадські роботи проводились в КП «Добробут-2018», Івотській, Коротченківській, Собичівській, Чапліївській сільських радах. 

На фінансування організації проведення громадських робіт використано коштів Фонду загальнообов’язкового державного соціального страхування України на випадок безробіття та місцевих бюджетів на загальну суму 178,8 тис. гривень, у тому числі кошти місцевих бюджетів – 88,3 тис. гривень.

Соціальне забезпечення
Станом на 01.01.2020 року на обліку перебувало 5758 осіб пільгової категорії.

За 2019 рік на 324 домогосподарства призначена компенсація на тверде паливо на загальну суму 564,6 тис. гривень (заборгованість на 01.01.2019 – 10,3 тис. гривень) та скраплений газ на 16,9 тис. гривень (заборгованість на 01.01.2019 – 0,2 тис. гривень), виплачена – 318 особам на суму 580,4 тис. гривень, заборгованість – 11,6 тис. гривень.

За поточній рік надано пільг за користування житлом та комунальними послугами за рахунок субвенції з державного бюджету місцевому на загальну суму 1286,08 тис. гривень.
За жовтень – грудень розраховано суму пільг у грошовій формі 711 особам на суму 778,46 тис. гривень, в тому числі: в готівковій – 10 особам на суму 27,17 тис. гривень, в безготівковій – 653 особам на суму 751,3 тис. гривень.

На  2019 рік  укладено угоди на пільгове перевезення  окремих категорій громадян за наступними маршрутами: Шостка – Собичеве, Шостка – Гукове, Шостка – Терещенська, м/р Капсюль – ст. Терещенська, Шостка – Дібрівка – Вовна, Шостка –Остроушки, Шостка – Лушники, Шостка – Тиманівка – Бензики, Шостка – Крупець ч/з Миронівка. За 2019 рік нараховано та профінансовано 140,2 тис. гривень.
У зв’язку з прийняттям Обласної програми здійснення компенсаційних виплат за пільговий проїзд окремих категорій громадян автомобільним транспортом на автобусних маршрутах загального користування на 2017-2020 роки в 2019 році управління соціального захисту населення Шосткинської РДА уклало договори з наступними перевізниками: ФОП Пешевець С.В. (Шостка – Ромни та Шостка – Суми), ФОП Возруд М.А. (Шостка – Харків) на суму 43,3 тис. гривень, нараховано за 2019 рік – 46,9 тис. гривень, профінансовано 42,3 тис. гривень, заборгованість на 01.01.2020 - 4,6 тис. гривень. Також за пільгове перевезення учасників антитерористичної операції, добровольців, членів сімей загиблих (померлих) учасників антитерористичних операцій та інших ветеранів війни, з наступними перевізниками: ФОП Пешевець С.В. (Шостка – Ромни та Шостка – Суми), ФОП Возруд М.А. (Шостка – Харків) на загальну суму 195,35 тис. грн, нараховано за 2019 рік – 240,9 тис. гривень, профінансовано – 195,35 тис. гривень, заборгованість на 01.01.2020 становить 116,0 тис. гривень.

На виконання Обласної програми соціального захисту населення одній сім’ї загиблих учасників бойових дій на територіях інших держав виплачується допомога в розмірі 1200,00 гривень. на одну особу, за 2019 рік профінансовано 14,4 тис. гривень. Також оформлено документи 70 учасникам антитерористичної операції (операції Об’єднаних сил) для отримання компенсації на придбання твердого палива, профінансовано 224,0 тис. гривень.
На  2019 рік  Районною програмою передбачено надання матеріальної допомоги учасникам АТО (ООС) та іншим категоріям на лікування за рахунок  коштів місцевого бюджету. Протягом 2019 року матеріальна допомога виплачена 111 особам на загальну суму 203,7 тис. гривень. 

Грошова компенсація на поховання померлих учасників бойових дій  надана  2 особам на загальну суму 4,4 тис. гривень.

За звітний період профінансовано компенсацію громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи на загальну суму  680,2 тис. гривень.

Відповідно до постанови КМУ № 321 від 05.04.2012 «Про затвердження Порядку забезпечення технічними та іншими засобами реабілітації осіб з інвалідністю, дітей з інвалідністю та інших окремих категорій населення, переліку таких засобів», (зі змінами від 14.03.2018) по Шосткинському району, для своєчасного забезпечення окремих категорій населення технічними засобами реабілітації, укладено 69 угод з підприємствами для забезпечення ТЗР на суму – 943,4 тис. гривень, в тому числі для забезпечення кріслами колісними - 12, на суму – 226,6 тис. гривень.

За 2019 рік направлено на оздоровлення: 5 осіб, які постраждалі внаслідок Чорнобильської катастрофи, 6 осіб з інвалідністю, 2 учасника бойових дій, з числа учасників АТО, та дві особи з інвалідністю внаслідок війни.

Упродовж поточного року надана державна підтримка малозабезпеченим сім'ям, сім'ям з дітьми, особам з інвалідністю з дитинства та дітям з інвалідністю на суму 28510,2 тис. гривень
На виконання постанови Кабінету Міністрів України № 877 від 15.11.2017 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 26 червня 2019 р. № 616) «Про затвердження Порядку та умов надання у  2019 році субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проєктні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, та забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа» в 2019 році проведено виплату грошової компенсації за належні для отримання житлові приміщення для дитині-сироті Ковбасі Віталію Вікторовичу в сумі 344,596 тис. гривень.

З метою розвитку сфери соціального обслуговування районний територіальний центр здійснює обслуговування та надає соціальні послуги громадянам, які перебувають у складних життєвих обставинах і потребують сторонньої допомоги. За місцем проживання послуги надаються на платній та безоплатній основі.

За 2019 рік районним територіальним центром соціального обслуговування (надання соціальних послуг) в районі виявлено 2003 непрацездатних громадяни, які потребують соціального обслуговування.

У територіальному центрі працює 3 відділення соціальної допомоги вдома, організації надання адресної натуральної та грошової допомоги, денного перебування, селищний центр соціального обслуговування, мультидисциплінарна команда, університет III віку.

Відділенням соціальної допомоги вдома за 2019 рік надано соціальних послуг 723 особам, на платній основі надано послуг 127 особам на суму 159,6 тис. гривень.
Відділенням організації надання адресної натуральної та грошової допомоги за 2019 рік надано адресної натуральної допомоги 621 особі на загальну суму 69,4 тис. гривень.
У с. Клишки надаються соціально-побутові послуги: прання білизни, санітарно-гігієнічні, перукарські та швейні послуги. Всього за 2019 рік надано 2721 послугу, в тому числі безкоштовно – 1991 послугу. Платних послуг 730 на суму 19,1 тис  гривень.
Також у  селищному центрі смт. Вороніж працює відділення по наданню соціально-побутових послуг: прання білизни, санітарно-гігієнічні та швейні послуги, всього надано 2342 послуги, в тому числі безкоштовно 1904 та 438 платних послуг на суму 12,5 тис. гривень.
У відділенні денного перебування надано послуг 715 особам, в тому числі – 24 інвалідам. 

Надаються медичні послуги: вимірювання артеріального тиску, рівня цукру в крові, проводяться заняття з лікувальної фізкультури, масажі, всього надано послуг 355 особам.
У селищному центрі смт. Вороніж працює фахівець із соціальної роботи з питань оформлення субсидій для відшкодування витрат на оплату користування житлом, його утримання та оплату комунальних послуг, оформлення пільг громадянам, допомоги при народженні дитини та інше, всього звернулося – 3674 осіб.

Для  працівників Шосткинського районного територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) придбано спецодяг, взуття, сумки, рукавички гумові на суму 19,643 тис. гривень.

Проведено поточний ремонт приміщення Шосткинського районного центру комплексної реабілітації для осіб з інвалідністю, сума коштів склала 100,0 тис. гривень. 


На виконання депутатами районної ради своїх повноважень з районного бюджету було виділено кошти для надання матеріальної допомоги мешканцям району на лікування в сумі 170,0 тис. гривень.


Збереження доступності надання медичної допомоги. 
Основною метою первинної ланки та органів місцевого самоврядування було створення умов для реалізації права пацієнта на медичне обслуговування за договорами в умовах реформування, а саме: проведення автономізації первинної ланки, забезпечення лікарів комп’ютерною технікою та доступом до мережі Інтернет, приведення матеріально-технічного стану у відповідність.


Структурні підрозділи КНП «Шосткинський районний центр первинної медико-санітарної (медичної) допомоги» (далі – Центр)  поступово оновлюються  матеріально-технічним  оснащенням    відповідно до табелю, затвердженого наказом Міністерства охорони здоров’я України від 08.04.2019 №797.


Серед мешканців сільського населення продовжується інформаційно-роз’яснювальна робота з питань реформування системи охорони здоров’я, продовжується декларування  до сімейних лікарів.


Забезпеченість Центру автомобілями складає всього 100 % (наявно – 9),  що суттєво покращує роботу лікарів та повноцінне надання первинної допомоги населенню.


З метою забезпечення підготовки достатньої кількості лікарів для сільської місцевості на базі КНП «Шосткинський районний центр первинної медичної (медико-санітарної) допомоги» пройшла інтернатуру один лікар-інтерн, яка у серпні місяці була працевлаштована сімейним лікарем у Воронізьку АЗПСМ.


На виконання наказу Міністерства охорони здоров’я України                     від 08 квітня 2019 року № 797 «Про внесення змін до Примірного табеля матеріально-технічного оснащення закладів охорони здоров’я та фізичних осіб — підприємців, які надають первинну медичну допомогу» за 2019 рік було використано 137,5 тис. гривень на доукомплектування структурних підрозділів Центру, а саме придбано піфлоуометри, ото-офтальмоскопи, пульсоксиметри, сповивальний столик, медична шафа, ІГД – 02 (індикатор внутріочного тиску безконтактний), мікроскопи ростометри, столик маніпуляційний та інше. 


Також, на покращення матеріально-технічної бази закладів охорони здоров’я було використано 109,19 тис. гривень, а саме: придбано багатофункціональні пристрої в кількості 4 штук, системний блок, у Собичівському ФАПі проведено роботи з доступу до мережі Інтернет, для Клишківської АЗПСМ було придбано мікроскоп, для Тиманівського ФП придбано ІГД-02 (індикатор внутріочного тиску безконтактний), для Богданівської АЗПСМ та Пирогівського ФП придбано ІГД – 02 (індикатор внутріочного тиску безконтактний), стерилізатор повітряного медичного ГП-40 та дитячий ростомір настільний. 
Виконані роботи з капітального ремонту Погребківського ФП на суму 220,0 тис. гривень Для медичних закладів району за рахунок субвенції на реалізацію заходів, спрямованих на розвиток системи охорони здоров`я в сільській місцевості, та співфінансування з районного бюджету було придбано два автомобілі для надання медико-санітарної допомоги на суму 1082,0 тис. гривень.


З метою забезпечення хворих препаратами інсулін з районного бюджету було виділено 269,0 тис. гривень та для забезпечення лікування хворих на хронічну ниркову недостатність методами гемодіалізу 93,6 тис. гривень. Упродовж 2019 року здійснювалась фінансова підтримка стоматологічного кабінету, розташованого у приміщенні Воронізької АЗПСМ                                    КНП «Шосткинський районний центр первинної медичної (медико–санітарної) допомоги», сума коштів складає 90,0 тис. гривень.


Розвиток освіти. 
Пріоритетним напрямком розвитку району є забезпечення рівного доступу громадян до якісної освіти, виховання компетентної особистості. 


Мережу освітніх закладів району у 2019 році складали 1 загальноосвітня школа І-ІІІ ст., 1 опорний заклад з філією, 8 навчально-виховних комплексів,  2 дошкільні навчальні заклади та 2 заклади позашкільної освіти.

З 1 вересня 2019 року навчається 1158 учнів, суспільним дошкільним вихованням охоплено 378 дошкільників, що складає 86% від кількості дітей цієї категорії, заняттями в гуртках та секціях позашкільних установ охоплено 932 учні шкіл, що складає 80% контингенту школярів.

У 2019 році відділ освіти райдержадміністрації, педагогічні колективи продовжували працювати над реалізацією положень реформи «Нова українська школа». Для першокласників відкрито 10 класів, у яких навчається 124 дитини. До 1 вересня підготовлено матеріальну базу відповідно  до нормативів, визначених Міністерством освіти і науки України. Для першокласників закуплено нові меблі, всі необхідні технічні засоби навчання (індивідуальні планшети-трансформери, ноутбуки з проекторами для кожного класу, ламінатори, БФП, інтерактивні дошки), дидактичні матеріали відповідно до навчальних програм, розвивальні ігри, тощо. Для створення матеріально-технічної бази використано кошти в сумі 2 млн. 653 тис. гривень в тому числі: за рахунок залишку освітньої субвенції 2 млн. 193 тис. гривень та за рахунок субвенції з державного бюджету на Нову Українську школу використано 460 тис. гривень. 10 вчителів, які працюють у 1-их класах пройшли курсову перепідготовку в обласному інституті післядипломної педагогічної освіти за рахунок субвенції з державного бюджету в сумі 22,9 тис. гривень.
У 2019 році закладам освіти була виділена субвенція з державного бюджету у сумі 2 млн. 139,5 тис. гривень на підключення закладів освіти до швидкісного Інтернету. 8 із 10 закладів мають доступ, що складає 80%.

Педагоги району продовжують працювати над тим, щоб діти з особливими потребами відчували себе рівними із своїми ровесниками, жили повноцінним життям, адаптувались до оточуючого життя, розвиваючи різні форми інклюзивного навчання.

Налагоджена співпраця батьків та педагогів із фахівцями Шосткинського інклюзивно-ресурсного центру, з яким відділ освіти співпрацює відповідно до укладеної угоди. За рекомендаціями центру для 8 дітей з особливими потребами організоване індивідуальне навчання. У 2019-2020 навчальному році інклюзивне навчання організоване для 9 дітей у Воронізькій ЗОШ І-ІІ ст. ім. П. Куліша, філіїі цього закладу, Миронівському та Клишківському НВК.

В опорному закладі Воронізькій ЗОШ І-ІІІ ст. ім. П. Куліша створено ресурсну кімнату, до якої у 2019 році придбано спеціальне обладнання на суму 58,4 тис гривень.
Як і в минулі роки, у 2019 році приділялась значна увага питанням соціального захисту учасників навчально-виховного процесу. У всіх закладах загальної середньої освіти організоване гаряче харчування, яким охоплено 91% учнів. 491 учень початкових класів (100%), 56 дітей учасників АТО (100%), 119 дітей з малозабезпечених родин харчуються за рахунок коштів державного бюджету. 

Підвезенням до місць навчання охоплено 100 % дітей (276 дітей). Послугами відпочинку та оздоровлення влітку 2019 року було охоплено 753 дитини (66 % від всього контингенту школярів), для 262 дошкільнят було організовано санаторну зміну. Влітку 2019 року за сприяння народного депутата Молотка І.Ф. делегація наших дітей побувала на відпочинку у м. Варна Республіки Болгарія. Для них були організовані заняття у школі «Євроінтеграції». 

У зв'язку із введенням в дію положень системи захисту та безпечності харчових продуктів НАССР підвищились вимоги до стану та оснащення харчоблоків закладів освіти. Тому, оновлено матеріально-технічну базу шкільних їдалень закладів середньої освіти на суму 135,9 тис. гривень та поліпшено матеріально-технічну базу харчоблоків на суму 69,2 тис. гривень, придбано різноманітне технологічне обладнання (посудомийні машини, холодильне обладнання, мийні ванни, витяжка, стелажі, столи для обробки, електричні ваги, тощо). За кошти районного бюджету у 2019 році проведено поточний ремонт їдальні із заміною вікон та дверей Собицького НВК, сума коштів склала 199,0 тис. гривень. 

У 2019 році вдалось успішно вирішити такі важливі проблеми, які були нагальними впродовж останніх років. На ці цілі було використано 710,558 тис. гривень, а саме: проведено поточний ремонт водогону у підвальному приміщенні ДНЗ «Чебурашка», поточний ремонт ґанку та тротуарної доріжки Івотського НВК, на території Собицького НВК проведено поточний ремонт тротуарної доріжки, встановлено огорожу біля Погребківської ЗОШ, поточний ремонту ДНЗ «Вишенька», поточний ремонт вентиляційних каналів покрівлі Богданівського НВК, поточний ремонт системи опалення Собичівського НВК, поточний ремонт та облаштування огорожі покрівлі Клишківського НВК, поточний ремонт спортивної зали Воронізької ЗОШ І-ІІІ ст. ім. П. Куліша та поточний ремонт спортивного майданчика.
Сім’я, діти, молодь
Шосткинською районною державною адміністрацією здійснюється координація заходів, спрямованих на організацію оздоровлення, відпочинку та дозвілля дітей і молоді в районі. 

У 2019 році організовано оздоровлення 31 дитини пільгових категорій (з них 4 дитини учасників АТО, 4 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, 2 дитини, що перебувають на диспансерному обліку, 3 дитини учасника бойових дій, 1 обдарована дитина, 1 дитина-інвалід та 16 дітей з багатодітних та малозабезпечених родин). Діти оздоровлювалися в таборах: ДОТ «Світлий», с. Пирогівка, Шосткинський район, ДП УДЦ «Молода Гвардія», ДПУ «МДЦ «Артек» та у державному позашкільному закладі – дитячому закладі санаторного типу «Ровесник» Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації. 

Також, за рахунок районного бюджету послугами відпочинку та оздоровлення влітку було охоплено 767 дітей в пришкільних таборах та 11 дітей пільгових категорій в  ДОТ «Світлий», с. Пирогівка, Шосткинський район та у державному позашкільному закладі – дитячому закладі санаторного типу «Ровесник» Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації. Сума коштів, використана на дані заходи, склала 305,1 тис. гривень.

На даний час в районі функціонує шість прийомних сімей, в яких виховується 11 дітей – сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. Сім’ї створені на території Коротченківської та Чапліївської сільських рад, соціальне супроводження яких здійснювалося Шосткинським районним центром соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді. Одна сім я створена у 2019 році. 
Упродовж звітного року 8 дітей набули статусу дитини-сироти та дітей, позбавлених батьківського піклування, з яких 5 дітей влаштовано під опіку, дві дитини влаштовано до прийомної сім ї, одна дитина навчається в Шосткинському центрі ПТО на повному державному утриманні.

Шосткинським районним центром соціальних служб, сім`ї, дітей та молоді (далі - РЦСССДМ) за звітний період 2019 року були проведені інформаційно-просвітницькі заходи, спрямовані на формування толерантного ставлення до ВІЛ інфікованих і хворих на СНІД дітей, профілактику соціально-небезпечних хвороб (туберкульоз, інфекції, що передаються статевим шляхом та ін.): «Здоров'я – це сучасно. Протидія ВІЛ/СНІДу» для учнівської молоді Шосткинського району (гуртожиток Центру професійно-технічної освіти); «Бережи життя та здоров'я. Інфекції, що передаються статевим шляхом» для мешканців Шосткинського району (с. Погребки); «Що ми знаємо про туберкульоз?» для учнівської молоді Шосткинського району (Центр професійно-технічної освіти); «Профілактика туберкульозу» для неповнолітніх та молоді, засуджених до покарань не пов’язаних з позбавленням волі (Шосткинський МРВ філії ДУ «Центр пробації» в Сумській обл.); «Як вберегтись від туберкульозу?» для прийомних сімей (с. Чапліївка); «Обери безпечне життя – профілактика інфекцій, що передаються статевим шляхом» для неповнолітніх та молоді, засуджених до покарань, не пов’язаних з позбавленням волі (Шосткинський МРВ філії  ДУ «Центр пробації» в Сумській обл.); «Наркотичні речовини та шляхи профілактики наркоманії та СНІДу» для мешканців Шосткинського району (с. Каліївка); «Наркоманія – крок у безодню» для неповнолітніх та молоді, засуджених до покарань, не пов’язаних з позбавленням волі (Шосткинський МРВ філії  ДУ «Центр пробації» в Сумській обл.), «Абетка безпечного статевого життя» для мешканців смт. Вороніж, «СНІД: ЧУМА ХХІ століття», «ВІЛ/СНІД – проблема сучасності. Інфекції, що передаються статевим шляхом» - для студентської молоді Шосткинського району (ДПТНЗ Шосткинське вище професійне училище), «ВІЛ/СНІД – міфи та факти» - для прийомних сімей ( с. Чапліївка). Всього охоплено 142 учасники, надано 67 буклетів, 115 листівок та 6 плакатів відповідної тематики.  

З метою профілактики насильства в сім’ї, торгівлі людьми та гендерної рівності були проведені наступні заходи: «Торгівля людьми – ганебне явище сучасного суспільства» для соціально незахищених верств населення (смт. Вороніж); «Рівні права чоловіків та жінок – основа цивілізованого суспільства» для мешканців Шосткинського району (смт. Вороніж); «Ризики незаконного працевлаштування за кордоном» для безробітних мешканців Шосткинського району (Шосткинський міжрайонний центр зайнятості); «Види насильства та шляхи протидії» для соціально незахищених верств населення (с. Богданівка); «Гендерні ролі і стереотипи» для мешканців Шосткинського району (с. Івот); «На захисті від насильства стоїть закон» для неповнолітніх та молоді, засуджених до покарань не пов’язаних з позбавленням волі (Шосткинський МРВ філії  ДУ «Центр пробації» в Сумській обл.), «Як захистити себе від тендерної дискримінації», «Торгівля людьми – ганебне явище сучасності», «Не стань товаром. Як захистити себе від торгівлі людьми», «Ви не для продажу», «Торгівля людьми – ганебне явище сучасності» для неповнолітніх та молоді, засуджених до покарань не пов’язаних з позбавленням волі (Шосткинський МРВ філії  ДУ «Центр пробації» в Сумській обл.), «Як не стати жертвою торгівлі людьми» для учнівської молоді Шосткинського району (Шосткинський центр професійно-технічної освіти), «Життя на продаж», «Ми рівні – ми різні» для безробітних мешканців Шосткинського району (Шосткинський міжрайонний центр зайнятості), «Гендерні відносини в сім'ї» для мешканців Шосткинського району (смт. Вороніж), «Сексуальне рабство – запобігання та профілактика» для безробітних мешканців Шосткинського району (Шосткинський міжрайонний центр зайнятості), «16 днів проти насильства» серед учнів Шосткинського району (смт. Вороніж), «Профілактика булінгу в учнівському середовищі» для учнів Шосткинського району (Воронізька ЗОШ 1-111 ступенів ім. П.О. Куліша), «Не стань живим товаром» для учнів Шосткинського району (Воронізька ЗОШ 1-111 ступенів ім. П.О. Куліша), «Сучасна сім'я – рівні права і можливості. Гендерні відносини в сім'ї» для мешканців Шосткинського району (смт. Вороніж). Роботою охоплено 250 осіб, надано 210 буклетів, 146 листівок, 14 пам’яток, 16 брошур, 16 візитівок та 1 плакат відповідної тематики.

Проведено заходи «Шкідливі звички та можливості їх подолання» для неповнолітніх та молоді, засуджених до покарань, не пов’язаних з позбавленням волі (Шосткинський МРВ філії  ДУ «Центр пробації» в Сумській обл.) та «Звички і спосіб життя людини» до Всесвітнього Дня здоров'я «Важко кинути, легко не почати» до Міжнародного дня проти тютюнопаління для прийомних дітей, спрямовані на підвищення рівня обізнаності щодо профілактики соціально негативних явищ, формування навичок здорового способу життя. Всього охоплено 34 учасники, розповсюджено 29 листівок та 7 буклетів відповідної тематики.

На базі пологового відділення комунального закладу «Шосткинська ЦРЛ» було проведено 12 заходів для вагітних жінок та породіль, а саме: «Материнство та батьківство – це відповідально», «Усвідомлене батьківство як умова повноцінного розвитку дитини», «Здоров'я жінки», «Мати – символ добра на землі», «Золоті правила виховання щасливих дітей», «Мама – найважливіше слово, найрідніша людина», «Щаслива та дитина, в якої є родина», «Вагітність – пологи – дитина – сім'я», «Відповідальне батьківство – основа щасливої родини», «Бути батьками – почесно і відповідально», «Щасливе материнство: шляхи досягнення».

Також відбулося засідання у «форматі круглого столу» для працівників Шосткинського РЦСССДМ та акушерсько-гінекологічної служби м. Шостки з питань взаємодії установ щодо профілактики соціального сирітства. Всього роботою було охоплено 102 особи, роздано 116 листівок, 59 буклетів, 7 пам`яток та 11 брошур відповідної тематики.

У травні-червні 2019 року проведені заходи до Дня матері, Дня сім'ї та Дня захисту прав дітей: «Мати – символ добра на землі» для вагітних жінок та породіль; «На захисті сім'ї від насильства стоїть закон» для неповнолітніх та молоді, засуджених до покарань не пов’язаних з позбавленням волі; «Сім'я – основа суспільства та держави» для соціально-незахищених верств населення; «Сім'я – ключ до щастя» для прийомних сімей (с. Чапліївка); «Права дітей. Гра веселих і кмітливих» для мешканців Шосткинського району, «Подорож до країни дитинства» для прийомних родин (с. Чапліївка).

Для прийомних сімей Шосткинського району з початку року проведено групові заходи: «Як вберегти себе від туберкульозу», «Диференційований підхід у вихованні дітей різної статі», «Подорож у світ професій», «Звички і спосіб життя людини», «Сім'я – ключ до щастя», «Ви не для продажу», «Ні домашньому насильству!», «Взаємоповага – основа людських стосунків», «Важко кинути, легко не почати», «ВІЛ/СНІД – міфи та факти».

Згідно зі спільним планом Шосткинського районного центру соціальних служб для сім`ї, дітей та молоді та Шосткинського МРВ ДУ «Центр пробації в Сумській області» проведено роботу з молоддю та неповнолітніми засудженими до покарань, непов`язаних з позбавленням волі: «Шкідливі звички та можливості їх подолання» (залучено 15 осіб, індивідуальних консультацій - 5); «У цивілізованому світі діє вищість закону» (залучено 4 особи, індивідуальних консультацій - 4); «Профілактика туберкульозу» із залученням лікаря-фтизіатра (залучено 7 осіб, індивідуальних консультацій - 2); «Обери безпечне життя – профілактика інфекцій, що передаються статевим шляхом» (залучено 6 осіб, індивідуальних консультацій - 10); «На захисті сім’ї від насильства стоїть закон» (залучено 7, індивідуальних консультацій - 14); «Наркоманія – крок у безодню» (залучено 5, індивідуальних консультацій – 5), «Соціальна адаптація молоді до сучасного ринку праці» (залучено 5, індивідуальних консультацій 5), «В гармонії з собою – в гармонії зі світом» (залучено 3, індивідуальних консультацій - 3), «Насильство в сім ї як соціальна проблема» залучено 6, індивідуальних консультацій – 6), «Торгівля людьми – ганебне явище сучасності» (залучено 7 осіб, індивідуальних консультацій - 5), «Нікотин та його вплив на організм людини» (залучено 7 осіб, індивідуальних консультацій - 3).

Соціальні послуги надано 194 сім’ям, з яких 91 перебувала у складних життєвих обставинах. За звітний період під соціальним супроводом перебувало 22 сім’ї у складних життєвих обставинах, 15 з яких знято з соціального супроводу з позитивним результатом, також під соціальним супроводженням перебуває 4 опікунські родини. Надавалися соціальні послуги 5 сім’ям з проблемою інвалідності, з них 1 сім’я знаходилась під соціальним супроводом.

На обліку Шосткинського РЦСССДМ перебуває 18 осіб з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, віком від 18 до 23 років, з яких 4 особам надана допомога у зборі документів згідно Порядку та умов надання у 2019 році субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проектні, будівельно – ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, забезпечення житлом дітей – сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування.

Спорт
Продовжується робота по залученню населення до занять фізичною культурою та спортом. За звітний період в районі проведено 21 спортивно  –масовий захід. Команди району прийняли участь в 1 всеукраїнському та 15 обласних змаганнях.

У районі діє ДЮСШ, яка спеціалізується з двох видів спорту – футзалу та волейболу. Усі школи мають спортивні зали та майданчики, які дають змогу повноцінно проводити навчально-тренувальний процес. В спортивній школі займаються 178 учнів. 

На організацію спортивних змагань та забезпечення участі команд району в районних, обласних та всеукраїнських змаганнях з різних видів спорту використано 79,9 тис. грн. 

Щорічно команди юнаків та дівчат, вихованців ДЮСШ, приймають участь та виборюють призові місця в обласних змаганнях з волейболу та фут залу. 
На території Миронівської та Клишківської сільських рад встановлені антивандальні тренажерні майданчики.


Розвиток культури 
У районі функціонують 42 заклади культури, у тому числі: районний організаційно-методичний центр, 1 районний будинок культури, 9 сільських будинків культури, 9 сільських клубів, 20 бібліотек, дитяча музична школа, народний історико - краєзнавчий музей.


У клубних закладах району працює 59 формувань, в яких налічується 607 учасників, із них 38 колективів художньої самодіяльності, де займається 489 учасників, в тому числі 269 дітей та молоді. 


Сім колективів художньої самодіяльності мають звання «народний» та «зразковий»: зразковий хореографічний колектив «Дарунок» РБК; зразковий фольклорний колектив «Проліски» РБК; народний фольклорний колектив «Криниченька» Миронівського СБК; народний фольклорний колектив «Народні обряди» Собицького БК; народний фольклорний колектив «Вишиванка» Шевченківського СК, вокальний ансамбль «Яворина» районного будинку культури та студія декоративно-прикладного мистецтва «Кольоровий світ» при районному будинку культури.

За звітний період проведено 218 культурно-мистецьких заходів.
На базі Сумського вищого училища  мистецтв і культури                               ім. Д. С. Бортнянського відбувся обласний конкурс серед учнів художніх відділень шкіл естетичного виховання, в якому прийняли участь учні класу образотворчого мистецтва дитячої музичної школи.
На базі Сумського вищого училища мистецтв і культури                                                 ім. Д. С. Бортнянського відбувся обласний конкурс серед учнів хореографічних відділень шкіл естетичного виховання. В обласному конкурсі приймав участь хореографічний колектив «Барвінок». 


Для покращення інформаційного обслуговування населення з комунального закладу Сумської обласної ради «Сумська обласна універсальна наукова бібліотека» отримано гуманітарну допомогу на суму 83,128 тис. грн. 

З метою удосконалення організації змістовного дозвілля населення, сприяння відродженню осередків традиційної народної творчості, художніх промислів і ремесел, виховання почуття патріотизму і любові до рідного краю  проведено районний фестиваль народної творчості «Поліські барви», районний фестиваль дитячої творчості «Веселі дзвіночки» та  районне свято «Чарівна ніч на Івана Купала».

У звітному періоді було оновлено матеріально-технічну базу закладів культури району на загальну суму 87,0 тис. гривень: для Собицького сільського будинку культури придбано сценічні костюми «Снігуроньки», для Вовнянського сільського клубу – комплект музично-світового обладнання, банери, для Миронівського сільського будинку культури – акустичну систему, для Богданівського сільського будинку культури – світовий прилад «Лазер», мікрофони (4 штуки), для Клишківського сільського будинку культури – два мікрофони, для Собичівського сільського будинку культури – банери та мікрофон, для Центральної районної бібліотеки – принтер, для районного організаційно-методичного центру – оргтехніку.
Проведено ремонтні роботи на суму 1469 тис. гривень:

- капітальний ремонт системи опалення та заміна вікон в Собицькому будинку культури;

-  капітальний ремонт Клишківського будинку культури;

- ремонт ґанку Воронізької дитячої музичної школи;

- ремонт підлоги танцювальної зали районного будинку культури;

- у Тиманівському сільському клубі замінено вікна;

- в Івотському сільському клубі виконано косметичний ремонт.

7 серпня, з нагоди 200 річниці від дня народження видатного українського письменника, філософа, політичного і громадського діяча Пантелеймона Куліша, у Шосткинському районі відбулися заходи з вшанування його пам’яті. Знаковою подією цього дня стало увічнення творчого та життєвого подвигу земляка в кам’яному монументі. Реалізація проєкту будівництва майданчика для постаменту та його виготовлення стала можливою за сприяння всіх органів влади державного, обласного та районного рівнів. Загалом з районного бюджету на ці потреби було направлено 694,19 тис. гривень. 


З метою популяризації творчої спадщини П. Куліша було знято три передачі, присвячені П. Кулішу на суму 15,0 тис. гривень. На місці колишнього «Кулішевого хутора», поблизу села Гукове Гамаліївської сільської ради відбулися п’ятнадцяті Кулішеві читання – літературно мистецьке свято, а саме урочистості та концертна програма.

Інформаційний простір.

На офіційному вебсайті райдержадміністрації висвітлюється інформація про діяльність Шосткинської районної державної адміністрації з питань економічного та соціального розвитку району, стану реалізації окремих цільових програм, використання бюджетних коштів тощо. Крім того зазначена інформація розміщується в місцевих друкованих виданнях та Інтернет-ресурсах (Facebook).  

Інформування громадськості про діяльність районної державної адміністрації також здійснювалося через періодичні друковані видання, телебачення та через інтернетвидання, сума коштів на оплату послуг склала 118,0 тис. гривень.

Упродовж звітного періоду проводились інформаційно-просвітницькі заходи з інформування громадськості щодо актуальних питань державної та регіональної політики.

На території району на правах соціальної реклами розміщено тематичні плакати та постери з тематики: отримання Томоса про автокефалію для Православної церкви України; «Сумщина в Українській революції 1917-1921 років. Видатні військові та державні діячі» (22 плакати формату А-3); щодо вшанування подвигу учасників Революції Гідності та увічнення пам’яті Героїв Небесної Сотні (плакати формату А-4); щодо реалізації соціально-інформаційного проекту «Голосуйте! Ми прикриємо!»; щодо гідного вшанування подвигу переможців нацизму у Другій світовій війні, ветеранів війни, учасників українського визвольного руху, жертв нацистських переслідувань, увічнення пам’яті загиблих у Другій світовій війні, а також утвердження патріотизму та національної гідності; щодо основних факторів ризику неінфекційних захворювань, зокрема щодо шкідливого впливу вторинного тютюнового диму (пасивного куріння); з тематики заохочення молоді до вступу у навчальні заклади України військового спрямування та з нагоди відзначення 23-ї річниці Конституції України (плакати формату А-3); до Дня кримськотатарського прапора (плакати формату А-3); на підтримку українських моряків, які були затримані і знаходилися у полоні в Російській Федерації; щодо відзначення 28-ї річниці незалежності України.

Забезпечується висвітлення діяльності засідань колегії, апаратних нарад та інших розширених нарад, суспільно-важливих заходів Шосткинської районної державної адміністрації на офіційному вебсайті Шосткинської районної державної адміністрації, друкованих виданнях, Інтернет-ресурсах. За звітний період відбулося 12 засідань колегії, 50 апаратних нарад при голові Шосткинської районної державної адміністрації.

В населених пунктах району проведені інформаційні дні: «Видатні військові та державні діячі Сумщини в Українській революції 1917-1921 років»;  «Підсумки роботи органів влади у 2018 році та перспективи соціально-економічного розвитку території у 2019 році в контексті проведення реформи децентралізації»; «Я маю право голосу»; «Соціальний захист ветеранів війни. Питання виплати у 2019 році разової грошової допомоги»; «Захист прав дитини в Україні»; «Права, свободи та обов’язки людини і громадянина гарантовані Конституцією України»; «Основні аспекти надання населенню житлових субсидій в опалювальний період у 2019 році»; «Українське державотворення, становлення та розвиток незалежності України», «День захисника України», «Вирішення проблем осіб з  інвалідністю», «Аспекти нового механізму призначення та виплати субсидій», «Основні положення Державного бюджету України та місцевих бюджетів на 2020 рік».

З метою збереження історичної памʼяті народу, популяризації державницьких та патріотичних поглядів серед громадськості, сприяння консолідації українського суспільства в районі проводяться публічні та інформаційні заходи з відзначення державних свят, історичних, пам’ятних дат, визначних подій району з широким залученням до їх організації та проведення громадськості. Упродовж звітного періоду в населених пунктах району організовані заходи до Дня Соборності України, до Дня пам’яті героїв Крут, до Дня Героїв Небесної Сотні, до Дня пам’яті та примирення, до Дня Конституції України. В серпні місяці в смт. Вороніж та с. Гукове організовані заходи з нагоди відзначення 200-річчя з дня народження Пантелеймона Куліша.  Також в населених пунктах району організовані заходи до Дня Державного Прапора України та Дня Незалежності України. 

Звернення громадян
На виконання вимог Закону України «Про звернення громадян», Указу Президента України від 7 лютого 2008 року № 109/2008 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування» Шосткинською районною державною адміністрацією упродовж 2019 року проводилась системна робота щодо розгляду звернень громадян та вирішення порушених у зверненнях питань. 

Упродовж 2019 року до Шосткинської районної державної адміністрації надійшло 141 звернення громадян. З них на особистому прийомі розглянуто 97 звернень. 
За підсумками 2019 року найбільша кількість питань обліковується у категорії «Соціальна політика. Соціальний захист населення» - 26 питань, що становить 18,4% від загальної кількості. Наступною по кількості питань є категорія «Транспорт і зв'язок» - 25 питань, що становить 17,7%. У категорії «Аграрна політика і земельні відносини» обліковується 21 питання або 14,8%. 11 питань, які складають 7,8% від загальної кількості, зареєстровано у категорії «Комунальне господарство». 10 питань або 7% – у категорії  «Освіта, наукова, науково-технічна, інноваційна діяльність та інтелектуальна власність». 9 питань або 6,4% – у категорії  «Охорона здоров’я». По 8 питань або по 5,7% зареєстровано у категоріях «Діяльність органів місцевого самоврядування» та «Забезпечення дотримання законності та охорони правопорядку, реалізація прав і свобод громадян, запобігання дискримінації». 5 питань, що складають 3,5%, зареєстровано в категорії «Діяльність місцевих органів виконавчої влади». 4 питання або 2,8% – в категорії «Інше». 3 питання або 2,1% – у категорії «Житлова політика». По 2 питання або по 1,4% обліковується в категоріях «Економічна, цінова, інвестиційна, зовнішньоекономічна, регіональна політика та будівництво, підприємництво», «Праця і заробітна плата», «Культура та культурна спадщина, туризм». По 1 питанню або по 0,7% зареєстровано у категоріях «Екологія та природні ресурси», «Молодь. Фізична культура і спорт», «Інформаційна політика, діяльність засобів масової інформації», Діяльність Верховної Ради України, Президента України та Кабінету Міністрів України», «Державне будівництво, адміністративно-територіальний устрій». 


Правопорядок

З метою забезпечення зміцнення законності та правопорядку на території району Шосткинським відділом поліції Головного управління Національної поліції в Сумській області систематично аналізується стан правопорядку, вживалися відповідні організаційні та практичні заходи.


Для стабілізації оперативної обстановки на території обслуговування, та недопущення росту злочинності працівниками відділу проводилися комплексні оперативно-профілактичні відпрацювання під умовними назвами «Розшук», «Зброя — вибухівка», «Нагляд», «Мак», місячник добровільної здачі зброї та інші.

На території району протягом року встановлено 21 камеру відеоспостереження (Воронізька селищна рада – 16, Чапліївська сільська рада - 5). На поточне утримання Шосткинського ВП ГУНП в Сумській області з районного бюджету виділено 40,0 тис. гривень.

Шосткинською районною державною адміністрацією, у взаємодії з Шосткинським міжрайвідділом УСБУ у Сумській області, Шосткинським відділом поліції Головного управління національної поліції в Сумській області та Другим державним пожежно – рятувальним загоном управління ДСНС України в Сумській області   протягом звітного періоду проводилися відповідні заходи щодо активізації роботи з забезпечення охорони та безпеки об’єктів можливих терористичних посягань, розташованих на території району.
За звітний період фактів порушень у сфері національної безпеки України та загрози скоєння терористичних актів на території району не було. 


Для попередження можливих терористичних актів, нелегальної міграції, контрабандного переміщення товарів, зброї, наркотиків, радіоактивних матеріалів через територію району правоохоронними і контролюючими органами здійснюється посилений контроль за прибуттям, місцеперебуванням і переміщенням територією району осіб із регіонів та держав, де набули поширення прояви міжнародного екстремізму та тероризму.


З метою забезпечення призову громадян України на строкову військову службу до лав Збройних Сил України та інших військових формувань прийнято розпорядження голови Шосткинської районної державної адміністрації. На виконання Закону України «Про військовий обов’язок і військову службу» та забезпечення призову громадян на строкову військову службу до лав Збройних Сил України та інших військових формувань робота призовної комісії проводилася у квітні-червні та жовтні-грудні 2019 року. Планове завдання на весняний призов становило 14 призовників. Подано на обласний збірний пункт для відправки у війська — 14 призовників. Планове завдання на осінній призов становило 12 призовників. Подано на обласний збірний пункт для відправки у війська — 16 призовників. 

Упродовж звітного року на виконання Указу Президента України від 11.02.2016 №44/2016 «Про шефську допомогу військовим частинам Збройних Сил України, Національної гвардії України та Державної прикордонної служби України» з районного бюджету було виділено кошти у сумі 720,0 тис. гривень, з них на поточне утримання Шосткинського ОМВК та поточний ремонт будівлі військового комісаріату – 280 тис. гривень, проведення поточних робіт військового містечка в/ч А-4427 – 350 тис. гривень, для виконання службово-бойових завдань та поліпшення соціально-побутових умов особового складу в/ч 3022 – 90 тис. гривень.

Охорона навколишнього середовища та благоустрій
Проводяться заходи щодо охорони, збереження та відтворення біорізноманіття. 


Прийнято розпорядження голови Шосткинської районної державної адміністрації від 25.03.2019 № 92-ОД «Про проведення щорічної акції «За чисте довкілля» та дня благоустрою територій населених пунктів району». 

У 2019 році у заходах з благоустрою прийняли участь всі населені пункти району, 80 підприємств, установ, організацій, мешканці району. У ході проведення заходів по благоустрою упорядковано близько 80% прибудинкової території, посаджено 780 дерев та 723 кущів, прибрано 25,95 тис. м² прибережних смуг річок та водоймищ, впорядковано 61 кладовище. 

Селищна та сільські ради організовано провели весняну акцію «За чисте довкілля». Також на території населених пунктів проведена вирубка порослі, приведені до порядку сквери, зупинки. Проведена робота по ліквідації несанкціонованих сміттєзвалищ у селищі Вороніж та селах Богданівка, Вовна, Дібрівка, Глазове, Клишки, Крупець, Собичеве, Шкірманівка. З виявлених 28 несанкціонованих сміттєзвалищ ліквідовано 21. Івотською сільською радою придбано 4 контейнера для роздільного збирання ТПВ на суму 9,8 тис. гривень. З метою забезпечення пожежної безпеки на поточне утримання другого державного пожежно-рятувального загону управління державної служби України з надзвичайних ситуацій у Сумській області було виділено кошти в сумі 67,0 тис. гривень, з метою сприяння функціонування рятувально-водолазної служби з районного бюджету було виділено 5,0 тис. гривень на її утримання.

На всі види надзвичайних ситуацій, які можуть в тій чи іншій мірі вплинути на техногенно-екологічну безпеку території району, а саме: складні метеорологічні явища, лісові та торф’яні пожежі, аварії на транспорті, весняна повінь та дощові паводки, небезпечні інфекційні захворювання домашньої худоби та диких тварин та інші, складено плани реагування. До виконання заходів цих планів залучаються органи управління спеціалізованих служб та сили цивільного захисту Шосткинського району згідно функціональних завдань. 

З метою координації діяльності структурних підрозділів районної державної адміністрації, органів місцевого самоврядування, підприємств, установ і організацій, пов’язаної із забезпеченням техногенно - екологічної безпеки, захисту населення і територій від наслідків надзвичайних ситуацій у 2019 році проведено 6 засідань районної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій, на яких розглянуті 11 питань життєзабезпечення, техногенної і пожежної безпеки. 
Протягом березня – травня 2019 року згідно плану заходів забезпечено безаварійний та безпечний пропуск повені на річках Десна, Івотка, весняного паводку на територіях населених пунктів району.

Проведений комплекс заходів щодо протипожежного захисту лісів і сільгоспугідь у пожежонебезпечний період 2019 року дозволив не допустити на території району значних втрат лісового фонду, урожаю на полях. 

Органи місцевого самоврядування району, підприємства, організації, установи району готові до роботи (дій) згідно плану заходів щодо попередження надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру на території  Шосткинського району в осінньо-зимовий період 2019-2020 років.


Поліпшення якості державного управління

Пріоритетними напрямками поліпшення якості державного управління є реалізація державної політики в сфері державної служби щодо забезпечення зростання професіоналізму, відкритості, інституційної спроможності державної служби, підвищення її авторитету. За 2019 рік одинадцять державних службовців підвищили кваліфікацію за програмами спеціалізованих короткострокових семінарів. З метою підвищення рівня володіння діловою українською мовою для працівників Шосткинської районної державної адміністрації було проведено чотири семінари. Крім того, у звітному періоді з метою підтримки реалізації повноважень місцевих органів виконавчої влади, було виділено кошти на виконання повноважень, основних завдань щодо здійснення виконавчої влади в районі, для утримання Шосткинської районної державної адміністрації, у тому числі окремих структурних підрозділів в сумі 848,0 тис. гривень.

У 2019 році  було продовжено реалізацію реформи децентралізації в районі, а саме розпорядженням голови Сумської облавної державної адміністрації від 08.08.2019 № 438-ОД «Про затвердження висновку щодо відповідності проекту рішення про добровільне приєднання Коротченківської сільської територіальної громади Шосткинського району Сумської області до Шосткинської територіальної громади Сумської області Конституції та законам України» було затверджено висновок щодо відповідності проєкту рішення про добровільне приєднання Коротченківської територіальної громади до Шосткинської міської об’єднаної територіальної громади.


У серпні місяці минулого року на засіданні сесії Коротченківською сільською радою було прийнято рішення «Про добровільне приєднання Коротченківської сільської територіальної громади Шосткинського району Сумської області до Шосткинської територіальної громади Сумської області», та на сесії Шосткинської міської ради було прийняте рішення «Про добровільне приєднання Коротченківської сільської територіальної громади Шосткинського району Сумської області до Шосткинської міської об’єднаної територіальної громади Сумської області».

Діяльність районної державної адміністрації, установ, підприємств та організацій району, всіх сфер діяльності протягом 2019 року була направлена на виконання пріоритетних завдань соціально-економічного розвитку, посилення позитивних тенденцій в усіх сферах економіки, здійснення модернізації інфраструктури та запровадження заходів з енергозбереження, проведення комплексу заходів з підвищення рівня життя населення.

Голова Шосткинської районної

державної адміністрації                                                         Віктор ЖДАМІРОВ

