Звіт 
про виконання районної програми оздоровлення 
та відпочинку дітей на 2019 рік
Станом на 01.01.2019 року в районі зареєстровано 1138 дітей шкільного віку, в тому числі 33 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, 12 дітей з інвалідністю, 384 дитини з багатодітних та малозабезпечених сімей, 203 дитини, потерпілих від наслідків Чорнобильської катастрофи, 46 дітей осіб, визнаних учасниками бойових дій та учасниками АТО, 20 дітей групи ризику, 93 талановитих та обдарованих дітей.
Оздоровлення та відпочинок дітей і учнівської молоді сприяє не тільки укріпленню здоров’я, а й розвитку дитини, реалізації її творчих здібностей, формування здорового способу життя.

15 травня 2019 року рішенням тринадцятої сесії Шосткинської районної ради була затверджена районна програма оздоровлення та відпочинку дітей на 2019 рік.
Метою програми є забезпечення проведення оздоровлення та відпочинку дітей Шосткинщини, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки, відповідно до потреб району, збільшення якісних і кількісних показників оздоровлених дітей.

На виконання Закону України «Про оздоровлення та відпочинок дітей» та на виконання районної програми оздоровлення та відпочинку дітей на 2019 рік відділом освіти та відділом молоді, спорту та туризму Шосткинської районної державної адміністрації, була організована робота з реалізації цих нормативно-правових документів. 
Загальний стан справ у галузі оздоровлення дітей за останні роки свідчить про якісний компонент надання оздоровчих послуг та вплив ряду чинників на кількісні показники дітей, охоплених оздоровчими та відпочинковими послугами. У 2018 році було оздоровлено в районі 66% дітей шкільного віку, так як і у 2019 році.
Програмою на 2019 рік на оздоровлення та відпочинок дітей було передбачено кошти у сумі 498,8 тис. грн, з них – 414,1 тис. грн районного бюджету та 84,7 тис. грн обласного бюджету. 

До початку оздоровчої кампанії було проведено ряд заходів, спрямованих на забезпечення безпечних умов відпочинку.

До 29 травня 2019 року була здійснена перевірка закладів освіти щодо готовності пришкільних, профільних таборів і табору праці та відпочинку до роботи з урахуванням вимог державних санітарних правил і норм «Улаштування, утримання і організація режиму діяльності дитячих оздоровчих закладів». Дозвіл на відкриття таборів був наданий Управлінням Держпродспоживслужби у Шосткинському районі, Шосткинським міськрайонним відділом ДУ «Сумський обласний лабораторний центр МОЗ України».

Оздоровчих закладів у районі немає. Найбільш масовою і прийнятною формою оздоровлення дітей в районі є табори з денним перебуванням на базі закладів загальної середньої освіти. 

Улітку 2019 року у період з 28 травня по 14 червня працювало 19 таборів з денним перебуванням, із них: 13 пришкільних таборів, 1 табір праці та відпочинку та 5 профільних таборів на базі 12 закладів загальної середньої освіти району. Це дало змогу охопити послугами відпочинку 753 дитини.
В цьому році працювало 4 мовних табори на базі Воронізької ЗОШ І-ІІІ ст. ім. П.О.Куліша, Миронівського, Богданівського, Клишківського навчально-виховних комплексів, якими було охоплено 121 дитину. Для роботи профільних таборів Богданівського та Клишківського навчально-виховних комплексів були залучені спонсорські кошти у сумі 5250 грн та 3800 грн відповідно. Також працював 1 профільний табір мовно-краєзнавчого спрямування на базі Чапліївського НВК ЗОШ І-ІІІ ст. – ДНЗ, в якому відпочило 17 дітей. Кошти для роботи даного табору виділила Чапліївська сільська рада у сумі 6000 грн. Діяльність учнів мовних таборів була продумана не тільки для розваг, але й для поглиблення знань, отриманих протягом року під час уроків. 

На базі Воронізької ЗОШ І-ІІІ ст. ім. П.О.Куліша впродовж червня працював табір праці та відпочинку за кошти спеціального фонду закладу у сумі 6000 грн та залучених спонсорських коштів – 1340 грн, в якому послугами відпочинку було охоплено 20 дітей. 
З 01 червня 2019 року дошкільні заклади та дошкільні підрозділи району були переведені на санаторний режим роботи на період проведення оздоровчої кампанії.

У таборах району було організоване дворазове гаряче харчування. Ці табори були забезпечені постачанням продуктів харчування належної якості, натурального походження з супровідними документами, що підтверджують їх походження та безпечність за погодженням управління Дерпродспоживслужби в Шосткинському районі. Продукти до таборів постачали ФОП «Піскун В.В.», ФОП «Мазаратій Н.І.», ТОВ «Сумська продуктова кампанія», ТОВ «Контакт Плюс». Випадків харчових отруєнь, інших негативних випадків не було. Раціон харчування був збагачений соками, свіжими овочами та фруктами. 

Усі табори з денним перебуванням району були забезпечені якісною питною водою. Також, забезпечувалося дотримання пункту 13 Порядку організації харчування дітей у навчальних закладах, затвердженого спільним наказом Міністерства охорони здоров’я України та Міністерства освіти і науки України від 01.06.2005 № 242/329, зареєстрованого в міністерстві юстиції України від 15.06.2005 за № 661/10941, у частині погодження переліку постачальників продуктів харчування та продовольчої сировини з Шосткинським управлінням Головного управлінням Держпродспоживслужби в Сумській області.
Велика увага приділялась відпочинку дітей пільгової категорії. У таборах з денним перебуванням послугами відпочинку було охоплено 21 дитина, постраждала внаслідок аварії на ЧАЕС, 100 дітей з малозабезпечених та багатодітних родин, 83 дитини, які перебувають на диспансерному обліку, 25 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, 46 обдарованих та талановитих дітей, 5 дітей із інвалідністю, 8 дітей групи ризику, 35 дітей учасників АТО та 5 дітей внутрішньопереміщенних осіб.

Всього на організацію харчування дітей були виділені кошти: у сумі 256,3 тис. грн (з районного бюджету) з розрахунку 25,00 грн в день на одну дитину та на покрашення харчування дошкільнят додаткових 20,0 грн на 10 днів на одну дитину. 
За кошти державного бюджету оздоровлено 4 дитини пільгових категорій в МДЦ «Артек» та 5 дітей в ДП «УДЦ «Молода Гвардія» по безоплатним путівкам.
В 2019 році за рахунок обласної субвенції на суму 83,9 тис. грн. було організовано оздоровлення 21 дитини пільгових категорій (з них 6 дитини учасників АТО, 4 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, 2 дитини, що перебувають на диспансерному обліку та 9 дітей з багатодітних та малозабезпечених родин). Діти оздоровлювалися в  таборі  ДОТ «Світлий», с. Пирогівка, Шосткинський район (вартість однієї путівки склала 3995,00 гривень).
На придбання путівок у заміські дитячі оздоровчі табори («Світлий» та «Ровесник») для дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та обдарованих та талановитих дітей у районному бюджеті відділу освіти Шосткинської районної державної адміністрації виділено кошти у сумі 48,8 тис. грн (11 путівок). 

З метою формування стандартів позитивної поведінки, здорового способу життя на базі Миронівського НВК ЗОШ І-ІІІ ст. – ДНЗ для дітей та учнівської молоді працівниками Шосткинського районного центру соціальних служб для сімей, дітей та молоді проведено заняття з елементами гри «Мандрівка у країну корисних звичок».

Інформація про проведення літньої оздоровчої кампанії та організація дозвілля дітей висвітлювалася в засобах масової інформації: сайт Шосткинської районної державної адміністрації та сайти закладів освіти.
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