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ЗВІТ
про виконання плану роботи  районної ради на 2020 рік

Планування роботи районної ради проводилось у відповідності до регламенту роботи районної ради.
При формуванні плану роботи районної ради враховувались пропозиції   депутатів районної ради, постійних комісій, голів районної ради та районної державної адміністрації. До затвердження плану роботи проводилось обговорення його у профільних постійних комісіях районної ради.
План роботи районної ради на 2020 рік був затверджений рішенням районної ради від 20 грудня 2019 року.

Згідно плану роботи у  2020 році передбачалось провести 4 пленарних засідання районної ради та розглянути 24 питання.


Протягом 2020 року було проведено 9 пленарних засідань районної ради, на які вносились важливі питання соціально-економічного розвитку району, стану виконання раніше прийнятих рішень районної ради, інші питання, які своєчасно вивчались і розглядались постійними комісіями,         у тому числі проведено 6 пленарних засідань районної ради сьомого скликання та 3 засідання  районної ради восьмого скликання. 

Усього на пленарних засіданнях районної ради було розглянуто          119 питань, у тому числі районною радою сьомого скликання – 83 питання, районної радою восьмого скликання – 36 питань.  
За звітний період, після заслуховування на пленарних засіданнях районної ради звітів про виконання довгострокових програм, було знято з контролю п’ять  районних цільових програм. Станом на 01.01.2021 року в районній раді на контролі перебуває 16 цільових програм. 
Згідно плану роботи, з метою здійснення контролю за станом виконання прийнятих рішень, на пленарних засіданнях районної ради були заслухані питання про хід виконання наступних програм: 

Програми соціального захисту населення на 2017-2021 роки (05 червня 2020 р.);
Програми поводження з відходами в Шосткинському районі на 2019-2020 роки (05 червня 2020 р.); 

Районної комплексної програми «Освіта Шосткинщини у 2019-2021 роках» (18 вересня 2020 р.);
Районної програми захисту населення і територій Шосткинського району від надзвичайних ситуацій техногенного та природничого характеру на   2019-2021 роки  (18.09.2020 р.).

У ході реалізації поставлених районною радою завдань щодо соціально-економічного розвитку району виникала необхідність внесення змін до існуючих цільових програм. 
Так, внесено зміни до 7 програм, які стосуються економічного і соціального розвитку району: районної програми соціального захисту населення на 2017-2021 роки, програми підтримки та розвитку первинної медичної (медико-санітарної) допомоги на 2020 рік,  Програми поводження з відходами в Шосткинському районі на 2019-2020 роки та інших.
Особлива увага приділялась питанням виконання програми економічного і соціального розвитку та районного бюджету Шосткинського району на 2020 рік.  Жвавого обговорення на пленарних засіданнях районної ради та засіданнях постійних комісій набули питання щодо екологічної ситуації в районі, медичного обслуговування населення, дорожнього будівництва, стану реформування закладів району. У відповідності до плану роботи районної на сесії було розглянуто питання «Про стан підготовки підприємств, організацій та соціальної сфери району до роботи в осінньо-зимовий період 2019-2020 роки».
Відповідно до вимог чинного законодавства на сесіях районної ради заслухано інформацію начальника Шосткинського відділу поліції Головного управління Національної поліції в Сумській області про стан законності, боротьби із злочинністю, охорони громадського порядку та результати діяльності на території Шосткинського району та керівника Шосткинської місцевої прокуратури про стан законності, заходи щодо її зміцнення та результати діяльності на території Шосткинського району. 
Згідно плану роботи на пленарному засідання районної ради 21 лютого 2020 р. було заслухано звіт голови районної державної адміністрації з питань виконання бюджету, програми економічного і соціального розвитку Шосткинського району на 2019 рік та делегованих повноважень. 
На протязі 2020 року проведено 34  засідання профільних постійних комісій, у тому числі постійних комісій районної ради сьомого скликання – 30.  Усього на засіданнях постійних комісій районної ради розглянуто        210 питань, більшість з яких становили планові питання та попередній розгляд питань,  які планувалось внести на розгляд сесій. За результатами розгляду постійними комісіями прийняті відповідні рішення.   

Постійними комісіями у відповідності до повноважень, визначених законодавством, регламентом районної ради та Положенням про постійні комісії,  вивчались і готувались до розгляду радою соціально важливі  для життя і розвитку району питання, що стосувались прийняття та стану виконання довгострокових цільових програм, зайнятості населення, використання майна спільної комунальної власності територіальних громад району та інші. Так, зокрема, на засіданнях постійних комісій були розглянуті питання «Про стан охорони навколишнього природного середовища на території Шосткинського району», «Про ефективне використання та збереження майна спільної власності територіальних громад сіл, селища Шосткинського району у галузі охорони здоров’я », «Про хід виконання програми економічного і соціального розвитку Шосткинського району на 2019 рік та наступні 2020-2021 програмні роки за підсумками         I півріччя 2020 року в частині розвитку агропромислового комплексу, використання природних ресурсів та охорони навколишнього природного середовища».


Питання, які зазначені в плані роботи районної ради для розгляду у постійних комісіях, розглянуті в повному обсязі.

У звітному періоді здійснювалося навчання посадових осіб органів місцевого самоврядування району. Так, в Шосткинській районній раді були проведені семінари за участі селищного, сільських голів, депутатів районної ради, на яких, зокрема, були розглянуті питання: «Актуальні питання застосування антикорупційного законодавства щодо дотримання фінансового контролю - 2020» (04.03.2020.р.), «Актуальні питання виборчого законодавства» (08.09.2020 р.).
          Працівниками виконавчого апарату районної ради здійснювались виїзди до селищної, сільських ради з метою надання практичної та методичної допомоги головам та секретарям рад з питань організаційного забезпечення діяльності рад, ведення діловодства та контролю, реалізації їх повноважень у відповідності до вимог Закону України «Про місцеве самоврядування в  Україні». Керівники районної ради, згідно затверджених графіків, здійснювали особистий прийом громадян, як у районній раді, так і в населених пунктах району.  Але, слід зазначити, що у зв’язку з епідемічною ситуацією в країні кількість таких виїздів була обмежена. 
Виконавчий апарат районної ради здійснював організаційне, правове, інформаційне, аналітичне, матеріально-технічне забезпечення діяльності районної ради, постійних комісій. Забезпечував взаємодію з органами виконавчої влади, органами та посадовими особами місцевого само-врядування, підготовку проведення сесій районної ради, засідань постійних комісій, контроль за виконанням рішень, прийнятих радою.

На офіційному веб-сайті районної ради, сторінці фейсбук та в засобах масової інформації, відповідно до Закону України «Про доступ до публічної інформації», постійно висвітлюється діяльність Шосткинської районної ради, оприлюднюються розпорядження голови районної ради, проекти рішень та рішення районної ради.

Виконавчим апаратом районної ради надавалась практична допомога депутатам, постійним комісіям районної ради у забезпеченні виконання визначених законодавством функцій та обов’язків.

З урахуванням викладеного план роботи районної ради на 2020 рік в цілому виконаний.

Керуючий справами 

виконавчого апарату районної ради                                      В.В.Матлай

