ІНФОРМАЦІЯ
про організацію роботи закладів культури на території 
[bookmark: _GoBack]Шосткинського району
Пріоритетними напрямками роботи галузі культури Шосткинського району є забезпечення дотримання конституційних прав громадян на вільний доступ до світових інформаційних ресурсів, збереження традиційної культурної спадщини, як основи національної культури, сприяння залученню інвестицій у розвиток матеріально-технічної бази закладів культури, надання підтримки художньо-естетичній освіті дітей та юнацтва, підвищення культурного рівня та естетичного виховання громадян, сприяння творчому розвитку особистості, впровадження новітніх технологій,  забезпечення дозвілля населення на сучасному рівні.
Для задоволення культурних потреб населення в районі функціонують районний будинок культури, 10 сільських будинків культури, 9 сільських клубів, дитяча музична школа, 2 народних історико - краєзнавчих музеї.
	Проводять в закладах культури дозвілля жителі територіальних громад, відвідуючи 65 формувань, із них 39  аматорських колективів  в яких займається 648 учасників,  із них дітей та молоді 355 осіб. 
Основні напрямки роботи:
		Районний організаційно-методичний центр
1) фінансування галузі
Фінансування галузі відбувається відповідно до основного фінансового документу країни – Закону України "Про державний бюджет України на відповідний рік". 
На 2016 рік в галузі культури були затверджені видатки для фінансування з районного бюджету (ЦБС, РБК, ДМШ, РОМЦ, ц/б) 1928,7 тис.грн при потребі 2186,5 тис.грн., незабезпеченість склала 170,3 тис.грн. Разом з тим, в нас є кошти отримані за рахунок надання платних послуг. За рік це близько 54 тис. грн., які використовуються для зменшення незабезпеченності по заробітній платі та  придбання.
Зміцнення матеріально-технічної бази закладів культури району відбувається за рахунок районного, сільських бюджетів, спецкоштів та спонсорської допомоги, які використовуються для проведення поточних ремонтів закладів культури та технічного придбання.  
Для прикладу у 2016 році загальна сума коштів, використаних на проведення ремонтів об’єктів культури становила 1 083 361 грн.
В розрізі:
- клубні заклади  -  550,361  тис.грн.
- бібліотечні установи та ДМШ  - 543  тис.грн.			
Значні суми в основному були використані на заміну вікон і дверей, що дозволило виконати цілий ряд заходів з енергозбереження. (543 тис.грн)
Також упродовж року придбано  сценічні костюми,  сценічне взуття ноутбуки, комплект музичної апаратури та інше на загальну суму –  412 тис.грн. 
На утримання закладів культури на 2017 рік затверджені видатки в сумі - 3425,0 тис.грн. 
В бюджеті на 2017 рік передбачені кошти на заробітну плату в сумі 2424,5 тис.грн. при потребі 3203,3 тис.грн. Заробітна плата закладена на 9 місяців. На 01.04.2017 незабезпеченість по заробітній платі склала 763,5 тис.грн. Видатки на енергоносії, теплопостачання, водопостачання і водовідведення передбачені в повному обсязі.
2) Кадри
Основну діяльність установ забезпечують 76 працівників, з них клубних 36, бібліотечних 26 та 8 викладачів в школі естетичного виховання. 
 Вищу фахову освіту мають 19 спеціалістів, незакінчену  вищу та середню спеціальну 39, два працівники продовжують навчатися у вищих навчальних закладах.
Відповідно до планів роботи працівники проходять навчання з підвищення рівня кваліфікації на обласних навчальних семінарах, що безсумнівно сприяє їх професійному зростанню та покращенню роботи.

3) Охорона культурної спадщини,
 
Важливою складовою туристичного потенціалу  району є історико-культурна спадщина, що нараховує 72 пам’ятки історії; 9 пам’яток архітектури та містобудування, 7 з яких входять до національно-культурного надбання, а саме: Михайлівська церква в смт Вороніж, ансамбль Гамаліївського Харлампіївського монастиря с. Гамаліївка, до складу якого входять споруди: Собор Різдва Богородиці, Харлампіївська тепла церква, корпус келій; Покровська церква та дзвіниця Покровської церкви в с. Пирогівка. У районі знаходяться дві пам’ятки архітектури ХVІІІ – ХІХ століття: Михайлівська церква з дзвіницею  в с. Ображіївка, Спасо-Преображенська  церква в смт Вороніж; 15 памяток археології, серед яких – одна пам’ятка національного значення, одна пам’ятка монументального мистецтва в с. Ображіївка.
Керуючись Законом України від 14.07.2015 № 595-VІІІ «Про засудження комуністичного та  націонал-соціалістичного (нацистського) тоталітарних режимів в Україні та  заборону  пропаганди їхньої символіки», була внесена пропозиція щодо зняття з обліку могили Рубана, першого комсомольця села Тиманівка.
Відділом культури Шосткинської районної державної адміністрації спільно з Шосткинською міськрайонною організацією Сумської області Всеукраїнської організації інвалідів війни, Збройних Сил та учасників бойових дій була проведена робота з виявлення та увічнення списків командного складу 1034-го Стрілецького полку 293-ї Стрілецької дивізії, які загинули під час оборони села Пирогівка Шосткинського району 26-28 серпня 1941 року та поховані у вказаному селі. Список нараховує 12 прізвищ та  був переданий до Богданівської сільської ради з рекомендацією про внесення цих прізвищ на пам’ятник в с. Пирогівка.
Працівниками відділу культури Шосткинської районної державної адміністрації проведено обстеження 72 пам’ятників, підготовлені історичні довідки. 10 облікових карт, 10 довідок технічного стану, 10 історичних довідок підготовлені та будуть направлені на розгляд до управління  культури та туризму Сумської обласної державної адміністрації.
У районі функціонують два народних музеї – в селах Ображіївка та Чапліївка, в яких постійно проводиться робота щодо поповнення музейних фондів, екскурсії, тематичні заходи.

4) Проведення культурно-мистецьких заходів

В закладах культури працюють 65 формувань, із них 39  аматорських колективів  в яких займається 648 учасників,  із них дітей та молоді 355 осіб. 
6 аматорських колективів  мають звання «народний» та «зразковий»: зразковий  хореографічний колектив «Дарунок» РБК керівник Бонько Л.В.; зразковий  фольклорний колектив «Проліски» РБК керівник Петрусенко А.В.; народний вокальний ансамбль «Чарівниці» Ображіївського СБК керівник Паніматченко І.В.; народний фольклорний колектив «Криниченька» Миронівського СБК керівник Сидорко Л.В.; народний фольклорний колектив «Народні обряди» Собицького СБК керівник Проценко Л.А.;  народний фольклорний колектив «Вишиванка» Шевченківського СК керівник Гончаренко Ю.М. 
 	В 2014 року всі ці колективи підтвердили свої звання.
За 2016 проведено 279 культурно-мистецьких заходів, за 4 місяці 2017- 107.
Щороку у клубних установах району відбуваються творчі звіти аматорських колективів та окремих виконавців сільських будинків культури, клубів та районного будинку культури, а також інші мистецькі заходи. (новорічні та різдвяні свята, конкурси районні і обласні, заходи до знаменних дат календаря, обмінні концерти, виставки) У 2016 році організовано та проведено 9 обмінних   та виїзних концертів у малі села. Усі ці заходи дають стимул творчим колективам до активізації аматорської роботи, обміну досвідом роботи спеціалістів.
У вересні 2016 року народний фольклорний колектив «Криниченька» Миронівського СБК, вокальний колектив «Яворина» та зразковий  хореографічний колектив «Дарунок» РБК брали участь у Міжнародному літературно-мистецькому фестивалі «Кролевецькі рушники» і стали дипломантами.
Народний фольклорний колектив «Криниченька» Миронівського СБК та вокальний жіночий гурт «Яворина» РБК брали участь у обласній національно-патріотичній акції «Пісенне коло» (с.Соснівка, Глухівський район);
Жіночий вокальний колектив «Яворина» РБК та народний  вокальний колектив «Чарівниці» Ображіївського СБК взяли участь у Національній Сорочинській ярмарці  (с.Великі Сорочинці, Полтавська обл.);
Народний вокальний колектив «Чарівниці» брав участь в обласній концертній програмі присвяченій  357 річниці перемоги  в Конотопській битві війська під проводом гетьмана України І.Виговського (Конотопський район);
Щорічно проходять  районні  фестивалі:
народної творчості «Поліські барви» у Миронівському  сільському будинку культури  На сцені свою пісенну творчість представляють кращі аматорські колективи району   та окремі виконавці; 
фестиваль дитячої творчості «Веселі дзвіночки», традиційно проходить на центральній площі селища Вороніж. У концертній програмі беруть участь кращі дитячі колективи та окреми виконавці з усіх населених пунктів району.
У 2017 році 17 березня з метою удосконалення організації змістовного дозвілля населення, сприяння відродженню осередків традиційної народної творчості, художніх промислів і ремесел, виховання почуття патріотизму і любові до рідного краю в Клишківському сільському будинку культури відділом культури Шосткинської районної державної адміністрації було проведено І етап фестивалю народної творчості «Квітуй в любові і добрі, Сумщино, край благословенний!», присвячений 80-й річниці утворення Сумської області.
	18.03. учні класу образотворчого мистецтва Воронізької дитячої музичної школи (викладач Красновид Віта Вікторівна) прийняли участь у обласному конкурсі серед учнів дитячих шкіл естетичного виховання, який проходив у м. Суми на базі Вищого училища мистецтв і культури ім. Д. С. Бортнянського. Юні художники Воронізької дитячої музичної школи стали переможцями у різних номінаціях отримавши I та III місця. 
26.03 у Чернігові пройшов ІХ Всеукраїнський хореографічний фестиваль «Нове покоління». На сцені обласного академічного музично-драматичного театру ім. Т.Г. Шевченка свій талант демонстрували у різних номінаціях, різних вікових категоріях понад 90 дитячих колективів з багатьох областей України, а також гості з Республіки Білорусь. Шосткинщину на конкурсі представляв зразковий хореографічний колектив «Дарунок» районного будинку культури (керівник Лариса Бонько).  Конкурсанти стали призерами, посівши ІІ та ІІІ місця. Діти отримали кубки та дипломи.
В смт Вороніж  31 березня відбувся концерт для воїнів місцевої військової частини, що була раніше відведена з зони проведення АТО.
22 квітня зразковий хореографічний колектив «Дарунок» районного будинку культури (керівник Лариса Бонько), хореографічний колектив «Барвінок» дитячої музичної школи (керівник Лариса Бонько) та хореографічний колектив «Златоцвіт» дитячої музичної школи (керівник Наталія Бровач)  брали участь у обласному конкурсі «Поліські визерунки» м.Шостка. За високу виконавську майстерність у номінації народний танец у віковій категорії 8-12 років журі присудило ІІ місце «Барвінку», «Дарунку» та ІІІ місце «Златоцвіту». В цій же номінації, але в старшій віковій категорії зразковий хореографічний колектив «Дарунок» посів ІІІ місце. Учасники конкурсу  отримали дипломи та цінні подарунки.
30 квітня зразковий хореографічний колектив «Дарунок» районного будинку культури (керівник Лариса Бонько) та хореографічний колектив «Барвінок» дитячої музичної школи (керівник Лариса Бонько) брали участь у VI міському відкритому хореографічному фестивалі танцювальних колективів імені Віри Бондаренко, м. Конотоп. Колективи посіли І та ІІ місця в різних номінаціях.
Про роботу централізованої бібліотечної системи
Шосткинську районну централізовану  бібліотечну систему складають 2 районні (центральна районна та районна дитяча бібліотеки), та 19 сільських бібліотек-філій. По штату працюють 26 бібліотекарів, з них 4 сумісника. Вищу освіту мають 11 осіб, середню-спеціальну 15. Опалюються 20 приміщень, не опалюється 1 (с. Глазове). 
На  01.04.2017  року книжковий фонд по Шосткинській районній ЦБС становить - 213 562 примірників художньої літератури. В основному це твори українських та світових класиків, які завжди користуються популярністю та попитом. Доповненням до нього є періодичні видання, які по системі щорічно передплачуються за кошти районного бюджету, та за власні кошти бібліотекарів, спонсорські кошти. Сільські бібліотеки-філії в середньому отримують 15 назв періодичних видань - 5 газет та 10 журналів.
У 2016 році придбано ноутбук, 2 комп’ютери та два принтери, здійснено заміна вікон та дверей.
Послугами бібліотек району скористалось понад 11 тис. читачів, яким видано понад 212 тис. примірників. За 1квартал 2017 року відповідно 8 тис читачів та18 тис.примірників.
Бібліотекарі постійно працюють над розвитком читацьких інтересів. Незважаючі на розвиток інформаційних технологій значення живого літературного слова важко переоцінити, тому бібліотекарі зустрічаються з учнівською молоддю, популяризують новинки художньої літератури розповідають про класиків. 2016 рік – рік Івана Франка, спільно з шкільними бібліотекарями було проведено ряд заходів присвячених вивченню життєвого шляху та творчого доробку видатного митця.
Сільські бібліотеки є осередками краєзнавчої роботи в кожному населеному пункті. В них оформлені інформаційні куточки з історії сіл, відомості про знаних людей, місцеві традиції та обряди.
В бібліотеках  постійно проводяться різноманітні тематичні літературно-художні та музичні заходи, поетичні вечори, презентації нових видань. В 2016 році працівниками центральної районної бібліотеки проведені: презентація збірки Андрєєва М.А. «Вороніж», вечір-презентація наукової статті Кужельної О.В. «Вибрані сторінки з історії розвитку освіти в містечку Вороніж Глухівського повіту Чернігівської губернії» (збірник Всеукраїнського конкурсу науково-популярних статей «Гардаріка»), Шосткинська центральна районна бібліотека спільно з районним будинком культури організувала вечір – презентацію збірки поезії  «Другое измерение» Олени Валеріївни Кужельної, зустріч з учасником АТО Сергієм Попченком. В усіх бібліотеках системи організовані перегляди документального фільму «Дебальцево» за участю учасників АТО. Бібліотечні працівники взяли участь в організації та проведенні акції «Великодні привітання для воїнів АТО», зібрали малюнки, пасхальні яйця і передали для бійців на схід України, долучилися до проведення Всеукраїнської акції «Бібліотека українського воїна» та інше. 
У 2017 з метою вшанування традицій боротьби за незалежність і соборність України, подій та видатних учасників Української революції 1917 – 1921 років, на виконання Указу Президента України «2017 рік – Рік Української революції  1917 – 1921 років» Шосткинська районна ЦБС організувала популяризацію літератури: виставки – портрети, виставки – хроніки, виставки – спогади, виставки – роздуми, історико-документальні та книжково-публіцистичні виставки, а також такі форми заходів: історичні уроки, хроноскоп,  мандрівка, інформина, подорож у минуле, години, бесіди та інші. 
До дня народження  видатного Кобзаря Шосткинська районна ЦБС провела цікаві заходи: літературну вітальню «І лине над землею Шевченкове святе слово» (Богданівська б\ф), літературну годину «Твори Тараса – України гордість і краса» (Клишківська б\ф), літературні читання «Кобзар» (Собичівська б\ф), літературний вернісаж «Лунає струна Кобзаревого слова» (Собицька б\ф) та інші.

Воронізька дитяча музична школа
Важливе місце в галузі культури району займає початковий спеціалізований мистецький навчальний заклад – Воронізька дитяча музична школа. Основною метою якої є задоволення потреб громади і держави в цілому у вихованні найбільш обдарованих дітей та залучення їх до професійного мистецтва.
У Воронізькій дитячій музичний школі працюють 8 викладачів, з них 5 штатних, 3 сумісника. Педагогічні працівники мають належну фахову освіту і працюють за відповідними спеціальностями. У березні 2017 року  5 викладачів пройшли атестацію, четверо з них підтвердили свою кваліфікацію, один підвищив. На сьогодняшній день школа має такі відділення: 
музичне (клас фортепіано, клас народних інструментів, клас сольного співу) – навчаються 27 учнів, 
художнє – 27 учнів, 
хореографічне – 67 учнів.
У 2016 році відкрито виставкову залу художніх робіт випускників минулих років навчання, придбано 2 ноутбуки, принтер, взуття та сценічні костюми для хореографічних колективів, заклад підключено до мережі Інтернет, виконано повірку лічильника тепла, здійснено ремонт актової зали, заміна вікон та дверей. 
Досягнення протягом 2016 -2017 навчального року: 
-	Обласний конкурс серед учнів хореографічних відділень дитячих шкіл естетичного виховання м. Суми приніс хореографічному колективу «Барвінок», викладач Бонько Лариса Вікторівна, за композицію «Кантрі» - диплом ІІ ступеня, композицію «Буратіно» - диплом ІІІ ступеня, за сольний танець Антоненка Нікіти – диплом ІІІ ступеня.  Хореографічний колектив «Златоцвіт», викладач Бровач Наталія Іванівна, з композицією «Гуцулята» отримав диплом ІІІ ступеня, за сольний танець Сікорська Вікторія отримала диплом учасника. В цьому конкурсі серед всіх шкіл області Воронізька дитяча музична школа була нагороджена дипломом ІІ ступеня за підготовку переможців обласного конкурсу;
-	На ІV Відкритому обласному фестивалі-конкурсі виконавців на народних інструментах «Конотопська розсипуха» місто Конотоп Осипенко Поліна (викладач Колодко Оксана Олександрівна) отримала диплом учасника за яскравість виконання;
-	Серед 115 хореографічних колективів у різних номінаціях, на Міжнародному дитячому фестивалі-конкурсі мистецтв «Соняшник» місто Київ, хореографічний колектив «Златоцвіт» з композицією «Кульбабки» отримав «Гран-прі»;
- В жовтні хореографічний колектив «Златоцвіт» взяв участь у ХІ Міжнародному фестивалі-конкурсі «Кукурузні усмішки» с.Селановці Болгарія
-У грудні хореографічний колектив «Златоцвіт» взяв участь у ІІ Всеукраїнському фестивалі-конкурсі хореографічного мистецтва «Територія талантів-2016» у м.Батурин, де посіли три перших місця та два других у різних номінаціях, а хореографічний колектив «Барвінок» взяв участь у ІV Всеукраїнському конкурсі танцю «Ритми майбутнього» у м.Київ та посів друге місце у номінації «Народний танець».
18.03.2017 учні класу образотворчого мистецтва Воронізької дитячої музичної школи (викладач Красновид Віта Вікторівна) прийняли участь у обласному конкурсі серед учнів дитячих шкіл естетичного виховання, який проходив у м. Суми на базі Вищого училища мистецтв і культури ім. Д. С. Бортнянського. Юні художники Воронізької дитячої музичної школи стали переможцями у різних номінаціях отримавши   I та  III місця.
Щороку ДМШ відзначають своє мистецьке свято – творчий звіт учнів та викладачів а також інші заходи

Працівники закладів культури практично в кожному селі згуртували навколо себе небайдужих людей, пошановувачив народної творчості. 
Заклади культури успішно здійснюють свою діяльність лише в тих селах, де керівники сіл, сільгосппідприємств не стоять осторонь проблем культури, духовного здоров’я народу. Звичайно, проведення того чи іншого заходу потребує додаткових коштів, але є тут спонсори та меценати, які фінансово підтримують культурне життя свого села. Секрет успішної роботи сільського клубу насамперед, у тісній співпраці влади, освіти, культури, церковної громади.

Начальник відділу культури                                         Г.А. Жидченко           

