Інформація Шосткинського відділу поліції ГУНП в Сумській області про стан правопорядку на території Шосткинського району та основні результати діяльності поліції
Протягом 8-ми місяців 2017 року до Журналу єдиного обліку Шосткинського відділу поліції ГУНП в Сумській області було зареєстровано 7952 заяв і повідомлень про вчинені кримінальні правопорушення та інші події, з них

· з ознаками кримінального правопорушення – 1326;
· без ознак кримінального правопорушення – 6626;
З 7952 заяв і повідомлень про вчинені кримінальні правопорушення та інші події 

· 1478 зареєстровано до ЄРДР;
· 6436 розглянуто відповідно до ЗУ «Про звернення громадян»; 
· 38 передано до інших органів поліції.
Загальна характеристика стану злочинності та розкриття і розслідування кримінальних правопорушень 

Протягом 8-ми місяців 2017 року зареєстровано 815 кримінальних провадження, без урахування закритих (887 – у минулому році). 

По видах злочинність має вигляд:

Особливо тяжкі злочини - зареєстровано 8 кримінальних провадження, особі повідомлено про підозру по 4 злочинам, як недолік маємо нижчу ніж середньо обласну питому вагу 50,0 % (область 57,4% ).

Тяжкі злочини - зареєстровано 347 кримінальних провадження, особі повідомлено про підозру по 116 кримінальним правопорушенням, як недолік маємо нижчу ніж середньо обласну питому вагу 33,4% (область – 40,0% ).
Тяжкі тілесні ушкодження - зареєстровано 5 кримінальних провадження, особі повідомлено про підозру по 4 кримінальним правопорушенням, як недолік маємо нижчу ніж середньо обласну питому вагу 80% (область 93,9%).

У тому числі зі смертю потерпілого - зареєстровано 2 кримінальних провадження, особі повідомлено про підозру по 1 кримінальним правопорушенням, як недолік маємо нижчу ніж середньо обласну питому вагу 50% (область – 92,3% ).

Зґвалтування - зареєстровано 2 кримінальних провадження по яким особі повідомлено про підозру, питома вага складає 100%  (область 100%).

Грабіж – зареєстровано 17 кримінальних провадження, особі повідомлено про підозру по 14 кримінальним правопорушенням, питома вага складає 82,4% (область – 58,3%). 

Розбій - зареєстровано 4 кримінальних провадження, особі повідомлено про підозру по 3 кримінальним правопорушенням, питома вага складає 75,0% (область – 57,5%). 

Крадіжки - зареєстровано 511 кримінальних проваджень, особі повідомлено про підозру по 159 кримінальним правопорушенням, маємо нижчу ніж середньо обласну питому вагу 31,1% (область - 40%).
У тому числі крадіжки з квартир – зареєстровано 100 кримінальних провадження, особі повідомлено про підозру по 54 кримінальним правопорушенням, питома вага 54,0% (область – 38,1%). 

Шахрайств - зареєстровано 27 кримінальних провадження, особі повідомлено про підозру по 8 кримінальним правопорушенням, маємо нижчу ніж середньо обласну питому вагу 29,6% (область - 31,8%).

Хуліганство - зареєстровано 2 кримінальних провадження, по яким особі не повідомлено про підозру, маємо нижчу ніж середньо обласну питому вагу 0% (область - 63,6%).

Із 815 зареєстрованих кримінальних проваджень, 194 – зареєстровано з особою. 

Із числа зареєстрованих у звітному періоді кримінальних правопорушень в 294 особам повідомлено про підозру, маємо нижчу ніж середньо обласну питому вагу 36,0% (по області – 43,8%). По 368 кримінальним правопорушенням закінчено досудове розслідування, питома вага 40,8% (область – 40,7%), закрито 553 провадження.

Із зареєстрованих в звітному періоді кримінальних проваджень з особою, залишаються без обвинувачення 21 проваджень, з них: 

· 1 особливо тяжкий злочин; 
· 2 тяжких злочинів;
· 2 шахрайства;
· 2 ДТП;
· 2 наркозлочина;

· 1 злочин пов'язаний з незаконним поводженням з вогнепальною зброєю.

В провадженні слідчого відділення перебуває 2107 кримінальних провадження минулих років, з яких 21 з особою.

Протягом поточного року по 72 кримінальним провадженням минулих років особі повідомлено про підозру та 85 провадження минулих років направлено до суду.  

Розшукова робота

За звітній період у розшуку знаходились 45 особа (33 минулих років), проти 56 минулого року, що переховувалася від суду та органів досудового розслідування, розшукано 15 злочинців (залишок становить 29 особа). 
Протягом поточного року підлягало встановленню місцезнаходження 7 безвісно зниклих осіб (з них 2 минулих років) та 2 невпізнаних трупа особи яких встановлено. Встановлено місцезнаходження 4 безвісно зниклих осіб. 
Кримінальні правопорушення у сфері економіки

Протягом звітного періоду службами та підрозділами відділу поліції було виявлено 14 кримінальних правопорушення економічної спрямованості – 4 хабарництва; 1 - зайняття земельної ділянки; 1 злочин у сфері господарської діяльності, 1 злочин - легалізація доходів одержаних злочинним шляхом та 7 службових злочинів. 
Як недолік слід відмітити відсутність показників роботи на пріоритетних напрямках – незаконні операції з металобрухтом та фальшивомонетництво. 

Боротьба з незаконним обігом зброї

Протягом поточного року зареєстровано 21 кримінальних провадження за фактом незаконного поводження зі зброєю, особі повідомлено про підозру по 15 кримінальним правопорушенням, як питома вага – 71,4% (область – 62,8%). 

У тому числі незаконне поводження з вогнепальною зброєю - зареєстровано 17 кримінальних провадження, особі повідомлено про підозру по 11 кримінальним правопорушенням, маємо вищу ніж середньо обласну питому вагу 64,7% (область – 59,4%). 

Протидія наркозлочинності 

Протягом звітного періоду було вжито певних заходів щодо протидії розповсюдженню наркоманії на території обслуговування. За фактами незаконного обігу наркотичних засобів зареєстровано 42 кримінальних проваджень, особам повідомлено про підозру по 34 кримінальним правопорушенням, питома вага складає 81,0% (область – 66,4%). 

За фактом збуту зареєстровано 11 кримінальних провадження, особі повідомлено про підозру по 6 кримінальним правопорушенням, маємо нижчу ніж середньо обласну питому вагу 54,5% (область – 67,4%). 

Як недолік слід відмітити відсутність показників роботи на пріоритетних напрямках щодо виявлення та документування незаконного утримання наркопритону.
Профілактика злочинності
Протягом поточного року працівниками відділу було вжито ряд заходів, спрямованих на попередження та викриття злочинів на вулицях та громадських місцях.  Спостерігається зниження вуличної злочинності з 183 злочинів у 2016 році до 95 у 2017 (на 92,6%). Нерозкритими залишається 51 злочинів (проти 117 минулого року), відсоток розкриття – 46,3% (36,1% – минулий рік).
Протягом 8-ми місяців 2017 року за ухилення від адміннагляду (ст. 395 КК України) зареєстровано 0 кримінальне провадження (2016 – 1), до адміністративної відповідальності за порушення правил адміннагляду притягнуто 201 особи (131 у минулому році), питома вага від кількості адміннаглядових – 528,9%.

В Шосткинському ВП ГУНП в Сумській області на профілактичних обліках перебуває 555 особи.

Протягом поточного року всього, за різноманітні правопорушення, було складено 3057 адміністративних протоколів (2016 рік - 1519), спостерігається збільшення загальної кількості адміністративних протоколів на 1538.

Одним з питань, що потребує уваги є застосування штрафних санкцій, зокрема стягнення штрафів. Так, за звітній період накладено штрафів на суму 772 тис. 979 грн., стягнуто – 175 тис. 423 грн., або 22,7%. 
Як недолік слід відмітити зріст питомої ваги, у числі закінчених, по кримінальним правопорушенням вчинених особами, у яких судимість не знята або не погашена – 37,2% (137 кримінальних правопорушення), в той час, як обласний показник – 22,2%.

Спостерігається зріст питомої ваги, у числі закінчених, по кримінальним правопорушенням вчинених в стані алкогольного сп’яніння – 14,9% (55 кримінальних правопорушень), по області показник складає – 7,7%. 
Протягом поточного року працівниками відділу вжито ряд організаційних та практичних заходів з покращення профілактичної роботи та протидії злочинності у підлітковому середовищі.
Протягом поточного року з числа кримінальних правопорушень, за якими закінчено досудове розслідування 25 вчинено неповнолітніми, питома вага складає 6,8% (область – 3,9%).
Всього протягом 8-ми місяців 2017 році інспекторами з ювенальної превенції відділу поліції складено 163 протоколів про адміністративні правопорушення (2016 - 128).
Протягом звітного періоду на облік Шосткинського відділу поліції поставлено 23 неповнолітніх, всього на обліку перебуває 22 дітей правопорушників.
Безпека дорожнього руху
Протягом поточного року вживалися заходи, спрямовані на забезпечення безпеки дорожнього руху, попередження та розкриття злочинів, пов’язаних з використанням транспортних засобів. На території обслуговування зареєстровано 10 кримінальних провадження за ст. 286 КК України (ДТП), особі повідомлено про підозру по 2 кримінальним правопорушенням, питома вага – 20% (область – 31,7%). 

У тому числі зі смертю потерпілого - зареєстровано 1 кримінальне провадження за ст. 286 КК України (ДТП), по якому особі повідомлено про підозру, питома вага – 100% (область – 41,9%). 

Робота груп реагування патрульної поліції

За 8 місяців 2017 року ГРПП здійснили 1410 виїздів за повідомленнями громадян про кримінальні правопорушення та інші події. 

Працівниками СРПП було прийнято 407 рішень за матеріалами єдиного обліку згідно ЗУ «Про звернення громадян», з яких списано матеріалів єдиного обліку «електронним рапортом» - 331.

Розкрито кримінальних правопорушень за Ф.2 – 18.

За різноманітні адміністративні правопорушення складено 1674 адміністративних протоколів.

Перевірено IMEI мобільних телефонів – 287.

Перевірено транспортних засобів – 228.

Здійснено перевірок осіб, які перебувають на обліках – 1652.

Стан криміногенної обстановки по населеним пунктам Шосткинського району

Проведеним аналізом оперативної обстановки в мікрорайонах м. Шостка та населених пунктах Шосткинського району встановлено, що найбільш криміногенна обстановка склалась в смт. Вороніж, де протягом 8-ти місяців скоєно 42 кримінальних правопорушень з яких 29 крадіжок. В с.Чапліївка скоєно 5 кримінальних правопорушень, з яких всі крадіжки. В с.Клишки скоєно 13 кримінальних правопорушень, з яких 10 крадіжок. В с.Ображіївка скоєно 6 кримінальних правопорушень з яких 5 крадіжок. В с.Богданівка скоєно по 8 кримінальних правопорушень, з яких 5 крадіжок. 
Тому, на основі проведеного аналізу оперативної обстановки, з метою стабілізації криміногенної обстановки  із залученням громадськості,  необхідно провести відпрацювання всіх мікрорайонів м. Шостка та вищевказаних населених пунктів Шосткинського району силами працівників сектору превенції, сектору кримінальної поліції та груп реагування патрульної поліції.

Взаємодія з органами виконавчої влади та засобами масової інформації

Взаємодія з органами місцевого самоврядування є пріоритетним напрямком діяльності відділу. Рішенням IV сесії VII  скликання Шосткинської міської ради прийнята комплексна міська програма «Правопорядок на 2016 – 2020 роки», якою передбачено виділення коштів за напрямком діяльності профілактика правопорушень та боротьба зі злочинністю «Безпечне місто». 
Розпорядженням голови Шосткинської РДА від 31.05.2016 № 197-ОД «Про заходи щодо реалізації Комплексної обласної програми «Правопорядок на 2016 – 2020 роки» на території Шосткинського району» затверджено план заходів  щодо реалізації Комплексної обласної програми «Правопорядок на 2016 – 2020 роки». 

Згідно вищевказаних програм кошти на покращення матеріально – технічного забезпечення Шосткинського ВП ГУНП в Сумській області протягом 2016-2017 років не виділялись.
Розпорядженням голови Сумської обласної державної адміністрації 29.06.2017 року №358-ОД внесено зміни до Комплексної обласної програми «Правопорядок на 2016 – 2020 роки»» щодо виділення у 2017 році 170 тис.грн. Шосткинському відділу поліції ГУНП на придбання паливно-мастильних матеріалів. 
За звітній період Шосткинською районною радою було виділено 21 тис.грн. Шосткинському відділу поліції на придбання паливно-мастильних матеріалів.

За ініціативою керівництва Шосткинського відділу поліції рішенням ІХ сесії VІІ скликання Шосткинської міської ради від 09.06.2017 затверджено зміни до «Програми реформування і розвитку житлово-комунального господарства м.Шостка на 2016-2020 роки» щодо виділення 195,0 тис.грн. на встановлення камер відеоспостереження в м.Шостка. 
 На виконання вимог Закону України «Про участь громадян в охороні громадського порядку і державного кордону» на території м. Шостка зареєстровано 3 громадських формування з охорони громадського порядку загальною чисельністю 83 особа, одне з яких на базі недержавної охоронної структури – підрозділ приватного підприємства «Безпека-Гарант-Шостка», загальною чисельністю 24 особи та 4 громадських помічника дільничних офіцерів поліції. На території Шосткинського району зареєстровано 1 громадських формування з охорони громадського порядку загальною чисельністю 13 особа.

Інформація про криміногенну ситуацію в регіоні, результати роботи відділу поліції постійно висвітлюються в засобах масової інформації. Регулярно проводяться виступи керівників підрозділів, брифінги та “круглі столи”. Загалом протягом 8 місяців 2017 року в засобах масової інформації вийшло 729 матеріалів про діяльність поліції, з них по телебаченню - 183, на радіо - 96, в місцевих печатних Інтернет виданнях - 156 та на сторінках друкованих видань - 294. До відділу комунікацій ГУНП направлено 191 інформаційних статей про роботу та 32 відео матеріалів, які були використані на центральних каналах у відео сюжетах. 



 Кадрове та матеріально – технічне забезпечення

Штатна чисельність атестованого складу Шосткинського відділу поліції складає 161 посад, некомплект складає – 12 посад, або 7,4%.
Протягом поточного року за різноманітні порушення службової діяльності до дисциплінарної відповідальності притягнуто 26 працівника відділу поліції. 
В відділі поліції в наявності 13 службових автомобілів, з них 3 потребує капітального ремонту.
Одностроєм нового зразка особовий склад забезпечений на 34,1% (55 працівників з 161). 
Протягом березня-вересня 2017 року за сприянням органів місцевого самоврядування, підприємств, організацій та підприємців м.Шостка та Шосткинського району в Шосткинському відділі поліції проведено ряд ремонтних робіт з метою покращення роботи поліції:

· На території відділу поліції замінено 50% асфальтного покриття;

· Встановлено нове освітлення по периметру території внутрішнього двору відділу;
· Проведено капітальний ремонт даху боксів;

· Переобладнано коридор колишньої міграційної служби на кабінет, в якому проведено косметичні ремонтні роботи;
· Проведено косметичний ремонт кімнати «прийому громадян» відділу поліції;

· Проведено ремонт та заміну меблів в приміщенні чергової служби;

· В адміністративній будівлі №1 відділу поліції замінено 5 старих вікна на нові пластикові;

· На першому поверсі адміністративній будівлі №1 відділу поліції підлогу вкрито новим лінолеумом;

· Придбано та розміщено в фойє відділу поліції нові інформаційні стенди керівництва МВС, Національної поліції України, ГУНП та керівництва Шосткинського відділу поліції;
· Придбану 3 планшети в нові службові автомобілі для роботи груп реагування патрульної поліції;

· Замовлено пошив нових чохлів для трьох нових службових автомобілів;

За підтримкою народного депутата України Молотка Ігоря Федоровича заплановано проведення ремонтних робіт та встановлення нових крісел в залі засідань Шосткинського відділу поліції.
Загалом було придбано будівельних матеріалів приблизно на суму 100 тис.грн. та витрачено 50 тис. грн. на проведення ремонтних робіт.
Начальник  Шосткинського ВП
ГУНП в Сумській області

підполковник поліції
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