Інформація про хід виконання програми розроблення (оновлення) містобудівної документації на місцевому та регіональному рівні Шосткинського району на 2016-2020 роки

З метою реалізації містобудівної політики України, направленої на розробку (оновлення) містобудівної документації, упровадження законодавчо визначених методів ведення містобудівної діяльності на території району та на виконання вимог чинного законодавства у сфері містобудування, розпорядження голови Сумської обласної державної адміністрації від 06.01.2016 № 5-ОД «Про приведення  до вимог чинного законодавства  містобудівної документації на території Сумської області» та голови Шосткинської районної державної адміністрації від 16.02.2016 № 38-ОД «Про розроблення (оновлення) містобудівної документації на місцевому та регіональному рівні Шосткинського району на 2016-2020 роки» сектором містобудування і архітектури було розроблено проект   Програми розроблення (оновлення) містобудівної документації на місцевому та регіональному рівні Шосткинського району на  2016-2020 роки, яку 26.02.2016 року прийнято та затверджено рішенням шостої сесії 7 скликання Шосткинської районної ради. 

Програма передбачає організаційне, матеріальне та фінансове забезпечення розроблення комплексу містобудівної документації на території Шосткинського району для системної реалізації державної регіональної політики, обґрунтування основних довгострокових та поточних пріоритетів регіонального розвитку, динамічного збалансованого соціально-економічного розвитку територій, гармонійного узгодження інтересів та ефективної взаємодії влади, бізнесу і громадськості та залучення інвестицій.
Селищною та майже кожною сільською радами відповідно прийняті власні Програми розроблення (оновлення) містобудівної документації на місцевому рівні. 
Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми 7375,00 тис.гривень. Основні джерела фінансування Програми - це кошти районного, селищного і сільських бюджетів,   пайова участь замовників будівництва об’єктів містобудування у розвитку інженерно-транспортної і соціальної інфраструктури населених пунктів  та інші джерела, не заборонені законодавством.
 Програма розроблення (оновлення) містобудівної документації на місцевому та регіональному рівні Шосткинського району на 2016-2020 роки  (далі – Програма) розроблена відповідно до Законів України «Про основи містобудування», «Про регулювання містобудівної діяльності», «Про Генеральну схему планування території України», «Про місцеві державні адміністрації».

Аналіз стану забезпечення містобудівною документацією територій                          та населених пунктів району свідчить про відсутність оновленої містобудівної документації.

Схема планування території району була розроблена у 1995 році та до цього часу не оновлювалась.


На даний час схема планування території району втратила свою актуальність та не відповідає сучасним вимогам економічного, соціального та культурного розвитку. Відсутність зазначеної схеми гальмує економічний та інвестиційний розвиток району.

Відповідно до прогнозних обсягів фінансових ресурсів для виконання проектних робіт з розроблення Схеми планування території району необхідно 500,0 тис. гривень, у тому числі проектні роботи - 300,0 тис. гривень, топографічні – 200,0 тис. гривень.

Загальна вартість робіт з розроблення схеми планування району, відповідно наданих договорів, складає 494,5 тис. грн., із них: топографо-геодезичні - 178,732 тис.грн (виконавець ТОВ «Картографія+») та проектні - 315,832 тис. грн. (виконавець ДП «УкрНДПІцивільбуд».

Згідно з Програмою на розробку схеми планування району у 2016 році до районного бюджету із місцевих бюджетів перераховано субвенцію на загальну суму 406,0 тис.грн., а саме: на роботи зі створення актуалізованої топографічної основи для розробки схеми планування Шосткинського району на суму 179,0 тис грн.  та на розробку схеми планування Шосткинського району на суму 227,0 тис грн.  

В жовтні 2016 року ТОВ «Картографія +» м. Київ завершено роботи зі створення актуалізованої топографічної основи масштабу 1:25000 в графічній та цифровій формі для розробки схеми планування району. Матеріали погоджено в  управлінні містобудування та архітектури СОДА та один екземпляр матеріалів в  цифровій і графічній формі передано в управління на зберігання.  Другий екземпляр матеріалів надано в сектор містобудування і архітектури Шосткинської райдержадміністрації та третій екземпляр передано до ДП «УкрНДПІцивільбуд» м.Київ для виконання проектних робіт з розроблення схеми планування території Шосткинського району.

ДП «УкрНДПІЦивільбуд» надав акти виконаних робіт щодо розроблення містобудівної документації на суму 227,268 тис. грн.
Станом на 01.08.2017 на завершення робіт з розробки схеми планування району необхідні кошти в сумі 86,379 тис. грн., які є в наявності в повному обсязі. Роботи в стадії завершення.

На 2016 рік Програмою передбачено розроблення лише генерального плану с. Гамаліївка. Розроблення генеральних планів інших населених пунктів району передбачено в 2017-2020 роках.

8 сесією 7 скл. Гамаліївської сільської ради від 02.06.2016 прийнято рішення щодо внесення змін до генерального плану с. Гамаліївка та виділення коштів у сумі 54 тис. грн. на проектні роботи. 

Роботи з інженерно - геодезичного вишукування з топографічної зйомки М 1: 2000 с. Гамаліївка виконані фізичною особою підприємцем Ковальчуком В.С. згідно з договором на загальну суму 30,1 тис. грн. в серпні-жовтні 2016 року. 
Одразу після отримання топозйомки с. Гамаліївка (в жовтні минулого року) Гамаліївським сільським головою було укладено угоду на внесення змін до генерального плану села Гамаліївка з проектувальником фізичною особою-підприємцем Резниковим С.В.

Відповідно до Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності» виконавчий орган сільської ради зобов’язаний звернутися до обласної державної адміністрації щодо визначення державних інтересів для їх урахування під час розроблення генерального плану населеного пункту. В зв’язку з тим, що на території села Гамаліївка знаходиться виправна колонія, яка є режимним об’єктом, на території якої знаходиться пам’ятка архітектури державного значення - ансамбль Гамаліївського монастиря, то питання визначення державних інтересів вирішувалось досить довго на різних рівнях влади. Тому роботи по оновленню генерального плана с. Гамаліївка не були завершені в минулому році. 

На теперішній час проектні роботи продовжуються. Гамаліївською сільською радою передбачено кошти на загальну суму 23,347 тис.грн. 

Програмою соціального і економічного розвитку Воронізької селищної ради на 2017 рік передбачено кошти в сумі 293,0 тис. грн. на оновлення містобудівної документації селища. У березні поточного року Воронізьким селищним головою укладено угоду з ДП «Сумикартографгеодезія» на картографічну зйомку території селищної ради М 1:2000. 

Рішенням 24 сесії 7 скликання Воронізької селищної ради від 30.05.2017 з місцевого бюджету виділено додатково кошти на розробку містобудівної документації Воронізької селищної ради. На теперішній час виділено      418,048 тис.грн. 
У поточному році ДП «Сумикартографгеодезія» виконано картографічну зйомку території селищної ради М 1:2000 на загальну суму 180,0 тис.грн. Селищним головою укладено угоду з ДП «УКРНДПІЦИВІЛЬБУД» м.Київ на розроблення історико-архітектурного опорного плану у складі генплану смт. Вороніж та генерального плану селища Вороніж  на загальну суму 320,474 тис.грн.
В минулому році Івотською сільською радою було укладено договір підряду з ТОВ «Зем-Центр СВ» на проектно-вишукувальні роботи та картографічну зйомку масштабу 1: 2000 с. Івот. Роботи виконано та оплачено на загальну суму 52,4 тис. грн.. 
У 2017 році Івотським сільським головою укладено договір підряду з ТОВ «Зем-Центр СВ» на виготовлення генерального плану села Івот з проектом детального плану на загальну суму 22,0 тис. грн. Кошти на теперішній час не передбачено.

Глазівським сільським головою в поточному році укладено договір підряду з ТОВ «Зем-Центр СВ» на топографо-геодезичну зйомку с. Глазове на суму 19,0 тис. грн. Роботи завершено та оплачено.

В липні 2017 року Чапліївським сільським головою укладено угоду з ФОП Ковальчук П.С. на інженерно-геодезичні вишукування з топографічної зйомки М 1:2000 для розробки схем та проектних рішень, внесення змін до генплану на загальну суму 120,205 тис. грн.. Роботи розпочато.
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