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ПАСПОРТ
Програми заохочення передових працівників та колективів Шосткинського району

Загальні положення

Програма заохочення передових працівників та колективів Шосткинського району (далі – Програма) розроблена на підставі Закону України  «Про місцеве самоврядування в Україні».

Визначення завдань, на розв’язання яких  спрямована Програма

На районну Дошку пошани заносяться посадові особи, громадяни, які своєю сумлінною працею досягли значних результатів у відповідних галузях та сферах господарювання району, ведуть активну громадську діяльність, користуються повагою, та кращі колективи району.

Почесною грамотою та Подякою Шосткинської районної ради відзначаються  особи чи колективи за досягнуті результати, які значно перевищують середні показники по відповідних галузях та сферах господарства району, значні заслуги в науці, охороні здоров’я, за благодійницьку та активну громадську діяльність, досягнуті високі показники в бойовій підготовці, боротьбі зі злочинністю, на державній службі та службі в органах місцевого самоврядування у зв’язку з ювілейними датами або професійними святами. 
Мета Програми

На районну Дошку пошани заносяться посадові особи, громадяни, трудові та творчі колективи з метою відзначення особистого або колективного внеску посадових осіб, колективів органів самоврядування, виконавчої влади, виробничих, трудових колективів закладів освіти, сільськогосподарських, промислових, інших підприємств, установ та організацій, незалежно від форм власності, у справу соціально-економічного та культурного розвитку району.


Почесною грамотою та Подякою Шосткинської районної ради нагороджуються громадяни, трудові та творчі колективи з метою відзначення їх сумлінної праці, досягнутих результатів та їх внесків у справу соціально-економічного, культурного розвитку регіону.
Шляхи і засоби реалізації Програми,

обсяги та джерела фінансування 


З метою забезпечення організаційної роботи щодо визначення кандидатів для занесення на районну Дошку пошани спільним розпорядженням голів районної ради та районної державної адміністрації щорічно затверджується районна комісія по визначенню кандидатів для занесення на районну Дошку пошани.


Клопотання про занесення на районну Дошку пошани подаються протягом року, але не пізніше 20 липня до районної комісії по визначенню кандидатів для занесення на районну Дошку пошани на посадових осіб, громадян – за підписом керівника  підприємства, установи, організації і голови профспілкового комітету, на колективи району – за підписом керівника відповідного галузевого управління, відділу райдержадміністрації, районної ради і галузевого райкому профспілки.


Районна комісія на своєму засіданні розглядає клопотання колективів і подає пропозиції, в яких викладаються об’єктивні дані і характеристика виробничої та громадської діяльності кандидатів та колективів, голові районної ради і голові районної  державної адміністрації для прийняття спільного розпорядження.


Занесення на районну Дошку пошани відбувається раз на рік і приурочується до Дня Незалежності України.


Розпорядження про занесення на  районну Дошку пошани надсилається за місцем роботи або служби відзначеного.


На районну Дошку пошани заносяться три кращих трудових колективів і 9 передових працівників сільськогосподарського та промислового виробництва і соціальної сфери району.


Особи, які занесені на районну Дошку пошани, нагороджуються  грошовими преміями в розмірі 200 гривень, з урахуванням проведених утримань та врученням свідоцтв.


Трудові колективи, занесені на районну Дошку пошани, нагороджуються грошовими преміями, в особі їх керівників, в залежності від кількості працюючих: до 20 осіб – в сумі 500 грн., від 21 до 100 осіб – в сумі 1000 грн., більше 100 осіб – в сумі 1500 грн., з урахуванням проведених утримань та врученням свідоцтв.


На Дошці пошани розміщуються фотографії осіб та назви трудових колективів.


Відзначеним особам та колективам вручаються букети квітів.


Вручення свідоцтв та грошових премій проводиться головами районної ради, районної державної адміністрації або за їх дорученням – заступниками голови районної ради, райдержадміністрації.

Клопотання підприємств, установ, організацій про відзначення Почесною грамотою та Подякою Шосткинської районної ради подаються до виконавчого апарату районної ради за підписами керівника відповідної установи, організації та відповідного підприємства і голови профспілкового комітету.


Селищна, сільські ради, підприємства, установи, організації направляють подання про відзначення Почесною грамотою Шосткинської районної ради, в якому відзначаються об’єктивні дані та коротка характеристика виробничої та громадської діяльності особи чи колективу, котрі пропонуються для нагородження, до організаційного відділу виконавчого апарату районної ради не пізніше, як за 20 днів до нагородження.


Подання про відзначення Почесною грамотою Шосткинської районної ради працівників селищної та сільських рад підписуються селищним, сільськими головами та головами профспілкових комітетів, депутатів районної ради – головою районної ради, працівників виконавчого апарату районної ради – головою районної ради та профспілковим організатором працівників виконавчого апарату районної ради. 


Відзначення Почесною грамотою та Подякою Шосткинської районної ради здійснюється на підставі розпорядження голови районної ради за клопотанням підприємств, установ, організацій, постійних комісій, виконавчого апарату районної ради або за ініціативою голови районної ради.


Організаційний відділ виконавчого апарату районної ради готує проекти розпоряджень про нагородження Почесною грамотою або Подякою Шосткинської районної ради, забезпечує вручення Почесної грамоти та Подяки, веде облік нагороджених Почесною грамотою та Подякою Шосткинської районної ради.


Від імені районної ради Почесну грамоту та Подяку Шосткинської районної ради підписує голова районної ради.


Вручення Почесної грамоти Шосткинської районної ради та матеріальної допомоги в розмірі 300 гривень, з урахуванням проведених утримань,  фізичним особам  проводиться головою районної ради або від його імені та за дорученням – заступником голови районної ради.


Вручення Почесної грамоти Шосткинської районної ради та матеріальної допомоги в розмірі 300 гривень, з урахуванням проведених утримань,  підприємству, об’єднанню, установі, організації, селищу, селу  проводиться головою районної ради або від його імені та за дорученням – заступником голови районної ради, в особі їх керівників чи селищного, сільського голів.


Вручення Подяки Шосткинської районної ради фізичним особам, підприємству, об’єднанню, установі, організації, селищу, селу  проводиться головою районної ради або від його імені та за дорученням – заступником голови районної ради.


Вручення Почесної грамоти та Подяки Шосткинської районної ради проводиться в урочистій обстановці  в районній або селищній, сільських радах, в трудових колективах, де працюють відзначені, на нарадах, семінарах,  інших зборах.

Відзначеним особам та колективам вручаються букети квітів.

Розпорядження про нагородження Почесною грамотою або про відзначення Подякою Шосткинської районної ради надсилається за місцем роботи або служби відзначеного.


У трудовій книжці відзначеного Почесною грамотою або Подякою Шосткинської районної ради робиться відповідний запис.
Ресурсне забезпечення Програми


Фінансування Програми відповідно до чинного законодавства  України здійснюється за рахунок коштів районного бюджету.

Вартість щорічних робіт з реалізації Програми складає 14 900 грн.  

Розпорядником коштів виступає Шосткинська районна рада.
 
Очікувані результати

   Виконання Програми дасть змогу:

- додатково зацікавити працівників та трудові колективи до сумлінної праці;

- збільшити внесок у справу соціально-економічного та культурного розвитку району.
Координація та контроль за ходом виконання Програми

    Координацію та контроль за ходом виконання Програми здійснює постійна комісія районної ради  з питань бюджету, фінансів, цін, планування та обліку і управління комунальною власністю.

Голова                                                                                                   В.А.Притико
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для реалізації Програми, всього,





у тому числі:�






  14 900  грн.
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коштів районного бюджету на рік�
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