Звіт
 про виконання Програми заохочення передових працівників та колективів Шосткинського району на 2019 – 2021 роки

З метою відзначення особистого або колективного внеску посадових осіб,   колективів, органів місцевого самоврядування, виконавчої влади, виробничих, трудових колективів закладів освіти, сільськогосподарських, промислових, інших підприємств, установ та організацій, незалежно від форм власності, у справу соціально-економічного та культурного розвитку Шосткинського району 21 грудня 2018 року рішенням Шосткинської районної ради затверджена Програма заохочення передових працівників та колективів Шосткинського району на 2019 – 2021 роки. 
Програмою передбачалось три види заохочення  передових працівників та колективів Шосткинського району: занесення на районну Дошку пошани з врученням  свідоцтв, грошової премії та розміщенням фотографії осіб та назв трудових колективів на Дошці пошани, нагородження Почесною грамотою Шосткинської районної ради з врученням матеріальної допомоги та нагородження Подякою Шосткинської районної ради. 
Визначення кращих працівників та колективів відбувалось згідно до положень Програми, за пропозиціями районної комісії по визначенню кандидатів для занесення на районну Дошку пошани, яка розглядала клопотання керівників підприємств, установ, організацій та галузевих управлінь, відділів з об’єктивними даними і характеристиками виробничої і громадської діяльності кандидатів та колективів.
Відзначення Почесною грамотою та Подякою Шосткинської районної ради здійснювалось на підставі розпорядження голови районної ради за клопотанням підприємств, установ, організацій, постійних комісій районної ради, виконавчого апарату районної ради або за ініціативою голови районної ради. 
Вручення свідоцтв, Почесної грамоти та Подяки Шосткинської районної ради проводилось під час урочистостей.
Фінансування Програми відповідно до чинного законодавства України здійснювалося за рахунок коштів районного бюджету.

За звітний період на районну Дошку пошани були занесено 9 передових працівників та 3 колективи, з районного бюджету на ці потреби  профінансовано 17878,45 гривень;  вручено 19 Почесних грамот Шосткинської районної ради – профінансовано 7838,70 гривень; Подяку Шосткинської районної ради оголошено 99 особам -  профінансовано 3064,20 гривень. Всього за звітний період  Програму профінансовано на 28781,35 гривень. 
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