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Звіт 

голови районної ради про свою діяльність

Шановні депутати районної ради! 


Відповідно до пункту 17 частини 6 статті 55 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» пропонується звіт голови районної ради про свою діяльність за період з листопада 2015 по листопад 2016 року. 

Шосткинська районна рада сьомого скликання працювала відповідно до положень Конституції України, Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», інших законодавчих актів, плану діяльності на рік та регламенту районної ради.
Головним завданням голови в діяльності районної ради було об’єднання депутатського корпусу на вирішення проблем району, конструктивна робота депутатів у постійних комісіях, підвищення ефективності реалізації депутатами своїх повноважень, злагоджена робота на пленарних засіданнях сесій. Важлива роль відводилася реалізації пропозицій, розв’язанню життєво важливих проблем територіальних громад.

З року в рік зростає роль депутатів у забезпеченні збалансованого економічного і соціального розвитку району, формуванні і виконанні бюджету, спільному розв’язанні з районною державною адміністрацією, селищною, сільськими радами проблем соціальної інфраструктури територіальних громад, підвищенні ефективності використання майна спільної власності територіальних громад тощо.
Районна рада – це колегіальний орган, який представляє спільні інтереси територіальних громад селища і сіл Шосткинського району, тому все, що зроблено за звітний період, є результатом колективної праці кожного депутата, постійних комісій районної ради, сесійної діяльності,  роботи виконавчого апарату районної ради, тісної взаємодії  і співпраці з районною державною адміністрацією, її відділами, управліннями, селищною та сільськими радами, керівниками  підприємств, господарств та установ.

Районна рада розглядає і вирішує питання в межах повноважень, визначених чинним законодавством.
Діяльність районної ради організовувалася так, щоб ефективно реалізовувати депутатські повноваження, об’єднати всіх депутатів районної ради у прагненні максимально враховувати пропозиції виборців і розв’язувати їх нагальні проблеми.
Робота районної ради здійснюється відповідно до прийнятих планів роботи. Планування роботи проводиться у відповідності до регламенту районної ради. При формуванні планів роботи районної ради враховуються пропозиції депутатів районної ради, постійних комісій районної ради, голів районної ради та районної державної адміністрації. 



Сесії районної ради проходять гласно, для чого, як правило, запрошуються представники засобів масової інформації, депутати обласної ради, керівники політичних партій, селищний і сільські голови, керівники відділів, управлінь райдержадміністрації, підприємств району. При необхідності запрошені виступають в обговоренні питань з правом дорадчого голосу.

За звітний період виконавчим апаратом районної ради підготовлено та проведено 12 сесій. На них роглянуто і прийнято 167 рішень. За звітний період було затверджено - 7  цільових програм. Діючі у звітному періоді 47 різногалузевих програм, дали можливість вирішити проблемні питання в галузі освіти, медицини, культури, молоді і спорту, соціального захисту населення, житлово-комунального господарства та інші. Із 167 рішень, прийнятих районною радою, за структурою розподілилися: 19 – бюджетні (затвердження, виконання, внесення змін до районного бюджету), 18 – економічного і соціального розвитку, 40 – питань освіти, 16 – охорони здоров’я,  19 – соціального захисту, 26 – землекористування, 10 – охорона навколишнього природного середовища, 10 – з питань сім’ї, дітей та молоді, 9 – інших. 
План роботи районної ради виконаний. 
На пленарних засіданнях районної ради особлива увага приділялась питанням, які безпосередньо торкаються інтересів усіх верств населення району: виконання районного бюджету на 2016 рік та програми економічного і соціального розвитку Шосткинського району на 2016 рік.
 
Важливими для соціально-економічного розвитку району були також такі питання: «Про управління майном спільної власності територіальних громад сіл, селища Шосткинського району», «Про стан соціального захисту учасників антитерористичної операції», «Про затвердження списку присяжних Шосткинського міськрайонного суду Сумської області», «Про стан будівництва, ремонту та утримання автомобільних доріг на території Шосткинського району», «Про передачу коштів на 2017 рік на спільне утримання Шосткинської міської рятувально-водолазної служби з районного бюджету в міський бюджет м.Шостка» та інші. 


У порядку контролю протягом року, як і вимагає чинне законодавство, заслухано хід виконання раніше прийнятих районних програм, зокрема: Районної програми запобігання і протидії корупції на 2013-2015 роки, програми забезпечення населення Шосткинського району якісною питною водою в достатній кількості на 2006-2020 роки (період 2012-2020 роки), Районної цільової соціальної програми протидії захворюванню на туберкульоз у 2012-2016 роках, Програми розвитку агропромислового комплексу та сільських територій Шосткинського району на період до 2015 року та інші.

Готуючи питання до розгляду на пленарних засіданнях сесій та розробляючи проекти рішень відбувалася тісна співпраця з обласною радою, депутатами обласної та районної рад, постійними профільними депутатськими комісіями, головою, заступниками голови, керівниками відділів та управлінь районної державної адміністрації, виконавчим апаратом районної ради, сільськими, селищною  радами, керівництвом підприємств, установ, організацій району.


Проекти рішень сесій районної ради, інформаційні та довідкові матеріали надавалися депутатам для ознайомлення в друкованому вигляді. Вони мали можливість завчасно дізнатися про підготовку питань порядку денного пленарних засідань на веб-сайті районної ради та внести свої пропозиції як до формування порядку денного, так і до проектів рішень, належним чином підготуватися   до  сесійної  діяльності.  Унесені  пропозиції  узагальнювалися  та 
розглядалися постійними депутатськими комісіями. Під час пленарних засідань сесій відбувалося внесення конкретних пропозицій, підняті питання обговорювалися з метою їх реалізації. Жодне питання без розгляду в постійних комісіях на сесію не вносилось.
       Таким чином, на пленарних засіданнях сесій аналізувалося виконання прийнятих програм, приймалися важливі рішення щодо розвитку району по актуальних питаннях, відбувалося формування бюджету, вирішувалися інші питання.


Згідно своїх повноважень я приділяю увагу організації роботи постійних комісій, координую їх діяльність, даю їм доручення, сприяю виконанню їх рекомендацій.


Постійні депутатські комісії на своїх засіданнях попередньо розглядали питання, які вносились на розгляд сесій та інші, відповідно до плану роботи кожної комісії. Всього за звітній період проведено 35 засідань постійних комісій, розглянуто 348 питань, в тому числі: планових — 70, попередній розгляд на сесію — 220, за дорученням голови районної ради — 31, контроль за виконанням рішень районної ради — 27. 
Постійною комісією з питань бюджету, фінансів, цін, планування та обліку і управління комунальною власністю  особлива увага приділялася питанням: затвердження районного бюджету, внесення змін до районного бюджету та бюджетних призначень установ, затвердження програми економічного і соціального розвитку району та заслуховування звітів про її виконання, виконання районного бюджету за кожний квартал. Члени комісії зосереджували свою діяльність на забезпеченні виконання планових показників і залученні додаткових джерел надходжень до місцевих бюджетів, з метою вчасного і повного фінансування захищених статей видаткової частини бюджету та прийнятих програм, працювали над формуванням показників районного бюджету та його виконанні, звертали увагу на функціонування галузей економіки району під час розгляду програми економічного і соціального розвитку Шосткинського району на 2016 рік.  Значна увага приділялася контролю за цільовим використанням бюджетних коштів та ефективним застосуванням субвенцій з державного та обласного бюджетів. 
Постійна комісія з питань охорони навколишнього природного середовища та агропромислового розвитку працювала над сприянням розвитку виробничої сфери – аграрної. Значна робота комісії спрямована на комплексний розвиток сільських територій. Заходи, вжиті комісією, дали можливість збільшити доходи власників земельних паїв. Турбуючись про відродження аграрної галузі комісія здійснювала контроль за розвитком сільськогосподарського виробництва району та впровадженням економічних реформ на селі. Розглядалися різні варіанти поліпшення фінансування інфраструктури сільських населених пунктів з державного та місцевих бюджетів, залучення коштів інвесторів. Під постійним контролем комісії були питання забезпечення ефективного використання земельних ресурсів в районі. На рекомендації комісії переглянуто договори оренди в частині збільшення плати за оренду земельних часток (паїв) до розміру не менше 3 відсотків від нормативно грошової оцінки. В межах  повноважень постійної  комісії  розглянуто  та погоджено на затвердження технічні документації з нормативної грошової оцінки земельних  ділянок, які  надані   в оренду фізичним та юридичним особам. Депутати приділяли особливу увагу водопровідно — каналізаційному господарству та якості питної води. Не залишилась поза увагою і програма «Сільська криниця», якою передбачається очищення, дезінфекція та поточний ремонт шахтних колодязів. 
Систематична робота постійної комісії з питань промисловості, транспорту, зв’язку, будівництва, житлово-комунального господарства та підприємництва охоплювала різні аспекти життєдіяльності району. Велику увагу депутати приділяли реформуванню і розвитку житлово-комунального господарства, серед них – ремонту доріг, відновлення вуличного освітлення, транспортного сполучення. Їх вирішення сприятиме покращенню рівня життя населення. Детально на комісії обговорювались питання благоустрою населених пунктів району. 
Постійна комісія мандатна, з питань депутатської етики, законності, правопорядку, освіти, охорони здоров’я, культурного розвитку та соціального захисту контролювала питання розвитку освітянської галузі, охорони здоров’я, закладів культури, розвитку фізичної культури і спорту. Виважено депутати комісії підійшли до опрацювання комплексної програми «Освіта Шосткинщини на 2016-2018 роки», метою якої є запровадження у навчальних закладах технологій, що забезпечують здоров’я учнів, розроблення механізму стійкого інноваційного розвитку освіти, створення умов для переходу до нового рівня освіти. Створення в кожному навчальному закладі сприятливого середовища, спрямованого на збереження здоров’я учнів, формування здорової особистості.
Активну участь депутати взяли в обговоренні програм та питань, пов’язаних з фінансуванням охорони здоров’я, соціального захисту населення, культури, фізкультури і спорту. Опікувалися та контролювали питання забезпечення населення висококваліфікованою, доступною медичною допомогою; пріоритетністю фінансування закладів охорони здоров’я; оптимізацією мережі та ліжкового фонду; зміцненням матеріально-технічної бази лікувальних закладів. Комісією уживалися заходи щодо організації в сільській місцевості регулярного безкоштовного підвезення учнів та педагогічних працівників до місць навчання, роботи і додому; щодо забезпечення щорічного обстеження населення Шосткинського району пересувним флюорографом, тощо. Належну увагу комісія також приділяла розгляду проектів галузевих програм та рішень, а саме: «Про реорганізацію мережі освітніх округів Шосткинського району»; «Про внесення змін до районної програми «Спеціаліст» на 2012-2018 роки»; «Про внесення змін та доповнень до районної програми соціального захисту населення на 2014-2016 роки» та інші.
Удосконаленню ефективності функціонування постійних комісій, організаційно-методичному, консультативному та інформаційному забезпеченню діяльності депутатів сприяє виконавчий апарат районної ради, який повідомляє про скликання сесій, готує інформаційні матеріали, розміщує проекти рішень та прийняті рішення на веб-сайті районної ради, тощо.
Таким чином, спільна, злагоджена робота депутатського корпусу районної ради в постійних профільних депутатських комісіях дала змогу отримати позитивні результати соціально-економічного розвитку району.

Станом на 01.12.2016 року в районній раді на контролі перебуває 20 цільових програми.


Протягом звітного періоду затверджено 6 програм, які спрямовані на економічний і соціальний розвиток району; зайнятість населення; підтримку індивідуального житлового будівництва; забезпечення містобудівною документацією населених пунктів; медичне обслуговування; реалізацію прав дітей; їх оздоровлення та відпочинок. Це, наприклад, такі програми, як Районна комплексна програма «Освіта Шосткинщини у 2016-2018 роках», районна програма оздоровлення та відпочинку дітей на 2016 рік, програма розроблення   (оновлення) містобудівної документації на місцевому та регіональному рівні Шосткинського району на 2016-2020 роки, районна Програма забезпечення відшкодування майнової шкоди, завданої внаслідок запровадження карантину з африканської чуми свиней населенню селища Вороніж Шосткинського району на 2015-2016 роки, програма економічного і соціального розвитку Шосткинського району на 2016 рік та інші. 


У ході реалізації поставлених районною радою завдань щодо соціально-економічного розвитку району виникала необхідність внесення змін до існуючих програм. Так, внесено зміни до 5 програм, які стосуються економічного і соціального розвитку району: програми соціального захисту окремих категорій громадян та фінансової підтримки громадських організацій ветеранів та інвалідів; Районної програми соціального захисту населення на 2014-2016 роки; районної програми «Спеціаліст» на 2012-2018 роки та інші.

За 9 місяців 2016 року профінансовано програм на суму 569 288, 91 грн.

Таким чином, як бачимо, використовувався програмно-цільовий метод, спрямований на економічний і соціальний розвиток району, відбувалося  фінансування районних програм.


Робота зі зверненнями громадян займає одне з основних місць в діяльності виконавчого апарату районної ради і набула систематизованого характеру. Вона спрямована на дотримання конституційних прав та свобод мешканців району, реалізацію Законів України «Про звернення громадян», «Про доступ до публічної інформації», «Про статус депутатів місцевих рад», «Про місцеве самоврядування в Україні» та інших законодавчих актів. Постійно вживаються заходи щодо удосконалення форм і методів  роботи, згідно з вимогами Закону України «Про звернення громадян», забезпеченню постійного прийому громадян, зв'язку між районною владою і мешканцями району, оперативного вирішення поставлених ними питань.
Головою районної ради розглянуто 125 звернень, заступником голови 37 звернень (в тому числі поштою надійшло – 14).
Звернення надходили від різних категорій населення: від ветеранів праці, пенсіонерів, одиноких та інших верств населення.
Голова районної ради проводить прийоми громадян з особистих питань  як у районній раді, так і за місцем проживання громадян, та «гарячої»  телефонної лінії керівництва районної ради, згідно затверджених графіків,  які оприлюднені в міськрайонній газеті «Полісся», розміщені на стенді «Шосткинська районна рада», офіційному веб-сайті районної ради, а також доведені до населення через селищну та сільські ради. Дата і час проведення  виїзних  прийомів  заздалегідь  доводиться  до  відома  населення відповідної селищної, сільської ради.  

Проведено 30 прийомів, на яких розглянуто 57 звернень громадян,  в тому числі 7 — письмових та 2 — колективне звернення. Громадяни звертаються з питань благоустрою населених пунктів, вивезення побутових відходів, підтримання правопорядку, відновлення вуличного освітлення, велика кількість запитів стосується ремонту доріг, стану пасажирських перевезень, ужиття заходів щодо раціонального використання та охорони природних ресурсів і навколишнього середовища, земель сільськогосподарського призначення, орендних відносин, земельних та майнових паїв громадян, отримання державних актів на землю, працевлаштування, водопостачання до будинків і квартир, спірного землекористування та інших. До їх розгляду залучаються посадові особи, які безпосередньо відповідають за вирішення питань, депутати і заявники.
          Голова районної ради особисто приймав участь у зборах жителів Чапліївської та Клишківської сільських рад. На зборах вирішувались питання плати за оренду земельних паїв та проблемні питання оренди ставків. На сьогодні ці питання вирішені.
Близько 70% звернень жителів територіальних громад району вирішені позитивно, на решту надані змістовні роз'яснення.
Основним завданням районної ради, органів місцевого самоврядування району є вирішення порушених у зверненнях громадян питань, які входять до їх компетенції.

Депутатські запити у звітньому періоді депутатами районної ради не вносились.
08.04.2016 року Шосткинською районною радою прийнято звернення до голови Сумської обласної державної адміністрації та голови Сумської обласної ради щодо виділення коштів з обласного бюджету для ліквідації наслідків надзвичайної ситуації, яка склалася на території Шосткинського району.
З даного питання голова районної ради брав участь у засіданні постійної комісії обласної ради, де доводив депутатам необхідність його  негайного вирішення. На жаль, підтримки не отримано, тому питання залишилось невирішеним.

Районна рада і надалі буде вивчати проблеми мешканців району і захищати законні права і інтереси громадян, сприяти усуненню причин, що породжують обґрунтовані заяви та скарги громадян.

       Відповідно до вимог статті 10 та статті 12 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад», Закону України «Про звернення громадян», рішення районної ради від 23.12.2015 року «Про організацію прийому громадян депутатами районної ради сьомого скликання», затвердженого Положення з цього питання депутатами районної ради проводиться особистий прийом громадян. За погодженням з органами місцевого самоврядування визначається день прийому у зручний для громадян час, але не рідше одного разу на місяць.
У  звітній період депутатами районної ради проведено 198 особистих прийомів, на яких розглянуто 163 звернення громадян. Позитивно вирішено  126 питання, на контролі залишилось 37. Переважали питання соціального захисту, житлово-комунального та сільського господарства, дорожнього будівництва, земельні, надання транспортних послуг та інші.
Як приклад, депутат  Тарасенко О.В. опікується питаннями щодо оформлення пільг для учасників АТО, за сприяння депутата Новик І.В. було відремонтовано пам’ятник загиблим в с.Каліївка, депутат Мухоброд О.М. вирішив питання щодо зміни часу відправлення рейсового автобусу за маршрутом м. Шостка – с. Собич, надає техніку для скошування порослі,  депутат Могила В.М. вирішує питання щодо очищення доріг в зимовий період в с. Макове, депутат Романчик Д.Г. надає допомогу учасникам АТО (закупівля і завезення дров), провів очистку озера, відремонтував опалювальний котел у Тиманівському сільському клубі, передплатив періодичні видання для Тиманівської сільської бібліотеки, депутат Лощаков Д.І. допомагав  у вирішенні питання ремонту даху Івотського НВК,  депутати Ковальова А.С., Матлай І.К., Приходько Є.В.  та інші надають спонсорську допомогу.
Загалом депутати районної ради співпрацюють разом на користь територіальним громадам, приймають активну участь у розвитку району.
Таким чином, депутати районної ради проводили особистий прийом громадян у закріплених за ними населених пунктах району, проявляли увагу до проблем виборців та працювали щодо їх поступового вирішення спільно з органами місцевого самоврядування.


На виконання основних принципів державної регуляторної політики, передбачених Законом України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», Шосткинською районною радою постійно проводиться робота, спрямована на поліпшення умов для розвитку господарської діяльності, а також на регулювання господарських відносин між суб’єктами  господарювання. 

За звітний період регуляторні акти не приймались.

Проведено періодичне відстеження результативності прийнятого регуляторного акту «Про затвердження нормативних документів щодо оренди майна спільної комунальної власності територіальних громад Шосткинського району». 

Згідно оцінки результатів реалізації регуляторного акта впровадження зазначеного регуляторного акта надало можливість виконавчому апарату Шосткинської районної ради більш ефективно контролювати надання в оренду майна, що перебуває у спільній власності територіальних громад району, результати реалізації положень акта мають позитивну динаміку, він не потребує змін та доповнень. 

У звітному році майно, яке належить до спільної власності територіальних  громад сіл, селища Шосткинського району, в оренду надавалось тільки бюджетним організаціям.   

Таким чином, державна регуляторна політика районної ради у сфері господарської діяльності спрямована на вдосконалення правового регулювання господарських відносин у межах, у порядку та в спосіб, що встановлені Конституцією та законами України.

Територіальним громадам району відповідно до чинного законодавства належать об'єкти права спільної власності. За звітний період по майну, що перебуває у спільній власності територіальних громад Шосткинського району, прийнято 69 рішень районної ради. 

Станом на 01.12.2016 року балансова вартість майна спільної власності територіальних громад сіл, селища Шосткинського району становить 25354577,23 грн. Дане майно знаходиться в оперативному управлінні у 22 користувачів, які є його балансоутримувачами. З цими користувачами укладені договори про визначення умов використання майна спільної власності територіальних громад сіл, селища Шосткинського району. Відповідно до укладених договорів користувачі щоквартально надають звіти про наявність та рух майна спільної власності територіальних громад сіл, селища Шосткинського  району. Облік майна ведеться відповідно до чинного законодавства. 
Станом на 01.12.2016  року надано в оренду юридичним та фізичним особам майна спільної власності територіальних громад сіл, селища Шосткинського району на загальну суму 725591,30 грн., а саме:
· Шосткинська районна державна адміністрація – приміщення по          вул. Леніна, 29, площею 59,35 кв.м, балансовою вартістю 7684,00 грн. (орендна плата — 1 грн. в рік);
· Сумська філія ВАТ «Укртелеком» – приміщення Клишківського НВК ЗОШ І-ІІІ ступенів-ДНЗ площею 75 кв.м балансовою вартістю 241096,80 грн. (за 9 місяців 2016 року надійшли кошти в сумі 861,43 грн.);
· Шосткинська районна державна адміністрація – приміщення по          вул. К.Маркса, 54, площею 881,5 кв.м, балансовою вартістю 433227,00 грн. (орендна плата — 1 грн. в рік);
· фінансове управління Шосткинської районної державної адміністрації – приміщення по вул. К.Маркса, 54, площею 87,8 кв.м, балансовою вартістю 6815,00 грн. (орендна плата — 1 грн. в рік);
· управління агропромислового розвитку Шосткинської районної державної адміністрації – приміщення по вул. К.Маркса, 54, площею 110,7 кв.м, балансовою вартістю 54405,00 грн. (орендна плата — 1 грн. в рік);
· управління соціального захисту населення Шосткинської районної державної адміністрації – приміщення по вул. К.Маркса, 54, площею 33,7 кв.м, балансовою вартістю 16562,00 грн. (орендна плата — 1 грн. в рік);
· Шосткинський районний центр соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді – приміщення по вул. К.Маркса, 54 площею 44,7 кв.м, балансовою вартістю 21969,00 грн. (орендна плата — 1 грн. в рік);
· Шосткинська центральна районна лікарня – смт. Вороніж,                   вул. Н-Сіверська, 33, площею 698,6 кв.м, балансовою вартістю 182857,00 грн. (орендна плата — 1 грн. в рік);
· КЗ Сумської обласної ради «Сумський обласний центр екстреної медицини та медицини катастроф»– смт. Вороніж, вул. Н-Сіверська, 33; с. Івот, вул. Радянська, 9; с. Клишки, вул. Бойка, 9, площею 177,9 кв.м, балансовою вартістю 54202,00 грн. (орендна плата — 1 грн. в рік);
· Північно-західна регіональна служба державного ветеринарно-санітарного контролю та нагляду на державному кордоні та транспорті – гараж  по вул. К.Маркса, 63-2-а, площею 34,8 кв.м, балансовою вартістю 23030,00 грн. (орендна плата — 1 грн. в рік);
· територіальне управління державної судової адміністрації в Сумській області – гараж  по вул. К.Маркса, 63-2-а, площею 34,8 кв.м, балансовою вартістю 23030,00 грн. (орендна плата — 1 грн. в рік);
· Інспекція державного технічного нагляду Сумської облдержадміністрації – гараж  по вул. К.Маркса, 63-2-а, площею 34,8 кв.м, балансовою вартістю 23030,00 грн. (орендна плата — 1 грн. в рік);
· ТОВ «Бренвель» – приміщення котельні Воронізької ЗОШ, площею 198,0 кв.м. ринкова вартість 296480 грн. (за 9 місяців 2016 року надійшли кошти в сумі 31244 грн.),

приміщення котельні Миронівського НВК, площею 50,1 кв.м. ринкова вартість 69250 грн. (за 9 місяців 2016 року надійшли кошти в сумі           5812,89 грн.);

· ТОВ «Сантехсервіс» ЛТД – приміщення котельні Клишківськог НВК, площею 175,5 кв.м. ринкова вартість 261800 грн. (за 9 місяців 2016 року надійшли кошти в сумі 18328 грн.);

· приміщення котельні Богданівського НВК, площею 35,2 кв.м. ринкова вартість 537820 грн. (за 9 місяців 2016 року надійшли кошти в сумі           37648 грн.).

Плідна робота проведена по підвищенню ефективності використання та розпорядження майном спільної власності територіальних громад сіл, селища Шосткинського району:

- здійснено відчуження будівлі гуртожитку, яка не використовувалась, загальною площею 633,5 кв.м, за адресою: м.Шостка, провул. Зоряний, будинок № 1, вартість проданого майна склала 85910,00 грн.;
- виготовлено технічний паспорт на громадський будинок «Адміністративна будівля» за адресою:Сумська область, м.Шостка, вул.Свободи, 54;

- виготовлено технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) Шосткинській районній раді для обслуговування будівель органів державної влади та місцевого самоврядування в м.Шостка по вул. Свободи, 54, Сумської області;
- встановлено лічильник теплової енергії в адмінбудівлі Шосткинської районної ради, що призвело до значної економії бюджетних коштів;

- відремонтовано тепловий вузол адмінбудівлі Шосткинської районної ради;

 - триває капітальний ремонт малого залу та підлоги другого поверху адмінбудівлі Шосткинської районної ради.

            Таким чином, у звітній період приділялась значна увагу ефективному використанню комунального майна.

       
Відповідно до Конституції України, Законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про доступ до публічної інформації» та інших нормативно-правових актів діяльність районної ради здійснюється відкрито та гласно.
Відкритість і прозорість в діяльності районної ради забезпечується направленням проектів рішень сесій ради на обговорення в постійних депутатських комісіях та на пленарних засіданнях сесій ради. Усі пропозиції обговорювалися і приймалися голосуванням.

Діяльність районної ради постійно і оперативно висвітлюється на сторінках міськрайонної газети «Полісся», на місцевому телебаченні, а також на веб-сайті районної ради. Відповідно до Закону України «Про доступ до публічної інформації» всі проекти рішень районної ради за 20 робочих днів оприлюднюються на веб-сайті районної ради у розділі «Документи ради».            У газетних публікаціях висвітлюються матеріали пленарних засідань, діяльності постійних комісій районної ради, питання, що стосуються діяльності депутатського корпусу, інші. Повідомлення про скликання сесій районної ради оголошувались на місцевому радіо. Телерадіокомпанії «Телеком Сервіс» та «Акцент» постійно здійснюють зйомки пленарних засідань районної ради, інших заходів за участю голови та депутатів районної ради і транслюють їх у найвіддаленіших куточках району.

Організовано доступ громадян до публічної інформації, розпорядником якої є виконавчий апарат районної ради. Ведеться облік запитів та у встановлені законом терміни надаються відповіді запитувачам. На веб-сайті висвітлювалися всі матеріали, які належить оприлюднювати відповідно до Законів України «Про місцеве самоврядування в Україні» та «Про доступ до публічної інформації». Також ведеться реєстр документів, які містять публічну інформацію, що постійно оновлюється.

У звітному періоді з метою забезпечення гласності у роботі районної ради на веб-сайті розміщено 174 матеріали про проведені заходи (сесії, засідання постійних комісій, семінари, проведені прийоми громадян, новини і інші). Кожна інформація, яка розміщена на веб-сайті, обов’язково фото ілюстрована.

Відкритості в роботі сприяє і активізація веб-сайту районної ради, розширення тематики розміщених на сайті повідомлень щодо проведення сесій, діяльності постійних комісій та депутатів, вирішення проблем розвитку району, виконання прийнятих програм, участі в житті району керівників місцевих органів представницької влади, депутатів. Зокрема, опубліковані рішення пленарних засідань районної ради сьомого скликання, матеріали про проведені культурно-масові заходи, статистичні дані про соціально-економічне становище району та інша інформація, поновлюється фотогалерея. Забезпечується оперативне та всебічне висвітлення діяльності органів місцевого самоврядування як на сайті районної, так і обласної ради, де розміщені матеріали про події суспільного і культурного життя району. Ця робота задовольняє запити споживачів інформаційної продукції нашого краю, інших регіонів України та зарубіжних країн, підвищує довіру до представницької гілки влади, поширює передовий досвід роботи територіальних громад району, активізує депутатський корпус. 

Населення району постійно інформується про діяльність районної ради за допомогою інформаційного стенду «Шосткинська районна рада». Тут розміщено інформацію про депутатський склад районної ради, постійні комісії, депутатські фракції, виконавчий апарат районної ради, графік прийому громадян головою та заступником голови районної ради, депутатами обласної ради, план роботи районної ради та об’яви.  


Відкритості в роботі районної ради сприяє проведення інформаційних днів, особистих прийомів громадян в населених пунктах, днів сіл, селища району і виступів на них голови і депутатів районної ради про діяльність ради. 

Активно висвітлює діяльність районної ради, сільських, селищних рад міськрайонна газета «Полісся». Подається інформація про діяльність районної ради, друкуються повідомлення з місцевих рад про важливі зустрічі, розповіді про зроблене, хід вирішення тих чи інших проблем. За звітній період опубліковано 38 статей з питань діяльності органів місцевого самоврядування. Публікуються статті про події в районі в Офіційному Віснику Сумської обласної ради, їх передає телебачення на каналі «Телеком Сервіс», вони звучать на радіо.

Таким чином, у своїй діяльності районна рада забезпечує відкритість і прозорість прийняття рішень сесій та висвітлює свою діяльність у районних та обласних засобах масової інформації, що сприяє реалізації громадянами конституційних прав на вільний доступ до публічної інформації про діяльність органу місцевого самоврядування.


Органи місцевого самоврядування вносять вагомий вклад у розвиток території. Діє 16 сільських та 1 селищна ради, в них працюють 73 посадові особи, до складу рад обрано 259 депутатів. 

Проводиться навчання депутатів районної ради, селищного, сільських голів та секретарів рад, інших працівників органів місцевого самоврядування.


З метою забезпечення підвищення кваліфікації керівних кадрів органів місцевого самоврядування, депутатського та  господарського активу при районній раді веде роботу районний університет правових знань. Програма занять розробляється радою університету і ставить основну мету – вивчення нових та діючих законодавчих актів України, передового досвіду їх застосування.   У  2015 – 2016 навчальному році проведено 3 занять, розглянуто 11 питань. 

Планово здійснюється навчання посадових осіб органів місцевого самоврядування району. Проводяться наради-семінари для селищного, сільських голів, секретарів селищної, сільських рад та посадових осіб виконавчого апарату районної ради. Всього за звітній період проведено 5 семінар-нарад, на яких розглянуто 18 питань, з них законів України – 7.
 


Програми навчань охоплюють широкий спектр питань, пов’язаних з розвитком сільських територій та діяльністю територіальних громад, зокрема, особливості формування місцевого бюджету на новий фінансовий рік; виконання місцевих бюджетів; раціональне використання коштів; складання програм економічного та соціального розвитку на рік; застосування чинного законодавства щодо доступу до публічної інформації; реалізація нового антикорупційного законодавства, призначення субсидій на житлово-комунальні послуги, здійснення закупівельза бюджетні кошти через систему «Prozzoro» тощо.
Разом з головою районної ради голови селищної, сільських рад:

· 07.04.2016 року приймали участь у семінарі на тему «Нова методика проведення аналізу впливу регуляторного акту» (м.Суми);

· 01.07.2016 року приймали участь у Першому регіональному форумі місцевого самоврядування «Досвід реформ» (м.Суми);
· 05.12.2016 року взяли участь у семінарі з підтримки місцевої влади в реалізації і інтеграції процесів децентралізації та успішного застосування методології СВА в об'єднаних громадах на прикладі Березівської об'єднаної громади Глухівського району. 

Працівниками виконавчого апарату районної ради здійснюються виїзди у селищну та сільські ради з метою надання практичної та методичної допомоги головам та секретарям селищної, сільських рад з питань організаційного забезпечення діяльності рад, ведення діловодства та контролю, реалізації їх повноважень у відповідності до вимог Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», інших законодавчих актів України, участі у сесіях селищної, сільських рад. За звітний період таких виїздів було здійснено 21.


Проводиться діяльність щодо збору та узагальнення інформації про позитивний досвід роботи органів місцевого самоврядування, яка розміщується на сторінках Офіційного вісника Сумської обласної ради.
         Районна рада направляє вперше прийнятих на службу в органи місцевого самоврядування осіб на обов’язкове проходження підвищення кваліфікації, потім – не рідше ніж одиного разу на п’ять років. Підвищення кваліфікації здійснювалось за професійними програмами; шляхом участі в тематичних постійно діючих та короткострокових семінарах; самостійне навчання (самоосвіта). У звітньому періоді 17 посадових осіб органів місцевого самоврядування підвищили свою кваліфікацію у державному закладі післядипломної освіти «Сумський центр перепідготовки та підвищення кваліфікації працівників органів державної влади, органів місцевого самоврядування, державних підприємств, установ і організацій».
Таким чином, районна рада посилює співпрацю з радами з метою сприяння депутатам, працівникам органів місцевого самоврядування фаховому виконанню посадових обов’язків, формуванню і удосконаленню навичок і вмінь працювати на результат, що забезпечує виконання першочергових завдань по реалізації програми економічного й соціального розвитку району.
       Відповідно до статті 44 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» рішенням другої сесії районної ради від 23.12.2015 року окремі повноваження районної ради делеговані районній державній адміністрації. 

Тому всі важливі питання і, зокрема, ті, що стосуються соціально-економічного розвитку, бюджету, земельних відносин, комунальної власності тощо, вирішуються спільно. Ці питання регулярно розглядаються на засіданнях колегії райдержадміністрації. Для оперативного вирішення питань економічного і соціального розвитку району приймаються спільні розпорядження голів районної ради та райдержадміністрації. Дієвою формою співпраці двох гілок влади в районі є спільне проведення семінарів та нарад для керівного складу органів місцевого самоврядування.


Координація спільних дій районної ради і райдержадміністрації підвищують ефективність управлінської діяльності по виконанню власних та делегованих повноважень органами місцевого самоврядування та державної виконавчої влади.

Виконавчий апарат районної ради забезпечує здійснення районною радою повноважень, наданих їй чинним законодавством, а також здійснює організаційне, правове, інформаційне, матеріально-технічне забезпечення діяльності ради, її постійних комісій, сприяє здійсненню районною радою зв’язків з територіальними громадами, місцевими органами виконавчої влади, органами і посадовими особами місцевого самоврядування.

У своїй практичній діяльності виконавчий апарат районної ради керується Конституцією України, законами України, Указами Президента України, іншими законодавчими актами, власними рішеннями та регламентом районної ради.
Апарат працює відповідно до затвердженого плану роботи, регламенту роботи виконавчого апарату районної ради і зосереджує головну увагу на якісній підготовці та проведенні пленарних засідань ради, постійних комісій, на підготовці довідкових матеріалів з питань, що вносяться на їх розгляд, та проектів рішень.

На сьогодні у виконавчому апараті працює 10 осіб, з них посадових осіб місцевого самоврядування – 6. Всім працівникам виконавчого апарату районної ради визначені напрямки роботи. Згідно з розпорядженнями голови районної ради за постійними комісіями та селищною, сільськими радами закріплені відповідальні працівники виконавчого апарату районної ради.

У виконавчому апараті районної ради налагоджена тісна співпраця з виконавчим апаратом обласної ради, яка сприяє вирішенню проблем населення та району в цілому.
          Постійно проводиться робота по підвищенню ділових якостей працівників і рівня їх відповідальності, проходження навчання по підвищенню кваліфікації.

Виконавчим апаратом районної ради надається практична допомога депутатам, постійним комісіям ради у забезпеченні виконання визначених законодавством функцій та обов’язків.

Виконавчий апарат забезпечує взаємодію районної ради з районною державною адміністрацією, її структурними підрозділами, органами місцевого самоврядування району, організаціями з вирішення питань життя району.

У звітному періоді до виконавчого апарату районної ради надійшло 645 документів, з них з обласної ради, обласної державної адміністрації – 264, районної державної адміністрації та її відділів, управлінь – 255, від інших установ – 126.  Всі документи в установленому порядку розглянуті керівництвом районної ради та забезпечено організацію їх виконання. Виконавчим апаратом було підготовлено і направлено 595 листи, в тому числі інформації  обласній раді, районній державній адміністрації, її відділам, управлінням та іншим.           Документ, що потребували організації виконання, взяті на контроль.
У межах повноважень у звітному періоді видано 178 розпоряджень голови районної ради, з них 76 – з основної діяльності та 102 – з особового складу.
Виконавчий апарат районної ради має у своєму користуванні 7 одиниць комп’ютерної техніки. На всі комп’ютери встановлене відповідне програмне забезпечення і підключені до мережі Інтернет. У звітному періоді придбано комп’ютер, ксерокс (багатофункціональний пристрій) і фотоапарат.
Голова районної ради є розпорядником коштів, передбачених на утримання ради та її виконавчого апарату. Кошти, визначені радою на поточний рік, використовувались за призначенням.
 

Діяльність районної ради протягом року спрямовувалася головою на розвиток громадянського суспільства, вирішення актуальних проблем життєдіяльності громад та була конструктивною і послідовною. Депутатський корпус при вирішенні питань соціального, економічного і гуманітарного розвитку територій цілеспрямовано, системно і плідно співпрацював з районною державною адміністрацією, керівниками підприємств та організацій, депутатами, органами місцевого самоврядування, громадою району, з якими завжди знаходимо порозуміння та тісну співпрацю щодо розбудови Шосткинщини. 

Підводячи підсумки, хочу подякувати депутатам районної ради, які,            не рахуючись з власним часом,  ефективно працюють для вирішення назрілих питань життєзабезпечення району. Дякую керівникам та працівникам селищної, сільських рад, районної державної адміністрації, з якими завжди знаходимо порозуміння та тісну співпрацю на благо жителів району. Дякую виконавчому апарату районної ради за злагоджену і чітку роботу. 
Я переконаний, що районна рада і надалі докладатиме всіх зусиль, щоб виправдати довіру своїх виборців.


Дякую за увагу!
Голова районної ради                                                                                В.О.Долиняк  
