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[bookmark: _GoBack]про виконання районної  програми соціального захисту окремих категорій громадян та фінансової підтримки громадських організацій ветеранів та інвалідів

З метою надання додаткових видів соціальних допомог та гарантій громадським організаціям ветеранам та інвалідам, іншим установам та закладам для забезпечення статутної діяльності, окремим сім’ям або громадянам району, які на момент звернення знаходяться у складних матеріальних умовах, пов’язаних з виникненням стихійного лиха, непередбачених ситуацій, тривалої хвороби, в зв’язку зі смертю, компенсацій фізичним особам, які надають соціальні послуги в районі діє Районна програма соціального захисту окремих категорій громадян та фінансової підтримки громадських організацій ветеранів та інвалідів, яка  затверджена рішенням районної ради п’ятого скликання від 14.01.2008 року,  зі змінами та доповненнями. 
Вищевказана програма передбачає :
виплату щомісячної стипендії у розмірі 100 гривень особам, яким виповнилось 100 і більше років; 
виплату одноразової матеріальної допомоги у разі стихійного лиха, непередбачених ситуацій – до 1000 гривень;
виплату одноразової допомоги  учасникам бойових дій у Другій світовій війні, у разі стихійного лиха та  непередбачених ситуацій – до 5000 гривень;
виплата  в зв’язку з тяжкою хворобою – до 700 грн., в інших випадках – до 300 гривень;
 виплату щомісячної компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги в розмірах визначених Постановою Кабінету Міністрів України № 558 від 29.04.2004 року;
виплату одноразової допомоги прийомним сім’ям 2500 гривень;
фінансову підтримку громадських організацій (районна рада ветеранів, громадська організація інвалідів), районна спілка ветеранів Афганістану;
надання особам з обмеженими фізичними можливостями послуг з доступу до мережі Інтернет на пільгових умовах в розмірі 25% вартості наданих послуг;
надання фінансової підтримки (допомоги) сім’ям, які виховують онкохворих дітей – інвалідів до 18 років, починаючи з 01 жовтня 2012 року в розмірі 200 гривень щомісяця;
 надання одноразової грошової допомоги членам сім’ї загиблого при виконанні службового обов’язку під час антитерористичної операції – до 5000 гривень;
 виплату одноразової допомоги сім’ям, які переміщуються з тимчасово окупованої території та районів проведення антитерористичної операції - 300 гривень;
виплату одноразової допомоги сім’ям з дітьми, які переміщуються з тимчасово окупованої території та районів проведення антитерористичної операції - на кожну дитину віком до 18 років у розмірі до 500 гривень; 
надання соціальної підтримки (допомоги) сім’ям загиблих при виконанні службового обов’язку під час АТО та які виховують дітей віком до 18 років у розмірі 400 гривень, на кожну дитину щомісяця;
надання одноразової допомоги призовникам, добровольцям та особам інших категорій в тому числі військовозобов’язаним військових формувань утворених відповідно до Законів України, яких скеровують у зону антитерористичній операції для проходження служби,-  до 500 гривень;
надання матеріальної допомоги постраждалим (пораненим) при виконанні службового обов'язку під час участі в антитерористичній операції,- до 3000 гривень;
відшкодування родинам вартості за встановлення пам’ятників загиблим учасникам антитерористична операції - до 10000 гривень;
в зв’язку  з 30- ми роковинами Чорнобильської катастрофи та з метою надання соціальної підтримки (допомоги)
- інвалідам з числа учасників ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС, щодо яких встановлено причинний зв'язок інвалідності з Чорнобильською катастрофою та учасникам ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС віднесеним до 2  категорії – 150,00 гривень;
- потерпілим від Чорнобильської катастрофи, щодо яких встановлено причинний зв'язок інвалідності з Чорнобильською катастрофою та учасникам ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС віднесеним до 3 категорії – 100,00 гривень. 
На виконання даної програми в 2016 році районним бюджетом  затверджені кошти в сумі 294,6 тис. гривень. 
	За 2016 рік виплачено одноразову матеріальну допомогу в зв’язку з тяжкою хворобою 6 особам на суму 4,7 тис. гривень, інвалідам з числа учасників ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС, щодо яких встановлено причинний зв'язок інвалідності з Чорнобильською катастрофою та учасникам ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС віднесеним до 2 та 3  категорії на суму 16,0 тис гривень, призовникам, добровольцям та особам інших категорій в тому числі військовозобов’язаним військових формувань утворених відповідно до Законів України, яких скеровують у зону антитерористичній операції для проходження служби виплачено 115 особам на суму 60,5 тис. гривень, щомісячну стипендію особам, яким виповнилось 100 і більше років на загальну суму 1,2 тис. гривень та надання фінансової підтримки (допомоги) одній  сім’ї, яка виховує онкохвору дитину – інваліда віком до 18 років  на суму 2,4 тис. грн.
 Для фінансової підтримки громадських організацій інвалідів та ветеранів виділено 16,0 тисяч гривень. 
10 особам з обмеженими фізичними можливостями  надаються послуги з доступу до мережі Інтернет на пільгових умовах в розмірі 25% вартості наданих послуг на суму 2,2 тис. грн.
	На обліку в управлінні соціального захисту населення райдержадміністрації перебуває 79 осіб, які надавали соціальні послуги згідно постанови Кабінету Міністрів України № 558 від 29.04.2004 року. Станом на 01.01.2017 виплачено 145,3 тис. гривень заборгованість по виплатам за надання соціальних послуг відсутня.
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