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Звіт

голови Шосткинської районної державної адміністрації з питань виконання бюджету, програми економічного і соціального розвитку району та делегованих повноважень у 2015 році.

Діяльність райдержадміністрації та інших органів державної виконавчої влади в 2015 році була спрямована на створення сприятливих умов для збалансованого та стабільного розвитку всіх галузей економіки, забезпечення належного рівня життя мешканців району, задоволення їх потреб, додержання прав і свобод.

У відповідності з регламентом щомісяця проводились засідання колегій райдержадміністрації, на яких  розглядались питання економічного та соціального  розвитку  району, стану реалізації окремих  цільових програм, роботи зі зверненнями громадян, наповнення бюджету, використання бюджетних коштів, звіти сільських голів про виконання делегованих повноважень та інші питання.

При районній державній адміністрації працюють  інші дорадчі органи, які в тій чи іншій мірі впливають на стан справ у різних галузях, залучаючи до аналізу ситуації, що складається, і фахівців, і представників громадськості.

Рішенням 2 сесії районної ради шостого скликання від 22 грудня     2010 року районній державній адміністрації делеговані повноваження районної ради відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні».

В першу чергу до повноважень місцевих державних адміністрацій, делегованих їм відповідними радами, згідно з чинним законодавством відносяться питання соціально-економічного розвитку територій, бюджету, фінансів та обліку.

Реалізація основних завдань і заходів положення Державної стратегії регіонального розвитку на період до 2020 року, Стратегії регіонального розвитку Сумської області на період до 2020 року та Програми економічного і соціального розвитку Шосткинського району на 2015 рік дала змогу забезпечити позитивну динаміку більшості показників соціально-економічного розвитку регіону. 

Виконання бюджету району за 11 місяців 2015 року.
 
За 11 місяців  2015 року доходна частина загального фонду  бюджету району в цілому виконана на 93,6% (затверджено на рік –                              100054,5 тис.гривень, фактично надійшло – 93995,7  тис.гривень). 
     До спеціального фонду  бюджету району надійшло коштів у сумі 4697,9тис. Грн., чим забезпечено виконання затверджених показників  на 54,8%.

З Державного бюджету отримані:

- базова дотація в сумі 6140,5 тис.грн., що складає 91,7% до затвердженої річної суми;

- стабілізаційна дотація в сумі 1961,9 тис.грн., стовідсотково до затвердженої суми на рік;

З обласного бюджету отримано  іншу додаткову дотацію  в сумі 300,0 тис. Грн. 
    Отримані різного виду субвенції до загального фонду бюджету з державного та обласного бюджету в сумі 68449,5 тис.грн., що на 44667,7тис.грн. більше від минулого року і складає 92,1% до затвердженої суми на рік.
      До загального фонду бюджету району надійшло власних та закріплених доходів 17068,6  тис.грн., що складає 102,5%  до затвердженої  суми на рік. В порівнянні з відповідним періодом 2014 року надходження власних та закріплених доходів зросли на 3760,9 тис.грн.


Основним податком, питома вага якого займає 45,0% в загальній сумі надходжень по власних та закріплених доходах, є податок на доходи фізичних осіб.  За 11 місяців поточного року цього податку перераховано платниками до місцевих бюджетів району 7684,7 тис.грн. що  становить 97,9% до затверджених обсягів звітного року. В порівнянні з відповідним періодом минулого року (в співставних умовах) надходження податку на доходи фізичних осіб збільшилися на 1233,3 тис.гривень, або на 19,1%. На зростання темпів надходжень по цьому податку в першу чергу вплинуло збільшення розміру мінімальної заробітної плати протягом року, визначене Законом України „Про Державний бюджет України на 2015 рік”, а також розвиток діючих підприємств району, створення нових робочих місць, легалізація тіньової зайнятості населення та інше.
          Плати за землю до місцевих бюджетів зараховано 5076,8 тис. Грн., або 102,7% до затверджених місцевими радами обсягів на рік. Відповідно до відповідного періоду минулого року надходження збільшились на 1392,4 тис.грн., або на 37,8%. Збільшенню вказаних доходів сприяло застосування коефіцієнту індексації нормативної грошової оцінки земель, проведена робота по переукладанню договорів оренди по непереоформленим земельним паям, наданим в тимчасове користування та інше.
      Збору за спеціальне використання лісових ресурсів, який в структурі власних доходів займає 7,7 % отримано 1313,3 тис.гривень, що складає 93,2% до затвердженого річного показника та на 37,9 тис.грн. більше минулого року.

За 11 місяців поточного  року три місцевих бюджети не  виконали затверджені річні призначення по власним та закріпленим доходам  (Івотська сільська рада – 90,5%, Миронівська  сільська рада – 89,2% та Тиманівська сільська рада – 64,0%).

    
Видатки  бюджету району  за 11 місяців  2015 року  склали 90756,1 тис. Грн., у т.ч.:

- по загальному фонду – 83604,1 тис.гривень, що складає 88,4% до затвердженої річної суми; 

- по спеціальному фонду – 7152,0 тис.гривень, що складає 44,7%  до затвердженої річної суми.
      В структурі видатків загального фонду бюджету району (без врахування міжбюджетних трансфертів) видатки на виплату заробітної плати складають 37717,8 тис.грн., що становить 80,5%, видатки на оплату комунальних послуг і енергоносіїв –  3375,7 тис.грн. що становить 7,2%, видатки на придбання товарів  і послуг  становлять 5540,5  тис.грн. – 11,8% проведених  видатків  (з них: на  придбання  предметів та матеріалів –1716,9  тис. Грн., видатки на харчування -  799,8 тис.грн. видатки на медикаменти – 152,1 тис.грн., оплата інших послуг – 2871,7 тис.грн.). 

За звітний період на утримання закладів освіти із затверджених асигнувань по загальному фонду 29764,0 тис.грн. спрямовано                   26255,5 тис.грн. (або 88,2%). Видатки на заробітну плату становлять 69,8% від загальної суми видатків, на оплату за спожиті енергоносії – 9,1%.


В порівнянні з відповідним періодом минулого року видатки на утримання закладів освіти збільшилися на   4019,7 тис.грн.
      На утримання  охорони здоров`я спрямовано 5964,0 тис.грн., що складає 85,3% до затверджених річних призначень. Видатки на заробітну плату становлять 84,1% від загальної суми видатків, оплата енергоносіїв складає – 6,1%. В порівнянні зі звітним періодом минулого року видатки на охорону здоров`я збільшилися на 1313,4 тис.грн.

На соціальний захист та соціальне забезпечення населення направлено 32748,5  тис.грн., або 90,5% річних призначень.  В порівнянні з  минулим  роком  видатки збільшилися на  8531,6 тис.грн.

На утримання закладів культури направлено 3151,0 тис.грн., або 86,8%  річних асигнувань. Заробітна плата з нарахуваннями складає 78,2% в структурі витрат, енергоносії – 7,8%. В порівнянні з відповідним періодом  2014 року  видатки збільшилися на 839,0 тис.гривень. 

На фінансування фізкультури і спорту направлено 273,8 тис.гривень, 83,0% річної суми, що на 57,0  тис.грн. більше ніж у минулому році.

На фінансування  органів  місцевого самоврядування  направлено 6791,3 тис.грн., що складає 85,6% до річних призначень (на 1344,7тис.грн. більше ніж за 11 місяців 2014 року). Видатки на заробітну плату становлять 90,40 від загальної суми  видатків, оплата енергоносіїв – 3,0%.

За рахунок субвенції державного та обласного бюджетів профінансовані:

- виплати допомоги сім`ям з дітьми, малозабезпеченим сім’ям, інвалідам з дитинства, дітям – інвалідам, тимчасової державної допомоги дітям та допомоги по догляду за інвалідами І чи ІІ групи внаслідок психічного розладу – 20482,2  тис. Грн., що складає 90 % до річної суми;
- пільги громадянам згідно з чинним законодавством та субсидії населенню для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних  послуг, придбання твердого побутового палива і скрапленого газу –9193,1 тис. Грн., що складає 82,2 % річної суми;

- пільговий проїзд окремих категорій громадян – 762,0 тис. Грн., що складає 72,0 % річної суми;
- матеріальне забезпечення прийомних сімей – 451,3 тис. Грн., що складає 81,3 % річної суми.
      З районного бюджету перерахована інша додаткова дотація сільським  бюджетам у сумі 75,2 тис. Грн..

З метою забезпечення виконання доходів місцевих бюджетів Шосткинського району, економного і раціонального використання бюджетних коштів прийнято розпорядження голови Шосткинської районної державної адміністрації від 25.02.2015 №51-ОД    «Про внесення змін до розпорядження голови Шосткинської районної державної адміністрації від 30.01.2015 №28-ОД». За підсумками 9 місяців бюджетом району додатково отримано доходів до загального фонду в сумі 194,9 тис.грн..
Інвестиційна діяльність.
Станом на 1 жовтня 2015 року загальний обсяг прямих іноземних інвестицій, залучених в район, складає 698,1 тис.дол. США., що становить 90,1% до 01.01.2015 року.

З метою залучення додаткових інвестицій для покращення якості життя населення, вирішення проблемних питань в соціальній, екологічній та житлово-комунальній сфері Шосткинський район приймає участь у третій фазі Проекту ЄС/ПРООН «Місцевий розвиток, орієнтований на громаду – ІІІ».

У даній фазі Проекту беруть участь 4 сільські ради: Богданівська, Клишківська, Миронівська та Собицька. На території цих сільрад створені і діють такі Громадські організації: «Богданівка-2015», «Клишки-2015», «Миронівка-2015» та «Світанок-2012» відповідно. 

У поточному році в рамках Проекту виконано енергозберігаючі заходи в Клишківському, Богданівському та Миронівському НВК — заміна вікон на металопластикові, а також капітальний ремонт будівлі Собицького АЗПСМ з придбанням обладнання. Загальна сума коштів по виконанню всіх передбачених робіт Проекту складає 1 177 317грн. 

На території Шосткинського району наявні 9  вільних виробничих та невиробничих об’єктів  загальною площею 3182,4  кв.м., з них 7 об’єктів торгівлі та побутового обслуговування площею  2957,9  кв. м. та 2 об’єкти виробничого призначення площею 224,5  кв. м. Також  на території                           с. Ображіївка Шосткинського району наявна 1 земельна ділянка площею 1,5 га.

Воронізькою селищною радою підготовлено пропозицію щодо фінансування об’єктів за рахунок ДФРР в 2015 році (за рахунок власних коштів та коштів Державного фонду регіонального розвитку було впроваджено інвестиційний проект «Заходи з енергозбереження у дошкільному навчальному закладі «Вишенька» - заощадження коштів селищного бюджету» на загальну суму 317,480 тис.грн.).
Промисловість. 
За січень – жовтень 2015 року підприємствами реалізовано промислової продукції на суму 44,8 млн. грн., що на 23% більше показника 2014 року. Обсяг реалізованої продукції в розрахунку на 1 особу населення склав 2130,5 грн. проти 1498,6 грн. за відповідний період минулого року.

Стабільно працюють та нарощують обсяги виробництва підприємства лісової галузі. Так, за підсумками 10 місяців 2015 року збільшили обсяги виробництва ДП «Шосткинський агролісгосп» на 30% та ДП «Шосткинське лісове господарство» на 35% відповідно до 10 місяців 2014 року. 

Також відбулося збільшення обсягу виробництва промислової продукції на підприємстві ШВК №66 на  79% відповідно до 2014 року.

Промислові підприємства району працюють над модернізацією та розширенням промислових потужностей, впровадженням нової конкурентоспроможної продукції. Так, у березні 2015 року ДП «Шосткинське лісове господарство» було освоєно капітальних інвестицій у виробництво на суму 951,4 тис. грн., а саме придбання сушильної камери для сушки пиломатеріалів.

В районі діє програма залучення промислового потенціалу підприємства ШВК-66 в економіку району. Протягом 11 місяців 2015 року підприємством ШВК №66 було виготовлено та поставлено продукції на загальну суму 437,3 тис.грн. Замовлення дозволили залучити до оплачувальних робіт 138 чоловік з числа засуджених до позбавлення (обмеження) волі. Для потреб суб’єктів господарювання району, вказаною програмою на 2015 рік передбачено виготовлення продукції на суму 20,0 тис. Грн.  Із загальної суми обсягу виготовлення та поставок продукції в ШВК №66, замовлення саме районних організацій, установ та підприємств, що фінансуються за рахунок місцевих бюджетів склали 46 148,46 грн, було залучено 15 засуджених  до позбавлення (обмеження) волі.
Агропромисловий комплекс.

Агропромисловий сектор є основним народногосподарським комплексом та відіграє важливу роль в економіці району. Його значення полягає не лише в  забезпеченні населення продуктами харчування, але і в тому, що він впливає на  зайнятість населення та ефективний розвиток району.

В агропромисловому комплексі району діють 22 сільськогосподарських підприємств та 9 фермерських господарств. Площа сільськогосподарських угідь складає 73,6 тис.га , в тому числі ріллі 46,3 тис.га. 

У 2015 році по всіх категоріях господарств очікується виробництво валової сільськогосподарської продукції на суму 368,9 млн. грн., що становитиме 104,6% до попереднього року.

Посівна площа в 2015 році по всіх категоріях господарств склала 37921 га, в тому числі по сільськогосподарських підприємствах 31920 га, що на 995 га  більше, ніж у минулому році.

Валовий збір зернових і зернобобових культур у сільськогосподарських підприємствах району очікується  129,2 тис. тонн, що відповідно 106,2% до рівня минулого року. 

Площа посіву озимих культур під урожай 2016 року, включаючи озимий ріпак, по сільськогосподарських підприємствах склала 10047,7  га, що на 3,3% більше показника минулого року, в тому числі: озимого жита – 2786,1 га, озимої пшениці 6727 га, озимого ріпаку 419,6 га та озимі на зелений корм 115 га.

За 11 місяців 2015 року в аграрний сектор району інвестовано кошти на суму 90,1 млн. грн., в тому числі галузь рослинництва 8,8 млн.грн, галузь тваринництва 16,1 млн.грн та розвиток інфраструктури аграрного ринку 65,2 млн.грн. Крім того, в переробну та харчову галузь району інвестовано 11,0 млн.грн.

У ТОВ «Ньюсфера» завершено  реконструкцію елеватора  для зберігання зерна. Всього освоєно 2,2 млн.грн власних коштів.

У ТОВ «АФ «Лан» завершено реконструкцію складу для зберігання  зерна. Всього освоєно 120 тис.грн. Крім того, у вересні 2015 року в господарстві завершено реконструкцію машино-тракторного  парку. Всього освоєно 450 тис.грн. власних коштів.
 Для якісного і своєчасного проведення технологічних процесів в рослинницькій галузі господарствами району оновлено машино-тракторний парк сучасною високопродуктивною технікою. Господарствами району придбано сільськогосподарську техніку на суму 7,8 млн. грн.


Головним завданням тваринників у 2015 році  була стабілізація з поступовим нарощуванням поголів’я худоби, підвищенням їх продуктивності та збільшенням виробництва тваринницької продукції.

Станом на 01.12.2015 року в сільськогосподарських підприємствах налічується 2381 голів ВРХ, що на 278 голів, або на 13% більше, ніж у 2014 році. Поголів’я корів становить 997 голів, що на 94 гол,  або на 10% більше ніж у 2014 році.

Станом на 01.12.2015 року поголів’я свиней складає 62 голів, що на 275 голів, або на 77% менше 2014 року. Поголів’я свиней зменшилося внаслідок змушеної ліквідації галузі свинарства у зв’язку з африканською чумою свиней в ТОВ «Контакт плюс».

Виробництво м’яса (реалізація на забій) станом на 01.12.2015 року склало 142,3тонни, або 33% до показника минулого року. 

Валове виробництво молока  за 10 місяців 2015 року становить 3298 тонни, що на 240 тонн, або на 8% більше рівня минулого року.

В галузь тваринництва з початку року інвестовано 16,1 млн.грн, в тому числі на будівництво тваринницьких приміщень 10,7 млн.грн.

В червні місяці поточного року завершено будівництво корівника на 266 голів з введенням в дію молокопроводу в ТОВ «УГАК» с.Чапліївка. Всього освоєно 5 млн.грн. власних коштів.

Завершено будівництво 3-х  телятників для утримання 810 голів ТОВ «УГАК» с.Івот. Вартість проекту 6 млн.грн. У зв’язку зі збільшенням вартості будівельних матеріалів планується освоїти 8 млн.грн.  З початку року освоєно 3 млн.грн. 

У ПП «Пилипейко» завершено будівництво кінно-спортивної бази. Всього освоєно 7,0 млн.грн. власних коштів.

Господарствами району з початку року придбано поголів’я великої рогатої худоби на загальну суму  1,450 млн. грн. (ТОВ «АФ «Глазівська, ПСП «Онікс»). До кінця року також планується закупити поголів’я телиць та нетелів в ТОВ «Контакт плюс» та ПСП «Онікс».

В районі працює багатофункціональний сільськогосподарський обслуговуючий кооператив «Вовнянський». Напрям діяльності БСОК: обробіток землі, заготівля кормів, транспортні послуги. 

В кооператив входить 68 членів кооперативу. В обробітку кооперативу знаходиться 92 га землі, з яких 45 га ріллі.

Основною метою БСОК «Вовнянський» становить збільшення доходів членів БСОК за рахунок налагодження ефективного обробітку землі членів кооперативу та зменшення витрат на технологічні операції при вирощуванні сільськогосподарської продукції

Значну фінансову підтримку кооператив отримав від Проекту ЄС/ПРООН «Місцевий розвиток, орієнтований на громаду – ІІ». За кошти ЄС/ПРООН придбано сільськогосподарської техніки та обладнання до неї. 
         Станом на 01.12.2015 року на території району використовується 6040 земельних паїв громадян на площі 22181,72 га з них по договорам оренди   5543 земельних паїв громадян на площі 20563,39 га.
Земельна реформа визначила вартість землі, від якої нараховується земельний податок та  орендна плата. На сьогоднішній день загальна сума орендної плати становить 6737,4 тис.грн (або 3,4% виплати від грошової вартості орендованих земель), що на 1358 тис.грн, більше, ніж у минулому році.
Шосткинською районною державною адміністрацією з керівниками сільськогосподарських підприємств району проводиться робота щодо виплати орендної плати місцевому населенню в два етапи.

Сільськогосподарськими підприємствами району постійно надається фінансова підтримка для розвитку сільських територій. З початку року надано такої допомоги на загальну суму 260,0 тис.грн. 

Проведена робота з випускниками шкіл району щодо отримання направлень  відповідно гарантійних листів сільськогосподарських підприємств для вступу до коледжів СНАУ. Видано направлення на навчання в Глухівський інститут СНАУ – 4 , в Путивльський коледж СНАУ – 2.

Середньомісячна заробітна плата в галузі сільського господарства склала 3204 грн, що на 650 грн більше, ніж в минулому році.

Жителями Шосткинського району була зібрана та відправлена 06.02.2015 року різноманітна гуманітарна допомога (картопля, овочі, крупи, макарони, консервація, мед, теплі речі та ін.)  в кількості 8 тонн. Отримувач - координаційний центр волонтерського руху Сумщини. 

Сумському прикордонному загону для бійців, які знаходяться в зоні АТО також було надано теплі речі, засоби гігієни та продукти харчування. Від жителів с.Макове було передано кошти в сумі 2,0 тис.грн. 

Постійно сільськими та селищною радами надається допомога військовослужбовцям ВЧ 3022, які відправляються в зону АТО.

Аграрними формуваннями району постійно надається допомога учасникам АТО та їхнім родинам. З початку року такої допомоги було надано на загальну суму 15,3 тис.грн.
 Транспорт.
Автомобільним транспортом за січень-жовтень  2015 року перевезено 8,6 тис. тонн вантажів, що складає  84,7 % до відповідного періоду 2014 року, вантажооборот зменшився на 14,7 %.
 За січень-жовтень 2015 року пасажирським транспортом скористалося 619,4 тис. пасажирів, що складає 95,7% до відповідного періоду 2014 року, пасажирооборот збільшився на 14,7%.
Безкоштовний проїзд пільгової категорії населення в автотранспорті на приміських маршрутах в межах району здійснюються щосереди перевізникам, з якими укладено договори на відшкодування витрат за пільгове перевезення громадян, а саме: з ФОП Коптєва Л.В. на маршруті Шостка — с. Вовна, ФОП Серьожкін — Шостка  - с. Ображіївка, ФОП Пірогов В.М. - Шостка — с. Собичеве та с. Гукове, ФОП Луценко Г.М. - Шостка — с. Остроушки, ФОП Пешевець С.В. - Шостка — с. Крупець, ФОП Клімов С.О.  - Шостка — с. Лушники та з ПАТ «Шосткинське АТП 15909» за маршрутом Шостка — ст. Терещенська та Шостка — с. Собич.


У всі інші дні надаються пільгові місця з розрахунку: автобуси пасажиромісткістю до 25 сидячих місць – 1 пільгове місце, понад 25 – 2 пільгових місця для пільгових категорій громадян.

У поточному році з бюджету виділені кошти  в сумі 513,0 тис. грн. на компенсаційні виплати на пільговий проїзд автомобільним транспортом окремих категорій громадян. За 2015 рік нараховано по пільговому перевезенню 465,8 тис. грн., профінансовано 405,0  тис. грн. Інформація про маршрути та рейси автобусів, на яких здійснюється безкоштовне перевезення пасажирів пільгової категорії, розміщена на автостанціях.  

26 березня 2015 року Шосткинська районна державна адміністрація передала договори про організацію перевезень та паспорти маршрутів до відділу інфраструктури  Сумської державної адміністрації. На даний час функції організатора перевезень на приміських автобусних маршрутах загального користування, що не виходять за межі території Шосткинського району  належать Сумській обласній державній адміністрації. До відома відділу інфраструктури ОДА було доведено питання щодо забезпечення автобусного сполучення з населеними пунктами Ковтунівської та Глазівської сільських рад для його врахування при наступному проведенні конкурсу на перевезення пасажирів на приміських автобусних маршрутах загального користування, що не виходять за межі території Шосткинського району. За повідомленням Сумської обласної державної адміністрації конкурс на визначення перевізників по вищезазначеним маршрутам буде оголошено в грудні поточного року.


У населених пунктах району продовжуються будівельні роботи за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій у сумі           5 млн.грн., з них на суму 900 тис.грн. виконано капітальний ремонт а/д загального користування С191712 Богданка-Ковтунове-а/д Шостка-Чапліївка та  на суму 1000 тис.грн. капітальний ремонт а/д загального користування О191705 Шостка – Чапліївка (на ділянці Клишки – Чапліївка). Ремонт а/д С191713 Чапліївка-Тиманівка-Бензики буде виконуватись за умови сприятливих погодних умов, виділені кошти в сумі 800 тис.грн. 

Воронізькою селищною, Вовнянською, Ображіївською, Івотською, Клишківською, Собицькою, Собичівською, Чапліївською сільськими радами виконано грейдування, підсипку, ремонт доріг комунальної власності на суму 126 тис.грн.

Силами філії «Шосткинський райавтодор» станом на 01.12.2015 виконано ямковий ремонт автодоріг державного значення на суму 2324,2 тис. Грн.(51,5 км) та місцевих доріг на суму 593,4 тис.грн. (26,5 км). А саме: Р65 КПП “Микрлаївка-Семенівка-Новгород-Сіверський — Шостка — Глухів — КПП Катеринівка”, Т19-07 Шостка-Кролевець, Т19-12 Шостка-Ямпіль, О191705 Шостка –Чапліївка (Шостка-Клишки) та Шостка — Зноб-Новгород — С.- Буда.
Житлово-комунальне господарство.
У населених пунктах району проводяться заходи з забезпечення населення якісною питною водою. Так, сільськими радами виконано ремонт 32 колодязів загального користування в селах Вовна, Глазове, Івот, Клишки, Макове, Миронівка, Собич, Собичеве. У населених пунктах району прочищено 74 колодязів, продезінфіковано 45 колодязів. У поточному році кошти обласного бюджету на програму «Сільська криниця» не виділялись. Воронізькою селищною радою затампоновано 4 шахтних колодязі, вода в яких непридатна для використання.


Гамаліївською сільською радою виготовлено проектно-кошторисну документацію та виконано капітальний ремонт водогінної мережі                        с.Гамаліївка на суму 57,6 тис. грн., Богданівською сільською радою виконано капітальний ремонт водонапірної башти та артсвердловини в с. Богданівка на суму 76,5 тис. грн. Вовнянською сільською радою замінено насос та кабель на артсвердловині в  с. Вовна на суму 2,16тис.грн.

У населених пунктах району продовжуються будівельні роботи за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій у сумі           5 млн.грн. А саме:

- реконструкція системи водовідведення ДНЗ "Чебурашка" Воронізької селищної ради в смт. Вороніж Шосткинського району Сумської області – виділено 520 тис.грн.;

- капітальний ремонт Клишківської АЗПСМ КЗ «Шосткинський районний центр первинної медичної допомоги» в с.Клишки Шосткинського району – 333 тис.грн.;
- капітальний ремонт будівлі Шосткинського районного будинку культури з утепленням приміщень, заміною вікон та дверей по  вул. Радянська, 3 в смт.Вороніж Шосткинського району – 1072 тис.грн.;

- капітальний ремонт зовнішньої тепломережі (відновлення ізоляції) Воронізької ЗОШ в смт.Вороніж Шосткинського району –175 тис.грн. – роботи завершені;


- реконструкція системи теплопостачання Будинку культури по вул. Суворова, 5 в с. Ковтунове Шосткинського району Сумської області –            200 тис.грн.


Весь житловий фонд в районі переведений на індивідуальне опалення. 9 населених пунктів з 36 газифіковані. Були проблеми із забезпечення населення балонним газом в період з вересня до листопада, на сьогодні ситуація завезення скрапленого газу покращилась. У листопаді та грудні мешканцям району завезено 369 балонів скрапленого газу.


Мешканці, які опалюють житло твердим паливом, мають можливість придбати дрова в 2 лісогосподарських підприємствах.

У 2015 році Шосткинською районною державною адміністрацією продовжувалась робота щодо скорочення споживання природного газу на опалення бюджетних закладів. До закладів, які опалюються твердими видами палива долучились Ковтунівський НВК, Миронівський НВК. ТОВ «Бренвель» за власні кошти здійснив заходи по переведенню їх на опалення твердим паливом, та розпочав надавати послуги з теплопостачання.  Таким чином, у результаті проведених останніми роками енергозберігаючих заходів, на газовому опаленні залишилося всього 3 бюджетних установи району, що становить менше 5% від загальної кількості (ДНЗ «Вишенька», районний Будинок культури, Воронізька АЗПСМ). 
Загалом використання природного газу усіма категоріями споживачів району за 10 міс. 2015 року в порівнянні з відповідним періодом 2014 року зменшилось на 664,9тис.куб.м. (-15,1%). У тому числі бюджетні установи скоротили споживання газу на 127,5тис.куб.м. (-44,3%), населення – на 499,6тис.куб.м (-12,5%), інші категорії – на 37,8тис.куб.м (-39,5%). 
Маківською сільською радою  виконані роботи по реконструкції мереж вуличного освітлення на суму 28,56 тис.грн. Глазівською сільською радою виготовлено ПКД на реконструкцію мереж вуличного освітлення в с.Глазове, проект пройшов експертизу, з сільського бюджету профінансовано 1,38 тис.грн. Вовнянською сільською радою виконано ремонт мереж вуличного освітлення на 5 тис.грн. (заміна ламп, дроселів), Собичівською сільською радою замінено 1 ліхтар та 11 ламп на мережах вуличного освітлення на суму 3,8 тис.грн.

Рівень оплати за спожиту електричну енергію за січень- листопад 2015 року становить 98%. Заборгованість споживачів перед ВАТ «Сумиобленерго» збільшилась на 71,35 тис.грн. до початку року і станом на 01.12.2015 року складає 377,7 тис.грн.

Станом на 01.12.2015 року за рахунок коштів місцевих бюджетів району профінансовані розрахунки за спожиті енергоносії в сумі 3290,8 тис. грн. 

За межами населених пунктів Шосткинського району за даними управління Держземагентства у Шосткинському районі  наявні   30 вільних земельних ділянок, які або права на які  можливо відчужувати окремими лотами на конкурентних засадах, загальною площею 1317,54 га. 
Житлова політика.
В області діє цільова програма «Власний дім» на 2012 – 2015 роки,  якою передбачена підтримка сільських забудовників шляхом надання довгострокових кредитів на будівництво та реконструкцію житла. У межах вищевказаної програми пропонується виділення коштів на придбання будинку, на ремонт будинку та проведення газу. За 11 місяців 2015 року до СОКП «Фонд інвестування об’єктів соціальної сфери та промисловості» звернулися 7 жителів Шосткинського району на суму 475,0 тис. Грн., з яких дві заяви на проведення газу, дві заяви на ремонт будинку, три – на придбання житла. Жителі, які звернулися для проведення газу вже отримали 55,0 тис. Грн. та на ремонт будинку — 150 тис. Грн. З районного бюджету фінансування не здійснювалось.

Завданням на 2015 рік передбачено введення в експлуатацію 800 м2 загальної площі житла. Станом на 01.12.2015 року в Шосткинському районі в експлуатацію введено 389 м2 загальної площі житла в смт Вороніж,                        с. Богданівка та с. Макове. До кінця поточного року планується ввести ще 250 м2 житла в смт Вороніж.
Споживчий ринок.
Станом на 1 грудня 2015 року в районі працюють 144 заклади торгівлі, з них 65 стаціонарних об’єктів роздрібної торгівлі. Протягом 11 місяців відкрито 2 магазини: в смт Вороніж та  с. Клишки.  У закладах торгівлі виділені вітрини та стелажі  для реалізації товарів місцевого виробництва, облаштовані вивіскою з написом «Зроблено на Сумщині». З метою підтримки місцевого товаровиробника в районі проводиться робота щодо формування та зміцнення бренду «Зроблено на Сумщині». Вказаним слоганом маркується 13 видів продукції підприємства ДП «Шосткинський агролісгосп», 19 видів продукції ВАТ «Шосткинський хлібокомбінат», 22 види продукції МПП «Праід» та 28 видів продукції у фізичних осіб-підприємців.
З метою насичення споживчого ринку продуктами харчування з початку року в районі проведено 41 ярмарковий захід, де безпосередні товаровиробники тваринницької та рослинницької продукції реалізовували свою продукцію.
При проведенні закупівель товарів, робіт і послуг за державні кошти до участі у процедурах закупівлі запрошувалися місцеві товаровиробники та підприємства, що реалізують продукцію. Заклади освіти та охорони здоров’я району співпрацюють з місцевими товаровиробниками. Станом на 01.10.2015 року залучено 105 суб'єктів малого і середнього підприємництва, загальні обсяги замовлень складають 4026,8 тис.грн.
Підприємництво. 
У сфері малого бізнесу станом на 01.12.2015 зареєстровано 483 фізичних осіб-підприємців.

За звітний період 2015 року зареєстровано 41 та знято з реєстрації 58 фізичних осіб-підприємців.


У середньому на 10 тис. осіб наявного населення в районі припадає 
36 малих підприємств, що більше на 1 підприємство в порівнянні з початком реалізації програми підтримки малого та середнього підприємництва в Шосткинському районі на 2015 – 2016 роки.

У розрізі видів економічної діяльності підприємства району віддають перевагу сільському господарству, яким займається майже 55,7% підприємств. Оптово-роздрібну торгівлю здійснюють 33,1% підприємств, промисловість займає 11,2%. Фізичні особи – підприємці в переважній більшості займаються торгівлею (визначено як основний вид діяльності). 
 У січні -листопаді 2015 року в районі створено 41 нове робоче місце для фізичних осіб-підприємців, які започаткували підприємницьку діяльність.

Відповідно до статистичних данних за 9 місяців 2015 року середньооблікова кількість штатних працівників підприємств району складає 2221 чоловік, що на 233 чоловіки більше (11,7%) до аналогічного періоду 2014 року (1988 чол.).

Упродовж січня-листопада 2015 року спостерігалось збільшення податкових надходжень від діяльності суб’єктів малого підприємництва, фізичних та юридичних осіб. До бюджету району надійшло 6415,2  тис. грн. податків, що складає 134% до відповідного періоду 2014 року (4785,1 тис.грн.).
Соціальний захист населення.
Однією з найбільш складних соціальних проблем як в державі в цілому, так і в районі зокрема є проблема зайнятості населення. 
Упродовж звітного періоду послугами державної служби зайнятості скористалися 1999 мешканців району, з них 1514 безробітних. 
        Чисельність осіб, яким надано статус безробітних, в січні – листопаді 2015 року збільшилась на 7,7 %  в порівнянні з відповідним періодом  2014 року. 
Упродовж січня – листопада 2015 року міськрайцентром зайнятості профорієнтаційні послуги надані  1386 жителям району. 
Для роз’яснення законодавства про зайнятість населення, переваг легальної зайнятості фахівцями з питань зайнятості міськрайцентру  проведено 233 профорієнтаційні семінари, які відвідали 689 громадян з числа безробітного населення району.

Інформаційно-консультаційні послуги з питань зайнятості та соціальних послуг  надавалися сільським жителям «Мобільним центром зайнятості» у населених пунктах району: селище Вороніж, села Собичеве, Івот, Клишки, Богданівка, Ображіївка, Гамаліївка. До участі у роботі «Мобільного центру зайнятості» були залучені працівники управління соціального захисту Шосткинської районної державної адміністрації для допомоги жителям сіл в  оформленні  житлових субсидій.

З метою задоволення поточних та перспективних потреб роботодавців у кваліфікованих робітниках міськрайцентром зайнятості  було організовано професійну підготовку, перепідготовку та підвищення кваліфікації для 135 безробітних. Усі вони навчались на замовлення роботодавців і працевлаштовані на конкретні робочі місця. 

За 11 місяців 2015 року за сприяння Шосткинського міськрайонного центру зайнятості працевлаштовано  516 осіб, що складає 103,2% до завдання на 2015 рік. Сім осіб з числа безробітних -  3 мешканці  смт Вороніж, 2 – із села Собич та по одному із  сіл Івот і Пирогівка пройшли навчання за програмою з основ малого підприємництва, одноразово отримали допомогу по безробіттю і започаткували власну справу. З них 5 осіб розпочали діяльність в сфері роздрібної торгівлі, інші – в сфері надання перукарських послуг та з технічного обслуговування автомобілів.

Один роботодавець району - фізична особа-підприємець отримує компенсацію за працевлаштованого на нове робоче місце безробітного мешканця с. Макове. 

До громадських та інших робіт тимчасового характеру залучено 145 осіб, або 64,4% до річного завдання, у тому числі 135 безробітних осіб - до громадських робіт. 

Громадські роботи проводились в КП «Добробут» та Гамаліївській, Івотській, Маківській, Собицькій, Чапліївській, Богданівській, Ображіївській, Собичівській, Клишківській, Глазівській, Коротченківській  сільських радах. На проведення громадських робіт витрачено пропорційно коштів місцевих бюджетів селищної, сільських рад та Фонду загальнообов’язкового державного соціального страхування України на випадок безробіття на загальну суму      103,0 тис. грн.  

Станом на 1 грудня 2015 року на обліку в Шосткинському міськрайонному центрі зайнятості перебувають 526 безробітних мешканців району, які шукають роботу.

Внаслідок бойових дій на сході країни з’явилась нова категорія людей, яка потребує особливого піклування з боку держави – демобілізовані військовослужбовці та учасники АТО. 

З початку поточного року до центру зайнятості звернулось 15 демобілізованих учасників АТО, які мешкають в районі. Усі вони отримують консультації з пошуку роботи, зустрічаються з роботодавцями на ярмарках вакансій, відвідують підприємства з метою працевлаштування та отримують допомогу по безробіттю.
За сприяння центру зайнятості 2 мешканці району з числа демобілізованих учасників АТО працевлаштовані, 1 з них отримав одноразово допомогу по безробіттю та розпочав підприємницьку діяльність.
Відповідно статистичних даних середньомісячна заробітна плата штатних працівників по Шосткинському району за 9 місяців 2015 року – 2784 грн., (11 місяців 2014 – 2392 грн. зростання на 16,4%) - це 8 показник серед районів області. 

За 9 місяців 2015 року проведено 6 засідань робочої групи з питань легалізації виплати заробітної плати та зайнятості населення. Проведеними заходами щодо легалізації використання найманої праці та за участю працівника Шосткинської ОДПІ обстежено (заслухано) 12 суб'єктів господарювання всіх форм власності, які ведуть господарську діяльність на території Шосткинського району, нараховують та виплачують заробітну плату найманим працівникам на рівні або менше законодавчо встановленої.
Проведено аналіз 118 суб'єктів господарювання всіх форм власності, які ведуть господарську діяльність на території Шосткинського району, що нараховують заробітну плату працівникам нижче законодавчо встановленого рівня. У результаті проведеної роботи 5 суб'єктів збільшило розмір заробітної плати, з початку року до бюджету додатково надійшло 1,3 тис. Грн.
Станом на 01.12.2015 року підприємств державної, комунальної форми власності та економічно активних підприємств, які не забезпечують своєчасність виплати з/п на території Шосткинського району немає. По економічно неактивному підприємству ТОВ «Елга» заборгованність складає 310,8 тис. Грн.
З початку 2015 року проведено 11 засідань комісій з питань погашення податкового боргу, повного та своєчасного забезпечення надходження коштів до бюджетів усіх рівнів та погашення  заборгованості з виплати заробітної плати направлялися листи до Шосткинської міжрайонної прокуратури (11), Шосткинської об’єднаної державної податкової інспекції Головного управління ДФС у Сумській області (4), Територіальної державної інспекції з питань праці у Сумській області (2) та її правонаступнику прав та обов'язків — управлінню Держпраці у Сумській області (2) для вжиття відповідних заходів реагування, відповідно до чинного законодавства; до власників, керівництва ТОВ «Елга» (12) щодо вжиття заходів реагування, відповідно до чинного законодавства. 


Проводиться  інформаційно - роз’яснювальна робота стосовно питання колективно-договірного регулювання, посилення соціального діалогу.

Забезпечено ініціювання укладання колективних договорів на всіх підприємствах, в організаціях та закладах району, які є юридичними особами. Їм надається відповідна методична допомога з цього питання, рекомендації щодо включення до колективних договорів  зобов'язання щодо дотримання мінімальних державних гарантій та соціального захисту працюючих, а саме: питання запровадження мінімальної заробітної плати, міжпосадових та міжрозрядних співвідношень в оплаті праці, визначених Генеральною та галузевими угодами, проведення індексації заробітної плати; створення нових робочих місць; фінансування витрат на охорону праці на рівні, передбаченому ст. 19 Закону України “Про охорону праці”;   забезпечення рівних можливостей для жінок та чоловіків (в тому числі в оплаті праці); зобов'язання, що стосуються учасників АТО; соціального захисту ветеранів праці та людей похилого віку, інше. Підприємствам-боржникам з виплати заробітної плати пропонується включати окремим додатком до колективних договорів графік погашення заборгованності.  За 11 місяців 2015 року направлено 58 листів на підприємства, організації, установи з пропозиціями щодо колдоговірного регулювання, надано 35 консультації з питання укладання колективних договорів. 

Проводиться аналіз проектів колдоговорів, змін, доповнень до діючих колдоговорів перед їх реєстрацією на предмет їх відповідності чинному законодавству України. З початку року селищною та сільськими радами, після проведення експертизи на відповідність чинному законодавству, зареєстровано 8 колективних договорів та 2 зміни. 

Забезпечено контроль за 100% охопленням атестацією робочих місць за умовами праці підприємствами, установами, організаціями району. У несприятливих умовах праці зайнято 689 чоловік, в тому числі шкідливих та важких умовах праці 589 працівників. Атестація проведена у 47 підприємствах та установах на 407 робочих місцях в тому числі 322 з шкідливими та важкими умовами праці. За результатами атестації підтверджено право працівників на пенсію на пільгових умовах за списком №1 та списком №2 — 30 працівникам. Отримують додаткові відпустки за роботу в несприятливих умовах праці 523 та доплати 578 працівників, молоко — 116 та скорочену тривалість робочого тижня — 15 працівників. Розроблено заходи по покращенню умов праці, проведено 24 експертизи з умов праці (умови праці, надання пільг та компенсацій за умови праці, якості, правильності застосування списків №1 та №2).

В управлінні соціального захисту населення на обліку знаходиться 7280 пільговиків. Протягом поточного року 897 пільговикам призначено та виплачена компенсація на тверде паливо на суму 654,4 тис. грн., та на скраплений газ 430 особам на суму 35,5 тис. грн.

Надано пільг за користування житлом та комунальними послугами, за послуги зв’язку на суму 1532,6 тис. грн, профінансовано 1502,3 тис. грн. (в т.ч. на погашення заборгованості минулих років 8,2 тис. грн.), заборгованість 43,6 тис. грн. 

Грошова компенсація сім’ям, які здійснили поховання померлих учасників бойових дій протягом поточного року виплачена 7 особам на суму 9,7 тис. грн.

Проведено  капітальний ремонт 3 інвалідам війни на суму 67,5 тис. грн. 

Надано транспортних послуг пільговим категоріям населення на суму 782,8 тис. грн., профінансовано 762 тис. гривень, (заборгованість минулих років складає 78,1 тис. грн.), заборгованість становить 98,8 тис. гривень.

Протягом 2015  року одноразова грошова допомога ветеранам війни до 9 травня нарахована та виплачена 984 ветеранам війни на суму 366,9 тис. грн. 

Відповідно до Закону України «Про основи соціальної захищеності інвалідів в Україні» на обліку перебуває 1167 інвалідів т.ч. 45 інвалідів до 18 років та 55 інвалідів - візочників. За 11 місяців поточного року 10 дітей-інвалідів пройшли  курс реабілітації в обласному центрі соціальної реабілітації дітей – інвалідів в с. Рибці, 29 - в Воронізькому реабілітаційному відділенні соціально-побутової реабілітації. 

Оформлено до будинку – інтернату 6 непрацездатних громадян, які потребують стороннього догляду.

Потреба в засобах реабілітації складає 49 одиниць. В поточному році отримано 69 засобів реабілітації, в тому числі 15 інвалідних візків.
На черзі для забезпечення санаторно-курортними путівками перебуває  98 інвалідів загального захворювання. За 11 місяців 2015 року оздоровлено 14 інвалідів загального захворювання, 3 путівки для  учасників АТО.

Прийнято документи від 7 претендентів на встановлення пенсій, відповідно до Закону України «Про пенсії за особливі заслуги перед Україною» - які направлені на розгляд комісії при обласній державній адміністрації.

Станом на 01.12.2015 року на обліку в управлінні перебуває 2 особи, яким виповнилось 100 років. За рахунок коштів місцевого бюджету проводиться щомісячна виплата стипендії у розмірі 100,00 грн. 

Відділом соціальних виплат проводиться нарахування та виплата соціальних допомог. За 11 місяців поточного року зроблено 18044 виплат допомог, на загальну суму 20 млн. 488,2  тис. Грн., заборгованість відсутня.

Станом на 01.12.2015 р. призначено субсидії на тверде паливо та скраплений газ 1728 сім’ям на суму 2 млн. 208,9 тис. грн., профінансовано 1470,2 тис. грн., заборгованість складає 738,7 тис. грн. Субсидії на ЖКП призначено 4492 сім’ям на загальну суму 11 млн. 587,4 тис. Грн., профінансовано 5 млн. 202,0 тис. грн., заборгованість складає  6 млн. 385,4 тис. грн.
Районна програма соціального захисту окремих категорій громадян та фінансової підтримки громадських організацій ветеранів та інвалідів була затверджена рішенням районної ради п’ятого скликання від 14.01.2008 року Управлінням соціального захисту населення райдержадміністрації  проводиться певна робота по її реалізації.

На виконання даної програми на 2015 рік районним бюджетом були затверджені кошти в сумі 189,8тис.грн. 

Було виплачено одноразову матеріальну допомогу в зв’язку з тяжкою хворобою 12 особам на суму 3 тис. грн.

Для фінансової підтримки громадських організацій інвалідів та ветеранів було використано 10,2 тис.грн. 

Виплачена щомісячна стипендія 2 особам, яким виповнилось 100 і більше років на загальну суму 1,7 тис. грн. 

Надано 10 особам з обмеженими фізичними можливостями послуги до мережі Інтернет на пільгових умовах в розмірі 25% вартості наданих послуг на суму 1,9 тис.грн.
Станом на 01.12.2015 року на  обліку в управлінні соціального захисту населення райдержадміністрації перебувало 76 осіб, які надавали соціальні послуги згідно з постановою Кабінету Міністрів України № 558 від 29.04.2004 р. Протягом 11 місяців 2015 року виплачено коштів особам, які надавали соціальні послуги на суму 116,2 тис. грн. Заборгованості по виплатам за надання соціальних послуг немає.

При управлінні соціального захисту населення розпорядженням голови районної державної адміністрації №226 від 27.04.2012 р. створено «Мобільний соціальний офіс». Було зроблено 48 виїздів до населених пунктів району, на якому спеціалістами управління прийнято 793  особи.
Територіальний центр.
З метою розвитку сфери соціального обслуговування районний територіальний центр здійснює обслуговування та надає соціальні послуги громадянам, які перебувають у складних життєвих обставинах і потребують сторонньої допомоги. За місцем проживання послуги надаються на платній та безоплатній основі.

За 11 місяців 2015 року районним територіальним центром соціального обслуговування (надання соціальних послуг) в районі виявлено 1800 чол. непрацездатних громадян, які потребують соціального обслуговування, надано соціальних послуг 1505 особам.

В територіальному центрі працює 3 відділення:

- соціальної допомоги вдома;

- організації надання адресної натуральної та грошової допомоги;

- соціально – побутової адаптації та 1 селищний центр соціального обслуговування.

Відділенням соціальної допомоги вдома за 11 місяців 2015 р. надано соціальних послуг 681 особі,  їх обслуговує 46 соціальних робітників.

На платній основі у відділенні соціальної допомоги вдома за 11 місяців 2015 р. обслужено 86 чол., які не здатні до самообслуговування в зв’язку з похилим віком, інвалідністю, хворобою, але мають рідних, які повинні забезпечити їм догляд і допомогу. Їм надано послуг на суму 62,8 тис. грн..

Відділенням організації надання адресної натуральної та грошової допомоги за 11 місяців 2015 р. надано адресної натуральної допомоги громадянам похилого віку – 676 чол. на суму 11,7 тис. грн., в тому числі гарячих обідів 136 чол. на суму 4,2 тис. грн., продовольчих товарів 242 чол. на суму 6,9 тис. Грн., промислових товарів — 298 чол. на суму 0,6 тис. грн.

В с. Клишки надаються соціально – побутові послуги: прання білизни, санітарно – гігієнічні, перукарські та швейні послуги. Всього надано 2404 послуги, в тому числі безкоштовно – 1596  послуг. Платних послуг 808 на суму  11,2 тис. Грн. Клишківською сільською радою було прийняте рішення про виділення коштів для придбання пральної машини. Після надходження коштів на поточний рахунок Шосткинського райтерцентру було придбано пральну та швейну машини.

Також у Воронізькому селищному центрі працює відділення по наданню соціально – побутових послуг: прання білизни, санітарно – гігієнічні та швейні послуги. За 11 місяців 2015 р. надано 2615 послуг, в тому числі безкоштовно 2201 та 414 платні послуги на суму 6,1 тис. грн.

У відділенні соціально – побутової адаптації надано послуг 291 чол., в тому числі – 15 інвалідам. 

З метою запровадження інноваційних моделей соціальної роботи на базі територіального центру розпорядженням голови Шосткинської районної державної адміністрації № 10 – ОД від 10.01.2013 р. створено Університет ІІІ віку, який функціонує при Воронізькому селищному центрі. За 2014 – 2015 навчальний рік в Університеті ІІІ віку отримали дипломи 59 чол. на двох факультетах:

- Культурології та релігієзнавства – 29 чол.;

- Основи медичних знань. Народна медицина – 30 чол.

У Воронізькому селищному центрі працює фахівець із соціальної роботи з питань оформлення субсидій для відшкодування витрат на оплату користування житлом, його утримання та оплату комунальних послуг, оформлення пільг громадянам, допомоги при народженні дитини та інше. За  11 місяців 2015 року в селищний центр звернулося  3472 особи.

Доступ до мережі Інтернет на пільгових умовах (у розмірі 25% вартості наданих послуг) надається людям з обмеженими фізичними можливостями. Станом на 01.12.2015 вищевказані послуги надавались 10 інвалідам на суму 2,0 тис. грн.
Охорона здоров'я.
Головним завданням у сфері охорони здоров’я є забезпечення доступності медичних послуг та покращення лікувально-діагностичної і матеріально-технічної бази закладів.

Всі заклади охорони здоров`я Шосткинського району надають медичну допомогу на засадах сімейної медицини. 


У Шосткинському районі надають медичну допомогу 2 лікувально-профілактичних заклади, а саме:


-  «Шосткинський районний центр первинної медичної (медико-санітарної) допомоги» Шосткинської районної ради Сумської області;


 -  «Шосткинська районна лікарня» Шосткинської районної ради Сумської області.

Згідно з рішенням 52 сесії Шосткинської районної ради від 25.09.2015 року відділення Шосткинської районної лікарні будуть передено до ЦРЛ        м. Шостка в результаті реорганізації з 01.01.2016 року. 


До складу  Шосткинської районної лікарні Шосткинської районної ради Сумської області входять:


  - стаціонарне відділення №1 на 20 ліжок смт. Вороніж;

 -  стаціонарне відділення №2 на 15 ліжок с. Чапліївка.

У третьому кварталі поточного року працівниками стаціонарних відділень №1 смт Вороніж та №2 с. Чапліївка був проведений косметичний ремонт приміщень.


До складу  Шосткинського районного центру первинної медичної  (медико-санітарної) допомоги Шосткинської районної ради Сумської області входять 8 лікарських амбулаторій, 3 ФАП та 15 ФП ,  в т.ч.:
 8 лікарських амбулаторій 
-  Воронізька амбулаторія загальної практики  – сімейної медицини;  

-  Чапліївська амбулаторія загальної практики – сімейної медицини;                                                -  Клишківська  сільська лікарська амбулаторія загальної практики  – сімейної медицини;  
 -  Богданівська амбулаторія загальної практики  – сімейної медицини;  
 -  Собицька амбулаторія загальної практики  – сімейної медицини;  

-  Миронівська амбулаторія загальної практики  – сімейної медицини;  

-  Ображиївська амбулаторія загальної практики  – сімейної медицини;  

-  Івотська  амбулаторія загальної практики  – сімейної медицини.  
 3 ФАП та 15 ФП
      За 11 місяців   2015 року   було  проведено 8516 ліжко-днів,  54488 лікарських відвідувань .
        Протягом  11 - ти місяців 2015 року  на придбання медикаментів   було використано 191,3 тис. грн., в т.ч. на пільгові медикаменти  39,3 тис. грн.


Також за 11 місяців 2015 року лікувально-профілактичні заклади району були профінансовані за рахунок бюджету розвитку  в сумі 15,0 тис. грн.  на погашення кредиторської заборгованості за придбаний апарат УВЧ для Глазівського ФП та 1,0 тис. грн. за проектно-кошторисну документацію   капітального ремонту Клишківської АЗПСМ; 4,3 тис. грн. за проектно-кошторисну документацію   противорадіаційного покриття для Клишківської АЗПСМ.  


У червні місяці 2015 року за рахунок бюджету розвитку було  профінансовано 3,8 тис. грн. за придбаний бойлер для Собичівського ФП та  погашена кредиторська заборгованість за капітальний ремонт  та  проектно-кошторисну документацію  Івотської АЗПСМ  в сумі 32,7 тис. грн.  
       У серпні 2015 року за рахунок бюджету розвитку було профінансовано 26,7 тис. грн. за придбаний апарат – фотоелектроколориметр АП-101 для Івотської  амбулаторії  загальної практики –сімейної медицини. 
       Також в вересні місяці  було профінансовано 9,5 тис. грн. за проектно-кошторисну документацію на встановлення санвузла з водопостачання та водовідведення для Гамаліївського ФАПу та в жовтні місяці 16,8 тис. грн. - попередня оплата за придбання матеріалів на реконструкцію  та реставрацію 

санвузла з водопостачання та водовідведення.

Протягом листопада 2015 року було профінансовано:


- 18,7 тис. грн. на придбання апарату  для вимірювання очного тиску для Івотської амбулаторії  загальної практики –сімейної медицини ;


- 8,2 тис. грн.  на капітальний ремонт котлів для Чапліївської амбулаторії  загальної практики –сімейної медицини ;


- 1,3 тис. грн. за проектно-кошторисну документацію Клишківської амбулаторії  загальної практики –сімейної медицини;


- 95,4 тис. грн. попередня оплата капітального ремонту Клишківської АЗПСМ (виконано енергозберігаючі заходи, а саме замінено вікна та двері на металопластикові).
      Також було проведено поточний ремонт водовідведення  по Воронізькій АЗПСМ на суму 22720 грн. 


Освіта
Освітні послуги мешканцям району у 2015  році надавали 14 загальноосвітніх навчальних закладів, 12 дошкільних та 2 позашкільні заклади. Конституційне право на здобуття повної загальної середньої освіти особам, які відбувають покарання у ШВК-66, забезпечувала Гамаліївська вечірня (змінна) школа. До початку 2015-2016 навчального року мережа закладів змінилась. Рішенням сесії Шосткинської районної ради від 5 червня 2015 року Собичівську ЗОШ І-ІІІ ступенів  реорганізовано у Собичівський навчально-виховний комплекс: загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів – дошкільний навчальний заклад. За кошти у сумі понад 200 тис. грн., виділені Собичівською сільською радою, проведено капітальний ремонт приміщення дитячого садка, який перестав функціонувати на початку 90-х років.  Завдяки цьому найменші мешканці Собичівської територіальної громади мають змогу навчатись та виховуватись у прекрасному, сучасному приміщенні.

Дошкільною освітою та вихованням охоплено 524 малят (76%), діти 5-ти – 6-ти річного віку охоплені дошкільною освітою стовідсотково. Набувають поширення нові форми роботи з малюками такі як соціально-педагогічний патронат та консультативні групи «Разом з мамою».

Загальну середню освіту у 2015 році здобувають 1267 учнів. У порівнянні  з минулим навчальним роком контингент дітей зменшився на 9 осіб. Районна державна адміністрація доклала всіх зусиль для збереження існуючої мережі шкіл. Гостро стоїть питання про подальшу діяльність Маківської ЗОШ І-ІІІ с. та Глазівської ЗОШ І-ІІІ ст., де зараз навчаються по 16  учнів, і як би не болісно про це говорити, у 2016 році закриття цих шкіл – необхідна реальність.

Педагогічні колективи, відділ освіти, районний методичний кабінет забезпечують надання освітніх послуг на достатньому рівні.

Учні району  беруть активну участь в різноманітних інтелектуальних конкурсах і показують гарні результати.
 ІІ етап Міжнародного конкурсу з української мови ім. П. Яцика об’єднав 93 учні із 13 загальноосвітніх навчальних закладів. За результатами ІІ етапу конкурсу 45 учасників стали переможцями, з них І місце посіли 8 учнів, ІІ місце – 18, ІІІ місце – 19. 

В українознавчій грі «Соняшник – 2015» взяло участь 218 учнів 1 – 11 класів. На регіональному рівні маємо 81 переможця, на всеукраїнському – 32. 


У математичній грі-конкурсі "Кенгуру - 2015" взяло участь 223 учні 2 – 11 класів. Сертифікат учасника отримали 106 учнів, добрий – 93, відмінний – 24. 


У Всеукраїнському інтерактивному учнівському конкурсі юних суспільствознавців «Кришталева сова» взяло участь 169 учнів. Диплом І ступеня мають 41 учень, ІІ ступеня – 35 учнів, ІІІ ступеня – 23 учні.


У Міжнародному учнівському конкурсі юних істориків «Лелека»  брали участь 105 школярів. Сертифікат «Золотий Лелека» отримали 27 учнів, «Срібний Лелека»  - 23, «Бронзовий Лелека» - 21.

Традиційно у районі учні 1 – 11 класів беруть участь у Міжнародному природничому інтерактивному конкурсі «Колосок». У осінньому етапі конкурсу взяло участь 188 учнів, у весняному етапі – 173 учні. Маємо такі результати: Золотий колосок отримало 74 учні, Срібний колосок – 289 учнів.

У ІІІ етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад з базових дисциплін, які проходили з 23.01.2015 по 09.02.2015 року, 6 учнів стали призерами, заявлено та взяло участь 23 учні. 
За високі досягнення у навчанні 5 учнів 11 класів нагородженні медалями, 6 випускників 9-их  класів отримали свідоцтво з відзнакою.

Учениця Воронізької ЗОШ І-ІІІ ступенів ім. П.О.Куліша  Даниленко Марина отримує стипендію голови обласної державної адміністрації.

Із 83 випускників 11-их класів 2015 року 54 вступили до вищих навчальних закладів, у тому числі до престижних – 15.  

Позашкільною освітою охоплено 77% від загальної кількості, що вище середньо обласного  на 7%.

39 гуртків РБДЮТ охоплюють заняттями за інтересами 640 учнів.

У 2015 році вихованці РБДЮТ взяли участь у 24 районних, 14 обласних, 5 Всеукраїнських, 1 Міжнародному заходах.

Вихованці позашкільного закладу посіли:

-  в обласному та всеукраїнському етапах Всеукраїнської акції «Птах року» - ІІ місце;

- в обласному та всеукраїнському етапах Всеукраїнського конкурсу «Галерея кімнатних рослин» - І місце;

- в обласному етапі Всеукраїнської виставки-конкурсу «Укрнаїнський сувенір» - І місце;

- в обласному конкурсі «Проба пера» - ІІ місце;

- в обласному етапі Всеукраїнського конкурсу експериментально-дослідницьких робіт із природознавства та біології для школярів віком 9-11 років «Юний дослідник» - ІІІ місце;

- в обласному етапі VМіжнародного еколого-оздоровчого конкурсу «Веломанія» - І, ІІ, ІІІ місця;
- в обласному та всеукраїнському етапах Всеукраїнського конкурсу дитячого малюнка «Золота галерея» - І місце;

- в обласному етапі Всеукраїнської акції «Майбутнє лісу в твоїх руках», конкурс малюнків «Людина та ліс» - І місце.
У 2015 році в РДЮСШ займається 319 учнів. За рік проведено 17 районних змагань. Спортивна школа культивує 3 види спорту: волейбол, футбол, греко-римська боротьба.

Вихованці спортивної школи беруть участь в обласних змаганнях і виборюють призові місця.У ХХІІІ обласних спортивних іграх школярів з волейболу команда дівчат посіла ІІ місце, юнаків – ІІІ.

Восьме місце в чемпіонаті України з волейболу серед команд дівчат 2002 року народження виборола команда Ображіївського НВК. 

ІІІ місце в ХХІІІ обласних спортивних іграх школярів серед команд дівчат третьої групи з футзалу вибороли вихованки Клишківського відділення РДЮСШ.

В обласних змаганнях з греко-римської боротьби здобули І місце Луговий Павло та ІІ місце - Тимошенко Олексій.

Підвезенням охоплено 100% дітей, які цього потребують.

Підвезення здійснюється виключно шкільними автобусами. Висловлюю вдячність очільникам сільських рад, які надають вагому фінансову допомогу на придбання ПММ та запасних частин для шкільних автобусів.

Гарячим харчуванням охоплено  92% учнів. За ініціативи відділу освіти районної державної адміністрації організоване харчування дітей, батьки яких є учасниками бойових дій у зоні АТО за кошти районного бюджету.

Організовано та змістовно проведено оздоровлення дітей та підлітків влітку 2015 року. У пришкільних таборах відпочило – 657, у таборах праці та відпочинку – 28, у заміських таборах – 18.

Особлива увага приділяється оздоровленню дітей пільгових категорій. За 2015 рік оздоровлено 14 дітей-сиріт, 4 талановитих та обдарованих дитини.

У 2015 році у закладах освіти навчається 13 дітей-переселенців із східних областей України, яким забезпечено всі умови для навчання. 

У навчальних закладах цього річ продовжувались заходи з енергозбереженням. Відділ освіти розширив співпрацю з ТОВ «Бренвель»  по переведенню із газового на альтернативні види палива. До початку опалювального сезону нові твердотопливні котли  встановлені у Миронівському  та Клишківському НВК.
У цьому році вперше за останні роки виділено кошти на придбання обладнання у кабінет фізики Воронізької ЗОШ І-ІІІ ступенів ім. П.О.Куліша у сумі 89 тис. грн.

Відділом освіти Шосткинської районної державної адміністрації та виконавчими комітетами селищної, сільських рад району виконуються поточні ремонти НВК. Так, у Миронівському НВК виконано ремонт покрівлі 90 кв. м на суму 6,155 тис. грн. та косметичний ремонт навчальних кабінетів, роботи по благоустрою території НВК. Також  ремонт покрівлі 50 кв. м виконано в Ображіївському НВК на суму 2,916 тис. грн.,  рішенням Ображіївської сільської ради передана субвенція районному відділу освіти в сумі 40,0 тис. грн. для заміни вікон в Ображіївському НВК (всього замінено 9 вікон). Замінені вхідні двері в Ковтунівському НВК., виконано капітальний ремонт покрівлі Воронізької ЗОШ ім. Куліша на суму - 207,2 тис. грн. За кошти, виділені Клишківської сільською радою, замінені вікна у дошкільному підрозділі (65 тис.грн.) та відремонтовано покрівлю (19,3 тис.грн) у Клишківському НВК. Також виконано ремонт системи водовідведення Чапліївського НВК на суму - 35,75 тис.грн., зроблено капітальний ремонт дошкільного відділення Собичівського НВК, використано 182,4 тис. грн.
Підтримка сім'ї, дітей та молоді.
На даний час в районі функціонує 6 прийомних сімей, в яких виховується 15 неповнолітніх дітей – сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. Сім’ї створені на території 2-х сільських рад – Чапліївської та Гамаліївської. У листопаді поточного року одна сім'я припинила своє функціонування у зв'язку з досягненням прийомною дитиною повноліття.

При утворенні прийомних сімей кандидати в прийомні батьки обов'язково надають пакет документів, визначених Постановою Кабінету Міністерства України від 26.04.2002 року №565 зі змінами “Про затвердження Положення про прийомну сім'ю”. Кандидати повинні мати дохід та власне житло, пройти обов'язкове навчання на базі обласного центру СССДМ та отримати позитивну рекомендацію, яка заноситься до банку данних прийомних батьків. Після надання необхідного пакету документів кандидати знайомляться з банком данних дітей, які мають відповідний статус та можуть бути влаштовані до прийомної сім'ї. Утворення сім'ї та влаштування дитини погоджується комісією з питань захисту прав дитини, сім'я передається під соціальний супровід районного центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді. 

Протягом 11 місяців 2015 року 6 дітей набули статусу позбавлених батьківського піклування, 4 дітей влаштовано під опіку: одна до ДПТНЗ «Шосткинське ВПУ».

Протягом 11 місяців 2015 року Шосткинським районним центром соціальних служб для сімї, дітей та молоді було організовано та проведено 25 групових заходів, спрямованих на підвищення рівня обізнаності молоді щодо профілактики негативних явищ, формуванню навичок здорового способу життя, а саме: лекції «Людина – творець своєї долі», «Алкоголь – насолода чи ворог? Що таке алкогольна залежність?», «Життя без смаку смерті», «Шкідливі звички – смертельна залежність», «Бережіть здоровя з молоду», «Здоровя – криниця сили і краси», «За хмарою тютюнового диму», «Наркоманія – смерть за власним бажанням», «Запорука щасливого життя – це життя без шкідливих звичок», заняття з елементами тренінгу «Підліток і реальний світ» та інтерактивна бесіда «Боротьба людських інстинктів». Всього охоплено 441 особа.

У поточному році було створено 1 пийомну сім'ю, до якої влаштовано двох дітей. Здійснюється соціальний супровід прийомних сімей та надається методична допомога у вихованні дітей у прийомних сім’ях, проводиться соціально-правове консультування родин щодо розв’язання ключових проблем.

У рамках роботи спеціалізованого формування «Консультаційний пункт при пологовому стаціонарі» Шосткинським районним центром соціальних служб для сімї, дітей та молоді було надано консультації 12 жінкам, яким надано 68 індивідуальних послуг.

У травні 2015 року були проведені заходи до Дня матері, Дня батька, Дня сімї, якими охоплено 28 осіб.


Протягом 11 місяців на обліках Шосткинського районного центру соціальних служб для сімї, дітей та молоді у Шосткинському відділенні поліції Головного управління Національної поліції в Сумській області неповнолітні, які звільнені від відбування покарання з випробуванням, засуджені до покарань, непов’язаних з позбавленням волі, відбули покарання та звільнилися з місць позбавлення волі не перебували у зв’язку з відсутністю даної категорії клієнтів.

З метою забезпечення проведення інформаційно-просвітницької роботи серед молоді, спрямованої на її підготовку до сімейного життя та відповідального батьківства, популяризація сімейних цінностей було проведено 14 групових заходів, якими охоплено 143 особи.

Протягом звітного періоду було складено 29 актів оцінки потреб сімей, 9 актів обстеження матеріально-побутових умов сімей матерів-одиначок, 90 актів перевірок цільового використання державної допомоги при народженні дитини, 26 актів потреб сімей, члени яких є учасниками АТО.

На обліку Шосткинського районного центру соціальних служб для сім`ї, дітей та молоді  протягом 11 місяців 2015 рорку перебувало 185 сімей та 43 особи, як такі, що опинилися у складних життєвих обставинах.

Під соціальним супроводом перебувало 4 сім’ї (в них виховується 6 дітей), які опинилися у складних життєвих обставинах. 

За картками отримувачів послуг надавались індивідуальні соціальні послуги 148 особам різних соціально незахищених категорій населення Шосткинського району.
 Пріоритетними  завданнями розвитку  фізичної культури   і  спорту є:

· проведення  роботи  по виконанню  районної програми  розвитку  фізичної культури  та  спорту  на 2012-2016 роки;

· участь збірних команд району  в  обласній  спартакіаді  серед команд міст та районів;

· подальше  залучення  учнівської молоді  до регулярних занять  фізичною культурою  та  спортом.
З метою організації повноцінного дозвілля  дітей та молоді в районі розроблено план спортивно-масових заходів на 2015 рік. Станом на 01.12.2015 року проведено 22 районних змагання та в 6 обласних прийняли участь команди району.
При  загальній  кількості  населення  20744 чол. різними видами   фізкультурно-оздоровчої  роботи  охоплено 2300  мешканців  району, що становить майже 10%.

На сьогодні 22 фахівців галузі проводять цілеспрямовану роботу в 14 навчально-виховних комплексах та загальноосвітніх школах району, районній дитячо-юнацькій спортивній школі, 10 фізкультурно-спортивних  товариствах територіальних громад. 

Велика увага приділяється розвитку дитячо-юнацького спорту.  Проведено першість району з міні-футболу серед збірних команд НВК та ЗОШ району, кубок голови Шосткинської районної державної адміністрації, районні змагання до Дня захисту дітей та з нагоди Дня фізкультури та спорту.
      
Щорічно в районі проходить спартакіада серед допризовної молоді, в якій приймають участь команди з 13  навчально-виховних комплексів та  загальноосвітніх шкіл району ( в 2015 році І місце – Воронізька ЗОШ ім.П.О. Куліша, ІІ місце - Миронівський НВК, ІІІ місце – Ковтунівський НВК). 
   
В районі діє ДЮСШ, яка спеціалізується з двох видів спорту: футболу, волейболу. З 2 жовтня відкрита секція з греко-римської боротьби на базі Воронізької ЗОШ. Навчально-тренувальний  процес проводиться на базі 9 ЗОШ та НВК району. Усі школи мають спортивні зали та майданчики, які дають змогу повноцінно проводити навчально-тренувальний процес. В РДЮСШ працюють 11 тренерів-викладачів. В спортивній школі займається 300 учнів (що становить 26% від загальної кількості учнів ЗОШ та НВК району ,при середньому показнику по області -14,9%). В 2015 році команди району в обласній спартакіаді школярів вибороли ІІ місце в змаганнях з волейболу серед дівчат  та ІІІ місце в змаганнях серед команд юнаків (по  4 обласній групі).  В квітні місяці 2015 року у м.Біла Церква був проведений Відкритий чемпіонат України серед дівчат 2002 і менше року, учениці Ображіївського НВК (тренер Михайличенко М.В.) зайняли 8 місце серед 15 команд. В цьму ж місяці пройшли 23 Обласні спортивні ігри по футзалу серед дівчат-вихованок РДЮСШ, команда району (тренер Стасьок О.А.) зайняла 3 місце в області.У жовтні місяці, вже традиційно пройшли змагання з волейболу серед команд відділень РДЮСШ «Золота осінь»,  де серед юнаків кращою стала команда Воронізької ЗОШ, серед команд дівчат – Ображіївський НВК. Збірні  команди району беруть  участь в обласних змаганнях з футболу серед школярів на призи клубу «Шкіряний м'яч» та в першості м.Шостка. 


 В липні місяці пройшов чемпіонат району з футболу, в якому активно приймала участь молодь Шосткинщини. Зіграно 24 гри на 8 футбольних полях.                                                                                   
      Традиційно проходять в районі  змагання з волейболу серед чоловічих команд  на кубок Б.І.Єськова (смт Вороніж), до Дня захисника Вітчизни та до Дня працівників сільського господарства ( м. Шостка).,серед жіночих команд з волейболу до Міжнародного жіночого дня. Жіноча волейбольна збірна району в 2015 році прийняла участь в обласних змаганнях таких як, Кубок ім. Волкова м.Шостка, Кубок “За Єдину Україну” м.Глухів, Кубок “Ванта” м.Шостка, і займала призові місця. Вперше до Дня Незалежності України в районі проводився пляжний турнір «МІКС» (хлопець, дівчина), де 1 місце зайняли собицькі спортсмени, 2 — пара з с. Богданівка, 3 — коротченківські волейболісти. В листопаді на базі СК “Імпульс” була проведена спартакіада до Дня працівників сільського господарства з чотирьох видів спорту: волейбол (чоловіки, жінки), настільний теніс (чоловіки, жінки), шашки та дартс між сільськими головами та секретярями. 
 Команда райдержадміністрації приймала участь в обласній спартакіаді серед команд державних службовців, де  виборола 5 місце з 19 команд області.        
В районі діє фізкультурно-спортивне товариство «Колос», яке включає в себе сім первинних організацій та три фізкультурно-спортивні клуби. Основним завданням ФСТ «Колос» є залучення сільської молоді до занять фізичною культурою та спортом, проведення різноманітних змагань, підготовки команд до обласних змагань. Протягом останніх років спортсмени Шосткинщини входять у трійку кращих в обласних літніх сільських спортивних іграх, а в цьому році 1 місце серед 18  команд області.   В серпні місяці команда ФСТ «Колос» Ображіївської сільської ради зайняла 1 почесне місце в обласних спортивних, сільських іграх «Краще спортивне село Сумщини», і мала нагоду представляти Сумщину на всеукраїнських змаганнях «Краще спортивне село України».   
      
Що стосується фінансового забезпечення необхідно відмітити, що  станом на 01.12. 2015 року на галузь фізичної культури і спорту з районного бюджету виділено 227,9 тис. гривень ( РДЮСШ- 163,4 тис.грн., ФСТ «Колос»-32,4 тис.грн., сектору у справах молоді та спорту-32,1 тис.грн.).
     
Що стосується виконання районної програми “Молодь Сумщини на 2011-2015 роки”, то сектором приділяється велика увага реалізації державної  молодіжної політики в районі, сприянню соціального становлення та розвитку молоді. В 2015 році сектором за рахунок обласної субвенції було організовано оздоровлення 28 дітей пільгових категорій: 26 з них відпочили ЗОДЮТ “Сонячний” м.Глухів, 2 дітей — ДП “УДЦ Молода гвардія” м.Одеса, 3 дітей учасників АТО -  в Сумському заміському таборі “Ровесник” Департаменту освіти.

В 2015 році за участю сектору проведено 13 засідань з питання  захисту прав дитини та  1 засідання - попередження насильства в сім’ї.


Закінчене облаштування майданчика із штучним покриттям у смт Вороніж. Футбольні поля району були облаштовані та приведені в належний стан  у липні місяці під час проведеняя чемпіонату району.


Культура.

Станом на 1 грудня 2015 року в районі функціонує 45 закладів культури (у тому числі 1 районний організаційно-методичний центр, 1 районний будинок культури, 10 сільських будинків культури, 9 сільських клубів, 21 бібліотека, 1 дитяча музична школа, 2 народних історико-краєзнавчі музеї).

У районі працюють 67 формувань, із них 38 колективів художньої самодіяльності, в яких займаються 567 учасників, із них дітей та молоді –294 особи. Шість колективів художньої самодіяльності мають звання «народний» та зразковий: зразковий дитячий хореографічний колектив «Дарунок» районного будинку культури; зразковий дитячий фольклорний колектив «Проліски» районного будинку культури; народний вокальний ансамбль «Чарівниці» Ображіївського сільського будинку культури;  народний фольклорний колектив «Криниченька» Миронівського будинку культури; народний фольклорний колектив «Народні обряди» Собицького сільського будинку культури. 

У районі налічується 83 пам’ятки історії та архітектури.

У І півріччі 2015 року було проведено районний фестиваль народної творчості «Поліські барви», дитячої творчості «Веселі дзвіночки» та районне свято  «Чарівна ніч на Івана Купала». Крім того, аматорські колективи району приймають участь в обласних фестивалях, наприклад — у культурно-мистецькому фестивалі “Тобі, єдина Україно, натхнення, творчість і любов!”, відкритому обласному конкурсі автентичного співу “Пісенне перевесло” та міжнародному літературно-мистецькому фестивалі “Кролевецькі рушники”.

З метою покращення якості та естетичного вигляду під час виступу на сцені для концертних програм, в районний Будинок культури відділом культури Шосткинської райдержадміністрації придбано сценічних костюмів на суму 31310 грн.


Для покращення інформаційного обслуговування населення за 11 місяців 2015 року бібліотечний фонд Центральної районної бібліотеки поповнився на суму 7980 грн.

Виконкомом Ображіївської сільської ради було прийнято рішення про виділення коштів з місцевого бюджету на ремонт Ображіївського сільського Будинку культури, який і було зроблено на суму 271,0 тис. грн. Виконком Чапліївської сільської ради також прийняв рішення про виділення 90,0 тис. грн. на завершенняя капітального ремонту будинку культури в с. Лушники. Також було проведено косметичний ремонт в приміщенні краєзнавчого музею в с. Ображіївка. У Івотському Будинку культури було проведено капітальний ремонт сцени на суму 51,0 тис. Грн.

За звітний період проведено 235 культурно-мистецьких заходів.

Керівництвом РДА проводяться зустрічі та консультації з громадськістю, структурними підрозділами та службами -   "круглі столи" з метою урахування позиції громадськості щодо визначення пріоритетних завдань, пропозицій інститутів громадянського суспільства у вирішенні завдань соціально-економічного і культурного розвитку району.

У місцевій пресі протягом 11 місяців розміщено 211 матеріалів про діяльність РДА, життя району.

Систематично проводяться єдині інформаційні дні (за 11 місяців – 11) з метою інформування жителів району про діяльність місцевих органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування.

Активізується робота щодо популяризації діяльності об'єднань громадян, особливо тих, які збирають матеріальну підтримку для воїнів АТО.

Керівники громадських організацій постійно запрошуються до участі у засіданнях колегії райдержадміністрації. Місцеві ЗМІ регулярно інформували населення району про рішення колегії, проведені масові заходи.

Інформування громадськості про діяльність райдержадміністрації відбувалося і через офіційний веб-сайт, де розміщувалися матеріали про заходи, які будуть проводитися і проведені, прийняті рішення, про стан справ 

у економіці району і соціальній сфері. Структурні підрозділи райдержадміністрації, районні служби виконують вимоги розпорядження щодо подання новинних матеріалів про свою роботу, події у районі для розміщення на головній сторінці сайту. На сайті РДА за 11 місяців 2015 року період розміщено 374 новини.
Законність та правопорядок.
З метою забезпечення зміцнення законності та правопорядку на території району Шосткинським відділенням поліції ГУНП України в Сумській області вживалися відповідні організаційні та практичні заходи.

За звітний період, у порівнянні з минулорічним, загальна кількість злочинів в районі збільшилась.  Кількість злочинів, пов'язаних з незаконним обігом наркотичних речовин залишилась на рівні 2014 року,  збільшилась кількість тяжких тілесних ушкоджень, пограбувань, крадіжок приватного майна та інших злочинів.    


На території району створені і діють 5 громадських формувань з охорони громадського порядку, в яких налічується 56 чоловік. За участю учасників громадських формувань здійснено 314 заходів, затримано за адміністративні правопорушення 5 осіб.

Систематично аналізується стан правопорядку в кожному населеному пункті району, на підприємствах, установах, організаціях. За результатами аналізу та з урахуванням факторів, які негативно впливають на стан  правопорядку, розробляються заходи щодо запобігання злочинності.

За звітний період  вивчався стан справ із запобігання і протидії корупції на території району. З метою недопущення вчинення корупційних діянь на території району організовано вивчення вимог антикорупційного законодавства.  Так, на засіданні колегії райдержадміністрації 24.06.2015 року, на апаратних нарадах при голові райдержадміністрації, виконкомами селищної та сільських рад   розглянуто питання про хід виконання розпорядження голови Шосткинської районної державної адміністрації «Про заходи щодо реалізації державної антикорупційної політики на території Шосткинського району».  Протягом   11 місяців 2015 року  на території району фактів порушення антикорупційного законодавства не виявлено.

На виконання Указу Президента України та забезпечення призову громадян на строкову військову службу до лав Збройних Сил України т інших військових формувань у квітні-травні та жовтні-листопаді 2015 року проводився призов громадян України 1990-1995 років народження. Планове завдання для Шосткинського району щодо відправки призовників до лав Збройних Сил України та інших військових формувань у квітні-травні виконано на 100%, у жовтні-листопаді на 67% .  


Проводяться заходи щодо охорони, збереження та відтворення біорізноманіття. Так, у ДП «Шосткинське лісове господарство» та ДП «Шосткинський агролісгосп» заготівля деревини відповідає принципу невиснажливого лісокористування з дотриманням діючих нормативних актів, які спрямовані на підвищення якісного стану продуктивності лісів, збереження і підвищення їх захисних властивостей та негативного впливу на навколишнє середовище та з урахуванням попиту на деревину. Заготівля деревини по  ДП “Шосткинське лісове господарство” за 11 місяців 2015 рік склала 78154 м3. 
ДП “Шосткинський агролісгосп” протягом 11 місяців 2015 року проводилась заготівля деревини з урахуванням попиту на неї, не допускаючи понад нормованих залишків продукції, всього заготовлено 22377 м3 ліквідної деревини.

На підприємствах проводиться постійний контроль витрат ПММ, запасних частин, електроенергії та інших ресурсів. Забезпечується режим економії та застосовуються енергозберігаючі технології. Так, на підприємстві ДП “Шосткинське лісове господарство” було переведено автомобіль УАЗ-3163 на  газ та встановлено в центральній садибі лісгоспу котла твердопаливного, завдяки чому за 11 місяців поточного року  підприємство заощадило 94,1 тис.грн. За рахунок використання ДП “Шосткинський агролісгосп” дров’яних відходів для виробництва товарів народного споживання: лиштви, плінтуса, штахетної планки збільшено відсоток поглибленої переробки до 21%.  

На підприємстві  здійснюється раціональна розробка лісосік головного користування, при розробці яких, проводиться відбір  половників 1 сорту. Питома вага половників 1 сорту в загальному обсязі за 11 місяців  2015 року складає  20,2 %, що на рівні відповідного періоду минулого року.  

Проводиться раціональна розробка деревини з метою збільшення виходу ділових сортиментів.


На ДП «Шосткинський агролісгосп» та ДП «Шосткинське лісове господарство» за 11 місяців 2015 року проведено лісовідновлення на площі 162,4 га та доповнення лісових культур на площі 289,9 га. Проводяться протипожежні заходи для збереження лісових насадження від пожеж. Створено 514 км мінералізованих смуг, проведено догляд за мінералізованими смугами 855 км.
Охорона навколишнього природного середовища.

У заходах з благоустрою прийняли участь всі населені пункти району,  більше 120 підприємств, установ, організацій,  близько 6500 мешканців району, у тому числі 810 учнів. До громадських робіт було залучено 61 особу (КП «Добробут» - 8, Гамаліївська - 4, Ображіївська - 4, Маківська –1, Івотська -9, Глазове-2, Чапліївська – 9, Богданівська – 7, Собицька - 5, Клишківська –  12). 


У ході проведення заходів по благоустрою упорядковано 80% прибудинкової території, ліквідовано 26 несанкціонованих звалищ (276м3), посаджено 781 дерево та 690 кущів, прибрано 69 тис.кв.м набережних річок та водоймищ (40%), впорядковано 63 кладовища. До поминальних днів на кладовищах проведені суботники. Також на території населених пунктів проведена побілка дерев, стовпів, вирубка порослі, приведені в порядок сквери, зупинки. Також проведено капітальний ремонт мосту по вул. Гагаріна на суму 6,0 тис. Грн в с. Собичеве.


У 2015 році Маківською сільською радою  виконані роботи по реконструкції мереж вуличного освітлення на суму 28,56 тис.грн. Глазівською сільською радою виготовлено ПКД на реконструкцію мереж вуличного освітлення, з сільського бюджету профінансовано 1,38тис.грн. Вовнянською сільською радою виконано ремонт мереж вуличного освітлення на 5тис.грн. (заміна ламп, дроселів), Собичівською сільською радою замінено 1 ліхтар та 11 ламп на мережах вуличного освітлення на суму 3,8 тис.грн. 


 До 70-річчя Перемоги в Другій світовій війні селищною та сільськими радами виконаний значний обсяг робіт по упорядкуванню пам’ятників, меморіалів, братських та одиночних могил загиблим воїнам. Проведено благоустрій території скверу І.М. Кожедуба в с. Ображіївка та ремонт в'їздного знаку села (на суму — 8,9 тис. Грн.). За участі учнів освітніх закладів району прибрана територія місць поховань воїнів та пам’ятників.  Упорядкована територія біля всіх закладів освіти, культури та охорони здоров’я, адмінбудівель.  Глазівською сільською радою влаштовано огорожі навколо 2 кладовищ та адмінбудівлі на суму 53 тис.грн. Коротченківською сільською радою встановлено нову автобусну зупинку в с. Остроушки на суму 3,5 тис.грн. та альтанку на березі р.Десна на суму 10 тис.грн.


Виконано ремонт меморіального комплексу загиблим воїнам в с.Собич на суму 92тис.грн.

Виконавчими комітетами селищної та сільських рад в межах своїх можливостей організовується регулярний збір та вивезення ТПВ в населених пунктах. У с. Гамаліївка було побудовано майданчик для збирання твердих побутових відходів.

Для збереження червонокнижних рослин та тварин на території ДП «Шосткинське лісове господарство» створено чотири заказники загальною площею 3100 га, в яких проводиться охорона, збереження та відтворення диких видів згідно чинного законодавства.

В лютому місяці 2014 року була прийнята Районна цільова соціальна програма забезпечення пожежної безпеки на 2014-2015 роки та затверджена сесією Шосткинської районної ради 28.02.2014 р. 

В районі створено 7 місцевих пожежних команд, з них 5 знаходяться на цілодобовому чергуванні. Дві пожежні команди функціонують на добровільній основі. На утримання  5 місцевих пожежних команд витрачено 425,0 тис.грн. з бюджетів сільських рад (Клишки та Собич), з суб’єктів господарювання (ТОВ «УГАК», ТОВ АФ «Глазівська»).


Для проведення поточного ремонту пожежного ДЕПО в с. Клишки було використано 3,7 тис. Грн.

Охорона земель сільськогосподарського призначення забезпечується на основі реалізації комплексу заходів щодо збереження продуктивності сільськогосподарських угідь, підвищення їх екологічної стійкості та родючості ґрунтів, впровадження екологічно та економічно обґрунтованих систем ведення сільського господарства  та адаптованих до місцевих умов технологій, а також обмеження їх вилучення (викупу), у тому числі особливо цінних ґрунтів. 

Основними користувачами земель сільськогосподарського призначення в районі є сільськогосподарські підприємства усіх форм власності. Контроль за станом родючості грунтів, реакцією та сольовим режимом грунтового середовища, рівнем забруднення радіонуклідами, важкими металами, пестицидами здійснює Сумська філія ДУ «Держгрунтохорона», шляхом проведення агрохімічної паспортизації земель сільськогосподарського призначення.  
На території Шосткинського району 26 користувачів використовують земельні ділянки для ведення товарного сільськогосподарського виробництва площею більше 100 га., з них 9 понад 1000 га. Всім користувачам були врученні повідомлення про набуття чинності Закону України від 04.06.2009 р. № 1443-VІ «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо збереження родючості ґрунтів», де передбачено розроблення та затвердження в установленому порядку проектів землеустрою, що забезпечують еколого-економічне обґрунтування сівозмін та впорядкування угідь і передбачають заходи з охорони земель. Власників земельних ділянок та землекористувачів з вищезазначеного питання інформовано в місцевих засобах інформації.

18 сільськогосподарських підприємств отримали дозволи на розробку проектів землеустрою, що забезпечують еколого-економічне обгрунтування сівозміни,   та заключили договори на виконання робіт. 

В районі витримується структура посівних площ. Під зернові культури  відведено в середньому 78,5%: в тому числі 17,8% озимої пшениці, 11 % люпин, 22,5% кукурудзи. Викликає занепокоєність те, що в структурах посівних площ деяких господарств кукурудза займає 90%, що впливає на родючість грунтів. 

Саме в тих господарствах (ТОВ «УГАК», СФГ «Озон», ТОВ «Контакт плюс», ТОВ «Нива»), де впроваджена науково-обгрунтована сівозміна спостерігаються стабільно високі врожаї та збереження в грунті балансу гумусу та поживних речовин.
Управлінням агропромислового розвитку райдержадміністрації разом з діючими сільгосппідприємствами району проводилась відповідна робота по виконанню заходів щодо стабілізації та відтворення родючості грунтів згідно прийнятої районної Програми.

В зв’язку з частою зміною власників окремих сільгосппідприємств, а також земельних ділянок, першочергова увага приділялась впровадженню в господарствах науково-обгрунтованих сівозмін, як однієї з найважливіших грунтоохоронних функцій і умов її стабільної високої продуктивності та створення в  грунті бездефіцитного балансу гумусу і поживних речовин.
 Значна робота проведена по впровадженню грунтозахисної технології обробітку грунту - як одного з основних чинників стабілізації родючості грунту та збереження його агрофізичних властивостей, захисту від ерозії, збільшення валового виробництва продукції рослинництва.

Найважливішими заходами для корінного покращення грунтових умов вирощування сільськогосподарських культур є хімічна меліорація грунтів, або  вапнування в сучасному землеробстві. За матеріалами  останнього туру обстеження земель району з обстежених 29,4 тис.га, вапнуванню підлягає 2,97 тис.га. За останні п’ять років постійно проводилася робота по розкисленню грунтів шляхом внесення вапна на площі 1881 га. Проведено робіт на загальну суму 556 тис. грн. Роботи проводились за власні кошти сільськогосподарських підприємств.

Розширюються обсяги зароблення в грунт соломи на добрива. Якщо в 2007 році було зароблено соломи в грунт на площі 1970 га, то в 2015  році на площі 18500 га.

Враховуючи те, що з приорюванням сидеральних культур на 1 а вноситься в середньому 30 тонн органічних речовин, тому в сільськогосподарських підприємствах району збільшено обсяг посіву сидеральних культур. За останні 5 років для компенсації органічних речовин в ґрунті було проведено  посів та зароблено в грунт сидеральних культур  на площі 3866 га, в  тому числі у 2015 році на площі 1023 га .

Важливим фактором підвищення родючості грунтів та запобіганню ерозії земель є  її залуження багаторічними травами. Майже 50%  надходження органічної речовини в грунт дають багаторічні трави. Площа земель, зайнятих багаторічними травами в сільськогосподарських підприємствах району  складає 440 га. Щорічно в сівозмінах сільгосппідприємств висівається 250 га багаторічних трав. 

Для відтворення родючості ґрунтів і досягнення позитивного балансу поживних речовин велике значення має внесення мінеральних добрив. За останні п’ять років сільгосппідприємствами району внесено 4521 тонн поживних речовин. 


На  території  Шосткинського району   знаходиться   7 місць  захоронення   трупів  тварин  загиблих  від  сибірки, з них  встановлено місцезнаходження  лише  трьох, в селах  Остроушки,  Івот,  Чапліївка. Використання  даних  земельних  ділянок  ( у т.ч. для  сінокосіння  і  пасовища)  не проводиться  в с.  Остроушки та с.Івот територія  заліснена,  в  с.Чапліївка  встановленні  відповідні  таблички. 

Господарства району застосовують пестициди і агрохімікати згідно Переліку пестицидів і агрохімікатів, дозволених до використання в Україні, який затверджено спеціально уповноваженим центральним органом виконавчої влади з питань охорони навколишнього природного середовища за погодженням із спеціально уповноваженим центральним органом виконавчої влади з питань охорони здоров’я та спеціально уповноваженим центральним органом виконавчої влади з питань аграрної політики. 

Роботи по вилученню, утилізації, знищенню та знешкодженню непридатних або заборонених до використання пестицидів і агрохімікатів та тари від них проведені до 01.02.2006 року. Знешкоджено 117657 кг. 

30 квітня 2015 року відбулося забруднення території м.Шостка та Шосткинського району внаслідок розливу суміші пестицидів та інших хімічних речовин з вмістом гептилу.

Міжрегіональним центром швидкого реагування ДСНС України в м.Ромни проведені роботи по очищенню та дегазації забрудненої частини автошляху, по очищенню місць несанкціонованого викиду хімічної  суміші від забрудненого рослинного шару грунту. Зібрано на території м.Шостка та Шосткинського району 150 тонн природного сорбенту (тирса, щепа) з залишком ДДТ, ДДЕ. При цьому на території підприємства «Елга» виявлено розрахунково близько 30 тонн суміші гептилу з водою та технічним керосином.

В червні-липні проведені роботи фахівцями центру швидкого реагування по збору, затаренню та інвентаризації суміші отрутохімікатів та забрудненню грунту на території двох сільських рад Шосткинського району (Ковтунівської та Ображіївської). Хімічно стійка, герметична тара закуплена за кошти районного бюджету в м.Херсон. На роботи із затарення суміші хімічно-небезпечних речовин (НХР) використано 231 тис.грн із субвенції обласного бюджету (Фонд охорони навколишнього природного середовища).

Зібрано та інвентаризовано 22,9 тонн суміші на території Ковтунівської сільської ради, 26,8 тонн – Ображіївської сільської ради. На утилізацію і  транспортування твердої фракції суміші НХР в розмірі 49,7 тонн надійшли кошти з обласного бюджету в сумі 1,5 млн.грн (Фонд охорони навколишнього природного середовища).


4.09.2015 розпочата процедура конкурсних  торгів на електронному сайті державних закупівель.


Програма забезпечення відшкодування майнової шкоди, завданої фізичним особам внаслідок запровадження карантину щодо ліквідації  африканської чуми свиней на території селища Вороніж Шосткинського району спрямована на вирішення питання відшкодування  вартості свинопоголів`я  вилученого та знищеного у господарствах населення села з метою ліквідації та недопущення поширення африканської чуми свиней в Шосткинському районі.

17.10.2015 року  о 9 00 години від лікаря ветеринарної  медицини ТОВ «Контакт плюс»  надійшло  повідомлення  про  загибель  свиноматки . При виїзді  фахівців  ветеринарної медицини в господарство  було встановлено  загибель двох голів свиней: свиноматки   віком 2 роки  та   свинки   віком  2 місяці, близько    1300 надійшло повідомлення  про  загибель   ще  однієї  тварини   в даному  господарстві . При  клінічному огляді та термометрії  виявлено ще  дві голови  хворих тварин  з ознаками пригнічення   синюшності  вух, підвищення  температури тіла  до 40,5 та 40,8.  


За результатами  патологоанатомічного  розтину   встановлена підозра  на  захворювання  тварин  африканською  чумою свиней . Від  загиблих свиней  відібрано патологічний матеріал  та  направлений  до  випробувальної  лабораторії  Сумського філіалу  ДНДІЛД ВСЕ.  

Головним  державним інспектором ветеринарної медицини  Шосткинського району  видано  розпорядження  директору  ТОВ «Контакт плюс» та  Воронізькому селищному голові  Ястребову  В.Ю. про введення  карантину  обмежень  на смт.  Вороніж. 


В період   із 17.10.2015 року  по 21.10.2015 року   на фермі   всього загинуло 7 голів свиней   в т.ч.  6 голів  дорослих, в яких  спостерігались   клінічні  та патологоанатомічні  ознаки африканської чуми свиней.   

Від  загиблих свиней  відібрано патологічний матеріал  та  направлений  до  випробувальної  лабораторії  Сумського філіалу  ДНДІЛД ВСЕ   та  ДНДІЛД ВСЕ, м.Київ

Лабораторним дослідженням  ДНДІЛДВСЄ (  звіт про  результати  дослідження патологічного (біологічного) матеріалу №  006009 п.м./15)  встановлено  діагноз   -  африканська чума свиней .


В заходах щодо  ліквідації  та недопущення  поширення захворювання  африканської   чуми свиней  в  СТФ ТОВ “Контакт плюс” та  смт. Вороніж, Шосткинського району Сумської області, які затверджені                                                               протоколом засідання Державної надзвичайної протиепізоотичної комісії при  Шосткинській райдержадміністрації від 22.10.15 року №12, було передбачено створення груп  для вилучення тварин, до складу  яких  включити представників Воронізької  селищної ради, МВС, ДСНС та ветеринарної служби. 


Станом на 26.10.2015 забито та утилізовано 4 голи свиней загальною вагою 0,309 тонн у приватному секторі мешканців селища Вороніж Шосткнського району, матеріальні збитки яких від утилізації поголів’я свиней, враховуючи середню ціну закупівлі свиней, становлять в загальній сумі 7862,57 гривень.


11 грудня 2105 року карантин  було закінчено.


Продовжується робота щодо поліпшення якості державного управління.


Забезпечується підвищення кваліфікації державних службовців та осіб, зарахованих до кадрового резерву для державної служби, в Інституті підвищення кваліфікації керівних кадрів, Харківському регіональному інституті державного управління Національної академії державного управління при Президентові України, Сумському центрі післядипломної освіти за професійними програмами та на короткотермінових семінарах згідно із затвердженими відповідними планами-графіками навчань на 2015 рік. Протягом 11  місяців 2015 року підвищили кваліфікацію 16 державних службовців, які відповідно до п.8 Положення про систему підготовки, перепідготовки та підвищення кваліфікації державних службовців і посадових осіб місцевого самоврядування, затвердженого постановою КабМіну України від 7 липня 2010 року №564, мають підстави на зарахування участі у всіх етапах І туру Всеукраїнського конкурсу «Кращий державний службовець» як підвищення кваліфікації.


Здійснюється цілеспрямована робота з особами, зарахованими до кадрового резерву для державної служби, з метою ефективного використання кадрового резерву при заміщенні посад державних службовців, у тому числі шляхом проведення стажування на відповідних посадах, залучення до роботи в дорадчих органах, комісіях, направлення на підвищення кваліфікації тощо. Так за поточний період пройшли стажування 3 державних службовця, призначено на посади з кадрового резерву 4 особи.


Відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 19 вересня 2007 р. № 1151 забезпечене постійне ефективне функціонування ЄДКС "Кадри", системи електронного обліку особових справ державних службовців. 

Т.в.о. голови Шосткинської

районної державної адміністрації                                             В.М.Ждаміров
