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ПРОГНОЗ

районного бюджету на 2019 та 2020 роки

Загальна частина
      Прогноз районного бюджету на 2019 та 2020 роки (далі – Прогноз) розроблено на основі положень Бюджетного кодексу України, Податкового кодексу України.
     Основними завданнями Прогнозу є: 

· підвищення результативності та ефективності бюджетних видатків;

· посилення бюджетної дисципліни та контролю за витрачанням бюджетних коштів.
      Прогноз включає основні показники економічного і соціального розвитку району, індикативні прогнозні показники районного бюджету за основними видами доходів, фінансування, видатків і кредитування, взаємовідносин державного та місцевих бюджетів.
      Індикативні прогнозні показники районного бюджету на 2019 та 2020 роки є основою для складання головними розпорядниками бюджетних коштів планів своєї діяльності та формування показників проектів районного бюджету на 2018 рік та 2019 рік.
      При формуванні дохідної частини бюджету були враховані фактичні надходження за 2017 рік та прогнозні показники на 2018 рік. 
      Обсяг доходів загального фонду районного бюджету на 2019 рік розрахований  у  сумі 191586,7 тис. гривень, до спеціального фонду прогнозується отримати  1062,7 тис. гривень
      У 2020 році  прогнозується отримати  доходи до загального фонду районного бюджету у  сумі 201166,0 тис. гривень та до спеціального фонду –1115,8 тис. гривень.
      Надходження власних та закріплених доходів до загального фонду на 2019 рік  обраховано у  сумі 25129,4 тис.гривень, на 2020 рік – 26385,9 тис.гривень.
      Прогнозні показники по надходженню податку на доходи фізичних осіб на 2019-2020 роки складались з урахуванням індексу споживчих цін (інфляції) на відповідний період.

Видатки районного бюджету на 2019 та 2020 роки
      Прогноз видатків бюджету на 2019 та 2020 роки розроблено на основі макропоказників економічного і соціального розвитку України на відповідні роки, показників дохідної частини бюджету, обсягів фінансування та повернення кредитів до бюджету. 
Органи місцевого самоврядування
      Пріоритетними завданнями апарату районної ради є забезпечення здійснення повноважень, наданих Конституцією України, Законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про службу в органах місцевого самоврядування» та іншими нормативно-правовими актами.

      У 2019 - 2020 роках планується здійснювати організаційне, правове, інформаційне, аналітичне, матеріально-технічне забезпечення діяльності ради, 
депутатів, взаємодію і зв’язок з територіальними громадами, місцевими органами виконавчої влади, органами та посадовими особами місцевого самоврядування.
Освіта
      Пріоритетом розвитку галузі освіти є забезпечення формування системи навчальних закладів для надання освітніх послуг з використанням наявних ресурсів шляхом виконання регіональних планів.      
Охорона здоров’я
     Пріоритетами розвитку галузі є забезпечення населення якісними і доступними медичними послугами та створення сприятливих умов життєдіяльності людини. 

Соціальний захист та соціальне забезпечення
     Пріоритетним  завданням  у сфері соціального захисту та соціального забезпечення є підвищення ефективності управління бюджетними коштами на державну підтримку соціально вразливих верств населення. 

     У 2019 та 2020 роках передбачається здійснити такі заходи:

· забезпечення  підвищення  рівня  охоплення  соціальною  підтримкою

незаможних верств населення при раціональному використанні бюджетних коштів; 

-  підвищення рівня матеріального забезпечення осіб з обмеженими фізичними

можливостями.
Підтримка сімей та молоді
      Пріоритетами розвитку у цій сфері є забезпечення соціальної підтримки сімей, дітей та молоді через ефективно функціонуючу систему соціальних послуг.
Культура
      Пріоритетом розвитку у цій сфері є забезпечення збереження культурних надбань, створення умов для творчого розвитку особистості та підвищення культурного рівня громадян.

Фізична культура і спорт
      Пріоритетами розвитку у цій сфері є популяризація здорового способу життя, створення  умов  для  занять фізичною  культурою  і  спортом.  
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