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ВСТУП
Проект Програми економічного і соціального розвитку Шосткинського району на 2016 рік (далі - Програма) розроблено відділом економічного розвитку і  торгівлі Шосткинської районної державної адміністрації разом з іншими структурними підрозділами Шосткинської районної державної адміністрації та представництвами центральних органів виконавчої влади в Шосткинському районі, виконавчими комітетами селищної та сільських рад відповідно до Закону України "Про державне прогнозування та розроблення програм економічного і соціального розвитку України", розпорядження голови Шосткинської районної державної адміністрації від 06.10.2015 № 234-ОД «Про організацію розроблення проекту Програми економічного і соціального розвитку Шосткинського району на 2016 рік». 

В основу проекту Програми покладено ключові положення Державної стратегії регіонального розвитку на період до 2020 року та Стратегії регіонального розвитку Сумської області на період до 2020 року.

Метою Програми є зростання добробуту і підвищення якості життя населення за рахунок забезпечення позитивних структурних зрушень в економіці, підвищення її конкурентоспроможності як основи для збалансованого зростання стандартів та показників економічного розвитку.

Програма визначає цілі, завдання, основні заходи економічного і соціального розвитку Шосткинського району на 2016 рік. За кожним напрямом сформульовані проблемні питання та критерії ефективності. Заходи, що реалізуються, спрямовані на економічне зростання та підвищення добробуту населення району.

Напрями та завдання Програми конкретизуються в додатках до неї: "Заходи щодо реалізації Програми економічного і соціального розвитку на 
2016 рік", "Основні прогнозні показники економічного і соціального розвитку Шосткинського району на 2016 рік", "Перелік районних цільових програм по галузях, фінансування яких у 2016 році здійснюватиметься за рахунок коштів районного бюджету".

І. Соціально-економічний розвиток Шосткинського району у 2015 році
Економічне зростання в районі у 2015 році набувало рис стійкого розвитку, за рахунок упровадження ряду важливих реформ у всіх сферах економіки та соціальної сфери. Встановлено дієвий взаємозв’язок виконавчої влади та депутатського корпусу району. Завдяки згуртованій роботі всіх гілок влади та депутатів відбулися значні досягнення в соціально-економічному розвитку Шосткинщини.

Головними факторами економічного зростання та поліпшення життя населення району стали:
· Реформування та зростання основних показників аграрного комплексу.
У 2015 році по всіх категоріях господарств очікується виробництво валової сільськогосподарської продукції на суму 368,9 млн. грн., що становитиме 104,6% до попереднього року.
Посівна площа в 2015 році по всіх категоріях господарств склала 37921 га, в тому числі по сільськогосподарських підприємствах 31920 га, що на 995 га  більше, ніж у минулому році.

Станом на 01.10.2015 року поголів'я ВРХ в сільськогосподарських підприємствах склало 2481 голову, в тому числі 1062 корови. Це відповідно на 326 та 157 голів більше показника минулого року. Поголів'я свиней збільшилося на 46 голів, ніж у 2014 році і становить 395 голів.

За 9 місяців 2015 року всього вкладено інвестицій в основний капітал  81993,5 тис.грн, із них в галузь рослинництва 55513,5 тис.грн, в галузь тваринництва 15430 тис. грн., в харчову та переробну галузь 11000 тис. грн.

Для якісного і своєчасного проведення технологічних процесів в рослинницькій галузі господарствами району оновлено машино-тракторний парк сучасною високопродуктивною технікою. В 2015 році залучено 7807,5 тис. грн. для придбання техніки.

У ПП «Пилипейко» завершено будівництво кінно-спортивної бази. У ТОВ «Ньюсфера» завершено реконструкцію елеватора для зберігання зерна. Завершується будівництво КЗС-25 у ПСП «Придеснянське».

У червні місяці поточного року завершено будівництво корівника на 266 голів з введенням в дію молокопроводу в ТОВ «УГАК»  с. Чапліївка, всього освоєно 5 млн. грн. власних коштів.

Завершено будівництво трьох телятників для утримання 810 голів ТОВ “УГАК” с. Івот. 

Середньомісячна заробітна плата  в агропромисловому комплексі району складає 3204 грн, що на 650 грн більше, ніж в минулому році.
У районі аграрними формуваннями для відродження соціальної сфери та інфраструктури сільських територій надається фінансова підтримка, фактично  надано 211,1 тис. грн.
Зростання у промисловості.
У районі працюють 4 підприємства, які реалізують промислову продукцію. Зокрема, підприємство Шосткинської виправної колонії №66, ДП «Шосткинський агролісгосп», ТОВ «Контакт плюс», ДП «Шосткинське лісове господарство». 
Стабільно працюють та нарощують обсяги виробництва підприємства лісової галузі.

За підсумками 9 місяців 2015 року збільшили обсяги виробництва ДП «Шосткинський агролісгосп» на 35% та ДП «Шосткинське лісове господарство» на 33%.

Промислові підприємства району працюють над модернізацією та розширенням промислових потужностей, впровадженням нової конкурентоспроможної продукції. Так, у березні 2015 року ДП «Шосткинське лісове господарство» було освоєно капітальних інвестицій у виробництво на суму 951,4 тис. грн., а саме придбання сушильної камери для сушки пиломатеріалів.
В районі діє Програма залучення виробничого потенціалу підприємства ШВК № 66 в економіку району.

З метою підтримки місцевого товаровиробника в районі проводиться робота щодо формування та зміцнення бренду «Зроблено на Сумщині». Вказаним слоганом маркується 13 видів продукції підприємства ДП «Шосткинський агролісгосп», 19 видів продукції ВАТ «Шосткинський хлібокомбінат», 22 види продукції МПП «Праід» та 28 видів продукції у фізичних осіб-підприємців.
· Залучення інвестицій та поліпшення бізнес клімату, створення умов для максимально вільного ведення бізнесу.
Станом на 1 жовтня 2015 року загальний обсяг прямих іноземних інвестицій, залучених в район, складає 698,1 тис.дол. США., що становить 90,1% до 01.01.2015 року.

Шосткинський район приймає участь у третій фазі Проекту ЄС/ПРООН «Місцевий розвиток, орієнтований на громаду – ІІІ», який розраховано на період  з 2015 по 2017 роки. У даній фаза Проекту беруть участь 4 сільські ради: Богданівська, Клишківська, Миронівська та Собицька. На території цих сільрад створені і діють такі громадські організації: «Богданівка-2015», «Клишки-2015», «Миронівка-2015» та «Світанок-2012» відповідно. Пріоритетними сферами третьої фази реалізації мікропроектів на території Богданівської, Клишківської та Миронівської сільрад визначено заходи з енергозбереження в закладах освіти. 

Громадська організація «Світанок-2012», яка функціонує на території Собицької сільської ради, пріоритетним напрямком вибрала охорону здоров’я. Громада даної сільради планує провести капітальний ремонт Собицької АЗПСМ з придбанням медичного обладнання.

Станом на 01.10.2015 на території Шосткинського району наявні 9  вільних виробничих та невиробничих об’єктів  загальною площею 3182,4  кв.м., з них 7 об’єктів торгівлі та побутового обслуговування площею  2957,9  кв. м. та 2 об’єкти виробничого призначення площею 224,5  кв. м. Також  на території с. Ображіївка Шосткинського району наявна 1 земельна ділянка площею 1,5 га.
· Збільшення заробітної плати та розмірів держаних допомог. 
За січень – вересень 2015 року розмір середньомісячної номінальної заробітної плати в районі склав 2784 грн., що становить 116,4% до відповідного періоду 2014 року. 

У 2015 році найбільший ріст заробітної плати забезпечили підприємства, які виробляють промислову продукцію. Так на підприємстві ДП «Шосткинське лісове господарство" – заробітна плата склала 4653,69 грн., ДП «Шосткинський агролісгосп» - 3951 грн.

Зростає середня заробітна плата в агропромисловому комплексі. Протягом року вона зросла з  2615  грн. до 2673 грн. 
Створення умов для надання якісних освітніх послуг.
Навчально-матеріальна база закладів освіти зміцнюється і оновлюється,  покращуються умови для навчання. Так, у Миронівському НВК виконано ремонт покрівлі 90 кв. м на суму 6,155 тис. грн. та косметичний ремонт навчальних кабінетів, роботи по благоустрою території НВК. Також  ремонт покрівлі 50 кв. м виконано в Ображіївському НВК на суму 2,916 тис. грн.,  рішенням Ображіївської сільської ради передана субвенція районному відділу освіти в сумі 40,0 тис. грн. для заміни вікон в Ображіївському НВК (всього замінено 6 вікон). Замінені вхідні двері в Ковтунівському НВК., виконано капітальний ремонт покрівлі Воронізької ЗОШ ім. Куліша на суму - 207,2 тис. грн., рішенням Собичівської сільської ради передано субвенцію на капітальний ремонт дитячого садка в сумі 100,0 тис. грн. У ДНЗ Клишківського НВК виконано капітальний ремонт по заміні  9 вікон, виконано реконструкцію системи водовідведення Чапліївського НВК на суму - 35,75 тис.грн., зроблено капітальний ремонт дошкільного відділення Собичівського НВК, використано 182,4 тис. грн.

Крім того, завершено капітальний ремонт ДНЗ «Вишенька» по утепленню та заміні вікон, на що спрямовані кошти з селищного бюджету – 217480,00 грн., державного бюджету - 100000,00 грн. Для ДНЗ придбані дитячі меблі на загальну суму 8500,00 грн. за рахунок цільового фонду. 
Шосткинський район приймає участь у третій фазі Проекту ЄС/ПРООН «Місцевий розвиток, орієнтований на громаду – ІІІ», який розраховано на період  з 2015 по 2017 роки. Пріоритетними сферами третьої фази реалізації мікропроектів на території Богданівської, Клишківської та Миронівської сільрад визначено заходи з енергозбереження в закладах освіти.

Організованими формами оздоровлення та відпочинку влітку 2015 року охоплено 688 учнів, що становить 53% від загальної кількості учнів.
· Створення умов для обслуговування населення в закладах охорони здоров’я району.
В Шосткинському районі діють Комунальний заклад  «Шосткинський районний центр первинної медичної допомоги» (на базі якого функціонують 8 лікарських амбулаторій,  3 фельдшерсько-акушерських та 15 фельдшерських пунктів) та Комунальний заклад «Шосткинська районна лікарня» Шосткинської районної ради Сумської області. 

За 9 місяців 2015 року проводились роботи з покращення матеріально-технічного стану закладів охорони здоров’я:


Працівниками стаціонарних відділень №1 смт Вороніж та №2 с. Чапліївка був проведений косметичний ремонт приміщень на суму 4584 грн.

За рахунок бюджету розвитку було профінансовано проектно-кошторисну документацію капітального ремонту Івотської та Клишківської АЗПСМ. 
З метою покращення медичних послуг населенню до Глазівського ФП було придбано апарат УВЧ та до Івотської АЗПСМ — апарат-фотоелектроколориметр АП -101. До Собичівського ФП був придбаний бойлер. Розпочато роботи по облаштуванню санвузла та підведення водопостачання в Гамаліївському ФАПі.
В рамках мікропроекту ПРООН громадська організація «Світанок-2012», яка функціонує на території Собицької сільської ради, пріоритетним напрямком вибрала охорону здоров’я, так був проведений капітальний ремонт Собицької АЗПСМ з придбанням медичного обладнання.
· Розвиток фізичної культури та спорту.
На сьогодні 22 фахівців галузі проводять цілеспрямовану роботу в 14 навчально-виховних комплексах та загальноосвітніх школах району, районній дитячо-юнацькій спортивній школі, 10 фізкультурно-спортивних  товариствах територіальних громад.
Проводилась організація відпочинку та оздоровлення дітей району. Так, у липні 2015 року за рахунок  субвенції обласного  бюджету було оздоровлено 23 дитини в таборі «Сонячний» м.Глухів. 3 дітей, учасників АТО, відпочило і оздоровилось в в Сумському обласному позаміському закладі “Ровесник”.

Станом на 01.10.2015 року проведено 19 районних змагань та в 6 обласних прийняли участь команди району.

Велика увага приділяється розвитку дитячо-юнацького спорту‚ зокрема  прийнято розпорядження голови районної державної адміністрації про утворення робочої групи по реалізації в районі програми розвитку дитячо-юнацького футболу в Сумській області на 2013-2018 роки. 

На покращення матеріально-технічної бази залучались спонсорські кошти: за 9 місяців 2015 року закуплено волейбольна сітка, 12 комплектів форми та 40 футбольних та волейбольних м'ячів. Закінчене облаштування майданчика із штучним покриттям у смт Вороніж. 
До чинників, що гальмують економічний розвиток району, належать:
· недостатній рівень конкурентоспроможності економіки району ; 
· висока залежність провідних галузей промисловості від кон’юнктури зовнішнього ринку;
· значний знос виробничих потужностей, відставання процесів оновлення виробничих потужностей від їх зношеності та вибуття;

· значний знос існуючої інфраструктури та комунікацій, кризовий стан житлово-комунального господарства району та необхідність проведення реформування галузі (потребує капітального ремонту кожен третій багатоквартирний житловий будинок, в яких незадовільний  технічний стан внутрішньобудинкових інженерних  мереж та дахів; в незадовільному  стані знаходиться водопровідно-каналізаційні мережі; не організовано регулярне збирання та вивезення ТПВ в більшості населених пунктів району);
· брак власних коштів підприємств для здійснення інвестування в розвиток та недостатня ефективність державної грошово-кредитної політики, високі відсоткові ставки за користування банківськими кредитами та зменшення кредитування економіки району у зв’язку з нестабільною ситуацією в банківській сфері для розвитку виробництва та бізнесу в цілому.
· неналежне оформлення трудових відносин, виплата "конвертованих" заробітних плат та наявність тіньової зайнятості, у зв'язку з чим місцеві бюджети недоотримають кошти на розвиток територій;
· обмеженість бюджетних асигнувань у будівництво, зростання вартості будівельних матеріалів, транспортних послуг та енергоносіїв, а також припинення фінансування з державного бюджету програм будівництва житла;

· високий рівень споживання природного газу для опалення закладів бюджетної сфери та підприємств комунальної теплоенергетики; переведення на альтернативні види палива закладів бюджетної сфери;
· дисбаланс попиту і пропозицій робочої сили на ринку праці району, високе навантаження незайнятих громадян на одне вільне робоче місце; 

· необхідність продовження роботи щодо матеріально-технічного забезпечення, ремонту закладів гуманітарної сфери, що не дозволяє вирішити в повному обсязі соціокультурні проблеми району та потребує змін у системі надання послуг закладами охорони здоров’я, освіти, розвитку культури та спорту.

Відповідні проблеми негативно впливають на сталий розвиток основних галузей економіки району, створення робочих місць, зростання добробуту та комфортного життя населення району та є основними для вирішення у 2016 році.
ІІ. Цілі та  стратегічні завдання Програми на 2016 рік
Основними стратегічними завданнями у 2016 році є відновлення позитивних зрушень в економіці району та недопущення погіршення рівня життя населення.

Основна робота буде спрямована на пошук та розширення ринків збуту для продукції підприємств району, модернізацію виробничих потужностей, упровадження енергозберігаючих заходів за рахунок заміщення традиційних видів палива іншими видами, створення нових робочих місць та підвищення доходів населення району. 

Реалізація завдань Програми передбачається шляхом:

поліпшення умов життєдіяльності населення району на основі розвитку економіки як базису для підвищення зайнятості, збільшення доходів;
ефективного використання енергоресурсів за рахунок впровадження заходів з ресурсо- та енергозбереження;

підвищення конкурентоспроможності товарів та послуг, вироблених на Шосткинщині;

інвестиційно-інноваційного розвитку економіки району, реалізації інвестиційних проектів; 

модернізації інфраструктури району;

поліпшення бізнес клімату, створення умов для максимально вільного ведення бізнесу;

підвищення стандартів життя шляхом поліпшення якості та доступності освіти, медичного обслуговування, соціального захисту населення, спорту і культури;
покращення стану навколишнього природного середовища та забезпечення екологічно збалансованого використання природних ресурсів;

підвищення ефективності державного управління.

З метою досягнення поставлених середньострокових цілей і завдань регіональна політика буде формуватися та реалізовуватися таким чином, щоб забезпечити необхідні умови для підвищення самодостатності економічного і соціального розвитку Шосткинщини.
ІІІ. Пріоритетні напрями економічної і соціальної політики на 2016 рік
1. Розвиток реального сектору економіки та інфраструктури
1.1. Інвестиційна діяльність, створення умов для інвестиційної привабливості 
Проводиться робота щодо поліпшення інвестиційного клімату в районі, створення умов для підвищення інвестиційної діяльності суб’єктів господарювання та забезпечення ефективності інвестування.

Станом на 1 жовтня 2015 року загальний обсяг прямих іноземних інвестицій в районі склав 698,1 тис. доларів США (0,3 % від загального обсягу), що становить 90,1 % до початку року.

Основною проблемою, що стримує залучення інвестицій, залишається недостатній рівень розбудови інфраструктури району.

З метою забезпечення у 2016 році створення сприятливих умов для збільшення залучення інвестицій в економіку району, забезпечення високого рівня зайнятості населення та покращення добробуту мешканців району визначені наступні завдання:

формування портфелю інвестиційних пропозицій району;

розбудова інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури району;

поширення інформації про інвестиційний потенціал району та адміністративний супровід інвестиційних проектів.

Реалізація цих завдань дозволить забезпечити додаткове залучення прямих іноземних інвестицій в економіку району та інвестицій в основний капітал за рахунок усіх джерел фінансування, створення 31 нового робочого місця.
Кількісні та якісні критерії ефективності реалізації завдань
	Показники
	2014 рік

факт
	2015 рік очікуване
	2016 рік

прогноз
	

	Обсяг прямих іноземних інвестицій наростаючим підсумком, усього, тис. доларів США
	775,1
	759,3
	760,0
	
	
	
	
	

	Темп зростання (зменшення) обсягу прямих іноземних інвестицій, % до попереднього року
	82,2
	98,0
	100,1
	
	
	
	
	

	Обсяг прямих іноземних інвестицій у розрахунку на одну особу, доларів США
	37,1
	36,5
	36,5
	


1.2. Промисловість, інноваційний розвиток
Загальний обсяг реалізованої промислової продукції (робіт, послуг) за січень-вересень  2015 року збільшився на 27 % в порівнянні з аналогічним періодом 2014 року і склав 40576,5 тис.грн.

У розрахунку на одну станом на 01.10.2015 рік обсяг реалізованої промислової продукції склав 1956 грн., що на 457,4 грн.. більше в порівнянні з аналогічним  періодом 2014 року.
Стабільно працюють та нарощують обсяги виробництва підприємства лісової галузі.

За підсумками 9 місяців 2015 року збільшили обсяги виробництва ДП «Шосткинський агролісгосп» на 35% та ДП «Шосткинське лісове господарство» на 33%.

Промислові підприємства району працюють над модернізацією та розширенням промислових потужностей, впровадженням нової конкурентоспроможної продукції. Так, у березні 2015 року ДП «Шосткинське лісове господарство» було освоєно капітальних інвестицій у виробництво на суму 951,4 тис. грн., а саме придбання сушильної камери для сушки пиломатеріалів.
В районі діє Програма залучення виробничого потенціалу підприємства ШВК № 66 в економіку району.
Разом з цим залишається ряд проблемних питань розвитку галузі, зокрема:

недостатнє завантаження виробничих потужностей окремих підприємств (80 - 98%);

повільне оновлення виробничих потужностей, знос основних фондів підприємств складає 50% - 83%.
відсутність стабільних ринків збуту продукції підприємства ШВК-66, низька зайнятість засуджених установи ШВК-66.
Для забезпечення у 2016 році зміцнення існуючого потенціалу, створення нових точок зростання, що базуватимуться на впровадженні нових технічних і технологічних досягнень, визначені наступні завдання:

модернізація та розширення промислових потужностей;

 збільшення обсягів випуску конкурентоспроможної продукції.

Реалізація цих завдань дозволить забезпечити позитивну динаміку розвитку всіх галузей промисловості.
Кількісні та якісні критерії ефективності реалізації завдань
	Показники
	2014 рік факт
	2015 рік

очікуване
	2016 рік

прогноз

	Обсяг реалізованої промислової продукції, усього, тис. грн., у тому числі:
	45764,1
	50723
	55000

	Обсяг реалізованої промислової продукції у % до попереднього року
	132,0
	110,8
	108,4


1.3. Підвищення конкурентоспроможності агропромислового комплексу
У 2015 році по всіх категоріях господарств очікується виробництво валової сільськогосподарської продукції на суму 368,9 млн. грн., що становитиме 104,6% до попереднього року.
Посівна площа в 2015 році по всіх категоріях господарств склала 37921 га, в тому числі по сільськогосподарських підприємствах 31920 га, що на 995 га  більше, ніж у минулому році.

За 9 місяців поточного року валовий збір зернових і зернобобових культур у сільськогосподарських підприємствах склав 45,9тис. тонн, що на 2,5% більше показника попереднього року. 

Станом на 01.10.2015 року  поголів’я ВРХ в сільськогосподарських підприємствах склало 2481 голову, в тому числі 1062 корови. Це відповідно на 326 та 157 голів більше показника минулого року. Поголів’я свиней збільшилося на 46 голів, ніж у 2014 році і становить 395 голів.

Реалізація худоби в живій вазі склала 81,2 тонн, що складає 20% від рівня минулого року.

Вирощено м’яса в обсязі 210,1 тонн, що на 20% менше, ніж у 2014 році.
Середньомісячна заробітна плата  в агропромисловому комплексі району складає 3204 грн, що на 650 грн більше, ніж в минулому році.
Разом з цим залишається ряд проблемних питань розвитку галузі, зокрема:

ряд великих інвестиційних компаній, що працюють на території району, не займаються галуззю тваринництва; 

структура посівних площ у інвестиційних компаніях, які працюють в районі, не відповідає науково обґрунтованим нормам; 

скорочення державної підтримки аграрної галузі, при цьому відсоткові ставки за користування банківськими кредитами є досить високими для сільськогосподарських товаровиробників;

недосконала система ціноутворення на сільськогосподарську продукцію.
Головною метою розвитку агропромислового комплексу на 2016 рік є забезпечення виробництва конкурентноспроможної сільськогосподарської продукції та продовольчої безпеки регіону.

Для забезпечення у 2016 році стабільного розвитку агропромислового комплексу району та гарантування продовольчої безпеки визначені наступні завдання:

розвиток галузі тваринництва з використанням сучасних новітніх технологій;
розвиток галузі свинарства та нарощування поголів’я ВРХ м’ясного напрямку продуктивності;
сприяння залученню інвестицій у модернізацію агропромислового комплексу;

охорона та підвищення родючості ґрунтів;

забезпечення продовольчої безпеки населення району;

виробництво високоякісної сільськогосподарської продукції;

кадрове забезпечення, закріплення молодих спеціалістів на селі;

оновлення матеріально – технічної бази підприємств, необхідної для впровадження сучасних інтенсивних технологій вирощування сільськогосподарських культур;

самоорганізація населення у сільськогосподарські кооперативи.
Очікуваний результат:
зростання обсягів виробництва валової продукції сільського господарства;

захист прав власників земельних паїв;

створення сприятливих умов для залучення інвестицій у розвиток сільських територій;

зміцнення конкурентних позицій сільськогосподарської продукції,

забезпечення закріплення молодих спеціалістів на підприємствах агропромислового комплексу.
Кількісні та якісні критерії ефективності реалізації завдань

	Показники
	2014 рік факт
	2015 рік

очікуване
	2016 рік прогноз

	Валова продукція сільського господарства (у % до попереднього року)
	121,4
	104,6
	100,6

	Обсяги виробництва валової продукції рослинництва у % до попереднього року
	128,6
	105,5
	101,6

	Обсяги виробництва валової продукції тваринництва у % до попереднього року
	102,0
	101,3
	97,1



1.4. Транспорт та транспортна інфраструктура
Протягом року в районі здійснювалися заходи, спрямовані на подальше забезпечення належної якості обслуговування пасажирів на приміських маршрутах загального користування в межах району.

Разом з цим залишається ряд проблемних питань розвитку галузі, зокрема:

недостатній рівень відшкодування витрат перевізників на перевезення пільгових категорій населення в галузі пасажирських автомобільних перевезень; 

зниження рентабельності перевезень;

скорочення обсягів пасажирських перевезень автомобільним пасажирським транспортом. Пасажирським транспортом за 9 місяців 2015 року на приміських маршрутах скористались 84,8% пасажирів до показника  2014 року.

 У 2016 році необхідним є покращення якості обслуговування населення автомобільним пасажирським транспортом.  
Транспортна інфраструктура

Філією «Шосткинський райавтодор» станом на 01.10.2015 року виконано ямковий ремонт на автодорогах: Р65 КПП “Миколаївка-Семенівка-Новгород-Сіверський — Шостка — Глухів — КПП Катеринівка”  - 1250м2 на суму 439,9 тис.грн., Т19-07 Шостка-Кролевець  -  1300м2 на суму 453,2 тис.грн., Т19-12 Шостка-Ямпіль - 694м2 на суму  255,2 тис.грн., О191705 Шостка –Чапліївка (Шостка-Клишки)  - 2540м2 на суму 714,5 тис.грн.

Воронізькою селищною, Вовнянською, Ображіївською, Івотською, Клишківською, Собицькою, Собичівською, Чапліївською сільськими радами виконано грейдування, підсипку, ремонт доріг комунальної власності на суму 126 тис.грн.
Головною проблемою на сьогодні залишається необхідність забезпечення фінансування невідкладних ремонтів доріг. Обсяги виділеного фінансування ремонтних робіт на місцевих дорогах, як і в попередніх роках, не забезпечують дотримання норм щодо міжремонтних строків експлуатації.
Для забезпечення у 2016 році підвищення рівня безпеки дорожнього руху головним завданням розвитку галузі визначено проведення ремонтів автомобільних доріг району.

Якісні критерії ефективності реалізації завдань
Реалізація цих завдань дозволить забезпечити покращення умов користування автодорогами району шляхом проведення ремонтів та робіт з експлуатаційного утримання автодоріг загального користування державної та комунальної власності. 
1.5. Житлово-комунальне господарство та житлова політика
У населених пунктах району проводяться заходи з забезпечення населення якісною питною водою. Так, Сільськими радами виконано ремонт 32 колодязів загального користування в селах Вовна, Глазове, Івот, Клишки, Макове, Миронівка, Собич, Собичеве. У населених пунктах району прочищено 74 колодязів, продезінфіковано 45 колодязів. У поточному році кошти обласного бюджету на програму «Сільська криниця» не виділялись. Воронізькою селищною радою затампоновано 4 шахтних колодязі, вода в яких непридатна для використання.


Маківською сільською радою  виконані роботи по реконструкції мереж вуличного освітлення на суму 28,56 тис.грн. Глазівською сільською радою виготовлено ПКД на реконструкцію мереж вуличного освітлення в с.Глазове, проект пройшов експертизу, з сільського бюджету профінансовано 1,38 тис.грн. Вовнянською сільською радою виконано ремонт мереж вуличного освітлення на 5 тис.грн. (заміна ламп, дроселів), Собичівською сільською радою замінено 1 ліхтар та 11 ламп на мережах вуличного освітлення на суму 3,8 тис.грн.
У 2016 році планується продовжити здійснення заходів щодо  підвищення ефективності та надійності функціонування житлово-комунального господарства, поліпшення рівня та якості надання житлово-комунальних послуг. 
Кількісні та якісні критерії ефективності реалізації завдань
Реалізація завдань дозволить забезпечити підвищення надійності функціонування житлово-комунального господарства, поліпшення якості житлово-комунального обслуговування населення, забезпечення мешканців району якісною питною водою шляхом проведення:

будівництва та реконструкції водопровідних та каналізаційних мереж;

очистки, дезінфекції та ремонту шахтових колодязів громадського користування.
Житлова політика
На повільні темпи розвитку житлового будівництва впливають як об’єктивні , так і суб’єктивні фактори,  зокрема:

недостатня фінансова підтримка індивідуальних забудовників;

низька платоспроможність населення та високі процентні ставки за користування кредитами; 
обмеженість бюджетних асигнувань у будівництво; 

зростання вартості будівельних матеріалів, транспортних послуг та енергоносіїв;

спеціальні програми, що реалізуються через різні механізми кредитування на пільгових умовах із залученням державних коштів, не охоплюють усіх категорій громадян, які потребують поліпшення житлових умов;

недостатність коштів на розробку та оновлення генеральних планів.
Для забезпечення у 2016 році покращення житлових умов населення району, визначені наступні завдання:

забезпечення реалізації в районі обласної цільової програми «Власний дім»;

сприяння у забезпеченні жителів району сучасним комфортним житлом.

Реалізація цих завдань дозволить забезпечити уведення в експлуатацію 
0,6 тис. кв. метрів загальної площі житла.
Кількісні та якісні критерії ефективності реалізації завдань

	Показники
	9 місяців 2015 року факт
	2016 рік

прогноз

	Уведення в експлуатацію житла загальної площі,  кв. метрів
	389
	600


1.6.Енергозабезпечення та енергозбереження
Основним напрямком розвитку галузі енергозабезпечення залишається підтримання на належному рівні якості енергозабезпечення.

Станом на 01.10.2015 борг населення району за спожиту електричну енергію перед ПАТ "Сумиобленерго" становить  261,93 тис. грн., що на  44,42 тис.грн. менше порівняно з 01.01.2015 року.

Одними з головних напрямків роботи Шосткинської районної державної адміністрації є скорочення споживання природного газу, ефективне використання всіх видів енергоресурсів.
У 2015 році в Шосткинському районі здійснено заходи по заміщенню споживання природного газу для опалення у 2-х бюджетних закладів: Ковтунівський НВК, Миронівський НВК. ТОВ «Бренвель» за власні кошти здійснив заходи по переведенню їх на опалення твердим паливом, та розпочав надавати послуги з теплопостачання.  Таким чином, у результаті проведених останніми роками енергозберігаючих заходів на газовому опаленні залишиться всього 4 бюджетних установи району, що становить 5% від загальної кількості (ДНЗ «Вишенька», РБК, Воронізька АЗПСМ, Ковтунівський БК). Готово проектне рішення по прокладці тепломережі від блочно-модульної ТОВ «Бренвель» до Ковтунівського СБК, щоб також відмовитись від опалення газом.
Для забезпечення в 2016 році скорочення обсягів споживання паливно-енергетичних ресурсів визначені наступні завдання: 

упровадження енергозберігаючих заходів за рахунок заміщення традиційних видів палива іншими видами, насамперед, перехід на альтернативні види палива опалення житлового фонду, модернізація теплогенеруючого обладнання бюджетних установ.
 Кількісні та якісні критерії ефективності реалізації завдань
	Показники
	10 міс. 2014 рік факт
	10 міс. 2015 рік

факт
	2015 рік

прогноз
	2016 рік прогноз
	2016 рік до 2015 року , %

	Споживання природного газу, всього тис. куб. метрів, в тому числі:
	4395,574
	3730,625
	5396
	5240
	97

	Населення, тис.куб.метрів
	4012,067
	3512,426
	5100
	5000
	98

	Установи бюджетної сфери, тис.куб.метрів
	287,707
	160,233
	210
	160
	76

	Інші
	95,8
	57,966
	86
	80
	93


1.7. Споживчий ринок
Споживчий ринок району, незважаючи на наслідки фінансової кризи, зниження попиту на товари і послуги, характеризується подальшим розвитком інфраструктури, достатнім рівнем товарного насичення, стабільним балансом попиту і пропозиції.


Станом на 01.11.2015 в районі функціонує 143 заклади торгівлі. Відкрито 2 підприємства роздрібної торгівлі. 
Обсяг роздрібного товарообороту підприємств-юридичних осіб за січень-вересень 2015 року зменшився в 1,8 рази проти минулорічного показника та становить 2,8 млн. гривень.
У загальному обсязі продаж продовольчих товарів становив 45.0%, непродовольчих товарів – 55,0%. 

Разом з цим залишається ряд проблемних питань розвитку галузі, зокрема:

недостатня забезпеченість робочими місцями в закладах побутового обслуговування населення в сільській місцевості;

недостатній, порівняно із затвердженими нормативами, загальний рівень забезпеченості населення району побутовими послугами;

недостатньо висока частка продукції місцевих товаровиробників на регіональному споживчому ринку.

Для забезпечення у 2016 році збереження позитивної динаміки розвитку споживчого ринку району, зокрема, забезпечення зростання обсягів обороту роздрібної торгівлі, збільшення на регіональному споживчому ринку частки конкурентоспроможної продукції місцевих виробників, насичення споживчого ринку якісними та безпечними товарами (послугами) за доступними для споживачів цінами визначені наступні завдання:

розвиток інфраструктури споживчого ринку;

збільшення рівня забезпеченості торговельними площами магазинів та робочих місць в закладів побутового обслуговування населення відповідно до встановлених нормативів;

збільшення частки місцевих товаровиробників на регіональному споживчому ринку.

Реалізація цих завдань дозволить забезпечити дотримання нормативу забезпеченості населення торговельними площами в магазинах; нормативу забезпеченості населення місцями в загальнодоступних закладах ресторанного господарства; норм забезпечення населення області побутовими послугами; раціональне використання бюджетних коштів при здійсненні державних закупівель; збільшення частки місцевих виробників на регіональному споживчому ринку.
1.8.  Розвиток підприємництва
Діяльність Шосткинської районної державної адміністрації, місцевих органів державної влади, підприємницької громадськості у сфері малого бізнесу спрямована на формування сприятливих правових, економічних, організаційних та інших умов для стабільної та ефективної роботи суб’єктів малого бізнесу.

Станом на 01.11.2015 в районі зареєстровано 553 суб’єкти малого підприємництва, з них: 72 малі підприємства та 481 фізичних осіб – підприємців. Упродовж 10 місяців поточного року зареєстровано 31 фізичних осіб - підприємців, знято з реєстрації – 51 фізична особа.

Разом з цим залишається ряд проблемних питань розвитку галузі, зокрема:

нестабільність та суперечливість у законах і нормативних документах, що регламентують підприємницьку діяльність;

труднощі з отриманням фінансово-кредитної допомоги суб’єктами підприємницької діяльності, висока вартість позичкових коштів, нерозвиненість фінансового ринку;

складна схема одержання дозвільних документів, нерозвиненість інфраструктури підтримки малого бізнесу, особливо в сільській місцевості.

Для забезпечення у 2016 році створення сприятливих умов для розвитку ринкового середовища, підтримки малого та середнього підприємництва, вирішення ключових проблем ведення бізнесу – ресурсного, інформаційного та фінансово-кредитного забезпечення підприємців району визначені наступні завдання:

дерегулювання підприємницької діяльності та усунення адміністративних бар’єрів для розвитку підприємництва;

формування стимулюючих механізмів ресурсної підтримки та позитивного іміджу малого бізнесу, інформаційно-просвітницьке забезпечення суб'єктів господарювання та підтримка підприємницької ініціативи безробітних щодо започаткування власної справи.

Реалізація цих завдань сприятиме вирішенню проблем безробіття та насичення ринку товарами та послугами місцевого виробника.
Кількісні та якісні критерії ефективності реалізації завдань
	Показники
	2015 рік очікуване
	2016 рік прогноз

	Проведення аналізу регуляторного впливу проектів регуляторних актів, % від загальної кількості
	100
	100

	Оприлюднення проектів регуляторних актів з метою одержання зауважень і пропозицій, % від загальної кількості
	100
	100

	Кількість малих підприємств, одиниць
	72
	74

	Кількість фізичних осіб-суб’єктів підприємницької діяльності, осіб
	491
	510


2. Соціальний та гуманітарний розвиток
2.1. Грошові доходи населення
 Збережено та закріплено позитивну тенденцію зростання доходів населення.
За 9 місяців 2015 року середньомісячна заробітна плата одного штатного працівника району зросла на 16,4% проти відповідного періоду 2014 року і склала 2784 гривень, що у 2,02 рази перевищує прожитковий мінімум. 

Станом на 01.10.2015 року заборгованість із виплати заробітної плати  відповідно до статистичної звітності серед активних підприємств в районі немає. Заборгованність має одне підприємство – товариство з обмеженою відповідальністю "Елга" в сумі 310,8 тис. грн. 

Для забезпечення у 2016 році підвищення доходів населення, зокрема, зростання номінального розміру середньомісячної заробітної плати; недопущення заборгованості з виплати заробітної плати визначені наступні завдання:

проведення моніторингу показників заробітної плати та своєчасності її виплати працівникам підприємств, установ, організацій всіх форм власності, а також у фізичних осіб-підприємців;

забезпечення реалізації ефективної роботи комісії з питань погашення податкового боргу, повного та своєчасного забезпечення надходження коштів до бюджетів усіх рівнів та погашення  заборгованості  з виплати заробітної плати щодо погашення заборгованості із виплати заробітної плати;

організація роботи щодо залучення підприємств, установ та організацій до договірного регулювання трудових відносин через укладання колективних договорів;

продовження системної, комплексної роботи за участю правоохоронних та інших зацікавлених сторін, спрямованої на легалізацію зайнятості населення, підвищення заробітної плати, недопущення виплати заробітної плати у розмірі, нижчому за встановлений законодавством.

Реалізація цих завдань дозволить забезпечити поліпшення якості життя працюючого населення; реалізацію прав і гарантій з оплати праці працівників; збільшення розміру середньомісячної заробітної плати працівників на 8,5% до рівня 2900 гривень; відсутність заборгованості з виплати заробітної плати на діючих підприємствах району.

Кількісні та якісні критерії ефективності реалізації завдань
	Показник
	2014 рік

факт
	2015 рік очікуване
	2016 рік

прогноз

	Середньомісячна заробітна плата одного штатного працівника, гривень
	2464
	2673
	2900

	Заборгованість із виплати заробітної плати на кінець року, тис. гривень (економічно активні)
	0
	0
	0


2.2. Зайнятість населення та ринок праці
У січні – вересні 2015 року, в порівнянні з відповідним періодом 2014 року, на ринку праці району спостерігається зростання зареєстрованого безробіття на 6,2%. Відповідно до поданої роботодавцями до центру зайнятості інформації про наявні вакансії,  відбулося зменшення кількості вільних робочих місць на 2%.

За 9 місяців поточного  року послугами міськрайонного центру зайнятості скористався 1651 громадянин, з них статус безробітного мали 1298 осіб. Станом на 1 жовтня 2015 року кількість зареєстрованих у центрі зайнятості безробітних сільських мешканців склала 534 особи.
З  метою задоволення поточних та перспективних потреб роботодавців у кваліфікованих робітниках міськрайцентром зайнятості упродовж 9 місяців 2015 року було організовано професійну підготовку, перепідготовку та підвищення кваліфікації для 112 зареєстрованих безробітних громадян. Профорієнтаційними послугами центру зайнятості скористалися 1386 осіб.

Шляхом отримання одноразово допомоги по безробіттю започаткували власну справу 2 безробітних.

За направленням міськрайцентру зайнятості отримали роботу 360 осіб, з них  267 зареєстрованих безробітних. У громадських та інших роботах тимчасового характеру взяли участь 125 осіб.

Громадські роботи проводились в КП «Добробут-2014» та Гамаліївській, Івотській, Маківській, Собицькій, Чапліївській, Богданівській, Ображіївській, Собичівській, Клишківській, Глазівській, Коротченківській  сільських радах. На проведення громадських робіт витрачено пропорційно коштів місцевих бюджетів селищної, сільських рад та Фонду загальнообов’язкового державного соціального страхування України на випадок безробіття на загальну суму   75,4 тис. грн.  
Існує ряд проблемних питань розвитку сфери зайнятості, зокрема:
нестача якісних робочих місць з гідними умовами та оплатою праці;

невідповідність професійного складу безробітних заявленим роботодавцями вакансіям;

недостатня активність територіальних громад в організації та проведенні суспільно корисних громадських робіт.

Для залучення незайнятого населення працездатного віку до економічно активної діяльності у 2016 році визначені наступні завдання:

збереження існуючих робочих місць та розширення сфери застосування праці, зокрема, шляхом працевлаштування працездатного населення на нові робочі місця;

працевлаштування на вільні та новостворені робочі місця осіб, які перебувають на обліку, та безробітних  громадян за сприянням міськрайонного центру  зайнятості;

поліпшення якості робочої сили шляхом організації професійного навчання безробітних.

Реалізація цих завдань дозволить забезпечити працевлаштування за сприянням міськрайонного центру зайнятості незайнятих громадян; охоплення професійним навчанням, перенавчанням та підвищенням кваліфікації  безробітних громадян, залучення до виконання громадських та інших робіт тимчасового характеру безробітних громадян.
Кількісні та якісні критерії ефективності реалізації завдань
	Показник
	2014 рік

факт
	2015 рік очікуване
	2016 рік

прогноз

	Працевлаштування за сприяння служби зайнятості, осіб
	507
	500
	500

	Професійна підготовка, перепідготовка та підвищення кваліфікації безробітних громадян, осіб
	210
	135
	145

	Залучення громадян до участі у громадських роботах та інших роботах тимчасового характеру, осіб
	187
	150
	225


2.3. Соціальне забезпечення
Робота була направлена на забезпечення реалізації пріоритетних завдань у сфері праці, соціального захисту та обслуговування населення, здійснення контролю за призначенням та виплатою пенсій Пенсійним Фондом, призначенням та виплатою соціальної допомоги, надання населенню субсидій на придбання твердого палива та скрапленого газу, інше.

Станом на 01.11.2015 року  на обліку перебуває 7593 осіб пільгової категорії.

Протягом поточного року 876 пільговикам, призначена та виплачена компенсація на тверде паливо на суму 634,4 тис. грн., та на скраплений газ  429 особам на суму 35,4 тис. грн.

Проведено ремонт одного будинку інваліда війни на суму 25,7тис. грн.

За 9 місяців 2015 року на пільги по медичному забезпеченню постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи використано коштів в сумі 209,5 тис. грн. 

В 2015 році отримано 66 засобів реабілітації, в тому числі 15 інвалідних візків, 1 – шведська стінка, 1 – ходунки, 34 — палиці, 7 — крісло-стільців, 4-тростини-тактильні, 1 — милицю та 1 мобільний телефон.

Оздоровлено 13 інвалідів загального захворювання, 3  ветеранів війни з них: 1 інвалід війни, 1 — учасник бойових дій та 1 учасник війни. Також оздоровлено 3 учасники антитерористичної операції.

Упродовж минулого року надана державна підтримка малозабезпеченим сім'ям, сім'ям з дітьми, інвалідам з дитинства та дітям - інвалідам на суму 18276,1 тис. гривень.

Станом на 01.11.2015 р. призначені субсидії на тверде паливо та скраплений газ 1379 сім’ям на загальну суму 1936,7 тис. гривень, на ЖКП призначено 3724 сім’ям на загальну суму  7218,6 тис.

В Шосткинському районі створено та діє «Мобільний соціальний офіс». За  10 місяців 2015 року здійснено 46 виїздів до населених пунктів району, на прийомі прийнято 781 особа.

З метою розвитку сфери соціального обслуговування районний територіальний центр здійснює обслуговування та надає соціальні послуги громадянам, які перебувають у складних життєвих обставинах і потребують сторонньої допомоги. За місцем проживання послуги надаються на платній та безоплатній основі.

Для забезпечення у 2016 році покращення якості обслуговування громадян, забезпечення адресності надання державних соціальних допомог; розширення спектру послуг особам з обмеженими фізичними можливостями доступу до глобальної мережі Інтернет визначені наступні завдання:

 Надання побутових послуг по пранню білизни  у с. Чапліївка  при районному територіальному центрі соціального обслуговування при наявності коштів;

поглиблення адресності при наданні державних соціальних допомог, забезпечення своєчасного призначення та виплати державних допомог сім’ям з дітьми, малозабезпеченим сім’ям, інвалідам з дитинства та дітям-інвалідам, та надання населенню субсидій на придбання скрапленого газу та палива готівкою в обсягах, передбачених державним бюджетом на 2016 рік; 
сприяння забезпеченню особам з обмеженими фізичними можливостями доступу до глобальної мережі Інтернет на пільгових умовах.
Кількісні та якісні критерії ефективності реалізації завдань
Реалізація завдань дозволить покращити якість життя незахищених верств населення району; розширити спектр надання додаткових соціально- побутових та санітарно – гігієнічних послуг; надавати послуги з соціальної реабілітації 47 дітям-інвалідам району; забезпечити доступ до глобальної мережі Інтернет на пільгових умовах 10 особам з обмеженими фізичними можливостями.

2.4. Покращення здоров’я населення району 
Головним завданням у сфері охорони здоров’я є забезпечення доступності медичних послуг та покращення лікувально-діагностичної і матеріально-технічної бази закладів.

Всі заклади охорони здоров`я Шосткинського району надають медичну допомогу на засадах сімейної медицини. 

На даний час розглядається питання щодо передачі відділень Шосткинської районної лікарні до Шосткинської ЦРЛ.

У третьому кварталі поточного року працівниками стаціонарних відділень №1 смт Вороніж та №2 с. Чапліївка був проведений косметичний ремонт приміщень на суму 4584 грн.
Такі проблемні питання, як капітальний ремонт Івотської АЗПСМ та Клишківської АЗПСМ КЗ «Шосткинський районний центр первинної медичної допомоги», було включено до переліку об’єктів Шосткинського району,                                                                                                                                                                                                                                               фінансування яких у 2015 році буде здійснюватись за рахунок коштів цільового фонду розвитку інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури області у складі спеціального фонду обласного бюджету, і направлено до Департаменту економічного розвитку і торгівлі Сумської обласної державної адміністрації в січні 2015 року.       

За рахунок бюджету розвитку було профінансовано проектно-кошторисну документацію капітального ремонту Івотської та Клишківської АЗПСМ.    
З метою покращення медичних послуг населенню до Глазівського ФП було придбано апарат УВЧ та до Івотської АЗПСМ — апарат-фотоелектроколориметр АП -101. До Собичівського ФП був придбаний бойлер. Розпочато роботи по облаштуванню санвузла та підведення водопостачання в Гамаліївському ФАПі.

По Шосткинській районній лікарні на 2015 рік заплановано 11,7 тис. ліжко-днів, за 9 місяців поточного року виконано 6,6 тис. ліжко-днів, з них по відділенню в с.Чапліївка 3,2 тис. та 3,4 тис. ліжко-днів по відділенню в смт Вороніж. 
Число ліжок денного стаціонару за 9 місяців  2015 р. складає 50 ліжок.

З метою поліпшення кадрового забезпечення сільської медицини, дев`ятнадцятою сесією Шосткинської районної ради шостого скликання від 28 вересня 2012 року  прийнята програма «Спеціаліст», згідно з якою за контрактом в Сумському медичному університеті навчається мешканець Шосткинського району .

Протягом 9 місяців 2015 року на придбання медикаментів було  використано 123,2 тис. грн., на пільгові рецепти –  30,45 тис. грн.
Тому основними напрямками розвитку галузі у 2016 році визначено:

забезпечення населення району якісною доступною медичною допомогою; 

зміцнення матеріально-технічної бази закладів;

проведення ремонтів закладів охорони здоров’я;

загальне зниження рівня захворюваності та смертності населення району, раннє виявлення захворювань, передусім соціально значимих: серцево-судинних, онкологічних, туберкульозу, цукровий діабет.
2.5. Освіта
Для забезпечення рівного доступу громадян до якісної загальної, середньої, дошкільної, позашкільної освіти, виховання компетентної особистості, що є  пріоритетом у діяльності педагогічних колективів району, необхідно вирішити ряд проблемних питань у розвитку галузі.

В районі функціонує 14 денних загальноосвітніх навчальних закладів. 1 Гамаліївська вечірня (зміна) школа та 12 дошкільних навчальних закладів комунальної форми власності. З початку 2015 року створено дошкільний підрозділ при Собичівському НВК. 
Позашкільною освітою охоплено 76% дітей в 2 позашкільних навчальних закладах.

Організованим підвезенням до місць навчання та у зворотному напрямку охоплено 234 учні сільських шкіл, які проживають за межею пішохідної доступності.

Разом з цим залишається ряд проблемних питань розвитку, зокрема:

перевантаження дошкільних навчальних закладів у ДНЗ «Чебурашка» та ДНЗ «Вишенька» на 100 місцях виховується по 146 дітей;

відсутність доступу до Інтернету (86% загальноосвітніх навчальних закладів користуються зазначеними послугами);

потребує оновлення матеріально-технічна база позашкільних навчальних закладів.

З метою створення в районі єдиного освітнього простору, підвищення якості надання освітніх послуг, упровадження сучасних інформаційно-комунікаційних технологій у навчально-виховний процес у 2016 році визначені наступні завдання:

забезпечення рівного доступу громадян до якісної освіти та ефективного функціонування освітніх округів;

підвищення якості надання освітніх послуг навчальними закладами, модернізація їх матеріально-технічної бази, зокрема, забезпечення навчально-виховного процесу засобами інформаційно-комунікаційних технологій, придбання навчального обладнання з природничо-математичних дисциплін, модернізація матеріально-технічної, навчальної бази позашкільних закладів.

Реалізація цих завдань дозволить забезпечити приведення мережі закладів освіти району відповідно до демографічної та соціально-економічної ситуації в регіоні; підвищення якості надання освітніх послуг; упровадження в навчально-виховний процес інформаційно-комунікаційних технологій; оновлення матеріально-технічної бази закладів освіти.

Кількісні та якісні критерії ефективності реалізації завдань
	Найменування показника
	2016 рік

(прогноз)

	Охоплення дітей дошкільною освітою, %
	100

	Підключення загальноосвітніх навчальних закладів до інформаційної мережі Інтернет, %
	100


2.6. Підтримка сім’ї, дітей та молоді
Відповідно до сучасної концепції розвитку України молодіжна, сімейна політика та політика стосовно дітей визначена в ряді основних соціальних гарантій розвитку держави. 

В 2015 році  проведена певна робота з даних питань, а саме:
На даний час в районі функціонує сім прийомних сімей, в яких виховується 14 неповнолітніх дітей – сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. Сім’ї створені на території 2-х сільських рад – Чапліївської та Гамаліївської.

При утворенні прийомних сімей кандидати в прийомні батьки обов'язково надають пакет документів, визначених Постановою Кабінету Міністерства України від 26.04.2002 року №565 зі змінами “Про затвердження Положення про прийомну сім'ю”. Кандидати повинні мати дохід та власне житло, пройти обов'язкове навчання на базі обласного центру СССДМ та отримати позитивну рекомендацію, яка заноситься до банку данних прийомних батьків.

Протягом 9 місяців 2015 року 6 дітей набули статусу позбавлених батьківського піклування, 4 дітей влаштовано під опіку: одна до ДПТНЗ «Шосткинське ВПУ».

Під соціальним супроводом перебувало 4 сім’ї (в них виховується 6 дітей), які опинилися у складних життєвих обставинах. 

За картками отримувачів послуг надавались індивідуальні соціальні послуги 122 особам різних соціально незахищених категорій населення Шосткинського району.

На обліку Шосткинського районного центру соціальних служб для сім`ї, дітей та молоді  протягом 9 місяців 2015 рорку перебувало 185 сімей та 43 особи, як такі, що опинилися у складних життєвих обставинах.

З метою пропагування сімейних цінностей, забезпечення соціального і правового захисту сімей, створення умов для підтримки сімей різних категорій, підвищення рівня обізнаності молоді щодо профілактики негативних явищ, формуванню навичок здорового способу життя в районі проводиться відповідна інформаційно-просвітницька робота.

 Разом з цим залишається ряд проблемних питань, зокрема:

недостатній обсяг фінансування галузей молодіжної, дитячої, сімейної та гендерної політики;

     відсутність дитячого оздоровчого закладу, який б дав змогу 100% провести оздоровлення дітей шкільного віку.

         Для забезпечення у 2016 році для надання всебічної допомоги цільовим групам населення, особливо сім’ям, дітям та молоді, визначені наступні завдання:


координація заходів спрямованих на організацію оздоровлення, відпочинку та дозвілля дітей і молоді в районі; організація та проведення на належному рівні оздоровчо-відпочинкової кампанії;

пропаганда та формування здорового способу життя; утвердження патріотизму, духовності, моральності та формування загальнолюдських цінностей;

надання необхідної всебічної допомоги сім’ям різних пільгових категорій, попередження насильства в сім’ї, популяризація сімейного виховання;
дотримання принципів пріоритетності влаштування дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, до сімейних форм виховання;

сприяння у задоволенні соціальних потреб сімей, дітей та молоді, які перебувають  у складних сімейних обставинах та потребують сторонньої допомоги;
підтримка дітей та молоді з обмеженими фізичними можливостями.
Якісні критерії ефективності реалізації завдань
Реалізація зазначених завдань дозволить забезпечити зростання кількості дітей та молоді, охоплених організованими формами оздоровлення та відпочинку, сприятиме збільшенню кількості заходів, спрямованих на підвищення активності сільської молоді, формування традицій здорового способу життя, сприяння соціокультурній адаптації дітей та молоді з обмеженими фізичними можливостями.
2.7. Фізична культура і спорт
На сьогодні 22 фахівців галузі проводять цілеспрямовану роботу в 14 навчально-виховних комплексах та загальноосвітніх школах району, районній дитячо-юнацькій спортивній школі, 10 фізкультурно-спортивних  товариствах територіальних громад.
Проводиться організація відпочинку та оздоровлення дітей району. Так, у липні 2015 року за рахунок  субвенції обласного  бюджету було оздоровлено 23 дитини в таборі «Сонячний» м.Глухів. 3 дітей, учасників АТО, відпочило і оздоровилось в в Сумському обласному позаміському закладі “Ровесник”.
З метою організації повноцінного  дозвілля  дітей та молоді в районі розроблено план спортивно-масових заходів на 2015 рік. Станом на 01.10.2015 року проведено 19 районних змагань та в 6 обласних прийняли участь команди району.
Велика увага приділяється розвитку дитячо-юнацького спорту‚ зокрема  прийнято розпорядження голови районної державної адміністрації про утворення робочої групи по реалізації в районі програми розвитку дитячо-юнацького футболу в Сумській області на 2013-2018 роки. 
Сектором у справах молоді і спорту Шосткинської районної державної адміністрації проводиться робота щодо популяризації засад здорового способу життя та профілактики негативних явищ.
В 2014-2015 навчальному році відділом освіти та сектором у справах молоді та спорту районної державної адміністрації проведено районну спартакіаду школярів з 8 видів спорту, підсумки якої підведено  на педагогічній конференції. Переможцем спартакіади стала Воронізька ЗОШ ім. П.Куліша, 2-Ковтунівський НВК, 3- Чапліївський НВК. П’ятий рік поспіль проводяться змагання з волейболу серед команд відділень РДЮСШ «Золота осінь»,  де  в 2015 році серед юнаків кращою стала команда Воронізької ЗОШ ім. Куліша, серед команд дівчат – Ображіївського НВК. Щорічно, до Дня фізичної культури та спорту, проводяться змагання з пляжного волейболу серед чоловічих та жіночих команд, міні-футболу серед команд НВК та ЗОШ району. В школах району напередодні Дня фізичної культури і спорту проходять Олімпійські уроки.
13.06.2015 року спортсмени району брали участь з усіх видів спорту в обласних літніх сільських спортивних іграх ВФСТ «Колос». Шосткинською районною державною адміністрацією постійно підтримується діяльність ВФСТ «Колос».
Основними проблемами розвитку сфери є недостатнє фінансування дитячо-юнацької спортивної школи на проведення учбово-спортивної роботи та матеріально-технічне забезпечення. 
Пріоритетними  завданнями розвитку  фізичної культури   і  спорту є:
розвиток масового спорту та пріоритетних для району видів спорту;
створення умов для розвитку регулярної рухової активності різних верств населення;

реконструкція футбольних полів 

Виконання цих завдань дозволить забезпечити підвищення рівня залучення до змістовного дозвілля та відпочинку населення, насамперед молоді.

Кількісні та якісні критерії ефективності реалізації завдань
	Показник
	2015 рік

факт
	2016 рік прогноз
	2015 рік

у % до

2016року

	Кількість населення, охопленого фізичною культурою і спортом, усього, тис. осіб
	2120
	2200
	103,8

	Кількість фахівців фізичного виховання, які працюють за спеціальністю, тис. осіб
	22
	22
	100,0

	Стадіони, одиниць
	17
	17
	100,0

	Спортзали, одиниць
	10
	10
	100,0

	Спортивні майданчики, одиниць
	1
	1
	100,0

	Кількість фізкультурно-спортивних клубів, одиниць
	10
	12
	120,0

	Кількість дитячо-юнацьких спортивних шкіл, одиниць
	1
	1
	100,0


2.8. Культура
  
Протягом 2015 року мережа закладів культури збережена. В районі працюють: дитяча музична школа, 20 клубних закладів, 21 бібліотека, 2 музеї. В клубних закладах працюють колективи художньої самодіяльності, в яких налічується понад 850 учасників. Половина з них діти та молодь. В 2015 році 6 колективів підтвердили високе звання «народний» та «зразковий».



Були проведені районні фестивалі: «Поліські барви», «Веселі дзвіночки», народні свята «Масляна», «Івана Купала» та ін. Кращі творчі колективи приймали участь в обласних, регіональних, Всеукраїнських фестивалях. Централізована бібліотечна система поповнилась художньою літературою на 8 тис. грн. 

          Проблемою розвитку галузі культури є недостатнє фінансування, а саме: слабка матеріально-технічна база закладів культури, розпорядок роботи працівників галузі на неповний робочий день, не належний  технічний стан  будівель закладів культури,  відсутність опалювальних систем в більшості закладів культури району та недостатній професійний рівень фахівців в сільських закладах культури. 

Основним завданням відділу культури є розвиток національної культури регіону, забезпечення реалізації державної політики в сфері культури, мистецтва, музейної та бібліотечної справи, охорони культурної спадщини.


Основні ключові завдання галузі культури на 2016 рік: збереження творчих колективів, проведення районних заходів до знаменних дат, народних свят, участь в обласних, Всеукраїнських фестивалях культури і мистецтв.
	Показник
	Одиниця виміру
	2015 рік очікуване
	2016 рік прогноз
	2016 рік у % до 2015 року

	Масові та універсальні бібліотеки
	одиниць
	21
	21
	100

	Книжковий фонд
	Млн. примірників
	0,2129
	0,2129
	100

	Кількість читачів
	Тис.осіб
	11,580
	11,580
	100

	Заклади клубного типу
	одиниць
	20
	20
	100

	Заклади музейного типу (музеї, заповідники)
	одиниць
	2
	2
	100

	Школи естетичного виховання (дитячі музичні, художні, хореографічні школи, школи мистецтв)
	одиниць
	1
	1
	100

	У них учнів
	Тис.осіб
	0,133
	0,133
	100


2.9. Формування толерантного суспільства та інформаційний простір
Керівництвом РДА проводяться зустрічі та консультації з громадськістю, структурними підрозділами та службами -   "круглі столи" з метою урахування позиції громадськості щодо визначення пріоритетних завдань, пропозицій інститутів громадянського суспільства у вирішенні завдань соціально-економічного і культурного розвитку району.

Систематично проводяться єдині інформаційні дні (за 9 місяців – 9) з метою інформування жителів району про діяльність місцевих органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування.

Активізується робота щодо популяризації діяльності об'єднань громадян, особливо тих, які збирають матеріальну підтримку для воїнів АТО.

Керівники громадських організацій постійно запрошуються до участі у засіданнях колегії райдержадміністрації. Місцеві ЗМІ регулярно інформували населення району про рішення колегії, проведені масові заходи.

Інформування громадськості про діяльність райдержадміністрації відбувалося і через офіційний веб-сайт, де розміщувалися матеріали про заходи, які будуть проводитися і проведені, прийняті рішення, про стан справ у економіці району і соціальній сфері. Структурні підрозділи райдержадміністрації, районні служби виконують вимоги розпорядження щодо подання новинних матеріалів про свою роботу, події у районі для розміщення на головній сторінці сайту. На сайті РДА за 9 місяців 2015 року період розміщено 310 новин.

Для забезпечення в 2016 році залучення інститутів громадянського суспільства до участі в процесах формування та реалізації державної та регіональної політики, налагодження зворотного зв’язку, інтенсифікації діалогу та співпраці між ними, райдержадміністрацією та органами місцевого самоврядування, консолідації суспільства в питаннях державотворення та розвитку району були визначені наступні завдання:

залучення громадськості до процесів формування та реалізації державної політики;

популяризація ініціатив суб'єктів громадянського суспільства.
2.10. Забезпечення законності і правопорядку
З метою забезпечення зміцнення законності та правопорядку на території району Шосткинським відділенням поліції головного управління національної поліції у Сумській області систематично аналізується стан правопорядку, вживалися відповідні організаційні та практичні заходи.


За звітний період, у порівнянні з минулорічним, загальна кількість злочинів в районі залишилась на тому ж рівні,  кількість злочинів, пов'язаних з   крадіжкою майна збільшилась на 7%.


На території району створені і діють 5 громадських формувань з охорони громадського порядку, в яких налічується 56 чоловік. За участю учасників громадських формувань здійснено 314 заходів, затримано за адміністративні правопорушення 5 осіб.


Систематично аналізується стан правопорядку в кожному населеному пункті району, на підприємствах, установах, організаціях. За результатами аналізу та з урахуванням факторів, які негативно впливають на стан  правопорядку, розробляються заходи щодо запобігання злочинності.
             

На виконання Закону України «Про військовий обов’язок та військову службу» та забезпечення призову громадян на строкову військову службу до лав Збройних Сил України та інших військових формувань у серпні-вересні    поточного року проведена робота по підготовці призовної дільниці до чергового   призову. Робота призовної комісії проводиться згідно складеного графіку. 
Для забезпечення у 2016 році підвищення ефективності роботи правоохоронних органів, оздоровлення криміногенної ситуації на території району, активізації взаємодії з органами державної влади, місцевого самоврядування та громадськістю щодо профілактики злочинів та правопорушень визначені наступні завдання:
зміцнення громадського порядку, викриття, профілактика злочинів та правопорушень;

дієва боротьба з незаконним обігом наркотичних засобів;

забезпечення протидії корупції.
Якісні критерії ефективності реалізації завдань
Реалізація зазначених завдань дозволить забезпечити зменшення кількості злочинів, правопорушень в районі; питомої ваги злочинів скоєних неповнолітніми або за їх участю; розповсюдження наркотичних засобів; корупційних проявів серед посадових осіб органів державної влади та органів місцевого самоврядування.
3. Природокористування та безпека життєдіяльності
3.1. Раціональне використання природних ресурсів

В аграрних формуваннях району ведеться відповідна робота по виконанню заходів щодо стабілізації та відтворюванню родючості ґрунтів. 


В 2016 році в напрямку підвищення родючості ґрунтів заплановані наступні заходи:


впровадження науково-обгрунтованих сівозмін з насиченням їх зерновими культурами (не менше 75%);


дотримання фіто-санітарних заходів по догляду за посівами сільськогосподарських культур;


поліпшення сільськогосподарських земель, підвищення родючості ґрунтів шляхом внесення мінеральних та органічних добрив, зароблення сидеральних культур та соломи;


розкислення ґрунтів шляхом внесення вапна;


забезпечення недопущення забруднення земель пестицидами, нафтопродуктами та відходами виробництва;


оновлення машино-тракторного сучасною високопродуктивною технікою парку для якісного і своєчасного проведення технологічних процесів в галузі рослинництва.

консервація малопродуктивних і деградованих земель шляхом залуження (само заліснення) та заліснення.
Кількісні та якісні критерії ефективності реалізації завдань
Реалізація зазначених завдань забезпечить збереження та відтворення родючості ґрунтів, покращення стану екосистеми району та забезпечить сталий розвиток аграрної галузі  Шосткинського району.
3.2. Охорона навколишнього природного середовища
У 2016 році політика у сфері охорони навколишнього природного середовища буде спрямована на стабілізацію і поліпшення стану навколишнього природного середовища, створення безпечних умов для життя і здоров’я населення, упровадження екологічно збалансованої системи природокористування та збереження природних екосистем.
Для забезпечення поліпшення екологічної ситуації; досягнення безпечного для здоров’я людини стану навколишнього природного середовища; забезпечення збалансованого використання природних ресурсів визначені наступні завдання:

проведення робіт, спрямованих на поліпшення технічного стану гідротехнічних споруд водойм, реконструкція споруд для очищення стічних вод;

проведення заходів з санітарної очистки, благоустрою та озеленення населених пунктів району;
вдосконалення системи збору, перероблення та утилізації побутових та промислових відходів;
забезпечення охорони, відтворення лісів та тваринницьких ресурсів;

впорядкування та підтримання в належному стані  місць захоронення трупів тварин;

підвищення рівня раціонального використання земельних ресурсів.
Кількісні та якісні критерії ефективності реалізації завдань
Реалізація зазначених завдань сприятиме зменшенню обсягів скиду стічних вод без очищення, поліпшенню технічного стану водойм; припиненню втрат біологічного та ландшафтного різноманіття; удосконаленню процесів збирання та вивезення відходів.
3.3. Охорона праці

За останні три роки випадків професійних захворювань не реєструвалося.  
Робота у сфері охорони праці у 2016 році буде спрямована на:

подальше формування системи охорони праці; 

формування служб з охорони праці, підвищення професійного рівня спеціалістів у цій сфері;

розробки ефективного механізму стимулювання роботодавців щодо створення безпечних умов праці;

надання підприємствам допомоги у розробленні та здійсненні комплексу організаційних і технічних заходів з профілактики виробничого травматизму і профзахворювань, впровадженні систем управління охороною праці тощо;

посилення контролю за здійсненням підприємствами, установами та організаціями району заходів, спрямованих на зниження виробничого травматизму та професійних захворювань. 
Якісні критерії ефективності політики
Реалізація вищезазначених заходів сприятиме зниженню рівня виробничого травматизму та профзахворюваності, зменшенню кількості працюючих в умовах, які не відповідають санітарно-гігієнічним нормам, підвищенню відповідальності роботодавців за стан охорони праці на виробництві, посиленню трудової та технологічної дисципліни, дозволить закріпити позитивні тенденції у всіх сферах діяльності, забезпечити ефективне функціонування економіки району, створити передумови для реалізації пріоритетів розвитку району.
4. Розвиток зовнішньоекономічної діяльності та міжнародної співпраці


За січень–серпень 2015р. обсяги експорту товарів області склали 356,5 млн.дол. США, імпорту – 245,3 млн.дол. США і становили відповідно 75,1% і 70,6% до січня–серпня 2014р. Позитивне сальдо зовнішньої торгівлі товарами склало 111,2 млн.дол. США (у січні–серпні 2014р. – 125,5 млн.дол. США).


Для забезпечення розвитку у 2016 році міжрегіональної та транскордонної співпраці, позитивних зрушень у зовнішньоекономічній сфері визначено наступні завдання:


участь суб'єктів господарювання району у регіональних, національних та міжнародних ярмарково-виставкових заходах;


відновлення позицій на зовнішніх ринках провідних експортерів району.
5. Поліпшення якості державного управління
Головна мета державної кадрової політики – сприяння оптимальному використанню трудових ресурсів країни для реалізації національних інтересів із врахуванням наявних потреб економіки, розвитку регіонів та світових тенденцій для забезпечення конкурентоспроможності держави на міжнародній арені; створення умов для забезпечення реалізації права громадян на працю, відпочинок та соціальний захист.

Пріоритетними напрямками державної кадрової політики в сфері державної служби є зростання професіоналізму, відкритості, інституційної спроможності державної служби, підвищення її авторитету шляхом запровадження європейських стандартів надання адміністративних послуг, узагальнення досвіду роботи кращих державних службовців та кращих державних установ.

Основними завданнями галузі на 2016  рік визначено:

забезпечення безумовного виконання Законів України «Про місцеві державні адміністрації», «Про державну службу», Кодексу законів про працю України, антикорупційного законодавства, положень Стратегії державної кадрової політики на 2012-2020 роки, схваленої Указом Президента України від 1 лютого 2012 року № 45/2012, інших актів і доручень Президента України з питань формування та реалізації державної кадрової політики, постанов Кабінету Міністрів України, наказів Національного агентства України з питань державної служби та інших нормативно-правових актів щодо добору, розстановки, підвищення кваліфікації та використання кадрів;

сприяння належної роботи системи управління в органах виконавчої влади району;

сприяння проведенню перепідготовки та підвищення професійного та освітнього рівня державних службовців Шосткинського району;

впровадження системи «Наставництва», що дасть можливість  досвідченим працівникам навчати молоді кадри, адаптуючи їх до виробничих умов;

здійснення цілеспрямованої роботи з особами, зарахованими до кадрового резерву для державної служби, з метою ефективного використання кадрового резерву при заміщенні посад державних службовців, у тому числі шляхом проведення стажування на відповідних посадах, залучення до роботи в дорадчих органах та комісіях;

проведення щорічної оцінки виконання державними службовцями Шосткинської районної державної адміністрації покладених на них обов’язків і завдань, що дає можливість проаналізувати відповідність змісту посадових інструкцій фактично виконуваній роботі, виявленню професійного потенціалу, додатковій оцінці перебування у кадровому резерві;

забезпечення функціонування системи державних послуг, як основного напрямку наближення влади до пересічного громадянина, задоволення його потреб, захисту прав та свобод;

відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 19 вересня 2007 року № 1151 забезпечення функціонування електронного кадрового обліку державних службовців (електронна особова справа).
Якісні критерії ефективності реалізації завдань
Реалізація зазначених завдань сприятиме розвитку партнерських відносин, координації зусиль з метою забезпечення модернізації державного управління району; 

підвищенню рівня професійних знань, умінь і навичок державних службовців відповідно до європейських стандартів; 

залученню державних службовців до занять фізичною культурою і спортом, організації їх активного відпочинку, розвитку найбільш популярних видів спорту, пропаганди здорового способу життя, формуванню збірної команди району для участі у обласних змаганнях спартакіади; 

удосконаленню роботи органів виконавчої влади з громадськістю щодо поліпшення якості послуг та своєчасності їх надання, підвищенню рівня відкритості та прозорості у діяльності органів виконавчої влади, спрямуванню роботи державних службовців на задоволення потреб громадян, формуванню високого рівня особистісних, професійних та етичних якостей державних службовців.
ІV. Контроль за виконанням Програми
Головною метою контролю за виконанням Програми є подальше вдосконалення діяльності Шосткинської районної державної адміністрації, спрямованої на виконання завдань Президента України, Кабінету Міністрів України, поліпшення якості прийняття управлінських рішень, застосування ефективних діючих та розроблення нових інструментів державного управління для подальшого соціально-економічному розвитку району. 

Організацію та контроль за виконанням Програми здійснює Шосткинська районна державна адміністрація, її структурні підрозділи спільно з територіальними представництвами центральних органів виконавчої влади,  виконавчими комітетами селищної та сільських рад, які розробили відповідні розділи Програми.

Структурні підрозділи Шосткинської районної державної адміністрації, територіальні представництва центральних органів виконавчої влади, виконавчі комітети селищної, сільських рад аналізують хід виконання основних завдань та заходів Програми згідно з додатком 1 Програми та щокварталу до 10 числа місяця наступного за звітним кварталом надають звіт про хід виконання Програми відділу економічного розвитку і торгівлі Шосткинської районної державної адміністрації. 

Відділ економічного розвитку і торгівлі Шосткинської районної державної адміністрації узагальнює подану інформацію та щокварталу до 25 числа місяця наступного за звітним кварталом подає її на розгляд голові Шосткинської районної державної адміністрації.

Звіт про виконання Програми за підсумками 2016 року заслуховується на засіданні колегії Шосткинської районної державної адміністрації в лютому 
2017 року.
