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Шосткинська районна рада

Сьоме скликання

ПРОТОКОЛ № 57
засідання постійна комісія з питань бюджету, фінансів, цін, планування та обліку і управління комунальною власністю.
30 вересня 2020 року                                                                      м. Шостка

Присутні депутати: Вронська Т.В, Волинець І.В., 
Могила В.М., Ждаміров В.М.                                                                     
Відсутні депутати: Радохліб С.І., Трофимець М.М., ЧайкаІ.М.
                                                        Присутні: 
                                Андрусенко В.О.- радник голови районної ради.
ПОРЯДОК ДЕННИЙ:
І. Питання, які виносяться на розгляд постійної комісії:
1. Про погодження внесення змін до доходної та видаткової частин районного бюджету на 2020 рік в частині міжбюджетних трансфертів.

Доповідає: Бардакова К.Г. - начальник фінансового управління райдержадміністрації. 
Депутати затвердили порядок денний.

Голосували: «за» - 4
І. СЛУХАЛИ:  Про погодження внесення змін до доходної та видаткової частин районного бюджету на 2020 рік в частині міжбюджетних трансфертів.

Доповідає: Бардакова К.Г. - начальник фінансового управління райдержадміністрації – До 2 листів, які вам надано, хочу додати:
 Рішенням сесії Собичівської сільської ради від 24.09.2020 «Про внесення змін до рішення Собичівської сільської ради від 18.12.2019 «Про сільський бюджет на 2020 рік»:

 - змінено напрями використання іншої субвенції отриманої з бюджету Собичівської сільської ради: зменшені видатки передбачені для «Шосткинського районного центру первинної (медико-санітарної) допомоги» (установка паркану навколо Собичівського ФАПу) у сумі 1208,00 тис. гривень і  на відповідну сумі збільшені видатки для подальшої передачі субвенції  з  місцевого бюджету  державному бюджету на виконання програм  соціально-економічного та культурного розвитку регіонів   для поточного утримання (придбання паливно-мастильних матеріалів, запасних частин для спецавтомобілів, форменого одягу та спорядження) 2 державного пожежно-рятувального загону управління державної служби України з надзвичайних ситуацій у Сумській області;

 - збільшено загальний  фонд  районного бюджету за доходами у сумі 8792,00 гривень за рахунок отриманої іншої субвенції з бюджету Собичівської сільської ради з відповідним збільшенням обсягів видаткової частини загального фонду по головному розпоряднику коштів - Шосткинській районній державній адміністрації для подальшої передачі субвенції  з  місцевого бюджету  державному бюджету на виконання програм  соціально-економічного та культурного розвитку регіонів   для поточного утримання (придбання паливно-мастильних матеріалів, запасних частин для спецавтомобілів, форменого  одягу та спорядження) 2 державного пожежно-рятувального загону управління державної служби України з надзвичайних ситуацій у Сумській області.

       Розпорядженням голови Сумської обласної державної адміністрації   від 28.09.2020 № 491-ОД «Про внесення змін до обласного бюджету Сумської області на 2020 рік»  збільшено обсяг доходів загального фонду районного бюджету  за кодом класифікації доходів бюджету 41055000 «Субвенція з місцевого бюджету на здійснення підтримки окремих закладів та заходів у системі охорони  здоров’я  за  рахунок  відповідної  субвенції  з  державного  бюджету»  у сумі 108650,00 гривень і збільшено обсяг бюджетних призначень у частині видатків споживання головному розпоряднику коштів загального фонду районного бюджету – фінансовому   управлінню  Шосткинської   районної   державної   адміністрації  за  кодом програмної класифікації видатків та кредитування місцевих бюджетів 3719430 «Субвенція з місцевого бюджету на здійснення підтримки окремих закладів та заходів у системі охорони  здоров’я  за  рахунок  відповідної  субвенції  з  державного  бюджету»  для передачі з районного бюджету міжбюджетного трансферту бюджету Шосткинської міської об’єднаної територіальної громади  на забезпечення лікування хворих на цукровий діабет інсуліном у відповідній сумі.
                                                 Постійна комісія вирішила:

Погодити внесення змін до доходної та видаткової частин районного бюджету на 2020 рік в частині міжбюджетних трансфертів.
Голосували: «за» - 4
Вронська Т.В. –  голова постійної комісії – Порядок денний вичерпано, у кого будуть питання, зауваження по поводу ведення засідання?

Немає. Засідання постійної комісії оголошую закритим.

Голова комісії                                                                            Т.В. Вронська   
