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ВСТУП
Програма економічного і соціального розвитку Шосткинського району на 2022 рік (далі – Програма) визначає цілі, пріоритетні напрями соціально-економічного розвитку Шосткинського району на 2022 рік, а також заходи щодо реалізації державної політики, спрямованої на підвищення якості людського розвитку.
Програма розроблена відділом фінансів, економічного і агропромислового розвитку Шосткинської районної державної адміністрації спільно з іншими структурними підрозділами Шосткинської районної державної адміністрації, відповідно до Закону України від 23 березня 2000 року № 1602-ІІІ «Про державне прогнозування та розроблення програм економічного і соціального розвитку України», постанови Кабінету Міністрів України від 26 квітня 2003 р. № 621 «Про розроблення прогнозних і програмних документів економічного і соціального розвитку та складання проектів Бюджетної декларації та державного бюджету», розпорядження голови Сумської обласної  державної адміністрації від 19.05.2021 № 315-ОД «Про організацію розроблення проекту Програми економічного і соціального розвитку Сумської області на 2022 рік», розпорядження голови Шосткинської районної  державної адміністрації від 08.07.2021 № 194-ОД «Про організацію розроблення проекту Програми економічного і соціального розвитку Шосткинського району на 2022 рік».
Програму розроблено з урахуванням: 
Цілей сталого розвитку України на період до 2030 року, затверджених Указом Президента України від 30 вересня 2019 року № 722/2019;
Указу Президента України від 2 червня 2021 року № 225/2021 «Про рішення Ради національної безпеки і оборони України від 14 травня 2021 року «Про Стратегію людського розвитку»;
Національної економічної стратегії на період до 2030 року, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 3 березня 2021 р. № 179;
Програми діяльності Кабінету Міністрів України, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 29 вересня 2019 р. № 849;
Прогнозу економічного і соціального розвитку України на 2021-2023 роки, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 29 липня 2020 р. № 671;
Державної стратегії регіонального розвитку на 2021-2027 роки, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 5 серпня 2020 року № 695;
Плану заходів на 2021-2023 роки з реалізації Державної стратегії регіонального розвитку на 2021-2027 роки, затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 12 травня 2021 р. № 497-р;
Стратегії регіонального розвитку Сумської області на 2021-2027 роки та Плану заходів на 2021-2023 роки з реалізації Стратегії регіонального розвитку Сумської області на 2021-2027 роки, затверджених рішенням Сумської обласної ради від 11.12.2020 року.
Програма ґрунтується на аналізі соціально-економічного розвитку району у 2021 році, актуальних проблемах, пріоритетах, що спрямовані на підвищення людського розвитку, з урахуванням впливу внутрішніх і зовнішніх ризиків, забезпечення якісного рівня та безпечного середовища для життєдіяльності населення. При цьому враховуються реалії, що склались у зовнішньоекономічному просторі, пов’язані з наслідками коронавірусної пандемії COVID-19, що стали викликом для України в подоланні соціально-економічної кризи.
Програма сформована з урахуванням нового адміністративно-територіального устрою базового рівня – територіальних громад                               (10 територіальних громад).
Напрями та завдання Програми конкретизуються в додатках до неї: 
додаток 1 «Заходи щодо реалізації Програми економічного і соціального розвитку Шосткинського району на 2022 рік»;
додаток 2 «Основні показники економічного і соціального розвитку Шосткинського району на 2022 рік».
Реалізація Програми забезпечить активізацію економічної діяльності, сприятиме підвищенню рівня життя населення шляхом використання можливостей району, належної взаємодії органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування. 

І. Аналіз економічного і соціального розвитку Шосткинщини  у 2021 році
Забезпечення виконання завдань і заходів Програми – це результат спільної та продуктивної праці Шосткинської районної державної адміністрації
та Шосткинської районної ради разом з іншими місцевими органами виконавчої влади, територіальними органами міністерств, інших центральних органів виконавчої влади та органами місцевого самоврядування в районі у співпраці з громадянами та суб’єктами підприємницької діяльності, які працювали над подоланням негативних тенденцій. Вказані спільні зусилля сприяли мінімізації впливу кризових явищ на економіку та добробут населення. 
Основною загрозою для розвитку району, як й країни є пандемія гострої респіраторної хвороби COVID-19, що спричиняє негативний вплив на всі галузі та сфери життєдіяльності, зокрема у зв’язку із запровадженням дії карантинних заходів для стримування пандемії (зменшення зовнішнього та внутрішнього попиту на продукцію, зниження ділової та інвестиційної активності, купівельної спроможності населення, заборона пасажирських перевезень, роботи торговельно-розважальних центрів, закладів побутового обслуговування населення тощо). Обмежувальні протиепідемічні заходи не дозволили в повному обсязі забезпечити виконання завдань та заходів програмних документів.
Шосткинський район розташовано у північній частині Сумської області, межує з Чернігівською областю й Російською Федерацією та був утворений під час адміністративно-територіальної реформи в Україні 2020 року. 
До його складу увійшли: Глухівська, Дружбівська, Середино-Будська, Шосткинська міські, Есманьська, Зноб-Новгородська, Свеська, Шалигинська, Ямпільська селищні та Березівська сільська територіальні громади. Усього Шосткинський район у своїх межах об’єднує 247 населених пунктів. Площа району - 5066,1 км2, що складає 21,26 відсотків від площі Сумської області. Адміністративний центр - м. Шостка знаходиться на відстані  209 км залізницею та 189 км автошляхом від обласного центру м. Суми. Протяжність державного кордону по Шосткинському району з Російською Федерацією складає 265,4 км (47, 0 відсотків від загальної протяжності державного кордону по області).
Актуальними є питання продовження впровадження антитерористичних заходів, подальший розвиток територіальної оборони, захищеності державного кордону, забезпечення законності і правопорядку на території району.
Демографічна ситуація характеризується зменшенням чисельності населення, переважно за рахунок природного скорочення. Високий рівень зовнішньої і внутрішньої трудової міграції, зменшення середньооблікової кількості штатних працівників викликані обмеженими можливостями працевлаштування в сільській місцевості і невисоким рівнем оплати праці.
Також прикордонні території характеризуються слабким промисловим потенціалом. Діяльність промислових підприємств, в основному, спрямована
на переробку місцевих природних ресурсів та сільськогосподарської сировини.
Реформа децентралізації була спрямована на досягнення єдиної мети – покращення умов людського розвитку та забезпечення збалансованого розвитку регіонів. Відповідно до вимог Закону України від 5 лютого 2015 року                   № 157-VIII «Про добровільне об’єднання територіальних громад», Методики формування спроможних територіальних громад, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 8 квітня 2015 р. № 214, розпорядження Кабінету Міністрів України від 20 травня 2020 р. № 598-р «Про затвердження перспективного плану формування територій громад Сумської області», розпорядження Кабінету Міністрів України від 12 червня 2020 р. № 723-р «Про визначення адміністративних центрів та затвердження територій територіальних громад Сумської області» сформовано базовий рівень адміністративно-територіального устрою району – 10 спроможних територіальних громад.
Відповідно до затверджених адміністративних центрів і територій територіальних громад району 25.10.2020 відбулись перші місцеві вибори голів та депутатів місцевих рад у територіальних громадах, у яких створені виконавчі комітети, затверджені структури апарату та виконавчі органи місцевих рад.
У рамках реформи субрегіонального рівня районні державні адміністрації - Глухівська, Середино-Будська, Шосткинська, Ямпільська, відповідно до вимог постанови Верховної Ради України від 17 липня 2020 року № 807-ІХ «Про утворення та ліквідацію районів» реорганізовані через приєднання до укрупненого Шосткинського  району з адміністративним центром у місті Шостка. 
За даними територіальних громад, площа отриманих земельних ділянок у комунальну власність сільською, селищними, міськими радами складає 47,521 тис. гектарів земель сільськогосподарського призначення державної форми власності. 
Населення та міграція. Чисельність наявного населення станом                     на 1 листопада 2021 року склала 180140 осіб (98,2% до аналогічного періоду 2020 року), загальне скорочення населення в Шосткинському районі відбулося на 2652 особи, в тому числі на 2182 особи - природне скорочення та на 470 осіб – міграційне скорочення. Народжуваність у 2021 році склала 0,4% від загальної кількості населення. За період січень-листопад 2021 року прибуло 1783 осіб, вибуло – 2253 особи. 
Оплата праці та соціально-трудові відносини. Середньооблікова кількість працівників по району за третій квартал 2021 року складала 23244 особи, що становить 97% до відповідного періоду 2020 року. Середньомісячна заробітна плата штатних працівників у ІІІ кварталі 2021 року склала 10703 гривень (119% до відповідного періоду 2020 року). 
Сума невиплаченої заробітної плати на 1 грудня 2021 року склала 60163,5 тис. гривень (112% до попереднього періоду 2020 року), у  тому числі нарахованої за попередні роки 40878,6 тис. гривень. 
Зайнятість населення та ринок праці. Складна економічна ситуація та введені карантинні заходи у країні негативно вплинули на стан ринку праці району, що призвело до закриття або зупинення неконкурентоспроможних підприємств, вивільнення зайнятих на них працівників.
Послугами служби зайнятості скористалося 10,6 тис.мешканців Шосткинського району, що на 4,7% менше, ніж у 2020 році. За направленням служби зайнятості працевлаштовано 2,8 тис. безробітних, що на 15% більше, ніж за відповідний період минулого року. Чисельність осіб, які мали статус безробітного, станом на 01.01.2022 року складає 8472 особи. 
З роботодавцями постійно проводиться інформаційно-роз’яснювальна робота щодо можливості отримання компенсації витрат по сплаті єдиного соціального внеску за працевлаштованих безробітних. Роботодавцям, які розпочинають свою діяльність, направлені листи з роз’ясненням механізму надання компенсації фактичних витрат по сплаті єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування. Так, у звітному періоді на новостворені робочі місця з компенсацією роботодавцю витрат по сплаті єдиного соціального внеску працевлаштовано 39 осіб. 
До громадських робіт та інших тимчасового характеру залучено 132 особи, в тому числі  - 2 особи з інвалідністю. 
Постійно проводиться профорієнтаційна робота, так у 2021 році 580 осіб пройшли професійну підготовку, перепідготовку та підвищення кваліфікації навчання у закладах різних типів. 
Згідно поданим податковим розрахункам сум доходу, нарахованого (сплаченого) на користь платників податків-фізичних осіб, і утриманого з них податку, а також сум, нарахованого єдиного внеску за І – ІІІ квартали минулого року, в Шосткинському районі створено 205 робочих місць.
Промисловий комплекс та інноваційна діяльність. На території району станом на 01.01.2022 зареєстровано 118 економічно активних підприємств, у яких основним видом економічної  діяльності визначено один з видів промисловості. У 2021 році підприємствами району реалізовано промислової продукції (товарів, послуг) на суму 2,62 млрд. гривень, що на 38% більше проти 2020 року. За часткою обсягу реалізованої промислової продукції в загальнообласному обсязі (5,5 %) район посідає 2 місце. 
В загальному обсязі реалізованої промислової продукції підприємствами району 86,0% складає переробна промисловість, 14,0% - постачання електроенергії, газу, пари та кондиційованого повітря, водопостачання, каналізація, поводження з відходами.
Основні промислові підприємства, які виробляють по 11% - 26,0% від загального обсягу реалізованої промислової продукції по району – «Імпульс», «Бель Шостка Україна», «Харківенергоремонт», «Фармак», «Фармхім». 
На території Шосткинської територіальної громади реалізовується проект по розбудові індустріального парку «Свема». Парк є реально працюючим та має учасників індустріального парку – «Шосткинський елеватор». Підприємство працює у напрямку збільшення виробничих потужностей. 
Сільськогосподарське виробництво, будівництво та реконструкція об’єктів галузі, розбудова інфраструктури аграрного ринку. Район має достатній природній та ресурсний потенціал для розвитку агропромислового комплексу. Наявність сільськогосподарських угідь становить 317,8 тис. га, у тому числі ріллі – 216,43 тис. га.
До того ж землі сільськогосподарського призначення комунальної форми власності становлять 56567 гектарів, з яких передано в оренду 16607 гектарів, або 29% до наявних. Неуспадковані земельні ділянки становлять 15294 гектара, з яких укладено договори оренди на площу 15134 гектара, або 99%. 
Загальна площа під господарськими дворами становить 706,17 гектарів,                 з яких укладено договори оренди на площу 455,72 гектара, що становить 65,5%. Під польовими дорогами площі земель становлять 1841,19 гектарів, з яких передано в оренду 370,14 гектарів, або 20%.
Загальна площа під невитребуваними (нерозподіленими) земельними ділянками становить 9443,36 гектара, з яких органами місцевого самоврядування укладено договорів оренди на площі 9398,49 гектарів (99,5%). Використання таких земельних ділянок суб’єктами господарської діяльності є вагомим джерелом наповнення місцевих бюджетів. 
Рівень орендної плати за використання сільськогосподарських земель становить: сільськогосподарські угіддя 0,5 – 148 %, у тому числі неуспадковані земельні ділянки 7 – 12 %, невитребувані (нерозподілені) земельні ділянки             3 – 15 %, польові дороги - 12 %.
У районі налічується 132 підприємства, що здійснюють свою діяльність у галузі сільського господарства, у тому числі 47 фермерських господарств.
Валовий збір зернових та зернобобових культур сільськогосподарськими підприємствами району на 1 грудня 2021 року становив 565,311 тис. тонн, урожайність склала 71,6 ц/га. Валовий збір соняшнику у підприємствах району склав 387,58  тис. тонн, урожайність – 30,9 ц/га.
Станом на 01.01.2022 поголів’я великої рогатої худоби становить 5996 голів,  у тому числі поголів'я корів – 2902 голови. Спостерігалось збільшення виробництва продукції тваринництва відповідно до 2020 року. Так, обсяги виробництва молока в районі складають  214457 ц. Виробництво м’яса (реалізація худоби та птиці на забій у живій вазі) у сільськогосподарських підприємствах району за 2021 рік –  9260 ц. 
Інвестиційна та зовнішньоекономічна діяльність.  
Спільними зусиллями органів державної влади різних рівнів проводилася робота щодо створення сприятливого інвестиційного клімату.
У 2021 році Глухівська та Шосткинська міські територіальні громади були учасниками в реалізації інвестиційних проектів за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку. На території району реалізовувалися  наступні проекти:
«Капітальний ремонт Воронізької АЗПСМ КНП «Шосткинський районний центр первинної медичної (медико-санітарної) допомоги» в смт. Вороніж Шосткинського району», реалізація якого почалась у 2019 році та було продовжено у 2020-2021 роках, загальна кошторисна вартість проекту складає 8722,45 тис. гривень. У 2021 році сума коштів для завершення капітального ремонту складає 2848,74 тис. гривень, з них: кошти державного бюджету - 2229,74 тис. гривень, місцевого бюджету - 255,0 тис.  гривень;
«Капітальний ремонт Шосткинського дошкільного навчального закладу №11 «Казка» по вул. Миру, 11а в м. Шостка, Сумської області», кошторисна вартість 11642 тис. гривень, з них: кошти державного бюджету - 10477,971 тис. гривень, місцевого бюджету - 1164,219 тис. гривень;
«Капітальний ремонт асфальтного покриття та лижороллерної траси на міському стадіоні «Дружба» в місті Глухів Сумської області по вул.  Терещенків, 34», передбачено з державного фонду регіонального розвитку 4663,086 тис. гривень, з місцевого бюджету 525,604 тис. гривень.
З метою реалізації у 2022-2023 роках до Регіональної комісії з оцінки та забезпечення проведення попереднього конкурсного відбору інвестиційних програм та проектів регіонального розвитку, що можуть реалізовуватися за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку, громадами району було підготовлено та подано документи на наступні проекти: 
«Будівництво каналізаційного самопливного та напірного колектора та очисних споруд в м. Дружба Ямпільського району»,
 «Організація системи сприяння переробки та реалізації лікарських трав, як інструмент розвитку та відновлення сталого розвитку сільських територій на Глухівщині», 
«Придбання рентгенодіагностичної системи для КНП "Глухівська міська лікарня" Глухівської міської ради"», 
«Капітальний ремонт з термомодернізацією Глухівського дошкільного навчального закладу (центр розвитку дитини) «Світлячок» Глухівської міської ради Сумської області, за адресою: м. Глухів, Сумська область, вул. Ковпака, б.4а», 
«Капітальний ремонт (термомодернізація) Ямпільсської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №2 Ямпільської районної ради Сумської області з утепленням стін та заміною віконних та дверних блоків по вул. Спасо-Преображенська, 58 в смт Ямпіль Ямпільського району Сумської області»,
 «Капітальний  ремонт Опорного Середино-Будського закладу загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів №1 Середино-Будської міської ради по вулиці Троїцька, 1 в місті Середина-Буда Сумської області», 
«Капітальний ремонт комунального закладу «Середино-Будської дитячо-юнацької спортивної школи»  Середино-Будської міської ради по вулиці Дачна, 38 в м. Середина-Буда. Сумської області. Коригування»,
 «Реконструкція Зноб-Новгородського  опорного  закладу  загальної середньої освіти I-  III  ступенів  по вул. Шкільна,13 в смт. Зноб-Новгородське Середино-Будського району Сумської області»,
 «Термомодернізація приміщень дитячої лікарні Шосткинської міської територіальної громади Сумської області по вул. Марата, 23 в місті Шостка. Капітальний ремонт»,
 «Оснащення комунального підприємства «Зноба-Благоустрій» Зноб-Новгородської селищної ради спеціальною технікою», 
«Капітальний ремонт доріг до індустріального парку «Свема» м. Шостка Сумської області по вул. Гагаріна, 1 (2-га черга)».
З початку року в агропромисловий комплекс району інвестовано 102794,4 тис. гривень власних коштів сільськогосподарських підприємств. Аграрними формуваннями району надавалася фінансова підтримка для соціальної сфери села, сума коштів складала 3871,517 тис. гривень.
Підприємства району активно здійснюють зовнішньоекономічну діяльність. За січень-жовтень 2021 року обсяг експорту товарів становив 52838,5 тис.дол.США. Порівняно з відповідним періодом 2020 року експорт збільшився на 2,3% , імпорт збільшився на 11,8%. 
Зовнішньоторговельні операції товарами району здійснювалися з партнерами з 39 країн світу. 
Підприємництво на споживчий  ринок. На території району здійснюють господарську діяльність 617 підприємств та 5452 фізичних осіб-підприємців.
	На розвиток підприємництва значно вплинули прийняті заходи щодо недопущення поширення короновірусної хвороби COVID-19. З метою підтримки суб’єктів підприємницької діяльності під час дії карантину з місцевих бюджетів було надано підтримку за поданими заявами  підприємців в сумі 14 тис. гривень. У 6 громад району прийняті програми розвитку малого та середнього підприємництва, затверджені правила надання часткової компенсації сплачених відсотків за кредитами, отриманими суб`єктами малого підприємництва у держаних банківських установах та виділені кошти з місцевих бюджетів:
у Березівській  та Шалигінській територіальних громадах – по  30000,00 гривень;
у  Дружбівській територіальній громаді – 47000,00 гривень;
у Есманській територіальній громаді – 15000,00 гривень;
у Зноб-Новгородській  територіальній громаді – 100000,00 гривень;
у Шосткинській територіальній громаді – 85000,00 гривень.
На 2021 рік програма прийнята, але в зв`язку з обмеженим фінансовим ресурсом не передбачені кошти у бюджеті у Середино-Будській територіальній громаді.
Відбулися результативні конкурсні відбори для отримання за рахунок коштів місцевого бюджету часткової компенсації сплачених відсотків за кредитами, отриманими у державних банківських установах, в Есманській територіальній громаді (фізична особа-підприємець отримав допомогу з бюджету у сумі 2750,00 гривень) та в Зноб-Новгородській територіальній громаді (фізична особа-підприємець отримав допомогу з бюджету у сумі 65800,00 гривень).
Споживчий ринок району характеризується подальшим розвитком інфраструктури, достатнім рівнем товарного насичення, стабільним балансом попиту і пропозиції.
Інфраструктура споживчого ринку налічує 1225 закладів торгівлі, 101 заклад ресторанного господарства та 371 заклад побутового обслуговування.  У 2021 році в районі відкрито 29 підприємств роздрібної торгівлі загальною торговельною площею 1154 кв. метрів та 2 заклади громадського харчування.                      У сфері побутового обслуговування населення відбулось відкриття 4 закладів.
Роздрібний товарооборот підприємств роздрібної торгівлі за січень – вересень 2021 року склав 1271050,9 тис. гривень (109,8% до аналогічного періоду минулого року), оптовий товарооборот склав 1060975,1 тис. гривень. 
Природно-заповідний фонд. На території Шосткинського району знаходиться Національний природний парк «Деснянсько-Старогутський» площею 16215,1 га, 2 заказника загальнодержавного значення: «Шалигинський» (с.Старикове, с.Соснівка та смт. Шалигине Шалигинська територіальна громада)  ландшафтний площею 2868,1 га та «Урочище Великий Бір» (с. Собич, с.Тиманівка Шосткинська територіальна громада) лісовий площею 1167,0 га,  дендрологічний парк місцевого значення – «Дендропарк Глухівського держлісгоспу» (м.Глухів) площею 1,04 га, ботанічний сад місцевого значення «Ямпільський» (смт.Ямпіль) - 11,0 га, парк пам’ятка садово-паркового мистецтва місцевого значення «Воздвиженський» (с.Воздвиженське Ямпільська територіальна громада) площею 42,6 га, 13 заказників місцевого значення:
· «Верхньоесманський» ландшафтний - площа 2912,5 га (с. Шевченкове, с.Землянка та с.Слоут  Березівська територіальна громада);
· «Шагова» гідрологічний – площа 136,0 га (с.Уздиця Глухівська територіальна громада);
· «Острів» лісовий – площа 272 га (с. Нововасилівка Зноб-Новгородська територіальна громада);
· «Гутко-Ожинко» ботанічний – площа 42,8 га  (м. Середино-Буда Середино-Будська територіальна громада);
· «Богданівський» лісовий – площа 1489,0 га  (с. Ображіївка Шосткинська територіальна громада);
· «Ушинського» лісовий – площа 104,0 га ( с. Ковтунове Шосткинська територіальна громада);
· «Воронізький» ботанічний  - площа 340,0 га (смт. Вороніж Шосткинська територіальна громада);
·  «Діброва» ландшафтний – 766,7 га (с. Каліївка та с. Івот Шосткинська територіальна громада);
·  «Понурка» гідрологічний -  153,293 га (с. Собичево Шосткинська територіальна громада)
· «Прудищанський»  ландщафтний – площа 2538,0 га (смт. Ямпіль, с. Паліївка Ямпільська селищна рада);
· «Дорошівський» гідрологічний – плоша 22,0 га (с. Дорошівка Дружбівська територіальна громада);
· «Княжицький» ландшафтний – площа 474,1 га (с. Княжичі Свеська територіальна а громада);
· «Микитівський» ландшафтний – площа 251,8 га (с. Микитівка Свеська територіальна громада).
12 ботанічних пам’яток природи місцевого значення:
· «Дуб»  - площа 0,01 га (с. Іващенкове Березівська територіальна рада);
· «Кедр сибірський»  ботанічний – 0,01 га (с. Полошки Глухівська територіальна громада);
· «Сосни»  у складі заказника «Шалигінський» - 0,5 га (с. Соснівка Шалигінська територіальна громада);
· «Дівоча гора»  – 3,0 га  (с. Студенок Есманська територіальна громада);
· «Рудня» - 15,0 га (м. Середино-Буда Середино-Будська міська рада);
· «Алеї трудового братства» - 3,3 га (с. Воздвиженське Ямпільська територіальна громада);
· «Туранівські ялини» - 0,03 га (с. Воздвиженське Ямпільська територіальна громада);
· «Екзотичні дерева Глухівського педуніверситету» - 0,7 га (м. Глухів Глухівська територіальна рада);
· «Гетьманський дуб» - 0,0145 га  (м. Глухів Глухівська територіальна рада);
· «Дуб-велетень» - 0,01 га (м. Шостка Шосткинська територіальна рада);
· «Садовий бульвар» - 1,97 га (м. Шостка Шосткинська територіальна рада).
           10 гідрологічних пам’яток природи місцевого значення:
· «Джерело» - 0,05 га  (с. Привіллля Глухівська територіальна громада);
· «Заруцькі джерела» - 0,8 га (с. Білокопитове Глухівська територіальна громада);
· «Сварківські джерела» - 0,8 га (с. Сваркове Шалигінська територіальна громада);
· «Джерело біля села Вікторове» у складі заказника «Шагова» - 0,02 га (с. Уздиця Глухівська територіальна громада);
· «Сім джерел» - 0,5 га (смт. Шалигине Шалигінська територіальна рада);
· «Ходинські джерела» - 0,05 га (с. Ходине Шалигінська територіальна громада);
· «Панська криниця» - 1,0га (с. Очкине Зноб-Новгородська територіальна громада);
· «Синя криниця» - 0,8 га (смт. Свеса Свеська територіальна рада);
· «Туранівська криниця» - 0,02 (с. Воздвиженське, Ямпільська територіальна громада);
·  «Чернечі джерела» - 5,2225 га (Глухівська територіальна рада).
Одна комплексна пам’ятка природи місцевого значення «Сквер І.М. Кожедуба» - 0,9 га (с. Ображіївка Шосткинська територіальна громада).
8 заповідних урочищ на території Свеського держлісгоспу;
· «Подівоцько-Чуйківська дача» - 25,0 га (с. Чуйківка Дружбівська територіальна громада);
· «Прудщанська дача» у складі заказника «Прудщанський» - 3,8 га (смт. Ямпіль,  Ямпільська селищна рада);
· «Кремлянська дача» - 11,0 га (смт. Ямпіль,  Ямпільська територіальна громада);
· «Ділянка лісу» - 20,1 га (смт. Свеса  Свеська територіальна громада);
· «Ділянка лісу» - 5,3 га (смт. Свеса  Свеська територіальна громада);
· «Ломленка» - 12,5 га (с. Марчихина Буда Свеська територіальна громада);
· «Тураніська дача» - 6,5 га (с. Воздвиженське, Ямпільська територіальна громада).
Розпорядженням голови Шосткинської районної державної адміністрації від 25.03.2021 № 67-ОД «Про погодження оголошення об’єктів природно-заповідного фонду» було погоджено створення ботанічного заказника місцевого значення «Гутко-Ожинка» на площі 42,8 га та ботанічної пам’ятки природи місцевого значення «Рудня» на площі 15,0 га з земель державної власності біля сіл Жихове та Рудня в межах Середино-Будської міської територіальної громади Шосткинського району.
Збереження доступності надання медичної допомоги. Діяльність медичної галузі у 2021 році спрямовувалась на збереження доступності медичної допомоги жителям району, у тому числі сільським мешканцям.
У 2021 році медичну допомогу в районі надавали: 
КНП «Шосткинський районний центр первинної медичної (медико-санітарної) допомоги» Шосткинської міської ради Сумської області (на базі якого функціонують 6 амбулаторій, 4 ФАП та 10 ФП), КНП «Шосткинський міський центр первинної медико-санітарної допомоги населенню» Шосткинської міської ради (5 амбулаторій), КНП «Шосткинська ЦРЛ», КНП «Шосткинська дитяча лікарня», КНП  «Шосткинська стоматологічна поліклініка», КНП «Глухівська міська лікарня» Глухівської міської ради, КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги» Глухівської міської ради (3 АЗПСМ, 4 ФАП, 9 ФП), Есманська сільська лікарська амбулаторія, 4 ФАП, 7 ФП, КНП Шалигинської селищної ради «Амбулаторія загальної практики-сімейної медицини» (2 ФАП, 4ФП), КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги» Березівської сільської ради (3 АЗПСМ, 2 ФАП), КНП «Свеський центр первинної медико-санітарної допомоги» (1 АЗПСМ, 4 ФАП), КНП «Середино-Будська міська лікарня» Середино-Будської міської ради, КНП «Середино-Будська амбулаторія загальної практики сімейної медицини» Середино-Будської міської ради (2 АЗПСМ, 5 ФАП, 4 ФП), КНП «Зноб-Новгородська амбулаторія загальної практики сімейної медицини» (1- АЗПСМ, 2 ФАП, 9 ФП), КНП «Ямпільська лікарня» (на базі якої функціонує АЗПСМ, сільська лікарська амбулаторія, 4 ФАП, 2 ФП), КНП «Дружбівський центр первинної медико-санітарної допомоги» Дружбівської міської ради (2 АЗПСМ, 1 ФАП, 1 ФП). 
Крім того, на території району діють підрозділи Сумського обласного центру екстреної медичної допомоги та медицини катастроф: Шосткинська станція швидкоЇ медичної допомоги, пункти швидкої допомоги у м. Шостка, с. Баничі, смт. Червоне, смт. Шалигине, та відділення швидкої медичної допомоги у м. Глухів, м. Середино-Буда, смт. Зноб-Новгородське, смт. Ямпіль, також відділення швидкої та невідкладної медичної допомоги діють у м. Дружба та смт. Свеса.
Уклали договори з Національною службою здоров’я України щодо надання первинної медичної допомоги 10 закладів охорони здоров’я, з них комунальної форми власності – 9.
Першочергова увага в галузі охорони здоров’я приділялась заходам, спрямованим на запобігання розповсюдження на території області гострої респіраторної хвороби COVID-19, забезпечення надання на належному рівні медичної допомоги зазначеній категорії хворих. 
Розвиток освіти. Пріоритетним напрямком розвитку району є забезпечення рівного доступу громадян до якісної освіти, виховання компетентної особистості.
[bookmark: OLE_LINK1][bookmark: OLE_LINK2]У районі функціонують 61 загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів (13873 учні), 5 загальноосвітніх шкіл І-ІІ ступенів (489 учнів), 2 загальноосвітні школи ІІ-ІІІ ступенів (551 учень), 2 загальноосвітні школи І ступеня (362 учні). 
Суспільним дошкільним вихованням охоплено 79 % дошкільнят.  
Різними видами харчування охоплено 83% учнів. Учні початкових класів харчуванням забезпечені на 97 %.
У 2021-2022 навчальному році підвезення до місця навчання потребують 
1526 учнів, підвозиться 1515 учнів. За звітний період організованим підвезенням до місця навчання охоплено 99 % учнів від потреби. 
Рівень комп’ютеризації закладів освіти району становить 93 %. До мережі Інтернет підключено 100 % навчальних закладів.
Організованими формами оздоровлення та відпочинок дітей охоплено 1447 учнів.
Розвиток культури. У районі функціонує 207 закладів культури, у тому числі: 2 Палаци культури та 3 його філії, 5 Центрів культури та 18 їх філій, 5 музеїв з філіями, 32 будинки культури, 24 сільських клубів, 17 об’єктів дозвіллєвої роботи, 7 мистецьких навчальних закладів, 1 центр дозвілля, 93 бібліотеки та їх філії. У районі налічується 426 пам’яток історії та архітектури. 
	У 2021 році було проведено інвентаризацію всіх пам’яток культурної спадщини (пам’ятки архітектури, містобудування, садово-паркового мистецтва, науки і техніки, ландшафтних пам’яток та пам’ятки  історії, археології, монументального мистецтва та пам’ятки, розташованих у межах заповідників), що розташовані на підвідомчій території, з визначенням адреси, наявності облікової документації, акту технічного стану, наявності охоронного договору, власника та візуальної оцінки об’єкту культурної спадщини.
На території Шосткинського району обліковується  285 об’єктів культурної  спадщини, а саме: 
	По Березівській територіальній громаді - 20 об’єктів.
	По Глухівській територіальній громаді - 99 об’єктів.
	По Дружбівській територіальній громаді - 14 об’єктів.
	По Есманській територіальній громаді - 25 об’єктів.
	По Зноб-Новгородській територіальній громаді - 34 об’єкти.
	По Середино-Будській територіальній громаді - 35 об’єктів.
	По Шалигінській територіальній громаді - 10 об’єктів.
	По Шосткинскій територіальній громаді - 26 об’єктів.
	По Ямпільській територіальній громаді - 22 об’єкти.
Підтримка сім’ї, дітей та молоді. 
Станом на 01.01.2022 року на обліку служб у справах дітей сільської, селищних та міських рад Шосткинського району перебувало 402 дитини-сироти та дитини, позбавленої батьківського піклування. З них 384 дитини (95,5%) влаштовано до сімейних форм виховання, а саме: під опікою перебувають 319 дітей, в прийомних сім’ях та дитячих будинках сімейного типу виховується 65 дітей.  
Всі діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування мають опис майна. Нерухоме майно дітей нотаріально оформлене та рішенням виконавчих комітетів сільських, селищних та міських рад чи розпорядженням голови районної державної адміністрації призначено відповідальну особу за його зберігання. 
На території Шосткинського району функціонує 33 прийомні сім’ї, в яких виховується 65 дітей – сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування та 2 дитячі будинки сімейного типу, які мають 17 вихованців. У 2021 році створено три прийомні сім’ї до яких влаштовано 4 дітей,  позбавлених батьківського піклування. 
Протягом 2021 року 38 дітей набуло статусу дитини-сироти та дитини, позбавленої батьківського піклування. Всім дітям своєчасно надано статус дитини-сироти чи дитини, позбавленої батьківського піклування і влаштовано до сімейних форм виховання (29 дітей влаштовано під опіку,  6 дітей – до прийомних сімей і 3 дитини передано на виховання до дитячого будинку сімейного типу). 
	Протягом 2021 року проведено обстеження умов проживання та виховання всіх дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, які проживають на території Шосткинського району.
Фізична культура і спорт. За звітний період проведено  320 спортивно-масових заходів: змагання з ковзанярського спорту, з шашок, з гандболу, з пауерліфтингу, з дзюдо, з художньої гімнастики, з футболу, з шахів, з карате, змагання з настільного тенісу, волейболу, спортивні змагання під час проведення молодіжного туристичного зльоту, турніри пам`яті, хокей та інші заходи. На спортивні заходи використано понад 1,5 млн. гривень.





















ІІ. Цілі та завдання Програми на 2022 рік
Відповідно до Цілей сталого розвитку України на період до 2030 року, Стратегії людського розвитку, Національної економічної стратегії на період
до 2030 року, Програми діяльності Кабінету Міністрів України, Державної стратегії регіонального розвитку на 2021-2027 роки, Стратегії регіонального розвитку Сумської області на 2021-2027 роки визначено головну мету Програми на 2022 рік.
Мета Програми – зростання добробуту та підвищення людського розвитку шляхом забезпечення соціальної та економічної єдності, створення умов для забезпечення динамічного, збалансованого розвитку територій, активізації галузей господарського комплексу, збільшення інвестиційної та інноваційної складової, нарощування обсягів промислового та сільськогосподарського виробництва, подальшого розвитку малого та середнього бізнесу. 
Результат реалізації Програми – підвищення конкурентоспроможності району, доступність широкого спектра соціальних послуг, забезпечення гідних умов життя та загальне підвищення людського розвитку.
Основними завданнями на 2022 рік визначено наступні пріоритетні напрями: 
комплексний розвиток сільських територій;
розкриття інвестиційного потенціалу, зміцнення позитивного міжнародного інвестиційного іміджу;
створення сприятливого середовища для ведення малого та середнього бізнесу;
погашення заборгованості з виплати заробітної плати;
легалізація виплати заробітної плати та зайнятості населення; 
підтримка зайнятості сільського населення, створення додаткових можливостей для зростання доходів індивідуальних домогосподарств, малого та середнього аграрного бізнесу;
надання якісних освітніх, медичних, соціальних послуг;
підвищення обороноздатності району;
недопущення терористичних проявів та забезпечення безпеки населення;
забезпечення сприятливого стану навколишнього середовища;
залучення громадян до співпраці з місцевими органами виконавчої влади. Реалізація завдань Програми передбачається шляхом:
сприяння у формуванні самодостатніх та спроможних територіальних громад;
відновлення економічного зростання за рахунок використання власного потенціалу району;
розвитку промислового потенціалу, раціонального використання природних енергетичних ресурсів;
забезпечення енергетичної безпеки та переходу до енергоефективного, енергоощадного використання, споживання енергоресурсів із упровадженням інноваційних технологій;
підвищення продуктивності сільського господарства та рівня насиченості ринку продуктами харчування;
формування інвестиційного іміджу району;
забезпечення доступності та якості надання адміністративних, соціальних та інших послуг;
розроблення містобудівної документації місцевого рівня;
розбудови інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури району;
надання населенню житлово-комунальних послуг належної якості;
зменшення обсягів утворення відходів та формування в суспільстві екологічної культури;
впровадження інституту сімейної медицини;
забезпечення якісної та доступної освіти, створення сучасних умов навчання, включаючи інклюзивне;
запобігання проявам домашнього насильства, підтримки та забезпечення сприятливих умов для повноцінного функціонування інституту сім’ї, популяризації сімейних цінностей;
розвитку туризму;
залучення громадян до співпраці з місцевими органами влади. 
З метою досягнення поставлених цілей та завдань політика буде формуватися та реалізовуватися у 2022 році таким чином, щоб забезпечити необхідні умови для підвищення ефективності економічного і соціального розвитку Шосткинщини, зростання рівня та якості життя населення. 

ІІІ. Пріоритетні напрями економічної і соціальної політики на 2022 рік
1. Розвиток реального сектору економіки та інфраструктури
1.1. Розвиток місцевого самоврядування та комплексний розвиток спроможних територіальних громад
З метою забезпечення подальшого сталого розвитку територіальних громад району та створення передумов для підвищення рівня їх спроможності визначено наступні завдання на 2022 рік:
сприяння впровадженню міжмуніципального співробітництва між територіальними громадами відповідно до вимог Закону України 17 червня 2014 року № 1508-VII «Про співробітництво територіальних громад», зокрема у частині реалізації спільних проектів розвитку.
Якісні критерії ефективності реалізації завдань:
посилення співпраці між окремими територіальними громадами, вирішення актуальних питань життєдіяльності, покращення соціально-економічного розвитку територій за рахунок реалізації спільних проектів у рамках договорів міжмуніципального співробітництва;
підвищення обізнаності представників органів місцевого самоврядування щодо механізму співробітництва територіальних громад та кращих практик його застосування.

1.2. Інвестиційна діяльність, створення умов для інвестиційної привабливості Шосткинщини
Для забезпечення у 2022 році формування сприятливого інвестиційного клімату в районі, позитивного інвестиційного іміджу та просування на зовнішній ринок інвестиційних можливостей району визначено наступні завдання:
сприяння  розробленню  проектів для участі у міжнародних грантових програмах;
розбудова інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури району.

1.3. Промисловість
Для забезпечення сталого промислового розвитку шляхом диверсифікації ринків збуту та підвищення конкурентоспроможності продукції визначено основні ключові завдання галузі на 2022 рік:
здійснення інформаційної діяльності щодо участі у виставкових заходів та виходу продукції на нові ринки збуту.

Кількісні та якісні критерії оцінки ефективності реалізації завдань
	Показник
	2021 рік 
очікуване
	2022 рік
прогноз

	Обсяг реалізованої промислової продукції, тис. гривень
	3205541,3
	3228666,7

	у % до попереднього року
	*
	100,7






1.4. Сільське господарство
Для забезпечення у 2022 році стабільного розвитку аграрного сектору економіки району та гарантування продовольчої безпеки, підвищення конкурентоспроможності сільськогосподарської продукції, створення сприятливих умов для залучення інвестицій у розвиток сільських територій визначено наступні завдання:
запровадження постійного моніторингу здійснення інвестиційної діяльності в агропромисловому комплексі, популяризація місцевої сільськогосподарської продукції;
[bookmark: _Hlk95295604]сприяння інформаційно-роз’яснювальним заходам у галузі сільського господарства.  
1.5. Транспорт та транспортна інфраструктура
Для забезпечення у 2022 році в районі належного рівня якості та безпеки пасажирських і вантажних перевезень, приведення в належний стан автомобільних доріг визначені наступні завдання:
проведення капітального, поточного ремонтів автомобільних доріг.
Реалізація цих завдань сприятиме приведенню стану автомобільних доріг району до сучасних технічних вимог, покращенню якості та підвищенню рівня безпеки перевезень пасажирів, середовища на ринку пасажирських перевезень автомобільним транспортом.
1.6. Просторове планування території
З метою забезпечення у 2022 році удосконалення просторового планування території району, створення ефективної інфраструктури з управління регіональним економічним розвитком визначено наступне завдання:
розроблення генеральних планів адміністративно-територіальних одиниць району.

Кількісні та якісні критерії ефективності реалізації завдань
	Показник
	2021 рік
факт
	2022 рік
прогноз

	Кількість адміністративно-територіальних одиниць, забезпечених актуальною містобудівною документацією (розробленою після 2010 року), одиниць з наростаючим підсумком
	26
	31



1.7. Житлово-комунальне господарство 
Для забезпечення у 2022 році підвищення ефективності та надійності функціонування житлово-комунального господарства, поліпшення рівня та якості надання житлово-комунальних послуг основним завданням визначено технічне переоснащення житлово-комунального господарства, у тому числі шляхом ремонту систем водопостачання і водовідведення, систем теплопостачання, проведення ремонту комунальних доріг, модернізації об’єктів вуличного освітлення.


Якісні критерії ефективності реалізації завдань
Реалізація цих завдань дозволить забезпечити підвищення надійності функціонування підприємств житлово-комунального господарства, поліпшення якості надання послуг із централізованого теплопостачання, водопостачання та водовідведення.


1.8. Енергозабезпечення та енергозбереження 
З метою забезпечення у 2022 році стабільного постачання енергоносіїв споживачам, підвищення ефективності їх використання визначено наступні завдання:
упровадження енергозберігаючих заходів, зокрема у закладах бюджетної сфери;
упровадження енергозберігаючих технологій на підприємствах водопровідно-каналізаційного господарства.
Якісні критерії ефективності реалізації завдань
Реалізація цих завдань сприятиме раціональному використанню енергоресурсів і зменшенню енерговитрат; підвищенню енергоефективності закладів бюджетної сфери та підприємств житлово-комунального господарства. 


1.9. Споживчий ринок
Для забезпечення у 2022 році стабільності на споживчому ринку району, зокрема недопущення розбалансування попиту та пропозиції на ринку основних товарів, збільшення частки конкурентоспроможної продукції місцевих виробників, подальшого насичення споживчого ринку якісними та безпечними товарами (послугами) визначено наступні завдання:
сприяння процесам формування інфраструктури галузей торгівлі, ресторанного господарства та побутових послуг в територіальних громадах району;
підвищення рівня доступності якісних товарів місцевого виробництва, зокрема продуктів харчування.
Кількісні та якісні критерії ефективності реалізації завдань
	Показник
	2021 рік
факт
	2022 рік
прогноз

	Відкриття нових підприємств торгівлі, об’єктів
	28
	15

	Відкриття нових закладів ресторанного господарства, об’єктів
	1
	3

	Відкриття нових, відновлення роботи закритих закладів побутового обслуговування населення, об’єктів
	4
	5



1.10. Розвиток підприємництва
Створення умов для максимально повної реалізації потенціалу малого і середнього підприємництва є головною ціллю розвитку підприємництва у 2022 році, досягненню якої буде сприяти реалізація завдань та заходів програм розвитку малого та середнього підприємництва територіальних громад.
Кількісні та якісні критерії ефективності реалізації завдань
	Показник
	2021 рік 
факт
	2022 рік
прогноз

	Проведення аналізу регуляторного впливу проектів регуляторних актів, % від загальної кількості
	100
	100

	Оприлюднення проектів регуляторних актів з метою одержання зауважень і пропозицій, % від загальної кількості
	100
	100

	Відстеження результативності регуляторних актів, % від загальної кількості
	100
	100




2. Соціальний та гуманітарний розвиток
2.1. Грошові доходи населення
Для забезпечення у 2022 році підвищення доходів населення, зокрема, зростання номінального розміру середньомісячної заробітної плати; недопущення заборгованості з виплати заробітної плати визначені наступні завдання:
проведення моніторингу погашення заборгованості з виплати заробітної плати підприємствами, установами, організаціями усіх форм власності;
забезпечення реалізації ефективної роботи комісії з питань погашення податкового боргу, повного та своєчасного забезпечення надходження коштів до бюджетів усіх рівнів та погашення заборгованості з виплати заробітної плати щодо погашення заборгованості із виплати заробітної плати;
організація роботи щодо залучення підприємств, установ та організацій до договірного регулювання трудових відносин через укладання колективних договорів;
продовження системної, комплексної роботи, спрямованої на легалізацію зайнятості населення, підвищення заробітної плати, недопущення виплати заробітної плати у розмірі, нижчому за встановлений законодавством.
Реалізація цих завдань дозволить забезпечити поліпшення якості життя працюючого населення; реалізацію прав і гарантій з оплати праці працівників; збільшення розміру середньомісячної заробітної плати працівників  на 8,3% до рівня 11640 гривень у 2022 році.

Кількісні та якісні критерії ефективності реалізації завдань

	Показник
	2021 рік
очікуване
	2022 рік
прогноз

	Середньомісячна заробітна плата одного штатного працівника, гривень
	10750
	11640



2.2. Зайнятість населення та ринок праці
З метою покращення у 2022 році ситуації на регіональному ринку праці
за рахунок сприяння ефективній зайнятості населення шляхом підвищення конкурентоспроможності робочої сили, стимулювання роботодавців до створення робочих місць, сприяння розвитку підприємницьких ініціатив безробітних визначені наступні завдання:
сприяння в забезпеченні збалансованості попиту та пропозиції робочої сили на ринку праці;
підвищення мотивації роботодавців щодо працевлаштування окремих категорій громадян, які є неконкурентоспроможними на ринку праці.
Кількісні та якісні критерії ефективності реалізації завдань
	Показник
	2021 рік
факт
	2022 рік
прогноз

	Чисельність працівників, за яких роботодавцю надається компенсація витрат по сплаті єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування, осіб - усього
	39
	37

	Чисельність осіб, які мають статус безробітного
	8472
	7301

	Чисельність  осіб, які отримали роботу
	2920
	2970

	Чисельність зареєстрованих безробітних, які проходитимуть професійну підготовку, перепідготовку та підвищення кваліфікації
	580
	605

	Чисельність осіб, залучених до участі у громадських та інших роботах тимчасового характеру
	132
	148

	Чисельність осіб, яким надано послуги з питань організації підприємницької діяльності та ведення власної справи
 - них організували власну справу
	36
	49

	Чисельність працевлаштованих осіб з інвалідністю
	71
	72



2.3. Соціальне забезпечення
Для забезпечення у 2022 році посилення соціального забезпечення окремих категорій громадян в районі визначені наступні завдання:
забезпечення адресності при наданні державних соціальних допомог;
забезпечення своєчасного призначення та виплати державних допомог сім’ям з дітьми, малозабезпеченим сім’ям, особам з інвалідністю з дитинства та дітям з інвалідністю та надання населенню субсидій та пільг на житлово-комунальні послуги, а також на придбання скрапленого газу та палива готівкою в обсягах, передбачених державним бюджетом на 2022 рік.
Кількісні та якісні критерії ефективності реалізації завдань

Реалізація цих завдань дозволить покращити якість життя незахищених верств населення району

2.4. Охорона здоров’я
З метою покращення у 2022 році якості та доступності надання медичних послуг населенню, у тому числі сільським мешканцям, удосконалення кваліфікованої медичної допомоги  визначено завдання з підвищення рівня ефективності використання ресурсів, якості та доступності первинної та вторинної медичної допомоги.

Кількісні та якісні критерії ефективності реалізації завдань
	Показник
	2021 рік
факт
	2022 рік
прогноз

	Кількість лікарів (на 10 тис. населення)
	19,2
	19,2

	Кількість середнього медичного персоналу (на 10 тис. населення)
	52,3
	53,0

	Кількість лікарняних ліжок (на 10 тис. населення)
	43,3
	43,3

	Дорічна летальність від злоякісних новоутворень, %
	22,5
	21,2

	Забезпеченість закладів охорони здоров’я комп’ютерною технікою, %:
	95,7
	99,4

	 первинного рівня
	95,2
	100

	 спеціалізованих
	98,6
	98,6

	Підключення закладів охорони здоров’я до швидкісного Інтернету, %:
	94
	98,4

	 первинного рівня
	91
	98

	 спеціалізованих
	100
	100

	Підписано декларацій з лікарями первинної медичної допомоги, % населення району
	82,0
	86,0



2.5. Освіта
З метою створення в районі єдиного освітнього простору за рахунок економічного обґрунтування оптимізації всіх ланок надання освітніх послуг, упровадження інноваційних процесів у діяльність установ та закладів освіти для реалізації права кожного на отримання якісних освітніх послуг у 2022 році визначено наступні завдання: 
створення ефективної мережі закладів освіти, що забезпечить якість надання освітніх послуг, незалежно від місця проживання здобувачів освіти;
підвищення рівня охоплення дітей з особливими освітніми потребами інклюзивним навчанням.
Реалізація цих завдань дозволить забезпечити приведення мережі закладів освіти відповідно до демографічної та соціально-економічної ситуації; підвищення якості надання освітніх послуг.


Кількісні та якісні критерії ефективності реалізації завдань
	Показник
	2021 рік
факт
	2022 рік
прогноз

	Охоплення дітей різними формами дошкільної освіти, %
	79,3
	80,1

	Забезпеченість закладів освіти сучасною комп’ютерною технікою, %
	79,6
	83,2

	Охоплення гарячим харчуванням учнів 1-11 класів закладів загальної середньої освіти, % 
	82,8
	83,8

	Кількість дітей дошкільного віку, охоплених інклюзивною освітою, осіб
	37
	40

	Кількість дітей шкільного віку, охоплених інклюзивною освітою, осіб
	70
	81

	Охоплення дітей та учнівської молоді позашкільною освітою, %
	65,1
	65,7

	Частка кваліфікованих працівників, підготовлених з використанням інноваційних методів навчання, % від їх загальної кількості
	91,5
	96,1



2.6. Підтримка сім’ї, дітей та молоді
З метою підвищення рівня пріоритетності молодіжної політики та національно-патріотичного виховання як одних з основних стратегічних завдань соціального розвитку, реалізації права кожної дитини на виховання в сім’ї, розвитку сімейних форм виховання для дітей, які залишились без батьків, у 2022 році визначено наступні завдання:
поширення та розповсюдження позитивного досвіду стосовно усиновлення та інших форм сімейного виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування шляхом висвітлення відповідної інформації на офіційній сторінці у мережі Інтернет  Шосткинської районної державної адміністрації та соціальних мережах;
влаштування дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування до прийомних сімей та дитячих будинків сімейних типу.

Кількісні та якісні критерії ефективності реалізації завдань:
збільшення чисельності дітей, охоплених організованими формами оздоровлення та відпочинку; забезпечення розвитку альтернативних форм оздоровлення та відпочинку дітей;
улаштування до сімейних форм виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, від загальної кількості дітей цієї категорії.

2.7. Фізична культура і спорт
З метою залучення широких верств населення до масового спорту, забезпечення максимальної реалізації здібностей обдарованої молоді в дитячо-юнацькому, резервному спорті, спорті вищих досягнень, створення умов для занять фізичною культурою і спортом основним завданням у 2022 році визначено сприяння розвитку фізичної культури і спорту в навчально-виховній сфері на території району.
Якісні критерії ефективності реалізації завдань
Реалізація цих завдань дозволить забезпечити підвищення рівня залучення до змістовного дозвілля та відпочинку населення; покращення якості навчально-тренувального процесу в дитячо-юнацьких спортивних школах.

2.8. Культура, туризм
Для формування єдиного культурного простору, створення умов для забезпечення рівного доступу населення району до культурного продукту незалежно від місця проживання, збереження безцінної культурної спадщини визначено основні ключові завдання галузі на 2022 рік:
створення конкурентоспроможного культурного середовища з метою задоволення попиту населення на культурний продукт або послугу; 
збереження культурної спадщини та захист традиційного характеру середовища.
Виконання зазначених завдань сприятиме популяризації культурного надбання району на регіональному, всеукраїнському та міжнародному рівнях; збільшенню кількості одержувачів послуг, що надаються закладами культури; збереженню культурної спадщини, популяризації та включенню об’єктів культурної спадщини до національних і міжнародних туристичних маршрутів.
Кількісні та якісні критерії ефективності реалізації завдань
	Показник
	2021 рік
факт
	2022 рік
прогноз

	Кількість населення, охопленого культурними послугами, тис. осіб
	169,003
	168,983

	Кількість проведених культурно-мистецьких заходів, одиниць 
	108
	120



2.9. Формування громадянського суспільства та інформаційний простір
Формування громадянського суспільства
З метою забезпечення у 2022 році підвищення рівня якісної взаємодії між інститутами громадянського суспільства та органами влади з питань формування та реалізації регіональної політики, вирішення актуальних та соціально значущих питань місцевого значення визначені наступні завдання:
підвищення рівня обізнаності громадськості з актуальних питань державної політики;
залучення громадськості до процесів формування та реалізації державної політики;
підтримка та популяризація ініціатив, проектів та діяльності інститутів громадянського суспільства;
проведення публічних та інформаційних заходів щодо реалізації державної політики.
Якісні критерії ефективності реалізації завдань
Реалізація зазначених завдань дозволить забезпечити підвищення рівня довіри населення до органів виконавчої влади області, розуміння та підтримку їх діяльності, реформ та ініціатив, започаткованих Президентом України та Кабінетом Міністрів України, забезпечить активізацію участі громадськості в процесах формування та реалізації державної політики; налагодження конструктивної взаємодії та зворотного зв’язку між місцевими органами виконавчої влади, органами місцевого самоврядування та представниками різних інститутів громадянського суспільства.

2.10. Забезпечення законності і правопорядку
Для забезпечення у 2022 році підвищення рівня обороноздатності та підтримання належного рівня національної безпеки, поліпшення криміногенної ситуації та підвищення ефективності роботи правоохоронних органів, активізації взаємодії з органами державної влади, місцевого самоврядування, громадськістю щодо профілактики злочинів і правопорушень визначено наступні завдання: 
профілактика правопорушень та боротьба зі злочинністю;
реалізація заходів, спрямованих на унеможливлення здійснення терористичних актів на території району;
реалізація заходів щодо охорони важливих об’єктів, організації блок-постів, проведення боротьби з диверсійно-розвідувальними силами, іншими озброєними формуваннями агресора та антидержавними незаконно утвореними озброєними формуваннями, допомога в охороні та захисті державного кордону.

Якісні критерії ефективності реалізації завдань
Реалізація цих завдань дозволить забезпечити недопущення провокацій, диверсій, інших дестабілізуючих проявів, підвищення рівня охорони державного кордону, сприятиме покращенню криміногенної ситуації та підвищенню громадського порядку.

3. Природокористування та безпека життєдіяльності 
3.1. Раціональне використання природних ресурсів
Для забезпечення у 2022 році сприятливого стану навколишнього природного середовища та зменшення навантаження на довкілля визначено основним завданням створення захисних лісових насаджень.
Якісні критерії ефективності реалізації завдань
Реалізація завдання сприятиме збільшенню рівня лісистості району.

3.2. Охорона навколишнього природного середовища та техногенна безпека
Для забезпечення у 2022 році створення умов для підвищення стандартів життя населення, збереження та відновлення екосистем, а також захисту населення та територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру визначено наступні завдання:
проведення моніторингу виконаних заходів з санітарної очистки, благоустрою та озеленення населених пунктів району; 
проведення  заходів спрямованих на запобігання, ліквідацію надзвичайних ситуацій та їх наслідків.

Якісні критерії ефективності реалізації завдань
Реалізація цих завдань сприятиме підвищенню рівня захисту населення та територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру, забезпеченню ефективної ліквідації їх наслідків, завчасному інформуванню населення та органів управління щодо надзвичайних ситуацій, зменшенню забруднення довкілля.

4. Розвиток зовнішньоекономічної діяльності та міжнародної співпраці
Для забезпечення у 2022 році подальшого розвитку зовнішньоекономічної діяльності та міжнародної співпраці визначено наступні завдання:
участь у нарадах, семінарах, які спрямовані на  міжнародну співпрацю;
інформування суб'єктів господарювання району щодо  регіональних, національних та міжнародних виставково-ярмаркових заходів.
Реалізація цих завдань сприятиме розширенню географії країн-партнерів; зростання обсягів зовнішньої торгівлі та залучених інвестицій.
Кількісні та якісні критерії ефективності реалізації завдань
	Показник
	2021 рік
очікуване
	2022 рік
прогноз

	Загальний обсяг зовнішньоторговельного обороту товарами, млн доларів США
	96,4
	103,8

	Експорт товарів, млн доларів США
	61,5
	65,4

	Імпорт товарів, млн доларів США
	34,9
	38,4



5. Поліпшення якості державного управління
Пріоритетними напрямками поліпшення якості державного управління є реалізація державної політики у сфері державної служби щодо забезпечення зростання професіоналізму, відкритості, інституційної спроможності державної служби та підвищення її авторитету.
Підвищення ефективності державної служби здійснюватиметься відповідно до Закону України від 10 грудня 2015 року № 889-VIII «Про державну службу».
Основними завданнями у сфері державного управління на 2022 рік визначено:
забезпечення підвищення рівня професійної компетентності державних службовців, законності, політичної неупередженості та прозорості їх діяльності, персональної відповідальності за здійснення своїх повноважень;
упровадження нових сучасних дієвих технологій публічного управління
з метою вирішення проблемних питань органів державного сектору.

Якісні критерії ефективності реалізації завдань
Реалізація цих завдань дозволить забезпечити підвищення якості управлінської діяльності; ефективність кадрового та адміністративного менеджменту, підвищення рівня професійних знань, умінь, навичок державних службовців відповідно до європейських стандартів.












ІV. Контроль за виконанням Програми
Головною метою контролю за виконанням Програми є подальше вдосконалення діяльності Шосткинської районної державної адміністрації, спрямованої на виконання завдань Президента України, Кабінету Міністрів України, поліпшення якості прийняття управлінських рішень, застосування ефективних діючих і розроблення нових інструментів державного управління для подальшого соціально-економічному розвитку району. 
Організацію та контроль за виконанням Програми здійснює Шосткинська районна державна адміністрація, її структурні підрозділи спільно з територіальними органами міністерств, інших центральних органів виконавчої влади в Шосткинському районі.
Структурні підрозділи Шосткинської районної державної адміністрації спільно з територіальними органами міністерств, інших центральних органів виконавчої влади (відповідальні виконавці) аналізують хід виконання основних завдань та заходів Програми згідно з додатком 1 Програми та щокварталу до 15 числа місяця наступного за звітним кварталом надають звіт про хід виконання Програми відділу фінансів, економічного та агропромислового розвитку Шосткинської районної державної адміністрації для подальшого узагальнення.
Відділ фінансів, економічного та агропромислового розвитку Шосткинської районної державної адміністрації узагальнює інформацію та подає її за результатами І півріччя та року головам Шосткинської районної державної адміністрації та Шосткинської районної ради.
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