Інформація
про заходи боротьби з захворюванням на COVID-19 та стан вакцинації населення на території Шосткинського району

У зв’язку з ускладненням епідемічної ситуації з поширенням COVID-19 та відповідно до пункту 32 постанови Кабінету Міністрів України від 9 грудня 2020 року № 1236 «Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (зі змінами), керуючись пунктом 5 статті 22 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», Шосткинською районною державною адміністрацією було рекомендовано запровадити посилені заходи контролю за дотриманням на території відповідних територіальних громад встановлених обмежувальних протиепідемічних заходів.
[bookmark: _GoBack]З головами територіальних громад щотижнево проводяться наради з питань вакцинації, епідемічної ситуації та дотримання протиепідемічних заходів під час дії карантинних обмежень. Вжиті посилені заходи контролю за дотриманням на території відповідних територіальних громад встановлених обмежувальних протиепідемічних заходів, готовності закладів охорони здоров’я до прийому хворих на COVID-19. Організовано подворовий обхід громадян, які уклали декларацію з сімейними лікарями відповідних територіальних громад. Забезпечується координація відповідальних осіб, по територіальних громадах, в частині вакцинальної кампанії з обласними спеціалістами Управління охорони здоров’я. 
З метою контролю за перебігом епідемії COVID-19 Шосткинська районна державна адміністрація проводить активну інформаційну кампанію з питань вакцинації від COVID-19, у тому числі проведення онлайн-брифінгів , надання узагальненої інформації щодо захворюваності до джерел масової інформації. Постійно проводиться збір даних, узагальнення та аналіз епідемічної ситуації на території району. Проводиться щоденний та щотижневий моніторинг, у тому числи у вихідні дні, роботи пунктів вакцинації, кількості проведених щеплень однією та двома дозами, кількість активних хворих у розрізі кожної територіальної громади. За кожною територіальною громадою району закріплена відповідальна особа з числа працівників адміністрації, якими здійснюється моніторинг виконання планів вакцинації в розрізі працівників освіти, охорони здоров’я, органів місцевого самоврядування.
Головам територіальних громад Шосткинського району  рекомендовано взяти на особистий контроль забезпечення роботи усіх пунктів вакцинації, у тому числі у вихідні дні, забезпечити складання потижневих планів вакцинації населення проти коронавірусної хвороби, включаючи вихідні дні. Забезпечити щоденний моніторинг роботи пунктів вакцинації, організувати підвезення громадян до пунктів вакцинації проти COVID-19 мешканців громад виїзними мобільними бригадами. Було запропоновано  розглянути можливість виділення коштів на придбання швидких тестів для закладів охорони здоров’я, винайти можливість уведення додаткових стимулів для щеплених від коронавірусної хвороби та для медичних працівників, що працюють у вихідні та святкові дні. 

Стан вакцинації населення

Шосткинська районна державна адміністрація проводить постійно моніторинг щодо кількості щеплених жителів Шосткинського району у розрізі кожної територіальної громади.
Станом на 03.02.2022 року по Шосткинському району щеплено хоча б 1 дозою 64573 осіб, що складає 48,92%. В цілому по району заключено 131984 декларації з сімейними лікарями, в тому числі по громадам: 
Глухівська міська територіальна громада – забезпечили організацію проведення вакцинальної кампанії на рівні 45,09% вакцинованих хоча б 1 дозою 14333 осіб, кількість декларацій з лікарями територіальної громади 31785. Бустерною дозою щеплено 595 громадян. 
Середино-Будська міська територіальна громада - забезпечили організацію проведення вакцинальної кампанії на рівні 42,74% вакцинованих хоча б 1 дозою 3212 осіб, кількість декларацій з лікарями територіальної громади 7515. Бустерною дозою щеплено 41 громадян.
Березівська сільська територіальна громада – забезпечили організацію проведення вакцинальної кампанії на рівні 44,39% вакцинованих хоча б 1 дозою 1551 осіб, кількість декларацій з лікарями територіальної громади 3494. Бустерною дозою щеплено 98 громадян.
Дружбівська міська територіальна громада – забезпечили організацію проведення вакцинальної кампанії на рівні  51,66% вакцинованих хоча б 1 дозою 1950 осіб,  кількість декларацій з лікарями територіальної громади 3775. Бустерною дозою щеплено 8 громадян.
Зноб-Новгородська селищна територіальна громада – забезпечили організацію проведення вакцинальної кампанії на рівні  50,60% вакцинованих хоча б 1 дозою 1514 осіб, кількість декларацій з лікарями територіальної громади 2992. Бустерною дозою щеплено 39 громадян.
Шалигинська селищна територіальна громада – забезпечили організацію проведення вакцинальної кампанії на рівні 42,41% вакцинованих хоча б 1 дозою 936 осіб, кількість декларацій з лікарями територіальної громади 2207. Бустерною дозою щеплено 0 громадян.
Шосткинська міська територіальна громада – забезпечили організацію проведення вакцинальної кампанії на рівні  51,46% вакцинованих хоча б 1 дозою 34756 осіб, кількість декларацій з лікарями територіальної громади 67544. Бустерною дозою щеплено 676 громадян.
Ямпільська селищна територіальна громада – забезпечили організацію проведення вакцинальної кампанії на рівні  46,54% вакцинованих хоча б 1 дозою 3633осіб, кількість декларацій з лікарями територіальної громади 7807. Бустерною дозою щеплено 110 громадян.
Свеська селищна територіальна громада – забезпечили організацію проведення вакцинальної кампанії на рівні  55,25% вакцинованих хоча б 1 дозою 2688 осіб, кількість декларацій з лікарями територіальної громади 4565. Бустерною дозою щеплено 292 громадян.
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