ІНФОРМАЦІЯ
про стан зайнятості населення Шосткинського району 
Відповідно до ст. 24 Закону України «Про місцеві державні адміністрації» місцева державна адміністрація розробляє та організовує виконання перспективних та поточних територіальних програм зайнятості та заходи щодо соціальної захищеності різних груп населення від безробіття.

Відповідно до ст. 18 Закону України «Про зайнятість населення» територіальні та місцеві програми зайнятості населення спрямовані на реалізацію основних напрямів державної політики у сфері зайнятості населення в регіонах та є складовими програм їх соціально-економічного розвитку. 
Управлінням та відділами райдержадміністрації, Шосткинською, Глухівською міськрайонними, Середино-Будською, Ямпільською районними філіями Сумського обласного центру  зайнятості,  іншими районними  службами  проводиться  організаційна робота з  роботодавцями  та  незайнятим  населенням  щодо  поліпшення ситуації у сфері зайнятості населення. 

З метою забезпечення впливу на ситуацію управлінням соціального захисту населення райдержадміністрації щомісячно проводиться моніторинг стану виконання завдання по створенню нових робочих місць, вивчалися можливості роботодавців по створенню нових робочих місць та недопущення скорочення існуючих. 

Середньооблікова кількість штатних працівників району за ІV квартал 2021 року склала 23033 особи. 
За 2021 рік за узагальненими даними в районі створено 
213 нових робочих місць, в т.ч. 167 нових робочих місць у фізичних осіб-підприємців, 46 нових робочих місць створено на підприємствах району (додатково у міських громадах: Глухівській – 273 робочих місця, в т.ч. 206 робочих місць у фізичних осіб-підприємців, 67 робочих місць у юридичних осіб; Шосткинській – 535 робочих місць, в т.ч. 472 робочих місця у фізичних осіб-підприємців, 63 робочих місця у юридичних осіб). 
За І квартал 2022 року створено 39 нових робочих місць, всі робочі місця створено у фізичних осіб-підприємців (додатково у міських громадах: Глухівській – 47 робочих місць, в т.ч. 44 робочих місця у фізичних осіб-підприємців, 3 робочих місця у юридичних осіб; Шосткинській – 109 робочих місць, в т.ч. 105 робочих місць у фізичних осіб-підприємців, 4 робочих місця у юридичних осіб).
На сайті Шосткинської районної державної адміністрації висвітлювалася інформація для суб’єктів малого та середнього підприємництва з метою їх участі у цільових, галузевих та інших місцевих програмах, а також міжнародних проектах.
Розпорядженням голови райдержадміністрації від 03.04.2018 № 182-ОД «Про  спеціальну комісію для вжиття заходів щодо запобігання різкому зростанню безробіття під час масового вивільнення працівників» затверджено склад комісії та її положення. 
За інформацією служби зайнятості про заплановане масове вивільнення   працівників у 2021 році: 

до Глухівської міськрайонної філії Сумського обласного центру зайнятості подали інформацію 19 роботодавців, в тому числі, районних установ, організацій, які зареєстровані по м. Глухів, щодо вивільнення 420 працівників, до служби зайнятості за послугами у пошуку роботи звернулося 52 особи;
до Шосткинської міськрайонної філії Сумського обласного центру зайнятості подали інформацію 10 роботодавців щодо вивільнення 177 працівників;
 до Середино-Будської районної філії Сумського обласного центру зайнятості подали інформацію 11 роботодавців щодо вивільнення 341 працівника, до служби зайнятості за послугами у пошуку роботи звернулося 64 особи;
до Ямпільської районної філії Сумського обласного центру зайнятості подали інформацію 4 роботодавці щодо вивільнення 68 працівників. 
За 5 місяців 2022 року про заплановане масове вивільнення  працівників:

до Глухівської міськрайонної філії Сумського обласного центру зайнятості подали інформацію 4 роботодавця щодо вивільнення 97 працівників, до служби зайнятості за послугами у пошуку роботи звернулося 10 осіб;
до Шосткинської міськрайонної філії Сумського обласного центру зайнятості роботодавці звітів щодо вивільнення працівників не подавали;
до Середино-Будської районної філії Сумського обласного центру зайнятості подав інформацію 1 роботодавець щодо вивільнення 1 працівника, до служби зайнятості за послугами у пошуку роботи особа не зверталася; 

до Ямпільської районної філії Сумського обласного центру зайнятості подав інформацію 1 роботодавець щодо вивільнення 119 працівників, до служби зайнятості за послугами у пошуку роботи звернулося 24 особи.

У всіх роботодавців проведені профінформаційні превентивні заходи для вивільнюваних працівників з метою їх адаптації до умов ринку праці та запобігання безробіттю. Спеціалістами центру зайнятості надано комплекс послуг у ситуаціях запланованого вивільнення працівників.

З метою подолання негативних тенденцій у сфері зайнятості населення  та в межах виконання заходів щодо поліпшення ситуації у сфері зайнятості населення, спрямованих на захист прав громадян, пов’язаних з легалізацією трудових відносин між роботодавцями та найманими працівниками, управлінням забезпечується організація проведення засідань районної робочої групи з питань легалізації виплати заробітної плати та зайнятості населення. За 2021 рік  надіслано 70 листів суб’єктам господарювання районну про надання роз’яснень на розгляд робочої групи, проведено 5 засідань районної робочої групи, заслухано пояснення 54 суб’єктів господарювання щодо причин збільшення кількості застрахованих осіб з ознакою неповний робочий час, перевищення кількості працівників за цивільно-правовими договорами над штатними працівниками, зменшення чисельності штатних працівників більше ніж на 10%.
Станом на 01.01.2022 страхувальників, які виплачували заробітну плату працівникам в розмірі менше мінімального в районі не було. 
Відповідно до статистичних даних середньомісячна заробітна плата штатних працівників у Шосткинському районі за ІV квартал 2021 року склала 11571 грн.
З метою попередження виникнення заборгованості із заробітної плати на підприємствах району управлінням здійснюється щотижневий моніторинг своєчасності виплати заробітної плати працівникам підприємств, установ, організацій всіх форм власності, а також фізичних осіб-підприємців, проводилася робота щодо створення умов для підвищення середньомісячної заробітної плати працівників виробничої сфери. За  2021 рік  проведено 9 засідань комісії з питань погашення податкового боргу, повного та своєчасного забезпечення надходження коштів до бюджетів усіх рівнів та погашення  заборгованості  з виплати заробітної плати. В цьому році засідання проводилися в січні та лютому. 
В результаті проведеної роботи у 2021 році погашено заборгованість по 2 підприємствам на загальну суму 1740,1 тис.грн.

За статистичними даними станом на 01 січня 2022 року активних підприємств, установ, організацій, які не забезпечують своєчасність виплати заробітної плати на території Шосткинського району, крім Шосткинської міської громади, немає. Боржниками з виплати заробітної плати були 5 підприємств м. Шостки на загальну суму 60713,0 тис. грн. 
На 01 травня 2022 року заборгованість із виплати заробітної плати складає 55693,3 тис. грн. та обліковується: по 11 підприємствам, установам Шосткинської міської громади на загальну суму 55542,4 тис.грн., по одній установі у Глухівській міській громаді в сумі 72,6 тис. грн. та у Шалигінській селищній громаді в сумі 78,3 тис. грн. (за інформацією установи-боржника станом на 02.06.2022 по Шалигінській сельській громаді заборгованість погашено).
Управлінням забезпечено ініціювання укладання колективних договорів на всіх підприємствах, в організаціях та закладах району, які є юридичними особами. Здійснювались заходи щодо посилення обізнаності роботодавців з питань трудового законодавства, соціального діалогу, зняття соціальної напруги в районі. 

Постійно надавалася відповідна методична допомога, рекомендації щодо включення до колективних договорів встановлення додаткових пільг та надання послуг працівникам та їх сім’ям, зобов’язань щодо: своєчасності та в повному розмірі виплати заробітної плати; поліпшення умов праці та ефективності використання робочого часу; виділення коштів на охорону праці на рівні, передбачуваному статтею 19 Закону України «Про охорону праці», рівних прав та можливостей чоловіків та жінок (застосовувати принцип рівного винагородження за працю рівної цінності при однакових умовах праці жінкам і чоловікам; створювати умови праці, які дозволять жінкам і чоловікам здійснювати трудову діяльність на рівній основі); зобов’язання, що стосуються учасників Революції Гідності та учасників АТО/ООС; соціального захисту ветеранів праці та людей похилого віку.  
За 2021 рік надано 56 методичних консультацій та надіслано 40 листів з пропозиціями колективно-договірного регулювання (окремо по Глухівській міській громаді – 51 консультація та 25 листів, по Шосткинській міській громаді - 45 консультацій та 22 листа). 

За 2021 рік в громадах району зареєстровано 43 колективних договори та 13 змін до колективних договорів (окремо по Глухівській міській громаді – 40 колективних договорів та 11 змін, по Шосткинській міській громаді - 21 колективний договір та 13 змін). 

Акцій соціального протесту, ускладнення стану соціально-трудових відносин на підприємствах та установах Шосткинського району не  відбувалося.
З метою соціальної та професійної адаптації учасників Революції Гідності та учасників АТО/ООС спеціалістами управління вивчаються потреби в набутті нової спеціальності та підвищення кваліфікації відповідної категорії осіб. Відповідно до затверджених кошторисних призначень на 2021 рік виявив бажання та отримав профнавчання 1 учасник АТО за професією: «Водій автотранспортного засобу категорія «В». Вартість навчання 8650 грн.  Договір було укладено з Глухівським міськрайонним спортивно-технічним клубом ТСО України. У 2022 році дві особи виявили бажання навчатися але, у зв’язку з введенням війскового стану, вони мобілізовані.
Послугами служби зайнятості скористалися:

· у 2021 році:

 у Глухівській міськрайонній філії Сумського обласного центру зайнятості 3267 осіб, у тому числі 2333 мали статус безробітної особи;
у Шосткинській міськрайонній філії Сумського обласного центру зайнятості 5772 особи, у тому числі 4218 мали статус безробітної особи;
у Середино-Будській районній філії Сумського обласного центру зайнятості 794 особи; 

у Ямпільській районній філії Сумського обласного центру зайнятості 1146 осіб, у тому числі 1127 мали статус безробітної особи.

· за 5 місяців 2022 року: 
у Глухівській міськрайонній філії Сумського обласного центру зайнятості 1616 осіб, у тому числі 1570 безробітних осіб;
у Шосткинській міськрайонній філії Сумського обласного центру зайнятості 2966 осіб, у тому числі 2794 безробітні особи;
у Середино-Будській районній філії Сумського обласного центру зайнятості 481 особа; 

у Ямпільській районній філії Сумського обласного центру зайнятості 669 осіб, у тому числі 654 безробітні особи.

Станом на 01.01.2022 та на 01.06.2022 кількість офіційно зареєстрованих безробітних мешканців району складала у:
Глухівській міськрайонній філії Сумського обласного центру зайнятості - 608 осіб та  1131 особа відповідно;
Шосткинській міськрайонній філії Сумського обласного центру зайнятості - 909 осіб та 2007 осіб відповідно;
Середино-Будській районній філії Сумського обласного центру зайнятості - 208 осіб та 339 осіб відповідно; 

Ямпільській районній філії Сумського обласного центру зайнятості - 355 осіб та  495 осіб відповідно.

Працівниками центру зайнятості з роботодавцями постійно проводиться інформаційно-роз’яснювальна робота щодо можливості отримання компенсації витрат по сплаті єдиного соціального внеску за працевлаштованих безробітних. У місцевих засобах масової інформації, а також на сторінці в мережі Facebook регулярно розміщуються інформаційні матеріали  про надання компенсації витрат по сплаті єдиного внеску роботодавцям, які створюють нові робочі місця. Роботодавцям направлялися листи з роз’ясненням механізму надання роботодавцям компенсації фактичних витрат по сплаті єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування. 
На новостворене робоче місце з компенсацією роботодавцю витрат по сплаті єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування за направленням центру зайнятості працевлаштовано: 
у Глухівській міськрайонній філії Сумського обласного центру зайнятості за 2021 рік - 6 осіб, за 5 місяців 2022 року працевлаштування не відбувалося;
у Шосткинській міськрайонній філії Сумського обласного центру зайнятості за 2021 рік – 23 особи, за 5 місяців 2022 року – 5 осіб;
у Середино-Будській районній філії Сумського обласного центру зайнятості за 2021 рік –4 особи, за 5 місяців 2022 року працевлаштування не відбувалося; 

у Ямпільській районній філії Сумського обласного центру зайнятості за 2021 рік – 7 осіб, за 5 місяців 2022 року – 5 осіб.
На інформаційних семінарах безробітні отримують інформацію щодо можливості започаткування власної справи. З питань організації підприємницької діяльності службою зайнятості надано послуги у 2021 році 17 особам (Ямпільській районній філії Сумського обласного центру зайнятості), за 5 місяців 2022 року послуги не надавалися. Одноразова допомога за відповідні періоди на відкриття власної справи не надавалася.
За сприянням служби зайнятості працевлаштовані на вільні та новостворені робочі місця:
у Глухівській міськрайонній філії Сумського обласного центру зайнятості за 2021 рік - 739 осіб, в тому числі які мали статус безробітної особи - 683, з них особи з інвалідністю - 20, учасники АТО/ООС – 7, внутрішньо переміщені особи не працевлаштовувалися; за 5 місяців 2022 року - 173 особи, в тому числі які мали статус безробітної особи - 166, з них особи з інвалідністю - 4, учасники АТО/ООС та внутрішньо переміщені особи не працевлаштовувалися;

у Шосткинській міськрайонній філії Сумського обласного центру зайнятості за 2021 рік - 1543 особи, в тому числі які мали статус безробітної особи -1281, з них особи з інвалідністю - 35, учасники АТО/ООС – 27, внутрішньо переміщені особи - 5; за 5 місяців 2022 року - 368 осіб, в тому числі які мали статус безробітної особи - 325, з них особи з інвалідністю - 4, учасники АТО/ООС – 26,  внутрішньо переміщені особи не працевлаштовувалися;

у Середино-Будській районній філії Сумського обласного центру зайнятості за 2021 рік - 247 осіб, з них внутрішньо переміщені особи – 3, учасники АТО/ООС не працевлаштовувалися; за 5 місяців 2022 року - 51особа, учасники АТО/ООС та  внутрішньо переміщені особи не працевлаштовувалися; 

у Ямпільській районній філії Сумського обласного центру зайнятості за 2021 рік - 301 особа, в тому числі які мали статус безробітної особи - 296, з них особи з інвалідністю - 12, учасники АТО/ООС – 4, внутрішньо переміщені особи не працевлаштовувалися; за 5 місяців 2022 року - 43 особи, в тому числі які мали статус безробітної соби - 41, з них особи з інвалідністю - 1, учасники АТО/ООС – 2,  внутрішньо переміщені особи не працевлаштовувалися.

До участі у громадських та інших роботах тимчасового характеру було залучено:

у Глухівській міськрайонній філії Сумського обласного центру зайнятості за 2021 рік – 31 особу, в тому числі 12 безробітних у громадських роботах, використано коштів Фонду загальнообов’язкового державного соціального страхування на випадок безробіття – 51,8 тис.грн.; за 5 місяців 2022 року – 7 осіб, в тому числі 1 безробітний у громадських роботах, використано коштів Фонду загальнообов’язкового державного соціального страхування на випадок безробіття – 3,2 тис.грн.;

у Шосткинській міськрайонній філії Сумського обласного центру зайнятості за 2021 рік – 82 особи, в тому числі 78 безробітних (з них 2 особи з інвалідністю) у громадських роботах, використано коштів Фонду загальнообов’язкового державного соціального страхування на випадок безробіття – 36,5 тис.грн., коштів місцевого бюджету – 649,0 тис. грн.; за 5 місяців 2022 року – 21 особа (з них1 особа з інваліднісю) у громадських роботах, використано коштів з місцевого бюджету  – 169,25 тис.грн.;

у Середино-Будській районній філії Сумського обласного центру зайнятості за 2021 рік – 10 осіб на роботах тимчасового характеру (громадські роботи не проводилися); за 5 місяців 2022 року – 17 осіб, в тому числі 13 безробітних у громадських роботах, використано коштів Фонду загальнообов’язкового державного соціального страхування на випадок безробіття – 131,4 тис.грн.;
у Ямпільській районній філії Сумського обласного центру зайнятості за 2021 рік – 8 осіб, в тому числі 2 безробітних у громадських роботах; за 5 місяців 2022 року – 3 особи на роботах тимчасового характеру (громадські роботи не проводилися).

Філіями Сумського обласного центру зайнятості постійно проводиться інформаційно-роз'яснювальна робота серед громадян, що шукають роботу та безробітних із підвищення мотивації до легальної зайнятості, формування відповідальності за власне майбутнє, розвиток професійної кар’єри. 
Охоплено профорієнтаційними послугами (Шосткинська міськрайонна філія Сумського обласного центру зайнятості) за 2021 рік – 2812 осіб, за 5 місяців 2022 року – 1380 осіб.

Для роботодавців району проводилися семінари, на яких доводилася інформація про професійно-кваліфікаційний склад безробітних осіб, які перебували на обліку в центрі зайнятості, розглядалися питання  про переваги співпраці суб’єктів господарювання із службою зайнятості при доборі працівників, про права та обов’язки роботодавців у сфері зайнятості населення. В рамках заходів з роз’яснення законодавства про зайнятість населення, переваг легальної зайнятості були організовані та проведені:

Глухівською міськрайонною філією Сумського обласного центру зайнятості за 2021 рік - 191 інформаційний семінар із загальних питань, які відвідали 1057 осіб, за 5 місяців 2022 року - 14 семінарів, які відвідали 101 особа;

Шосткинською міськрайонною філією Сумського обласного центру зайнятості за 2021 рік - 236 профінформаційних семінарів, які відвідали 1727 осіб, 142 профконсультативних групових заходів для 896 осіб та 785 заходів для 971 роботодавців; за 5 місяців 2022 року - 41 семінар, які відвідали 404 особи, 31 профконсультативний груповий захід для 416 осіб та 108 заходів для 259 роботодавців;
Середино-Будською районною філією Сумського обласного центру зайнятості за 2021 рік – 1 семінар,  відвідано 15 суб’єктів господарювання з питань легалізації тіньової зайнятості, за 5 місяців 2022 року - відвідано 1 суб’єкта господарювання з питань легалізації тіньової зайнятості;
Ямпільською районною філією Сумського обласного центру зайнятості за 2021 рік - 322 заходів з легалізації зайнятості та інформаційно-консультативних, за 5 місяців 2022 року – 173 заходи.
Для ефективної організації професійного навчання зареєстрованих безробітних здійснюється аналіз попиту та пропозиції робочої сили у професійному розрізі. З  метою задоволення поточних та перспективних потреб роботодавців у кваліфікованих робітниках було організовано професійну підготовку, перепідготовку та підвищення кваліфікації для  зареєстрованих безробітних громадян – мешканців району: 

 у Глухівській міськрайонній філії Сумського обласного центру зайнятості за 2021 рік -197 осіб; за 5 місяців 2022 року - 24 осіб;

у Шосткинській міськрайонній філії Сумського обласного центру зайнятості за 2021 рік – 228 осіб; за 5 місяців 2022 року – 53 особи;

у Середино-Будській районній філії Сумського обласного центру зайнятості за 2021 рік – 73 особи; за 5 місяців 2022 року –не проводилося; 

у Ямпільській районній філії Сумського обласного центру зайнятості за 2021 рік - 82 особи; за 5 місяців 2022 року - 10 осіб.
Фахівці  філій Сумського обласного центру зайнятості інформують шукачів роботи про наявні актуальні вакансії, які розміщені в базі служби зайнятості, зареєстровані вакансії з альтернативних джерел та вакансії з інших регіонів, у тому числі з наданням житла.
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