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ЗВЕРНЕННЯ
[bookmark: _Hlk163135631]депутатів Шосткинської районної ради до Кабінету Міністрів України 
щодо відновлення роботи системи централізованого водопостачання та водовідведення в селищі Свеса Шосткинського району Сумської області

Ми, депутати Шосткинської районної ради стурбовані ситуацією щодо водопостачання та водовідведення в селищі Свеса Шосткинського району
Сумської області, де на даний час проживає 5 тисяч громадян.
 Надавачем послуг з централізованого водопостачання та водовідведення в селищі Свеса Шосткинського району Сумської області є ПрАТ "Свеський насосний завод", який являвся містоутворюючим підприємством.
   	У свій час, при передачі об"єктів житлової та соціальної сфери в комунальну власність селища Свеса система централізованого водпостачання та водовідведення не були передані.
    На сьогодні ПрАТ "Свеський насосний завод" проходить процедуру банкрутства. 
З 20 березня 2024 року відключено електропостачання заводу у зв’язку з чим припинилось централізоване водопостачання і водовідведення в селищі Свеса Шосткинського району Сумської області. 
На даний час водопостачання здійснюється за рахунок автономного джерела електроенергії (генератора, який надала заводу Свеська селищна рада, що є незручним і затратним для людей), вода постачається по чотири години на добу та до верхніх поверхів не доходить.
    	Чисельні звернення до селищної, районної та обласної органів виконавчої влади з вирішенням даного питання результатів не дали, там не бачать шляхів подолання цієй кризової ситуації.
	Депутати Шосткинської районної ради не можуть стояти осторонь гострих проблем, які хвилюють мешканців нашого регіону. 
На підставі вищевикладеного, враховуючи зростання соціальної напруги, просимо втручання у врегулювання кризової ситуації, що виникла в системі централізованого водопостачання та водовідведення селища Свеса Шосткинського району Сумської області, та вирішення питання подальшого стабільного функціонування систем централізованого водопостачання та водовідведення селища Свеса Шосткинського району Сумської області.

    






