
ІНФОРМАЦІЯ 

про надання державної допомоги фермерським господарствам

та іншим виробникам сільськогосподарської продукції
     У 2024 році державна аграрна політика спрямована на посилення стійкості аграрного сектора і подолання наслідків воєнних дій, підтримку експорту вітчизняної агропродукції. Аграрії Шосткинського району роблять вагомий внесок у гарантування продовольчої безпеки України.
   У 2024 році Уряд України ініціював низку програм з підтримки аграрного сектору, а саме:
 - компенсації вартості сільськогосподарської техніки та обладнання вітчизняного виробництва – до 25%. Механізм використання коштів, передбачених у державному бюджеті за програмою “Фінансова підтримка сільгосптоваровиробників” за напрямом “Часткова компенсація вартості сільськогосподарської техніки та обладнання вітчизняного виробництва”  визначений постановою Кабінету Міністрів України від від 1 березня 2017 р. №130.  Програма запрацює в квітні 2024 року;

 - фінансування за програмою «Доступні кредити 5-7-9». Програма «Доступні кредити 5-7-9» почала діяти в Україні з 2020 року.  Для полегшення доступу аграріїв до кредитів в умовах воєнного стану Уряд продовжив виплати по кредитах ще на рік - до 31 березня 2025 року. Такий крок був зроблений на підставі розуміння важливості підтримання аграрного сектору. Реалізація програми здійснюється міністтерством фінансів україни через уповноважені банки за участі Фонду розвитку підприємництва відповідно до Порядку надання фінансової державної підтримки суб'єктам підприємництва, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 24.01.2020 року №28. Аграрії можуть отримати кредиь у розмірі до 90,0 млн. гривень у межах програми «Доступні кредити 5-7-9» під 5-9% річних, залежно від категорії кредиту та суб'єкта підприємництва;
  - також можна, отримати грант  на розвиток садівництва, ягідництва, виноградарства та тепличного господарства. Урядова грантова програма підтримки малого та середнього бізнесу єРобота для розвитку садівництва в Україні  працює з 1 липня 2022 року і продемонструвала свою ефективність. Це програма для розвитку власної справи, що спрямована на підтримку економіки України і створення робочих місць. Серед її переваг – можливість для кожного бажаючого створити чи розвивати власний бізнес за напрямками «Своя справа», «Свій сад», «Своя теплиця», «Новий рівень».
           01.03.2024 року Уряд ухвалив постанову № 241 “Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 21 червня 2022 р. № 738”, яка  розширює умови надання грантів за програмою «єРобота» на  розвиток садівництва, ягідництва та виноградарства та тепличного господарства. 
      Гранти надаються для висадки та облаштування насадження на земельній ділянці або на суміжних земельних ділянках, загальна площа якої/яких становить від 1 до 25 гектарів.
Гранти надаються у розмірі не більше 70% вартості проєкту, але не більше 10 млн.гривень. Заявник має профінансувати власними або кредитними коштами не менше 30% вартості проекту.

Обов’язковою умовою є працевлаштування потрібної кількості працівників. Для садів - від 5 до 10 постійних і 125-425 сезонних робітників залежно від найменування насаджень. Для теплиць - не менше 14 осіб на один гектар.

Контроль за реалізацією проєкту здійснює уповноважений банк протягом п’яти років для підприємців, які займаються садами, і трьох – теплицями.

Фермери, які планують подаватися на гранти, зможуть самостійно оцінити перспективи свого господарства, основні параметри свого проекту та заяви для отримання гранту. На сайті Мінагрополітики працює відповідна онлайн-форма «Оцінка відповідності господарства вимогам отримання гранту для створення або розвитку садівництва, ягідництва та виноградарства».

Фермер, заповнивши онлайн-форму, отримає інформацію щодо того, чи можна отримати грант на заплановану культуру в його регіоні, чи правильно розраховано суму запиту гранту, чи є у Державному реєстрі сортів рослин, придатних для поширення в Україні, заявлений сорт садивного матеріалу тощо.

Вітчизняні аграрії одержали прозорий доступ до всіх видів фінансової підтримки і сповна використовують нові можливості.
У 2022 році, у розпал російської агресії проти України, Міністерство аграрної політики та продовольства України запустило Державний аграрний реєстр. Державний аграрний реєстр створений на виконання Закону України “Про внесення змін до деяких законів України щодо функціонування Державного аграрного реєстру та удосконалення державної підтримки виробників сільськогосподарської продукції” та постанови Кабінету міністрів України №573 від 02.06.2021 “Про функціонування Державного аграрного реєстру”. 
Державний аграрний реєстр (ДАР) - це автоматизована електронна система, створена Мінагрополітики з метою ефективного та прозорого залучення та розподілу усіх видів підтримки для українських аграріїв, як за кошти державного бюджету, так і у вигляді пільгових кредитів, міжнародних грантів або технічної допомоги. Обов’язковою умовою участі в програмах фінансової підтримки є реєстрація в Державному аграрному реєстрі. Одразу після заповнення реєстраційної форми та надання згоди на обробку персональних даних в ДАР створюється персональний електронний кабінет агровиробника, до якого автоматично підвантажуються дані з інших державних реєстрів про його господарську діяльність, земельний банк, поголів’я тварин тощо. Зокрема ДАР вже з’єднаний з Єдиним державним реєстром юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців, Державним земельним кадастром, Державним реєстром речових прав, а також із Єдиним державним реєстром тварин. При кожному вході в Кабінет інформація з реєстрів оновлюється.
В електронному кабінеті Агровиробника у ДАР також міститься актуальна інформація про доступні для нього/неї програми підтримки. Заявки на участь у них подаються онлайн через кабінет. Крім того, система в режимі реального часу інформує агровиробника про нові можливості.

Зареєстровані в ДАР, окрім фінансових аспектів, мають незаперечні переваги і стимули для подальшого господарювання.

Міністерство аграрної політики та продовольства у партнерстві з компанією Agrochart розробило новий сервіс «Огляд ринку», де можна безплатно відстежувати світові ціни на основні види сільгосп­продукції, зокрема статистику аграрних ринків за останні пів століття, а також цінові ситуації в міжнародних портах Європи, Латинської Америки і, звісно ж, України.

На сьогодні до ДАР додано функцію приєднання до кабінету фермерського господарства земель громадян України - членів ФГ.

Новий функціонал дозволить фермерським господарствам отримувати через ДАР допомогу на усі землі у складі ФГ, зокрема ті, що належать громадянам - членам фермерського господарства на праві власності, користування.

     25 січня 2024 року Європейський Союз та Група Світового банку разом з урядом України започаткували роботу Фонду часткового гарантування кредитів у сільському господарстві (ФЧГК). Ця ініціатива спрямована на підтримку малих фермерів, які обробляють земельні ділянки площею до 500 га. Започаткування ФЧГК є важливою віхою та ключовим елементом другого етапу земельної реформи, що стартував 1 січня 2024 року. ФЧГК надає гарантії українським банкам, що покривають до 50 % зобов’язань позичальника за інвестиційними кредитами та кредитами на фінансування оборотного капіталу, з метою підтримки малих фермерів, які володіють сільськогосподарськими угіддями площею до 500 га або користуються ними. Позичальники можуть отримати кредити на фінансування оборотного капіталу на термін до трьох років, інвестиційні кредити на термін до семи років та кредити для купівлі землі на термін до 10 років. Максимальна сума кредиту дорівнює еквіваленту 800 тис. дол. США на одного позичальника. Малі фермери, зареєстровані в Державному аграрному реєстрі, зможуть отримати доступ до гарантій Фонду та скористатися іншими державними програмами. Серед них банківські програми, спрямовані на підтримку малих фермерських господарств шляхом надання доступних кредитів, як-от чинна програма кредитування «Доступні кредити 5–7–9 %» для сільськогосподарського виробництва та перероблення сільськогосподарської продукції.
Також Фонд розв’язуватиме питання придбання сільськогосподарських земель, фінансування сільськогосподарської техніки та обладнання, задоволення операційних потреб малих фермерських господарств. Місія ФЧГК полягає не лише в наданні потрібної підтримки малим фермерським господарствам, які займаються різними видами діяльності – рослинництвом, тваринництвом, садівництвом, а й у заохоченні українських банків диверсифікувати свої портфелі кредитів для сільського господарства.
Завдяки гранту розміром 10 млн євро, наданому Європейським Союзом у рамах проєкту Світового банку «Зміцнення Фонду часткового гарантування кредитів для малих фермерських господарств в Україні», та аналогічному внеску, наданому Світовим банком у рамах програми «Прискорення приватних інвестицій в сільське господарство», Фонд матиме достатню капіталізацію для початкового етапу своєї діяльності.
       У 2024 році в рамках бюджетної програми Світового банку планується пряма фінансова підтримка найбільш вразливої групи агропідприємств – невеликих фермерських господарств, які обробляють до 120 гектарів землі. Вони отримають одноразову виплату в розмірі 4 тисячі гривень на гектар. А ті, які знаходяться на деокупованих територіях, - 8 тисяч на гектар.
      Процедура прийому заявок та оформлення виплат буде здійснюватися відповідно до постанови Кабінету Міністрів від 16.08. 2022 року №918 «Про затвердження Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для надання підтримки фермерським господпрствам та іншим виробникам сільськогосподарської продукції». Підтримка надаватиметься у вигляді окремої бюджетної субсидії на одиницю оброблюваних угідь сільськогосподарського призначення (1 гектар) виробникам сільськогосподарської продукції, що мають у власності/користувнні до 120 га для провадження сільськогосподарської діяльності на територіях окремих районів ряду областей, на яких відповідно до наказу Мінінтеграції  від 22.12.2022 року №309, завершені бойові дії та припинена їх можливість, завершена тимчасова окупація. 
       Виплати будуть здійснюватися через  Український державний фонд підтримки фермерських господарств виробникам сільськогосподарської продукції, зареєстрованим у ДАР.
    За інформацією Міністерства аграрної політики та продовольства України, бюджетні дотації відновлюються у 2024 році для аграріїв, які утримують від 3 до 100 корів, можуть отримати 7 тисяч гривень на одну голову та по 2 тисячі ті, хто вирощує від 5 до 500 голів кіз та овець. Програма запрацює в травні-червні. Прийом заявок відбуватиметься через Державний аграрний реєстр. Власники худоби повинні обов’язково зареєструвати тварин у Єдиному державному реєстрі тварин.

   У 2024 році Програмою розвитку агропромислового комплексу Сумської області на період до 2027 року, затвердженою рішенням Сумської обласної ради від 23.07.2021 (у 2022 та 2023 році розпорядженнями голови Сумської обласної державної адміністрації – начальника обласної військової адміністрації вносилися зміни до програми) передбачено:   

- часткове відшкодування витрат на проведення сертифікації органічного виробництва. Фінансова підтримка з цим напрямом здійснюється на безповоротній основі суб’єктам господарювання в розмірі 60 відсотків понесених у період з 01 жовтня попереднього року до 30 вересня поточного року витрат на проведення сертифікації органічного виробництва (без податку на додану вартість), але не більше 20 тисяч гривень на одного суб’єкта господарювання.
     Отримувачами бюджетних коштів є суб’єкти господарювання, які є операторами у визначенні Закону України «Про основні принципи та вимоги до органічного виробництва, обігу та маркування органічної продукції» і займаються виробництвом органічної сільськогосподарської продукції відповідно до вимог законодавства у сфері органічного виробництва, обігу та маркування органічної продукції.
      Суб’єкти господарювання до 01 жовтня матимуть можливість подати до комісії з питань виконання заходів зазначеної програми через Департамент агропромислового розвитку Сумської обласної державної адміністрації заявки та необхідні документи. 

      Приймання заявок та документів для отримання фінансової підтримки розпочнеться після прийняття комісією з питань виконання заходів Програми відповідного рішення та оприлюднення на сайтах Сумської обласної державної адміністрації, Сумської обласної ради, Департаменту агропромислового розвитку Сумської обласної державної адміністрації форми заявок та оголошення про початок приймання заявок, документів.
- надання фінансової підтримки за рахунок коштів обласного бюджету суб’єктам господарювання області за напрямом «Часткова компенсація вартості об’єкта з переробки молока».  Часткова компенсація вартості об’єкта з переробки молока (далі – часткова компенсація) надається комунальним підприємствам сільських, селищних, міських рад (далі – підприємства) на створення приміщення, придбання технологічного обладнання, меблів та інвентарю у вітчизняних виробників та/або їх дилерів для власного користування, у розмірі 80 відсотків проєктної вартості об’єкта з переробки молока (далі – об’єкт) без урахування сум податку на додану вартість, але не більше 3 млн гривень. Часткова компенсація надається через субвенцію сільським, селищним, міським радам. 

      У 2024 році на реалізацію вищезазначеного напряму Програми в обласному бюджеті передбачено кошти в сумі 2,9 млн гривень. 
      Суб’єкти господарювання до 01 серпня матимуть можливість подати до комісії з питань виконання заходів зазначеної Програми через Департамент агропромислового розвитку Сумської обласної державної адміністрації заявки та необхідні документи.

      Приймання заявок та документів для отримання фінансової підтримки розпочнеться після прийняття комісією з питань виконання заходів Програми відповідного рішення та оприлюднення на сайтах Сумської обласної державної адміністрації, Сумської обласної ради, Департаменту агропромислового розвитку Сумської обласної державної адміністрації форми заявок та оголошення про початок приймання заявок, документів.

- надання спеціальної бюджетної дотації за приріст поголів’я корів власного відтворення. 
     Дотація за цим напрямм виплачується на безповоротній основі суб’єктам господарювання, які є юридичними/фізичними особами-підприємцями, фізичними особами і власниками корів, за кожну наявну прирощену корову власного відтворення, на яку збільшене стадо станом на 01 липня поточного року порівняно з наявним поголів’ям корів станом на 01 січня поточного року, в розмірі до 10 тисяч гривень на одну корову, але не більше 500 тисяч гривень одному одержувачу. Дотація за приріст корів надається за умови утримання/наявності у власності на 01 січня поточного року від 5 до 250 корів.
      Суб’єкти господарювання до 01 вересня матимуть можливість подати подати до комісії з питань виконання заходів зазначеної Програми через Департамент агропромислового розвитку Сумської обласної державної адміністрації заявки та необхідні документи.
      Приймання заявок та документів для отримання фінансової підтримки розпочнеться після прийняття комісією з питань виконання заходів Програми відповідного рішення та оприлюднення на сайтах Сумської обласної державної адміністрації, Сумської обласної ради, Департаменту агропромислового розвитку Сумської обласної державної адміністрації форми заявок та оголошення про початок приймання заявок, документів.
 - часткове відшкодування вартості установки індивідуального доїння (доїльний апарат), обладнання для охолодження молока (охолоджувач молока) вітчизняного виробництва робочим об’ємом до 2000 літрів. Прийом заявок триває до 1 жовтня. Цей напрямок пов’язаний із підвищенням якості молочної сировини, яка виробляється у домогосподарствах. Виплата відшкодування здійснюється суб’єктам господарювання за умови утримання ними у своєму господарстві не менш як п’ятьох ідентифікованих та зареєстрованих в установленому порядку корів  (телиць,  нетелей), у розмірі 80  відсотків  вартості  придбаного  у період з 01 жовтня попереднього року до 30 вересня поточного року для власного користування обладнання вітчизняного виробництва без урахування сум податку на додану вартість, але не більше як:

1) за установку індивідуального доїння (доїльний апарат) – 20, 0 тис.грн.;

2) за обладнання для охолодження молока (охолоджувач молока) робочим об’ємом до 2000 літрів включно – 250,0 тис.гривень.

Заявки та документи приймаються за адресою Департаменту агропромислового розвитку Сумської обласної державної адміністрації.
      Всі вищезазначені заходи сприяють зміцненню усього агросектору та допомагають зберегти його потенціал як одного з головних рушіїв зростання української економіки.

Начальник відділу фінансів, економічного
та агропромислового розвитку

районної державної адміністрації                                   Ксенія БАРДАКОВА                                  
