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Звіт
про виконання плану роботи
 районної ради на 2024 рік

Планування роботи районної ради проводилось у відповідності                 до Регламенту роботи Шосткинської районної ради восьмого скликання.
При формуванні планів роботи районної ради враховувались пропозиції   депутатів районної ради, постійних комісій районної ради, голів районної ради та районної державної адміністрації. До затвердження плану роботи проводилось обговорення його у постійних комісіях районної ради.
План роботи районної ради на 2024 рік, затверджений рішенням районної ради від 22 грудня 2023 року, виконаний.
	На протязі 2024 року планувалося провести 4 пленарних засідання районної ради, на яких розглянути 25 питань.
	У 2024 році відбулося 4 пленарні засідання районної ради, розглянуто    55 питань, з них 25 – згідно плану роботи.
	Протягом звітного періоду районні цільові програми на приймались.	
Відповідно до Закону України «Про правовий режим воєнного стану» районний бюджет Шосткинського району на 2024 рік та зміни до нього,               Програма економічного і соціального розвитку Шосткинського району             на 2024 рік затверджувалися розпорядженнями голови Шосткинської районної державної адміністрації. Розглянувши зазначені питання на сесії районної ради були прийняті до відома. 
У відповідності до вимог чинного законодавства районною радою було заслухано інформації Шосткинської окружної прокуратури «Про стан законності, заходи щодо її зміцнення та результати діяльності Шосткинської окружної прокуратури на території Шосткинського району», Шосткинського районного управління поліції Головного управління Національної поліції           в Сумській області «Про стан законності, боротьби із злочинністю, охорони громадського порядку та результати діяльності на території Шосткинського району», звіти постійних комісій районної ради мандатної, з питань депутатської етики, законності, правопорядку, освіти, охорони здоров'я, культурного розвитку та соціального захисту та з питань охорони навколишнього природнього середовища та агропромислового комплексу.
Особлива увага приділялась питанню виконання районного бюджету       на 2024 рік.
Також у звітному періоді розглянуті питання про дострокове припинення повноважень депутатів районної ради, про внесення змін до рішення  Шосткинської  районної  ради від 16 грудня 2020 року «Про утворення та обрання постійних комісій Шосткинської районної ради восьмого скликання», про внесення змін до рішення районної ради від 11 лютого 2021 року «Про організацію прийому громадян депутатами районної ради восьмого скликання».
Згідно плану роботи районної ради на 2024 рік планувалося провести       16 засідань постійних комісій, на яких розглянути 17 питань порядку денного. 
[bookmark: _GoBack]Усього за звітній період було проведено 13 засідань постійних комісій, на яких розглянуто 80  питання, в тому числі: 55– попередній розгляд питань,  які планувалось внести на розгляд сесій, 17 – планові питання, 8 – інші.
	
Постійними комісіями у відповідності до повноважень, визначених законодавством, Регламентом роботи районної ради восьмого скликання та Положенням про постійні комісії,  вивчались і готувались  до розгляду радою соціально значимі для життя і розвитку району питання, такі, що стосувались використання та збереження майна спільної власності територіальних громад району, закладів освіти, соціального захисту населення, використання                 та охорона земель лісового фонду, водних об'єктів та інші.
Постійна комісія мандатна, з питань депутатської етики, законності, правопорядку, освіти, охорони здоров’я, культурного розвитку та соціального захисту особливу увагу приділяла реалізації соціальної та правової підтримки військовослужбовців та їх сімей, соціальному захисту прийомних сімей та соціальному захисту населення в Шосткинському районі тощо.
Так, в ході засідання постійної комісії зазначено, що у зв’язку                         з необхідністю реалізації державної політики у сфері соціального захисту ветеранів війни, осіб, які мають особливі заслуги перед Батьківщиною, постраждалих учасників Революції Гідності, членів сімей таких осіб і членів сімей загиблих (померлих) ветеранів війни, членів сімей загиблих (померлих) Захисників і Захисниць України, а також щодо забезпечення прав і свобод зазначених осіб під час переходу від військової служби до цивільного життя створено відділ з питань ветеранської політики Шосткинської РДА, у всіх територіальних громадах Шосткинського району розгорнуті пункти соціальної та правової підтримки членів сімей військовослужбовців, призваних на військову службу під час мобілізації, введено посаду практичного психолога.
Велику увагу депутати приділяли питанню соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, що виховуються                в прийомних сім’ях та дитячих будинках сімейного типу в Шосткинському районі, під час розгляду якого зазначали, що з даного питання забезпечується неухильне виконання вимог чинного законодавства щодо соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, зокрема, своєчасного виявлення таких дітей, надання їм відповідного статусу, влаштування до сімейних форм виховання (ПС, ДБСТ, сімей патронатних вихователів), нагляду за умовами їх проживання.
Пріоритетним залишається влаштування дітей до сімейних форм виховання з метою розвантаження державних закладів, де проживають діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування.
У полі зору постійної комісії з питань бюджету, фінансів, цін, планування та обліку і управління комунальною власністю перебували питання виконання районного бюджету та змін до нього, програми економічного і соціального розвитку  Шосткинського району, комунальні питання. 
Депутати постійної комісії з питань промисловості, транспорту, зв’язку, будівництва, житлово-комунального господарства та підприємництва  працювали над розвитком  житлово-комунального господарства із визначенням кризових ситуацій, серед них – підготовка закладів соціальної сфери                 до опалювального періоду 2024-2025 років (відсутність тепло-, водо-, газо-, електропостачання, забезпечення резервними джерелами живлення, генераторами, твердим паливом, захищеність об'єктів критичної інфраструктури, оформлення актів готовності до роботи в осінньо-зимовий період). Вирішення цих питань сприяло покращенню рівня життя населення     у воєнний час.
Звертали увагу на забезпеченість зв'язку, безперебійного супутникового інтернет-зв’язку на території Шосткинського району, адже в таких надскладних умовах забезпечення безперервного зв’язку для потреб громадян стало критично важливим завданням для всієї сфери електронних комунікацій, бо саме електронні комунікаційні мережі загального користування є основою для оперативного оповіщення населення про загрози та виникнення надзвичайних ситуацій з метою екстреного реагування на загрози життю та здоров’ю людей.
Також депутати приділяли увагу питанню щодо стану роботи                     по забезпеченню благоустрою населених пунктів Шосткинського району, особливо в частині санітарного стану та озеленення населених пунктів, ліквідації несанкціонованих сміттєзвалищ, вивезення побутових відходів, приведення у належний стан прибудинкових територій тощо.
Постійна комісія з питань охорони навколишнього природного середовища та агропромислового комплексу значну увагу приділяла питанням шкоди та збитків, заподіяним лісовому фонду внаслідок збройної агресії рф, стану та перспективам використання водних об'єктів, екологічного стану довкілля на території Шосткинського району. 
Саме після детального обговорення на засіданнях постійних комісій та      з урахуванням пропозицій постійних комісій на розгляд районної ради були внесені звернення до:
- Сумської обласної державної адміністрації та Головного сервісного центру МВС України щодо відновлення сервісного центру МВС у місті Шостка Сумської області;
- Кабінету Міністрів України щодо відновлення роботи системи централізованого водопостачання та водовідведення в селищі Свеса Шосткинського району Сумської області; 
- Державної міграційної служби України, Днржавного центру зайнятості, правління АТ КБ «ПриватБанк» щодо відновлення періодичної роботи відповідних установ у смт Ямпіль Шосткинського району Сумської області;
- голови Сумської обласної державної адміністрації – начальника обласної військової адміністрації щодо внесення пропозицій Мінреінтеграції про включення територій Березівської сільської ради Шосткинського району Сумської області та Ямпільської селищної ради Шосткинського району Сумської області до Переліку територій, на яких ведуться (велися) бойові дії або тимчасово окупованих;
-  Державної екологічної інспекції в Сумській області щодо вжиття заходів реагування по факту порушення екологічних норм у відновленні роботи каналізаційної мережі в селищі Свеса Шосткинського району Сумської області.
У такий нелегкий для країни час, завдяки ініціативі, відповідальності, роботі депутатів у постійних комісіях та на пленарних засіданнях районної ради було вирішено низку важливих для соціально-економічного розвитку та мешканців Шосткинського району питань. 

Голова  районної ради			                              В.Сокол
