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про роботу з внутрішньо переміщеними особами на території Шосткинського району
Згідно із статтею 2 Закону України ,,Про забезпечення прав і свобод внутрішньо переміщених осіб” Шосткинська районна державна адміністрація та територіальні громади Шосткинського району вживають всіх заходів, передбачених Конституцією та Законами України, міжнародними договорами, згода на обов’язковість яких надана Верховною Радою України, щодо запобігання виникненню передумов вимушеного внутрішнього переміщення осіб, захисту та дотримання прав і свобод внутрішньо переміщених осіб, створення умов для добровільного повернення таких осіб до покинутого місця проживання або інтеграції за новим місцем проживання в Україні.

Облік внутрішньо переміщених осіб ведеться відповідно до Порядку оформлення і видачі довідки про взяття на облік внутрішньо переміщеної особи, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 1 жовтня 2014 р. № 509 “Про облік внутрішньо переміщених осіб” зі змінами.
Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 06 грудня 
2022 р. № 1364 «Деякі питання формування переліку територій, на яких ведуться (велися) бойові дії або тимчасово окупованих Російською Федерацією» виданий наказ Міністерства з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України від 22 грудня 2022 року № 309 «Про затвердження Переліку територій, на яких ведуться (велися) бойові дії або тимчасово окупованих Російською Федерацією». Згідно переліку, затвердженого наказом Міністерства з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України від 22 грудня 2022 року № 309 (зі змінами), 9 громад Шосткинського району та 5 сіл Березівської територіальної громади відносяться до територіальних громад, що розташовані на території, на яких ведуться бойові дії, тому мешканці, які зареєстровані на території Глухівської, Есманської, Дружбівської, Зноб-Новгородської, Свеської, Середино–Будської, Шалигінської, Шосткинської, Ямпільської громад та окремих сіл Березівської громади, у разі зміни фактичного місця проживання мають право оформити довідку внутрішньо переміщеної особи та виплату допомоги на проживання внутрішньо переміщеним особам згідно поданої заяви.

Станом на 01.12.2024 на обліку в районі перебуває 18280 внутрішньо переміщених осіб.
З метою соціальної підтримки внутрішньо переміщених осіб із числа незахищених верств населення управліннями соціального захисту населення району здійснюється прийом документів, призначення та виплата допомоги на проживання внутрішньо переміщеним особам (далі - допомога), механізм надання якої визначено Порядком надання допомоги на проживання внутрішньо переміщеним особам, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 20 березня 2022 р. № 332 (зі змінами). 

Допомога надається щомісячно з місяця звернення на період введення воєнного стану та одного місяця після його припинення чи скасування на кожну внутрішньо переміщену особу, відомості про яку включено до Єдиної інформаційної бази даних про внутрішньо переміщених осіб, у таких розмірах:

для осіб з інвалідністю та дітей — 3 000 гривень;

для інших осіб — 2 000 гривень.
Станом на 01.12.2024 року допомогу на проживання отримують 7922 одержувачів. З початку року виплачено допомоги на загальну суму 286107,5 тис. грн. Заборгованість із зазначених виплат відсутня. Кабінетом Міністрів України 21.11.2023 прийнято постанову № 1226 «Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України щодо врегулювання окремих питань стосовно внутрішньо переміщених осіб» якою, зокрема, внесені зміни у пункт 5 Порядку надання допомоги на проживання внутрішньо переміщеним особам, затвердженому постановою Кабінету Міністрів України від 20 березня 2022 р. № 332 «Деякі питання виплати допомоги на проживання внутрішньо переміщеним особам» (далі – Порядок).

Відповідно до внесених змін допомога на проживання внутрішньо переміщеним особам (далі – допомога) призначається - у разі її переміщення з території, на якій оголошена обов’язкова евакуація після 1 серпня 2023 р., та за умови відповідності особи критеріям, зазначеним у пунктах 7, 7-1 і 8 Порядку.

Допомога призначається за наявності їх в переліку осіб, яких обов’язково/примусово евакуюють, що затверджується обласною державною (військовою) адміністрацією, з території якої здійснюється обов’язкова евакуація, відповідно до пунктів 2-4 Порядку на підставі заяви, поданої особисто.

Обласна державна (військова) адміністрація, яка проводить обов’язкову/примусову евакуацію, щотижня формує та надсилає Мінсоцполітики засобами електронного зв’язку перелік осіб, які евакуюються, за формою встановленою Мінсоцполітики.
Починаючи з грудня 2023року щопонеділка управління (за інформаціями громад) надає узагальнену інформацію по громадам району  про перелік осіб, які обов’язково/ примусово/ самостійно евакуювалися. Станом на 02.12.2024 року передано інформацію до Департаменту з питань соціальної політики на 3571 особу, засобами програмного комплексу КЗІ «Криптосервер» ДП «ІОЦ Мінсоцполітики».
На виконання розпоряджень голови Сумської обласної державної адміністрації – начальника обласної військової адміністрація від 03.09.2024 
№ 476-ОД «Про проведення евакуації населення» та №532-ОД від 30. 09.2024 «Про проведення евакуації населення»  вживаються  заходи щодо підтримки осіб, які евакуюються з м.Глухова, селищ Свеси, Есмані та Шалигино. В кожній громаді функціонують цілодобові телефони «гарячої лінії» за якими можна звернутися з питань ВПО та  евакуації населення.

Вищезазначеними громадами забезпечується :

видача  довідок громадянам, які евакуюються, про те, що особа евакуйована;

Станом на 29.11.2024 видано  2713 довідок, а саме Глухівська громада – 2097, Свеська – 409, Есманська - 65, Шалигінська – 142.

реєстрацію осіб, які евакуюються, на призначення грошової допомоги від неурядових громадських організацій;

Починаючи з 10.09.2024 управління щоденно узагальнює та надає списки зареєстрованих осіб до  Департаменту з питань соціальної політики для передачі неурядовим громадським організаціям на оформлення грошової допомоги.
Станом на 02.12.2024 передано списки на 2851 особу, з них по Глухівській громаді – 2151 особа, Свеській громаді– 466 осіб, Шалигинській – 104 особи, по Шосткинському ХАБУ – 130 осіб.

Відповідно до  порядку проведення евакуації у разі загрози виникнення або виникнення надзвичайних ситуацій затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 30 жовтня 2013 р. № 841 (далі – Порядок), до органів з евакуації належать збірні пункти евакуації, проміжні пункти евакуації та приймальні пункти евакуації.

Приймальні пункти евакуації (далі – транзитні центри) розгортаються для приймання, ведення обліку евакуйованого населення, матеріальних і культурних цінностей та відправлення їх до місць постійного (тимчасового) розміщення (збереження) у безпечних районах.

Розміщення в транзитному центрі евакуйованих осіб відбувається на короткостроковий період (строком до 7 днів або інший строк, встановлений органом місцевого самоврядування), що передбачає організацію безкоштовного перебування в такому центрі; забезпечення харчуванням, засобами індивідуальної гігієни, надання медичної та психологічної допомоги, соціальних послуг (за потреби).

Такий транзитний центр створений у Шосткинській громаді який розташований за адресою Шосткинський район, с. Клишки, вул. Калинова, 1 на 200 місць. Люди забезпечуються гарячим харчуванням, продуктовими наборами, такі громадські організації як  "Проліска", Товариство Червоного хреста,  "Клуб рибалок України", БФ "Рокада", Мобільна бригада Фонду ООН в галузі народонаселення надають психологічу допомогу, санітарно-гігієнічні набори, продуктові набори та інші послуги. Скористалися послугами центру 30 осіб, з них 10 дітей та 1 особа з інвалідністю. На сьогодні в транзитному центрі ніхто не перебуває.

Відповідно до розпорядження голови Сумської обласної державної адміністрації – начальника обласної військової адміністрації від 29.10.2024 №593- ОД «Про внесення змін до розпорядження голови  Сумської обласної державної адміністрації – начальника обласної військової адміністрації від 09.11.2023 №633- ОД »  у Шосткинському районі затверджено 3 місця тимчасового проживання для ВПО.
В Глухівській громаді наявні два місця тимчасового проживання для ВПО на 166 ліжко- місць. В МТП проживають 121 особа. Залишаються вільними – 45 місць.
В Шосткинській громаді наявне 1 місце тимчасового проживання для 20 ВПО ( с.Чапліївка) де проживає – 14, вільними залишається – 6.
Для ефективної евакуації населення, щоб надати можливість якомога більшій кількості жителів безпечно залишити потенційно небезпечні території з залізничного вокзалу м.Шостка з 28 серпня 2024 року почав курсувати безкоштовний евакуаційний вагон зі сполученням Шостка - Київ час відправлення 12 год.21 хв.

 Евакуація здійснюється як за попереднім записом так і біля вагону. Станом на 02.12.2024 скористалось вищевказаним вагоном  587 осіб, з них дітей 158, а осіб з інвалідністю 20.

 У грудні  продовжує курсувати евакуаційний вагон тільки по п’ятницях та неділях. При евакуаціїї на потязі управлінням видається гуманітарна допомога та флаери для отримання продуктової допомоги ( для евакуйованих з Сумської області) у м.Києві, м.Львові та м.Івано – Фронківську.

В Сумській області діє обласна комплексна програма підтримки внутрішньо переміщених осіб, завданнями якої охоплені найважливіші питання щодо належних умов інтеграції переміщених осіб за новим місцем проживання в Україні.

Програмою передбачається надання допомоги, одному з батьків, особам, які їх замінюють,або іншим законним представникам на кожну евакуйовану дитину із населених пунктів визначених нормативними документами, виданими головою Сумської обласної державної адміністрації – начальником обласної військової адміністрації, щодо евакуації населення у безпечні райони Сумської області. (2000 гривень на одну дитину).

Отримувач допомоги особисто звертається до структурних підрозділів соціального захисту населення районних державних адміністрацій або територіальної громади за місцем фактичного проживання із заявою, в якій зазначаються реквізити рахунку в уповноваженому банку, на який перераховується допомога та додає перелік  документів.
Департамент з питань соціальної політики Сумської обласної державної адміністрації забезпечує виплату допомоги за наявності поданих  документів  отримувача.
Управлінням прийнято 11 заяв на 17 дітей, на вищезазначену допомогу, та передано до Департаменту.
Починаючи з травня місяця 2024 року надається інформація  про включення до переліку осіб, які самостійно евакуювалися з територій, населення яких підлягає обов’язковій евакуації для виплати одноразової грошової допомоги сім’ям з дітьми за підтримки Дитячого фонду Організації Об’єднаних Націй (ЮНІСЕФ). На сьогодні до вищевказаного переліку включено 42 особи .
У всіх територіальних громадах району -   постійно проводиться збір інформації щодо моніторингу стану забезпечення прав внутрішньо переміщених осіб. На територіях кожної громади створені та працюють Гуманітарні штаби які співпрацюють з різними Благодійними організаціями  забезпечуються потреби внутрішньо переміщених осіб, за відповідний період видано допомога  у вигляді:
продовольчих  наборів - 13826 особам,
непродовольчих  наборів – 6169 особам,

кількість ВПО які отримали фінансову допомогу з місцевого бюджету 
( одноразова виплата) – 182 особи на загальну суму 668,0 тис.грн.

Розпорядженням  голови Шосткинської РДА від 23.10.2023  №125-ОД    «Про утворення Ради з питань внутрішньо переміщених осіб при Шосткинській районній державній адміністрації» утворено Раду з питань ВПО та затверджений її персональний склад розпорядженням голови Шосткинської РДА від 23.01.2024  №23-ОД ( зі змінами). Станом на 01.12.2024 проведено 6 засідань.

Також в Березівській, Глухівській, Зноб - Новгородскій, Шосткинській та Ямпільській громадах створені відповідні Ради ВПО. 

На сьогодні  не створені  вищезазначені ради в Есманьській, Шалигинській, Свеській, Дружбівській та Середино - Будській громадах, мотивуючи тим що громади знаходяться на прикордонні та в бойових діях.

За інформацією Шосткинської філії Сумського обласного центру зайнятості протягом поточного року по Шосткинському району короистувались послугами служби зайнятості 978 внутрішньо переміщених осіб, які отримали профорієнтаційні послуги з них:
221 – особу працевлаштовано,298 осіб взяли участь у суспільно-корисних роботах, 37 осіб залучено до громадських робіт, 33 особи пройшли профнавчання за виданими центром зайнятості сертифікатами, 15 осіб отримали ваучер для проходження навчання. 

На обліку в вищевказаній філії станом на 01.12.2024 перебувала 351 внутрішньо переміщених особа.
Березівська територіальна громада - станом на 01.12.2024 в громаді обліковувалося 839 внутрішньо переміщених осіб, в тому числі 186 – пенсіонерів, 28 – осіб з інвалідністю, 226 – дітей. Рівень задоволення базових потреб ВПО є одним із ключових елементів перебування людей в громаді.

В громаді своєчасно та в повному обсязі надаються адміністративні послуги соціального характеру. Створені умови для доступності отримання статусу внутрішньо переміщеної особи та отримання допомоги на проживання безпосередньо в старостатах. Довідки про статус ВПО формуються у програмному комплексі «Інформаційна система «Соціальна громада» видаються безпосередньо спеціалістами відділу «Центр надання адміністративних послуг» за місцем переміщення у день звернення. На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 20 березня 2022 р. № 332 «Деякі питання виплати допомоги на проживання внутрішньо переміщеним особам» забезпечено прийом заяв на своєчасне перепризначення виплат ВПО на додаткові 6 місяців з березня 2024 року. 
Щомісячно проводиться інформування КУ «Центр надання соціальних послуг», відділу освіти, молоді та спорту, КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги» Березівської сільської ради щодо подальшого виявлення та задоволення потреб ВПО, надання їм соціальних, освітніх та медичних послуг.
За зверненнями громадян зазначеної категорії КУ «Центр надання соціальних послуг» надаються соціальні послуги. Послугами інформування охоплено 61 внутрішньо переміщену особу, догляд вдома - 3, соціальний супровід - 4. 

У закладах освіти громади навчаються 25 дітей з числа вимушених переселенців. Забезпечено потребу у комп’ютерному обладнанні для дистанційного навчання таких дітей. Всі учні охоплені позашкільною освітою, отримують психо-соціальну підтримку практичних психологів закладів освіти. Охоплено оздоровленням за рахунок державного та обласного бюджетів 5 дітей.

Забезпечено збір заяв та документів для виплати допомоги за рахунок коштів обласного бюджету Сумської області у розмірі 2 000 гривень одному з батьків на кожну дитину, евакуйовану з території громад, визначених розпорядженням голови Сумської обласної державної адміністрації – начальника обласної військової адміністрації від 10.07.2023 № 300-ОД, від 11.08.2024 № 393-ОД «Про проведення евакуації населення». Станом на 01.12.2024 на виплату допомоги передано 40 заяв на 54 дітей.
Щотижнево проводиться моніторинг окремих категорій внутрішньо переміщених осіб з метою виплати додаткової фінансової допомоги родин з дітьми, що проживають або проживали на території, яка підлягає примусовій евакуації з 1 травня 2024 року (Харківська та Сумська область) відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 17 травня 2024 р. № 584 «Про реалізацію спільного з Дитячим фондом Організації Об’єднаних Націй (ЮНІСЕФ) проекту стосовно додаткових заходів із соціальної підтримки сімей з дітьми». Розмір допомоги 3600 грн у місяць на кожного члена родини. Виплата здійснюється протягом трьох місяців або ж одноразово, у розмірі 10800 грн на кожну особу.
В рамках урядової соціальної програми «Прихисток» забезпечені житлом 28 вимушених переселенців. На даний час 13 домогосподарств надали можливість для безоплатного розміщення ВПО. Крім того рішеннями виконавчого комітету створено фонд житла для тимчасового проживання ВПО у складі 2 житлових будинків. 

Рішенням сесії від 14.12.2023 в громаді затверджено програму підтримки внутрішньо переміщених осіб. Програмою передбачається надання матеріальної допомоги на лікування та подолання складних життєвих обставин внутрішньо переміщених осіб за їх місцем перебування на обліку, створення відповідних фондів житла для тимчасового проживання, здійснення першочергового задоволення потреб найбільш незахищених категорій з числа внутрішньо переміщених осіб (діти, особи з інвалідністю, вагітні жінки, особи похилого віку та інші).

Для підтримки внутрішньо переміщених осіб громада  постійно працює над залученням допомоги від міжнародних фондів. Організовані виїзні прийоми Благодійного Фонду «Право на захист» у села громади для надання грошової, юридичної та психологічної допомоги. За сприяння Громадської організації «Центр громадських ініціатив Інтелект Сумщини» 15 родин ВПО з дітьми, які опинились у складних життєвих обставинах, отримали гуманітарну допомогу у вигляді багатоцільової матеріальної допомоги. Міжнародною організацією з міграції (ІОМ) надавались необхідні побутові речі. Благодійним Фондом «Крапелька добра» видані продуктові набори. 

Розпорядженням сільського голови від 29.09.2023 № 79-ОД утворено Раду з питань внутрішньо переміщених осіб при Березівській сільській раді.
Надаються консультації з питань соціального характеру, проводиться інформаційно-роз’яснювальна робота.

Глухівська територільна громада - станом на 01 грудня 2024 року на території міської ради обліковуються 3512 внутрішньо переміщених осіб.

Основна частина проживає у родичів, знайомих, або винаймають житло. Інші розміщені в місцях компактного проживання. В місті функціонують два місця тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб, які включені до Переліку місць тимчасового проживання ВПО у Сумській області відповідно до розпорядження Сумської ОДА від 09.11.2023 №633-ОД. 

До переліку місць тимчасового проживання входять:

1) ВСП «Глухівський агротехнічний фаховий коледж Сумського національного аграрного університету»;

2) Державний навчальний заклад «Глухівське вище професійне училище».

Всі місця тимчасового проживання відповідають мінімальним вимогам, визначеним постановою Кабінету Міністрів України від 01.09.2023 р. № 930 «Деякі питання функціонування місць тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб». На даний час в місцях тимчасового проживання проживає 121 особа. Забезпечується соціальна підтримка, адаптація внутрішньо переміщених осіб за новим місцем проживання. Постійно проводиться оцінка потреб внутрішньо переміщених осіб на території Глухівської міської ради.

З початком повномасштабного вторгнення в громаді створено гуманітарний штаб і проводиться видача гуманітарної допомоги особам, постраждалим від війни, в тому числі і внутрішньо переміщеним особам. Допомога надається: продуктами харчування, засобами гігієни, дитячим харчуванням, дитячим одягом, підгузками, ліками.

Діє Програма соціального захисту окремих категорій населення Глухівської міської ради на 2021-2025 роки.

Внутрішньо переміщені особи, які проживають на території Глухівської міської ради, користуються всіма пільгами, передбаченими міськими Програмами.
Свеська територільна громада - станом на 01.12.2024 року на території селищної ради зареєстровано 683 внутрішньо переміщених осіб, всі особи проживають у родичів або орендованому житлі.

З метою підтримки внутрішньо переміщених осіб щомісячно проводиться видача продуктових та санітарно – гігієнічних наборів.

Ямпільська територіальна громада – на територіїї селищної ради зареєстровано як внутрішньо переміщені особи (далі ВПО) 1793 особи.

 Ведеться база потреб в гуманітарній допомозі даної категорії. При зверненні ВПО спеціалістами проводиться анкетування потреб в гуманітарній допомозі. При надходженні гуманітарної допомоги інформація доводиться до громадян в телефонному режимі.

У 2024 році всі ВПО, які виявили потребу в гуманітарній допомозі  отримували  неодноразово гуманітарну допомогу.

В комунальній установі «Ямпільський територіальний центр надання соціальних послуг» 2 особи отримують соціальну послугу – догляд вдома. 

При зверненні до Ямпільської селищної ради благодійних організацій щодо вивчення потреб або надання допомоги ВПО, спеціалістами безпосередньо доводиться інформація до ВПО відповідно наявної бази.

Вся необхідна інформація доводиться до зазначеної категорії через офіційний сайт Ямпільської селищної ради.
Шосткинська територіальна громада - станом на 01.12.2024 року в громаді обліковується 6796 внутрішньо переміщених осіб, з них: 

· за статтю: жінок – 4318 осіб, чоловіків -2478 осіб

· за соціальною ознакою: дітей до 18 років - 1937, пенсіонерів – 1158, осіб з інвалідністю – 445, осіб працездатного віку – 2708; у т. ч. 68 багатодітних сімей, та 50 батьків-одинаків.

До Шосткинської громади ВПО прибули з: Сумської області – 3558 особи;   Донецької області – 389 осіб; Чернігівської області – 305 осіб; Харківської області – 207 осіб; Луганської області – 194 особи; Запорізької області – 46 осіб; Херсонської області -43 особи та ін.

Основними напрямками роботи з ВПО у громаді є:

 - Сектором обліку та розподілу житла здійснюється облік ВПО для отримання тимчасового житла. Станом на 01.12.2024 на обліку перебуває 10 сімей (17 осіб). У 2021 році шляхом придбання на вторинному ринку м. Шостка 4 квартир в громаді створено житловий фонд тимчасового призначення для проживання внутрішньо переміщених осіб, факт внутрішнього переміщення яких підтверджується довідкою внутрішньо переміщеної особи, виданою управлінням праці та соціального захисту населення Шосткинської міської ради, які перебувають на обліку громадян, що потребують надання житлового приміщення. Тимчасовим житлом забезпечено 4 сім’ї (16 осіб). 
В основному ж внутрішньо переміщені особи проживають в приватному житлі своїх рідних, знайомих, або винаймають його.

У Шосткинській міській територіальній громаді забезпечено реалізацію положень, передбачених постановою Кабінету Міністрів України від 19.03.2022 №333 «Про затвердження Порядку компенсації витрат за тимчасове розміщення (перебування) внутрішньо переміщених осіб, яка виплачується за рахунок міжнародних організацій. У 2024 році до Департаменту з питань соціальної політики Сумської обласної державної адміністрації передано інформацію стосовно 285 власників житла на суму 1483,2 тис. грн. за безоплатне розміщення внутрішньо переміщених осіб.

У громаді проводиться робота і по створенню та забезпеченню функціонування місць тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб (далі-МТП).

Зокрема, під облаштування МТП виділено приміщення в амбулаторії центру первинної медико-санітарної допомоги в Чапліївському старостинському окрузі, а саме 2-й поверх будівлі. Розпорядженням голови обласної державної адміністрації – начальника військової адміністрації від 19.04.2024 №180-ОД це приміщення включено до переліку місць тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб у Сумській області. У десяти кімнатах наявні 20 ліжко-місць, які можуть бути надані внутрішньо переміщеним особам для безкоштовного тимчасового проживання. На сьогодні в МТП перебуває 14 осіб.

З питання набуття прав на земельну ділянку із земель комунальної власності ВПО до виконавчих органів Шосткинської міської ради не зверталися. Зазначаємо, що внутрішньо переміщеним особам для обробітку були запропоновані земельні ділянки, посадковий матеріал та садово-огородній інвентар. У 2024 році цією пропозицією скористалося 27 сімей. 
До виконавчих органів Шосткинської міської ради не надходили звернення від внутрішньо переміщених осіб з питання переміщення їх рухомого майна для повернення на залишене місце проживання, оскільки в країні ще тривають воєнні дії;

Медичними комунальними закладами Шосткинської міської ради надається медична допомога всім ВПО, які її потребують, як по самозверненню, при невідкладних станах, так і при наявності електронного направлення, без врахування постійного місця проживання чи наявності декларації. Зокрема, за зверненнями ВПО їм надається первинна медико-санітарна допомога, яка передбачає консультацію лікаря, забезпечення проходження діагностики і лікування найпоширеніших хвороб, травм, отруєнь та інших станів, проведення індивідуальних санітарно-гігієнічних і протиепідемічних заходів, медичну профілактику захворювань, у т. ч. щеплення, а також направлення пацієнтів на отримання вторинної, третинної медичної допомоги та санаторно-курортного лікування. Первинна медико-санітарна допомога подається переважно лікарями загальної практики/сімейними лікарями або дільничними терапевтами і педіатрами.
Так, у 2024 році КНП «Шосткинський міський центр первинної медико-санітарної допомоги» надано медичну допомогу по 1669 зверненню ВПО. Зазначаємо, що 627 осіб з числа ВПО уклали з лікарями комунального закладу первинної ланки декларації про вибір лікаря з надання первинної медичної допомоги.

Вторинна медична допомога надається в лікарні і поліклініці вторинної ланки лікарями, які мають відповідну спеціалізацію і забезпечують кваліфіковане консультування, діагностику, профілактику і лікування. Зокрема, КНП «Шосткинська центральна районна лікарня» надано вторинні медичні послуги по 456 зверненням ВПО, а КНП «Шосткинська дитяча лікарня» по 1033 зверненням стосовно дітей з числа ВПО;

У громаді забезпечено влаштування дітей у дошкільні та загальноосвітні навчальні заклади комунальної форми власності (за потребою). Так, станом на 01.12.2024 року в закладах дошкільної освіти обліковується 130 вихованців з числа ВПО, в закладах загальної середньої освіти 501 дітей цієї категорії. Вихованцям та учням надається постійна психологічна допомога та підтримка, діти мають вільний доступ до навчання у всіх закладах позашкільної освіти та спеціалізованих мистецьких навчальних закладах (Шосткинській та Воронізькій дитячих школах мистецтв, дитячих музичних школах №1 та №2). 

Додатково зазначаємо, що для забезпечення критичної потреби в організації навчання у змішаному та дистанційному форматах навчання учням з числа дітей вищезазначеної категорії осіб адміністраціями закладів загальної середньої освіти видано в постійне/тимчасове безоплатне користування 122 гаджети для навчання.
На обліку внутрішньо переміщених осіб в нашій громаді перебувають 6 дітей-сиріт та 9 дітей, позбавлених батьківського піклування. Сім’ї обстежені за місцем проживання, порушень прав дітей не виявлено, всім родинам надається консультативна допомога, вони знаходяться під наглядом служби у справах дітей.
Окрім того, службою у справах дітей Шосткинської міської ради розпочато роботу по встановленню дітям з числа ВПО статусу дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів. Статус встановлено 589 дітям з числа ВПО. Робота у цьому напрямку продовжується. 

Крім того, на виконання наказу Департаменту з питань соціальної політики Сумської обласної державної адміністрації від 14.02.2024 №15-ОД здійснюється прийом від громадян Заяв про надання допомоги одному з батьків на кожну евакуйовану дитину, яка виплачується за рахунок коштів обласного бюджету. Документи, отримані від заявників, надаються до Департаменту. У 2024 році передано 57 пакетів документів на 88 дітей.
Найважливіші питання щодо належних умов інтеграції переміщених осіб за новим місцем проживання в Шосткинській міській територіальній громаді вирішуються за локальними актами громади.

Зокрема, Програмою соціального захисту окремих категорій громадян та фінансової підтримки громадських організацій ветеранів та осіб з інвалідністю, інших установ та закладів Шосткинської міської територіальної громади на 2024-2028 роки, затвердженою 15.12.2023 року рішенням VIІ сесії міської ради VIII скликання передбачено надання матеріальної допомоги внутрішньо переміщеним особам, факт яких і взяття на облік у Шосткинській міській територіальній громаді, підтверджується відповідною довідкою. Упродовж поточного року 84 особи з числа ВПО отримали матеріальну допомогу з місцевого бюджету Шосткинської міської територіальної громади на загальну суму 330 тис. грн, з них 25 осіб отримали кошти на лікування на загальну суму 156,5 тис. грн, 13 особам відшкодовано витрати за придбання деревини паливної на суму 39 тис. грн.

Також внутрішньо переміщеним особам надаються соціальні послуги. 

Так, пунктом прокату технічних та інших засобів реабілітації скористалося 4 особи. 6 внутрішньо переміщених осіб отримують транспортну послугу «соціальне таксі», у цьому році виконано 9 заявок, 2 особи отримують послугу соціальної адаптації, безкоштовні перукарські послуги надаються 8 особам.

Проводиться робота щодо направлення на реабілітацію дітей з інвалідністю. У 2024 році 7 дітей з інвалідністю з числа ВПО отримали реабілітаційні послуги.

Рішеннями виконавчого комітету від 23.01.2024 № 6 «Про організацію харчування дітей у закладах загальної середньої освіти Шосткинської міської територіальної громади у 2024 році» та від 23.01.2024 № 7 «Про забезпечення харчування дітей у закладах дошкільної освіти Шосткинської міської територіальної громади у 2024 році» дітей з числа внутрішньо переміщених осіб та дітей, які мають статус дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій і збройних конфліктів, звільнено від оплати за харчування на 100 відсотків від вартості харчування.

Крім того, Шосткинський міський територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг) за потребою щомісячно надає ВПО допомогу продуктами харчування та непродовольчими товарами. 

Для тих, хто через війну втратив звичний спосіб життя, роботу та домівку, бібліотеки Шосткинської громади стають багатофукціональними, вільними й доступними майданчиками для спілкування, особистісного та професійного розвитку, творчості та відпочинку, а що найважливіше – затишними та спокійними місцями для зцілення та відновлення. У них наявна інформація про роботу органів влади та установ, волонтерських центрів, фахівці допоможуть в оформленні необхідних документів і виплат, дізнатися про місця розподілу і видачі гуманітарної допомоги. Більш того, бібліотеки й самі стали точками видачі гуманітарної допомоги. 

У центральній міській бібліотеці створено інформаційну базу «Корисна інформація в умовах війни»:

· «Номери телефонів для допомоги тимчасово переміщеним особам».

· «Комунікації з волонтерами Шостки».

· «Волонтерські центри та громадські організації».

· «Центр надання адміністративних послуг».

· «Керівництво Шосткинської територіальної громади».

· «Медичні й освітні заклади». 

У Центральній міській бібліотеці працюють курси вивчення української мови, в тому числі для ВПО. 

Створені та поширені в соціальних мережах відеопрезентації для користувачів про місцеві родзинки, письменників нашого краю, про туристичну привабливість свого краю, культуру і відомих людей.

З метою участі внутрішньо переміщених осіб у реалізації місцевої політики у сфері забезпечення та захисту їх прав та інтересів, сприяння розвитку ефективних механізмів адаптації та інтеграції внутрішньо переміщених осіб у Шосткинську міську територіальну громаду 15.09.2023 року рішенням VII сесії міської ради VIII скликання утворено Раду з питань внутрішньо переміщених осіб та затверджено Положення про її діяльність. Рішенням виконавчого комітету від 27.03.2024 № 98 затверджено персональний склад Ради, рішенням виконавчого комітету від 27.08.2024 № 258 до персонального складу Ради з питань внутрішньо переміщених осіб внесено зміни. У поточному році проведено 3 засідання.

Необхідно зазначити, що з метою захисту інтересів, прав і свобод ВПО, інтеграції їх в громаду створена і діє громадська організація переселенців «Потрібні люди», яка активно співпрацює з благодійними фондами, волонтерами, ін. громадськими об’єднаннями і організаціями. ГО «Потрібні люди» систематично вивчає потреби ВПО, проводячи різноманітні опитування, здійснює моніторинг законодавства щодо реалізації, охорони, захисту прав та соціальної підтримки ВПО, залучає до своєї роботи експертів.
Зноб-Новгородська територіальна громада - на територіїї селищної ради зареєстровано 1195 внутрішньо переміщених осіб. 

Відповідно до постанови КМУ № 332 від 20.03.2022 р. «Деякі питання виплати допомоги на проживання внутрішньо переміщених» відділом ЦНАП Зноб-Новгородської селищної ради постійно приймається через Інтегровану інформаційну систему «Соціальна громада» заяви з необхідними документами для взяття на облік внутрішньо переміщених осіб та для подальшої нарахування виплату допомоги на проживання через «Єдину інформаційну систему соціальної сфери» структурним підрозділом управління соціального захисту населення Шосткинської РДА, з 01.01.2024 по 01.12.2024 прийнято58 заяв про взяття на облік ВПО та 28 заяв для виплати допомоги на проживання. 

Постійно проводиться збір інформації щодо моніторингу стану забезпечення прав внутрішньо переміщених осіб. На території селищної ради працює Гуманітарний штаб за допомогою якого та з співпрацею з різними Благодійними організаціями забезпечуються потреби внутрішньо переміщених осіб. Станом на 01.12.2024р.видано допомога у вигляді : продовольчих наборів -171 особам,наборів гігієни ,жіночих гігієнічних наборів - 125 особам та дитячій зимовий одяг, ковдри, термоси - 38 особам.

Щодо надання фінансової допомоги з місцевого бюджету заяв не надходило. Звернень ВПО щодо забезпеченням житлом з місцевого бюджету не надходило, кількість ВПО забезпечених житлом: за ініціативою «Прихисток» склало 12 осіб, інші 983 особ проживають у родичів. Так як Зноб-Новгородська громада знаходиться в прикордонній зоні МКП на основі інших об'єктів не створювались .

На території селищної ради створена рада ВПО, до складу якої увійшли внутрішньо переміщені особи . На засіданні ради щокварталу вирішуються нагальні питання щодо захисту прав та інтересів ВПО з питань соціального захисту , психосоціальної підтримки ,занятості,медичної,правової допомоги та з інших питань . Постійно проводиться збір інформації щодо моніторингу стану забезпечення прав внутрішньо переміщених осіб.
Середино- Будська територіальна громада – на територіїї міської ради зареєстровано 3173внутрішньо переміщених осіб. 

Відповідно до постанови КМУ№ 332 від 20.03.2022 р. «Деякі питання виплати допомоги на проживання внутрішньо переміщених» відділом соціального захисту населення апарату Середино-Будської міської ради постійно приймається через Інтегровану інформаційну систему «Соціальна громада» заяви з необхідними документами для взяття на облік внутрішно переміщених осіб та виплату допомоги на проживання через «Єдину інформаційну систему соціальної сфери» управлінню соціального захисту населення Шосткинської РДА. З 01.01.2024 по 01.12.2024 прийнято 96 заяв. 

-відповідно до Обласної цільової соціальної програми оздоровлення та відпочинку дітей на 2024 рік затвердженої розпорядженням голови Сумської ОДА–начальника ОВА від 26.12.2023 № 748-ОД, на оздоровлення та відпочинок відправлено зареєстрованих як внутрішньо переміщених осіб-15 дітей,

-завдяки спонсорським благодійним фондам оздоровлено 10 дітей внутрішньо переміщених осіб. 
Постійно проводиться збір інформації щодо моніторингу стану забезпечення прав внутрішньо переміщених осіб. На території міської ради працює Гуманітарний штаб за допомогою якого та з співпрацею з різними Благодійними організаціями забезпечуються потреби внутрішньо переміщених осіб.
Дружбівська територіальна громада – станом на 01.12.2024 року на території міської ради зареєстровано 244 внутрішньо переміщених осіб. Відділ соціального захисту населення проводить роботу з внутрішньо переміщеними особами, а саме: взяття на облік внутрішньо переміщених осіб; прийом заяв для отримання допомоги на проживання. 4 сім`ї з числа внутрішньо переміщених осіб отримали грошову допомогу на опалення відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 30.08.2024 року №993 «Про затвердження Порядку надання грошової допомоги населенню протягом опалювального сезону 2024/25 року на придбання твердого пічного побутового палива». На даний час 2 особи отримує компенсацію витрат за тимчасове розміщення (перебування) внутрішньо переміщених осіб. Протягом 2024 року 7 дітей з числа внутрішньо переміщених осіб отримали статус дітей, які постраждали внаслідок військових дій. На даний час до міської ради звернень внутрішньо переміщених осіб щодо забезпечення житлом не надходило.
Шалигінська територіальна громада - на  території громади фактично проживає 60 осіб, із числа внутрішньо переміщених, із них 3 неповнолітні дитини.

У зв’язку з безпековою ситуацією в громаді, в деяких населених пунктах  оголошена обов’язкова евакуація, в результаті чого Рада ВПО не створена. Але старостами старостинських округів ведеться облік осіб із числа внутрішньо переміщених, проживаючих на території сел, які належать до Шалигинської територіальної селищної ради. Проводиться усне спілкування та аналіз потреб ВПО.

Після опитування осіб, із числа внутрішньо переміщених, внесено зміни до  програми «Соціального захисту окремих категорій населення на 2024-2025 роки  в Шалигинській селищній територіальній громаді» якими передбачено, у разі потреби, надання допомоги на лікування та подолання складних життєвих обставин внутрішньо переміщених осіб. 

Вказаній категорії щомісяця надається гуманітарна допомога у вигляді продуктових наборів.
Есманська територіальна громада - на  території громади на обліку перебуває 88 внутрішньо переміщених осіб. 
Також забезпечується підтримка жителів Есманьської громади які на сьогодні є внутрішньо переміщеними особами. У 2024 році було надано матеріальну допомогу з місцевого бюджету на здійснення переїзду (евакуації), у зв’язку з російською агресією у сумі  5,0  тис. гривень на домогосподарство, загальна сума виплат склала 2 700,00 тис. гривень. Надано допомогу родинам з дітьми, які евакуювались з території громади протягом 2023-2024 років у сумі  3,0 тис. гривень на кожну дитину, загальна сума виплат склала 670,0 тис. гривень.

Здійснюється відшкодування вартості комунальних послуг за проживання внутрішньо переміщеним та евакуйованим особам, загальна сума виплат склала 600,0 тис. гривень. 

Внутрішньо переміщеним особам постійно надається гуманітарна  та фінансова допомога.

Шосткинська районна державна адміністрація разом з  територіальними громадами і надалі продовжують роботу з внутрішньо переміщеними особами на території  Шосткинського району .
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