

ЗВІТ
постійної комісії районної ради з питань охорони навколишнього 
[bookmark: _GoBack]природного середовища та агропромислового розвитку

Постійна комісія районної ради з питань охорони навколишнього природного середовища та агропромислового розвитку була обрана відповідно до пункту 2 частини першої статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні».
До складу комісії увійшло 7 депутатів. Постійну комісію очолює депутат районної ради Клєйншмідт Руслан Адольфович. На першому засіданні постійної комісії був обраний заступник голови постійної комісії Зебницький  Анатолій Олексійович, секретарем комісії Романчик Дмитро Геннадійович.    
У своїй роботі постійна комісія керується Конституцією України, Законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про статус депутатів місцевих рад», регламентом районної ради, Положенням про постійні комісії районної ради  та іншими нормативними документами.   
	За час роботи постійної комісії районної ради з питань охорони навколишнього природного середовища та агропромислового розвитку             (з грудня 2020 року по даний час) відбулося 10 засідань постійної комісії.  Всього на засіданнях постійної комісії розглянуто 35 питань, в тому числі 31 питання передбачено планом роботи постійної комісії та 4 - інші питання.
	У повному обсязі розглянуті питання, передбачені в планах роботи постійної комісії та власними планами, рішення по них приймались в межах повноважень комісії, визначених законами України.
Для підготовки питань, які вносились на розгляд комісії, залучались фахівці управлінь та відділів райдержадміністрації, виконавчого апарату районної ради, сільський, селищні, міські голови, керівники підприємств, установ та організацій району.
Всі питання, які вносилися на розгляд комісії, попередньо вивчалися. Це давало змогу більш кваліфіковано підходити до тієї чи іншої проблеми, мати достатній аналіз справ, приймати конкретні, зважені рішення комісії.
Особливу увагу депутати приділяли охороні навколишнього природного середовища, стану питної води та відтворенню лісів на території Шосткинського району. 
На контролі комісії було питання поводження з відходами в Шосткинському району, під час розгляду якого депутати рекомендували Шосткинській міській раді розробити та затвердити заходи щодо вивезення побутових відходів на території населених пунктів Шосткинської міської громади, першочергову увагу звернувши на села Богданівку, Пирогівку, Клишки, Собич та Чапліївку, а саме облаштувати майданчики та встановити контейнери для збору твердих побутових відходів на території сіл. 
Також депутатів постійної комісії турбувало питання збереженням та відтворенням лісів на території Шосткинскього району, особливо зараз під час воєнного стану, питання щодо напрямків соціальної політики на території району: про виконання Програми поводження з відходами в Шосткинському районі на 2019-2020 роки, про виконання районної Програми захисту населення і територій Шосткинського району від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру на 2019-2021 роки,  про охорону навколишнього природнього середовища, збереження та відтворення лісів на території Шосткинського району, про шкоду та збитки, заподіяні лісовому фонду внаслідок збройної агресії російської федерації на території Шосткинського району тощо.   
Членами постійної комісії надавалися конкретні слушні пропозиції до проєктів рішень районної ради. При цьому при обговоренні тих чи інших питань депутатами-членами постійної комісії ставилися доповідачам конкретні запитання, що в подальшому сприяло вирішенню поставлених питань.
Депутатами постійної комісії було підготовлено та підтримано на сесії районної ради звернення до Державної екологічної інспекції в Сумської області щодо вжиття заходів реагування по факту порушення екологічних норм у відновленні роботи каналізаційної мережі в селищі Свеса Шосткинського району Сумської області.   
Приємно відзначити, що всі члени постійної комісії завжди знаходяться в курсі справ та проблем відповідних територіальних громад і володіють інформацією.
Постійна комісія намагалася співпрацювати з усіма депутатами районної ради, реагувала і враховувала їх слушні пропозиції і, на мій погляд, знаходила з ними порозуміння і підтримку.
У подальшому сподіваюсь на активну позицію депутатів-членів нашої комісії та на плідну співпрацю з іншими постійними комісіями районної ради, органами місцевого самоврядування та виконавчої влади району, що, в свою чергу, є однією з важливих передумов успішного вирішення актуальних питань життєдіяльності територіальних громад Шосткинщини.
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