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Інформація
про стан функціонування закладів охорони здоров’я Шосткинського району та хід реформування медичної галузі
30 листопада 2016 року в Україні розпочалася реформа системи охорони здоровʼя. У рамках реформи з’явилася Національна служба здоров’я, сімейні лікарі, єдина електронна медична система, почав діяти принцип «гроші ходять за пацієнтом», спроможна мережа медичних закладів.
2018 року медична система України зазнала змін: відійшла в минуле практика «прив’язки» пацієнтів до дільничного терапевта за місцем проживання; громадяни отримали можливість вибирати та змінювати сімейного лікаря.
На початку липня 2022 року Верховна рада ухвалила закон № 2347, яким було запущено – формування спроможної мережі лікарень. На виконання вимог цього Закону було прийнято постанову Кабінету Міністрів України від 28 лютого 2023 року № 174 «Деякі питання організації спроможної мережі закладів охорони здоров’я». Щоб доступ до якісної допомоги мав кожен українець, незважаючи на місце проживання, в липні 2023 року розпочалося формування спроможної мережі закладів.
Кожна область стала окремим госпітальним округом, який своєю чергою поділяється на госпітальні кластери. У межах одного госпітального округу лікарні розділені на надкластерні, кластерні та загальні. 

Медичну допомогу населенню Шосткинського району в межах госпітального кластеру надають 13 закладів охорони здоров’я комунальної форми власності з них: 1 кластерний заклад КНП «Шосткинська ЦРЛ» Шосткинської міської ради; 2 загальні лікарні: КНП «Глухівська міська лікарня» Глухівської міської ради та КНП «Ямпільська лікарня» Ямпільської селищної ради, яка забезпечує надання як первинної, так і вторинної медичної допомоги населенню, та КНП «Середино-Будська міська лікарня» Середино-Будської міської ради, яка не віднесена до загальних, але забезпечує надання первинної та вторинної медичної допомоги, та 7 закладів первинної медико-санітарної допомоги. 
2 заклади знаходяться поза мережею: КНП «Шосткинська дитяча лікарня» та КНП «Шосткинська стоматологічна поліклініка» Шосткинської міської ради. 
В рамках реформи медичної галузі триває реорганізація комунального неприбуткового закладу «Дитяча лікарня» шляхом приєднання її до комунального неприбуткового закладу «Шосткинська ЦРЛ». Терміни реорганізації перенесено на ІІ півріччя 2025 року через проведення капітального ремонту пошкоджених внаслідок збройної агресії будівель лікарні. Наразі виконано 70% робіт. Завершення капітального ремонту планується 30 червня 2025 року.

КНП «Шосткинська центральна районна лікарня» 
Шосткинської міської ради
КНП «Шосткинська центральна районна лікарня» Шосткинської міської ради є базовим (кластерним) лікувальним закладом по наданню спеціалізованої медичної допомоги жителям північного регіону Сумської області.

Шосткинська центральна районна лікарня є закладом власності Шосткинської міської територіальної громади.

В закладі станом на 01.01.2025 працювало 754 особи, з яких: 127 лікарів, 344 - середнього медперсоналу та інші. Чисельність працівників залишається майже постійною, але існує потреба в доукомплектуванні посад лікарів.


Всі лікарі постійно підвищують свій професійний рівень на курсах спеціалізації, тематичного удосконалення, семінарах, вебінарах та інших навчальних програмах. За 2024 рік курси тематичного удосконалення пройшли 75 медичних сестер (100% від запланованих).

У 2024 році прийнято 13 лікарів-інтернів з різних спеціальностей.

У структурі закладу функціонують: 13 стаціонарних відділень, поліклініка для дорослих, параклінічні відділення. Ліжковий фонд закладу становить 332 ліжка. 
стаціонарних відділень: хірургічне, травматологічне, терапевтичне, кардіологічне, інфекційне, неврологічне, отоларингологічне – офтальмологічне, гінекологічне, пологове, наркологічне, реабілітаційне, ВЕ(Н)МД- віділення екстреної (невідкладної) медичної допомоги,  зверхкошторисне анестезіологічне відділення з 6 ліжками інтенсивної терапії. 

поліклініка для дорослих, в складі якої: 

· наркологічне та психоневрологічне диспансерне відділення, жіноча консультація, відділення амбулаторного гемодіалізу, медико- генетичний кабінет, кабінет «Довіра», відділення для проведення платних медичних оглядів, кабінет відновлюваного лікування, відділення з амбулаторно- поліклінічного обслуговування населення (ВАПОН).

параклінічні відділення: - централізоване стерилізаційне відділення, - рентгенологічне відділення: рентген- операційний (рентгенохірургічний) блок, клініко-діагностична лабораторія з бактеріологічним відділом

За 2024 рік у поліклініці для дорослих прийнято амбулаторних хворих –179 606.
Параклінічні відділення: рентгенологічних досліджень виконано за 2024 рік -25 714; Проведено лабораторних досліджень – 1 083 933; функціональної діагностики: кількість  досліджень за 2024 рік -32 761.(ЕКГ)
кабінет УЗД: кількість досліджень за 2024 рік -8 364

патологоанатомічне: кількість розтинів 2024рік -163.
За 2024 рік в стаціонарних відділеннях лікарні проліковано 13 176 хворих, з них 2861 сільський житель, що становить 21,7% від загальної кількості пролікованих. 
Виконано 2698 оперативних втручань та прийнято 306 пологів. 

Після реконструкції приймального відділення відкрито віділення екстреної (невідкладної) медичної допомоги (ВЕ(Н)МД) на 7 ліжок, в якому встановлено сучасне високотехнологічне діагностичне обладнання (комп’ютерний томограф, апарат УЗД, відеофібро-гастроколоноскоп). За кошти державного бюджету придбаний ангіограф.

Заклад забезпечений сучасним лапароскопічним обладнанням для проведення сучасних малотравматичних операцій в хірургії, урології, травматології, на якому виконуються малоінвазивні втручання при жовчо-кам'яній хворобі, аденомі простати, артроскопічні операції при травмах та захворюваннях колінних суглобів, лапароскопічні та гістероскопічні операції в гінекологічному відділенні.

Активно впроваджуються сучасні перинатальні технології: сумісне перебування матері і дитини становить 97%, сімейні пологові зали – 2, індивідуальні пологові зали – 2.
Лікарями-офтальмологами застосовуються сучасні методики лікування при глаукомі та катаракті, лазер-терапевтичне лікування очних захворювань; проводиться контактна корекція порушень зору.

В кардіологічному та неврологічному відділеннях лікарні для лікування хворих з гострим інфарктом міокарду та хворих з інсультами застосовується тромболітична терапія з використанням сучасних медикаментозних препаратів. 


Заклад приведений у відповідність до табелю технічного оснащення та відповідності до вимог мінімальних обсягів послуг за Програмою медичних гарантій. В 2024 році придбано: комплекс механотерапевтичного обладнання; стіл реабілітаційний; реабілітаційна доріжка; 2 апарати ШВЛ; аналізатор біохімічний; система для ПЛР; 5 підігрівачів крові; повітряний стерилізатор, головка ендоскопа, аудіометр, ліжка медичні функціональні, ліжка з електроприводом, та звичайні ліжка з матрацами та хірургічний інструментарій.
Ремонтні роботи по лікарні склали 5 480,6 тис. грн (місцевий та державний бюджети), за рахунок власних надходжень-3 925,2 тис. грн. Разом за 2024 рік виконано ремонтних робіт на суму 9 405,8 тис. грн.
По медичному обслуговуванню населення з Національною службою здоров’я України протягом 2024 року заключено договір за 18 пакетами.
Загальна сума доходів з урахуванням залишків на початок року в межах яких проведено видатки за 2024 рік склала 224 330,0 тис. грн, що включає: фінансова підтримка з місцевих бюджетів: 48 261,0 тис. грн. (22% від загальної суми доходів); кошти від НСЗУ за програмою медичних гарантій: 141 161,0 тис. грн. (63% від загальної суми доходів); надходження від надання платних медичних послуг: 5 487,0 тис. грн (2% від загальної суми доходів), благодійні внески та гуманітарна допомога: 29 421 тис. грн.(13% від загальної суми доходів). 

КНП «Шосткинська дитяча лікарня» 
Шосткинської міської ради

Основною метою діяльності закладу є надання вторинної (спеціалізованої) медичної допомоги та забезпечення медичного обслуговування дитячого населення Шосткинського району віком від 0 до 17 років у кількості 24606 осіб (а також близько 900 внутрішньо переміщених осіб).
КНП «Шосткинська дитяча лікарня» Шосткинської міської ради має I категорію акредитації.

Кадрове забезпечення станом на 01.01.2025 - 117 працівників. Лікарів-17 , середнього медичного персоналу – 51. Чисельність працівників залишається майже постійною.
Лікарня має ліцензію на медичну практику за 21 спеціальністю: організація та управління охороною здоров’я; дитяча алергологія; дитяча анестезіологія; дитяча гінекологія; дитяча дерматовенерологія; дитяча ендокринологія; дитячі інфекційні хвороби; дитяча неврологія, дитяча ортопедія та травматологія; дитяча отоларингологія; дитяча офтальмологія; дитяча урологія; дитяча фтизіатрія; дитяча хірургія; ендоскопія; клінічна лабораторна діагностика; наркологія; педіатрія; рентгенологія; ультразвукова діагностика; дитяча кардіоревматологія.
У структурі закладу наявна поліклініка, в якій в 2024 році отримало амбулаторну допомогу– 23 729 осіб дитячого населення.

Лікувально-допоміжною службою у 2024 році проведено 85 149 лабораторних аналізів, 1 549 рентгенологічних та 2411 ультразвукових досліджень.
Стаціонар закладу включає педіатричне відділення на 35 ліжок (в тому числі палата інтенсивної терапії на 3 ліжка) та дитяче інфекційне відділення на 25 ліжок. Стаціонарне лікування упродовж 2024 року отримали 1395 осіб, питома вага сільського населення - 10%; проведено ліжко-днів 9333, питома вага сільського населення – 10,6% .
Фінансування закладу: за 2024 рік: 45 452,1 тис. грн.
Загальний фонд:

	Надійшло коштів  (тис.грн): 
	2024

	 в т.ч. Національна служба здоров’я (НСЗУ)
	13001,8

	Місцевий бюджет
	14174,4

	Власні надходження
	441,5

	РАЗОМ:
	27617,7


Спеціальний фонд

	Надійшло коштів  (тис.грн): 
	2024

	Місцевий бюджет
	5341,1

	Державний бюджет
	12493,3

	РАЗОМ:
	17834,4

	Тис.грн.
	2024

	Всього надійшло коштів за:
	45452,1


У закладі розпочато капітальний ремонт пошкоджених внаслідок збройної агресії будівель комунального некомерційного підприємства «Шосткинська дитяча лікарня» Шосткинської міської ради в жовтні 2023 року, на який виділено кошти в сумі 49 024,7 тис. грн;, в тому числі з державного бюджету – 33 762,3 тис. грн, з місцевого бюджету – 15 262,4 тис. грн.

Протягом 2024 року освоєно 17834,4 тис. грн коштів, в тому числі з державного бюджету -12493,3 тис. грн, з місцевого бюджету -5341,1 тис. грн. 

КНП «Шосткинський міський центр первинної медико-санітарної допомоги» Шосткинської міської ради

Заклад надає кваліфіковану первинну медичну допомогу населенню.


На даний час заклад працює в складі 11 амбулаторій, 5 пунктів здоров’я та 11 медичних пунктів тимчасового базування. 


В центрі працює 44 лікарів та 102 середніх медичних працівника.
Станом на 01.01.2025 кількість укладених декларацій з лікарями центру – 54806.
Працює кабінет невідкладної допомоги у вихідні, святкові та неробочі дні при амбулаторії № 4. 
Матеріально-технічне забезпечення Шосткинського МЦПМСД відповідає примірному табелю оснащення.
Фінансування закладу в 2024 році склало 50 197,0 тис. грн (кошти місцевого бюджету 6 861,0 тис. грн, кошти НСЗУ – 43 336,9 тис. грн).

У 2024 році придбання медичного обладнання в порівнянні з 2023 роком збільшилось на 114,1%. 
Протягом 2024 року число відвідувань в амбулаторіях становить 138 007.

Кількість відвідувань лікарями хворих вдома: всього 4 567, відвідувань з профілактичною метою – 27 154.

Стаціонарів на дому за 2024 рік – 1 664; денних стаціонарів за 2024 рік – 1 143.
Функціональна діагностика: за 2024 рік лікарями Центру обстежено та зроблено 12 877 ЕКГ - досліджень.
КНП «Шосткинська стоматологічна поліклініка»
Шосткинської міської ради
КНП «Шосткинська СП» надає стоматологічну допомогу населенню Шосткинської територіальної громади, а також населенню інших районів Сумської області та прилеглих районів Чернігівської області.

Заклад – один з п’яти спеціалізованих закладів області, побудований по типовому проекту.
В структурі закладу функціонують: стоматологічні відділення № 1, 2, рентгенологічний кабінет; фізіотерапевтичний кабінет; зуботехнічна лабораторія.

У закладі працюють: всього 65 осіб., з них лікарів-22, середнього медичного персоналу 21 особа.
За рахунок фінансової підтримки з місцевого бюджету та на виконання заходів міської комплексної програми «Охорона здоров’я на 2020-2024 роки» проводилось:

Надання безкоштовної стоматологічної допомоги дітям до 18 р. за виключенням дороговартісних матеріалів; медикаментозне забезпечення пільгової категорії громадян за виключенням дороговартісних матеріалів; забезпечення надання безоплатної стоматологічної допомоги інвалідам війни, УБД, військовослужбовцям, членам сімей загиблих учасників бойових дій з місцевого бюджету; забезпечення безкоштовним зубопротезуванням пільгових категорій населення (ІВ, УБД, учасники війни, донори, особи, які постраждали внаслідок аварії на ЧАЕС, ветерани праці, пенсіонери).
За рахунок коштів з місцевого бюджету проведений ремонт стерилізаційного приміщення в хірургічному кабінеті. Придбано: автоклав; дентальний рентгенапарат; сухожарова шафа.

З вересня 2024 р. був заключений договір з НСЗУ згідно Постанови Кабміну № 212 «Деякі питання реалізації пілотного проекту щодо зубопротезування окремих категорій осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України». Надавались безкоштовне лікування і зубопротезування інвалідам війни, УБД і військовослужбовцям рядового, старшинського і сержантського складу.

Проліковано – 136 осіб, запротезовано – 23 особи.

За кошти місцевого бюджету проводилось безкоштовне зубопротезування пільгових категорій населення.

КНП «Глухівська міська лікарня»
Глухівської міської ради
Медичну допомогу населенню Глухівської, Шалигинської, Есманьської та Березівської територіальним громадам надає КНП «Глухівська міська лікарня» Глухівської міської ради зі стаціонаром на 260 ліжок, в тому числі: акушерсько-гінекологічне відділення – 39 ліжок, відділення анестезіології з ліжками для інтенсивної терапії – 4 ліжка, терапевтичне відділення – 60 ліжок, хірургічне відділення – 48 ліжок, травматологічне відділення – 30 ліжок, неврологічне відділення – 30 ліжок, інфекційне відділення - 17 ліжок, дитяче відділення – 14 ліжок, отоларингологічне відділення– 18 ліжок. 

Параклінічні відділення: рентгенологічне, клініко-діагностична лабораторія, патологоанатомічне.

В структурі закладу ще функціонують такі відділення як: поліклінічне, приймальне, трансфузіології та гемодіалізу. 

В відділенні гемодіалізу надається медична допомога хворим на хронічну ниркову недостатність. За 2024 рік 32 хворим проведено 3 758 процедур гемодіалізу.

На 2024 рік укладений договір з НСЗУ про медичне обслуговування населення за Програмою медичних гарантій, за 18 пакетами.
За 2024 рік в стаціонарі КНП «Глухівська міська лікарня» Глухівської міської ради проліковано 13 355 хворих. 

За 2024 рік в стаціонарі проліковано 70 осіб поранених (травмованих) внаслідок військових дій цивільних осіб.
В інфекційному відділенні за 2024 рік проліковано 467 хворих на     COVID-19.

На лікування до закладу за 2024 рік надійшло 282 хворих на гострий мозковий інсульт, з них всього проліковано 250 хворих. Із загальної кількості інсультів ішемічних 244. Показник летальності становить 11,3%       (2023р. – 16,1%). В неврологічному відділенні та відділені анестезіології з ліжками для інтенсивної терапії для лікування хворих з гострим мозковим інсультом застосовується тромболізисна терапія з використанням сучасних  медикаментозних препаратів, за 2024 рік проведено тромболізісів – 30.
За 2024 рік лікарем-ортопед-травматологом проведено 12 ендопротезувань кульшових суглобів.

За 2024 рік на облік по вагітності взято 157 жінок. За звітний період прийнято 214 пологів.

В пологовому відділенні функціонує: 1 сімейна та 2 індивідуальні пологові зали, 7 індивідуальних післяпологових палат, 2 палати сумісного перебування матері та дитини. 

Протягом 2024 року відбулось понад 170 партнерських пологів.
Кількість відвідувань населення до лікарів поліклінічного відділення КНП «Глухівська міська лікарня» Глухівської міської ради за звітний період складає 87 987 осіб. 

За 2024 рік в дитячому відділенні всього проліковано 988 дітей.
Хірургами поліклінічного відділення за 2024 рік прийнято 8654 хворих.

За 2024 рік в хірургічному відділенні проліковано 2126 хворих,  виконано 1076 операцій.
В КНП «Глухівська міська лікарня» Глухівської міської ради працює 402 особи, з них: 62 лікаря, 174 середніх медпрацівників, 84 молодшого медичного персоналу та 82 інші. Підвищення кваліфікації (безперервний професійний розвиток) в 2024 році пройшли 62 лікаря та курси підвищення кваліфікації - 74 середніх медичних працівника. 

Дохід КНП «Глухівська міська лікарня» Глухівської міської ради 
за 2024 рік складає 194 460,7 тис. грн.

Дохід від основної діяльності складає 173 834,6 тис. грн., в тому числі:

за рахунок коштів від медичного обслуговування населення за договорами з НСЗУ згідно з державною програмою медичних гарантій 162 440,4 тис. грн; 

фінансування з бюджету складає 11 394,3 тис. грн.

Іншій дохід складає 20 495,8 тис. грн., в тому числі за оренду приміщень 702,2 тис. грн., від надання платних послуг 2175,1 тис. грн., відсотки банку 1528,3 тис. грн. та благодійна допомога 90,0 тис. грн., з них  благодійна допомога від юридичних осіб 90,0 тис. грн. 

Для покращення якості перебування пацієнтів в комунальному некомерційному підприємстві «Глухівська міська лікарня» Глухівської міської ради в відділеннях закладу проведений ремонт на загальну суму 1 812,1 тис. грн. 

За 2024 рік на заміну віконних та дверних блоків в відділеннях закладу використано 647,9 тис. грн.  

Матеріально-технічний стан закладу приведений у відповідність до табелю технічного оснащення. 
КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги»
Глухівської міської ради
Первинну медичну допомогу населенню Глухівської громади надає КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги» Глухівської міської ради.
В закладі функціонує 4 АЗПСМ: амбулаторія ЗПСМ №1, амбулаторія ЗПСМ  №2, АЗПСМ селище Есмань, АЗПСМ с. Баничі, ФАП – 8, ФП – 16.

Заключено 30 996 декларацій з пацієнтами, що складає 71,5%. В закладі працює система виписки електронних рецептів по програмі «Доступні ліки». 

В КНП «ЦПМСД» Глухівської міської ради затверджено штатних посад: лікарів - 29,0 (фізичних осіб - 24), - середнього медичного персоналу - 69,0 (фізичних осіб-75).

ФАП та ФП укомплектовані медичним персоналом, в тому числі сумісниками ФАП с. Студенок та ФП с. Годунівка.

Вакантні посади на  ФАП с. Сопич, ФАП с. Уланове, ФП с. Будища. 
За 2024 рік кількість відвідувань  до сімейних лікарів склала 92 339 осіб, до терапевтів - 866.

Кількість відвідувань лікарями вдома: терапевтами – 26; сімейними –3 767. Проведено стаціонарів вдома 439. Проліковано в денному стаціонарі  811 осіб.

Кількість відвідувань на ФАП, ФП становить – 17 579, відвідувань вдома становить – 6 820.
На обліку в закладі перебувають 3 549 внутрішньо переміщених осіб, в тому числі 768 дітей. Протягом року за медичною допомогою звернулись 308 осіб, в тому числі 67 дітей з даної категорії населення.

Діяльність лабораторії: кількість проведених аналізів – 124 521. 

Діяльність кабінету функціональної діагностики: обстежено всього 6 685 осіб, в тому числі дітей 334. Зроблено досліджень всього 6 685 з них удома –322. 

З метою покращення матеріально-технічної бази закладу за 2024 рік придбано основних засобів на загальну суму 276,2 тис. грн., проведено поточних ремонтів на загальну суму 276,0 тис. грн.


Фінансування: за 12 місяців 2024 року заклад отримав надходжень в сумі 31 519,5 тис. грн. з них:
Національної служби здоров’я України за програмою медичних гарантій – 25 634,3 тис. грн.

- бюджету міської територіальної громади – 2 886,5 тис. грн.

- бюджету Есманської територіальної громади – 2 534,9 тис. грн.

Стан матеріально-технічного забезпечення відповідає примірному табелю оснащення. 
Всі 4 амбулаторії забезпечені автомобілями для проведення планової виїзної роботи. За 12 місяців 2024 року здійснено 53 виїзди та проконсультовано 1 145 осіб.

Постійно здійснюються виїзди мобільної бригади Товариства Червоного Хреста України в сільські населені пункти. За 12 місяців 2024 року мобільною медичною бригадою Товариства Червоного Хреста України здійснено 253 виїзди, обслуговано 5940 пацієнтів, з них переселенців - 129, інвалідів - 134. Направлено на консультацію до сімейних лікарів та вузьких фахівців 302 особи. Направлено на стаціонарне лікування 26 осіб.

КНП «Середино-Будська міська лікарня» 
Середино-Будської міської ради

Комунальне некомерційне підприємство «Середино-Будська міська лікарня» Середино-Будської міської ради є єдиним закладом охорони здоров’я на території Середино-Будської міської ради. Заклад забезпечує надання первинної, вторинної (спеціалізованої) та паліативної медичної допомоги.

На 2024 рік КНП «Середино-Будська міська лікарня» було укладено договір з Національною службою здоров’я України про медичне обслуговування населення за Програмою медичних гарантій за 6 пакетами медичних послуг.
· Структура КНП «Середино-Будська міська лікарня» в частині первинної медичної допомоги складається з 2 АЗПСМ, 5 ФАП, 4 ФП. 
Вторинна (спеціалізована) медична допомога представлена поліклінічним відділенням, об’єднаним соматичним відділенням, відділенням «Хоспіс», відділенням невідкладної медичної допомоги з функціями приймального відділення. 
Об’єднане соматичне відділення розраховане на 40 ліжок, з них ліжок відділення «Хоспіс» та терапевтичних – по 15, хірургічних, гінекологічних, неврологічних, інфекційних – по 5, патології вагітних – 3, педіатричних – 2.

Протягом 2024 року в об’єднаному соматичному відділенні проліковано 643 пацієнта, у відділенні «Хоспіс» проліковано 461 пацієнта.

Відділення невідкладної медичної допомоги з функціями приймального відділення працює цілодобово для надання ургентної медичної допомоги.

Кадрове забезпечення закладу включає 109 працівників, із яких лікарів – 20, молодших спеціалістів з медичною освітою 43.
За 2024 рік профінансовано 26 856,9 тис. грн., що складає 99,7 % від планованих призначень.

Протягом 2024 року у відділеннях закладу проліковано 1 104 особи, в тому числі у відділенні «Хоспіс» - 461 особа.

Для ремонту пошкоджених приміщень після обстрілів з боку агресора рф було придбано 600 мішків для наповнення піском та встановлення на вікна. Для швидкого ремонту будівлі громадською організацією «Пролісок» були надані дошки, рейки, брезент пластиковий з ловерсами вогнезахисний, цвяхи, шурупи. Для поточного ремонту було придбано  матеріалів на суму 27,9 тис. грн.

КНП «Ямпільська лікарня» Ямпільської селищної ради

Медичну допомогу в Ямпільській селищній територіальній громаді надає КНП «Ямпільська лікарня», яке в своєму складі має: АЗПСМ смт Ямпіль; поліклінічне відділення потужністю 360 відвідувань за зміну; стаціонарні відділення на 50 ліжок, а саме терапевтичні – 25, неврологічні 10, дитячі 15; АЗПСМ с. Воздвиженське; сільська лікарська амбулаторія  с. Шатрище; 4 ФАП та 2 ФП.

На 2024 рік КНП «Ямпільська лікарня» було укладено договір з Національною службою здоров’я України про медичне обслуговування населення за Програмою медичних гарантій за 11 пакетами медичних послуг.

Матеріально-технічне забезпечення закладу відповідає примірному табелю оснащення.
В закладі працює 145 осіб, з них 17 - лікарів, 64 - середнього медичного персоналу.
Надходження коштів до КНП «Ямпільська лікарня» за усіма джерелами фінансування протягом 2024 року становить 36 133,476 тис. грн;

За 2024 рік загальна кількість відвідувань склала 53 229 осіб, в тому числі на дому 329 осіб. 

Стаціонарно проліковано за 2024 рік 2 083 особи.

Амбулаторно оперовано за 2024 рік 405 осіб. 

Проведено 270 операцій. 

На цей час в КНП «Ямпільська лікарня» працюють 17 лікарів різних спеціальностей, але є дуже велика потреба в лікарях, а саме: хірург – 2, акушер-гінеколог – 1, рентгенолог – 1, сімейний лікар – 1, офтальмолог – 1, отоларинголог – 1, лікар з ультразвукової діагностики – 1.

КНП «Зноб-Новгородська амбулаторія загальної практики -сімейної медицини» Зноб-Новгородської селищної ради

У КНП «Зноб-Новгородська АЗПСМ» амбулаторну допомогу забезпечують: 1 амбулаторія, 9 ФП. 

1 амбулаторія (смт. Зноб-Новгородське, вул. Шкільна,17), 9 ФП (ФП с. Кривоносівка; ФП с. Стягайлівка; ФП с. Голубівка; ФП с. Хильчичі, ФП с.Журавка, ФП с. Очкине, 80, ФП с. Кренидівка, ФП с. Мефедівка, ФП с. Нововасилівка) та 2 ФАП (ФАП с. Уралове; ФАП с. Зноб-Трубчевська). 

Призупинено роботу Нововасилівського ФП через близьке розташування з державним кордоном. 
До числа допоміжних медичних служб амбулаторії входять: клініко- діагностична лабораторія, рентген-кабінет, кабінет функціональної діагностики, стоматологічний кабінет. 

Кадрове забезпечення закладу: 25 осіб, з них медичного: лікарі – 4, середній медичний персонал – 5, завідувачів ФАП та ФП – 6.
Кількість укладених декларацій у 2024 році становила 2 780.
Упродовж 2024 року лікарями прийнято 6 469 хворих, в тому числі вдома – 173. Кількість відвідувань лікаря-стоматолога склала у 2024 році 827 осіб.

Прийнято фельдшерами у 2024 році 7 114 хворих, в тому числі вдома – 4 077.
Кількість проведених аналізів у 2024 році склала 5 663, зроблено рентгенограм 68, кардіограм 390, проведено фізпроцедур 9.


Доходи за 2024 рік складали 4 532,6 тис. грн, 170,0 тис. грн втрачено через військову агресію з боку рф (виїзд людей з прикордонних територій, розірвання декларацій).

НСЗУ пакет №1 (Первинна медична допомога) – 2273,4 тис. Грн. повернуто 16,8 тис.грн.

Пакет №51 (Супровід та лікування дорослих та дітей з психічними розладами) – 8,7 тис. грн

Пакет №24 (мобільна паліативн допомога) – 19,6 тис. грн

Місцевий бюджет (загальний фонд) – 2054,9 тис. грн

Платні послуги – 150,1 тис. грн

Аренда приміщення – 4,8 тис. грн

Благодійні внески – 21,1 тис. грн

Упродовж 2024 року до амбулаторії надійшло гуманітарної допомоги від філії Медейр в Україні у вигляді ліків, виробів медичного призначення, медичного обладнання, комп’ютерної техніки та меблів на суму 551,236 грн.

КНП «Дружбівський центр первинної медико-санітарної допомоги» Дружбівської міської ради

Комунальне некомерційне підприємство «Дружбівський центр первинної медико-санітарної допомоги» надає медичну допомогу 12 населеним пунктам.(м. Хутір-Михайлівський, с. Дорошівка, с. Чуйківка, с. Василець, с Дорошенкове, с. Косинське, с. Палащенкове, с. Романькове, Х-Бугор, с. Микитське, с. Об’єднане, с. Довжик).
До його складу входять: АЗПСМ № 1, № 2 (м. Хутір-Михайлівський), ФАП с. Чуйківка та ФП с.Дорошівка.
Заклад у 2024 році уклав один пакет договору з НСЗУ на надання первинної медико-санітарної допомоги.
Задекларованого населення у 2024 році по КНП «Дружбівський центр первинної медико-санітарної допомоги» 3 800 осіб.
Станом на 01.01.2025 пацієнтів фактично обслуговували 43 працівника, з них лікарів - 6, середнього медичного персоналу – 15.
За 12 місяців 2024 року відвідувань амбулаторно-поліклінічних закладів 7 720 . Відвідувань на дому 243, стаціонар на дому 161. 
При КНП «Дружбівський ЦПМСД» функціонує денний стаціонар на 10 ліжок. Проліковано на денному стаціонарі 375 хворих.
При КНП «Дружбівський ЦПМСД» працює терапевтичне відділення на 6 ліжок, в якому проліковано 117 осіб.
Проведено 471 УЗІ дослідження. У фізіотерапевтичному кабінеті проведено 6 216 процедур.
Протягом 2024 року профінансовано 4 499,0 тис. грн. 
У 2024 році отримано благодійну допомогу на суму 49 101,0 грн. 
КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги» 
Березівської сільської ради

Медичне обслуговування населення Березівскої сільської територіальної громади на первинному рівні здійснює Комунальне некомерційне підприємство «Центр первинної медико-санітарної допомоги» Березівської сільської ради та на вторинному рівні – КНП «Глухівська міська лікарня». У сільській місцевості населення обслуговують сімейні лікарі та лікар - педіатр.

Всього мережа структурних підрозділів Центру становить: 3 (амбулаторії загальної практики сімейної медицини)АЗПСМ, 2 ФАПи, 5 кабінетів дистанційного прийому.
Відповідно до статистичних даних за звітний період по структурних підрозділах Центру обліковується 15 363 відвідувань до амбулаторій, до медичних працівників ФАП – 3 440 відвідувань. Крім того, медичні працівники надавали первинну медичну допомогу вдома - 5 021 викликів.

Кількість штатних посад становила 30,25 одиниць, фактично зайнято штатних посад станом на – 24,75 одиниць, в тому числі: лікарі - працює 4 лікаря; середній медперсонал – працює 14 медичних сестер.
Заключено 4 198 декларацій.
Лікарі систематично проводять прийоми мешканців, консультації в населених пунктах за місцем проживання громадян, в села громади виїжджає лаборант. 

За направленнями лікарів в лабораторії Центру проведено 14 266 аналізів.

Рішенням акредитаційної комісії при управлінні охорони здоров’я Сумської обласної державної адміністрації (протокол №7 від 16 грудня 2024року) заклад отримав акредитаційний сертифікат - «Вища категорія». Рішення акредитаційної комісії затверджено наказом управління охорони здоров’я Сумської обласної державної адміністрації № 133-ОД від 12.02.2025.
КНП «Свеський центр первинної медико-санітарної допомоги» Свеської селищної ради
КНП «Свеський центр первинної медико-санітарної допомоги» Свеської селищної ради надає первинну допомогу мешканцям Свеської територіальної громади. Первинна медична допомога надається лікарями-терапевтами та лікарем загальної практики сімейної медицини.
В 2024 році КНП «Свеський ЦПМСД» Свеської селищної ради уклав договір з НСЗУ на 2 пакети медичних гарантій. 

До складу КНП «Свеський ЦПМСД» входять структурні підрозділи: Свеська амбулаторія ЗПСМ та 4 ФАП:
В центрі працює 38 осіб, з них 6 - лікарів, 16 - середнього медичного персоналу.
Задекларовано населення 4 945 осіб, з них дітей - 535.
Всього зроблено аналізів: 7 603.
Фінансування закладу всього у 2024 році- 6 789,9 тис. грн. 
· Кошти НСЗУ у 2024 році - 4 176,4 тис. грн;

· Кошти місцевого бюджету у 2024 році - 2 209,7 тис. грн.;

· Кошти, отримані від надання платних послуг у 2024 році - 403,8 тис. грн. 

У 2024 році лікарі закладу брали участь в проєкті, ініційованому ГО «Академія сімейної медицини України» та за підтримки ВООЗ «Забезпечення доступності послуг первинної меддопомоги в гуманітарних екстренних ситуаціях, як відповідь для подолання тягаря НІЗ через організацію роботи мобільних медичних команд в Україні». Два рази на тиждень проводився виїзд лікарів в віддалені села громади: здійснено 84 виїзди, оглянуто 1 260 пацієнтів, з них вдома - 42. При необхідності проводились лабораторні та функціональні обстеження, призначались та видавались безкоштовно медичні препарати, надані ВООЗ. 

В якості гуманітарної допомоги від ГО Медейр заклад отримав 3 електровелосипеда, які були розподілені між ФАПами для більш якісного обслуговування населення; ноутбуки в кількості 3 штуки, 3 принтери, електрокардіограф, повітряний стерилізатор, аквадистилятор, плантограф, ультрафіолетову камеру, дерматоскоп, набір медичних камертонів. Від УОЗ Сумської ОДА отримали 1 ноутбук. Закупили для апарату УЗД джерело резервного живлення. Наявні електрогенератори в кількості 6 шт, які також передані і на ФАПи. Встановлені пластикові склопакети на вікна в приміщенні амбулаторії та головного корпусу, зроблено поточний ремонт частини приміщення поліклініки. 

 
На виконання завдань та досягненню стратегічних цілей керівництвом розроблено проект «Плану розвитку КНП «Свеський ЦПМСД» Свеської селищної ради» на три роки (2023-2025). Діють місцеві програми:

«Програма з інфекційного контролю та дотримання заходів із запобігання інфекціям, пов’язаних з наданням медичної допомоги в КНП «Свеський ЦПМСД» на 2024 - 2027 роки» та «Програма розвитку охорони здоров’я для надання первинної медичної допомоги населення та підтримки КНП «Свеський ЦПМСД» на 2025-2027 роки (включений розділ фінансування за рахунок коштів місцевого бюджету закупівлі медичних препаратів для людей з орфанними захворюваннями)».
КНП «Шалигинська амбулаторія загальної практики -сімейної медицини» Шалигинської селищної ради
Комунальне некомерційне підприємство Шалигинської селищної ради «Амбулаторія загальної практики-сімейної медицини» надає медичну допомогу населенню Шалигинської громади.

Упродовж 2024 року заклад надавав первинну медичну допомогу та мав укладений один пакет договору з НСЗУ на надання первинної медико-санітарної допомоги.

В складі закладу у 2024 році функціонували наступні структурні підрозділи: АЗПСМ смт Шалигине, ФАП с. Сваркове, ФП с. Соснівка та ФП с. Черневе. Також рішенням сесії Шалигинської селищної ради 26.09.2024 прийнято рішення про відкриття тимчасового пункту надання первинної медичної допомоги на базі окремого кабінету КНП «Глухівський ЦПМСД» Глухівської міської ради для надання медичної допомоги населенню Шалигинської селищної територіальної громади, яке евакуювалося з населених пунктів громади. 

Порівняно з 2023 роком відбулося зменшення кількості працюючих підрозділів з семи до чотирьох через припинення діяльності шляхом ліквідації ФАП с. Ходине, ФП с. Старикове, та ФП с. Катеринівка, що розташовані в населених пунктах п’ятикілометрової зони від державного кордону.

У закладі протягом 2024 року працювало 2 лікаря загальної практики-сімейної медицини, з якими станом на 01.01.2025 було укладено 2006 декларацій про вибір лікаря, що надає первинну медичну допомогу.
Кількість середніх медичних працівників складає 5 осіб, серед яких 1 зовнішній сумісник, вакантна посада медичної сестри ФП с. Соснівка.

Фінансування закладу за 2024 рік складає 3 760,376 тис. грн. з них:

НСЗУ – 1 611,01 тис. грн;

місцевий бюджет – 2 149,37 тис. грн.

Сімейними лікарями за 2024 рік було прийнято 2 780 осіб, відвідано вдома 30 пацієнтів. Кількість відвідувань пацієнтами середнього медперсоналу – 1 591 осіб, відвідування середнім медперсоналом хворих вдома - 474. 

За 2024 рік здійснено 56 виїздів лікарями на ФАП та ФП з кількістю відвідувачів 1 266 осіб.

108 хворих проліковано в стаціонарах вдома, в денних стаціонарах проліковано 47 хворих.

У кабінеті функціональної діагностики обстежено всього 380 осіб (ЕКГ), в тому числі дітей - 11. 
Лабораторією проведено 2 708 аналізів.
Для надання невідкладної допомоги населенню з місцевого бюджету закуплено лікарські засоби та вироби медичного призначення. 
8 лютого 2024 року закладом безоплатно отримано медичний транспорт автомобіль SKODA SuperB від Державної установи «Центр громадського здоров’я Міністерства охорони здоров’я України».

Завідувач сектору з питань освіти,
культури, молоді, спорту, туризму

та охорони здоров’я Шосткинської

районної державної адміністрації-

районної військової адміністрації
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