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Звіт
про виконання районної програми оздоровлення та відпочинку дітей 
на 2017 рік

[bookmark: _GoBack]На виконання Районної програми оздоровлення та відпочинку дітей у 2017 році відділом освіти Шосткинської районної державної адміністрації, педагогічними колективами була організована робота з реалізації оздоровлення та відпочинку дітей влітку 2017 року.
До початку оздоровчої кампанії було проведено ряд заходів, спрямованих на забезпечення безпечних умов відпочинку.
16 та 17 травня 2017 року проведено семінар-навчання для кухарів, працівників таборів із денним перебуванням та медичних працівників району за участю представників Шосткинського міськрайонного відділу ДУ «Сумський обласний лабораторний центр МОЗ України». 16 травня 2017 року проведено нараду з директорами закладів загальної середньої освіти, де працюють табори з денним перебуванням, за участю представників Шосткинського міськрайонного відділу управління Державної служби в надзвичайних ситуаціях України в Сумській області, Шосткинського міськрайонного управління Держпродспоживслужби в Шосткинському районі.
Наказами керівників закладів були визначені відповідальні працівники, які організовують відпочинок та зайнятість дітей. Управлінням Держпродспоживслужби в Шосткинському районі були погоджені плани роботи таборів.
До початку роботи пришкільних таборів і таборів праці та відпочинку була здійснена паспортизація з урахуванням вимог державних санітарних правил і норм «Улаштування, утримання і організація режиму діяльності дитячих оздоровчих закладів» на підставі дозволу Шосткинського міськрайонного відділу управління ДСНС України в Сумській області, Управління Держпродспоживслужби в Шосткинському районі, Шосткинського міськрайонного  відділу ДУ «Сумський ОЛЦ МОЗ України» на їх відкриття.
У період із 29 травня 2017 року до 16 червня 2017 року в районі працювало 20 таборів із денним перебуванням, із них: 14 пришкільних таборів, 1 табір праці та відпочинку та 5 профільних (мовних) таборів на базі 12 загальноосвітніх навчальних закладів району. Це дало змогу охопити послугами відпочинку 748 дітей, що становить 62% від усієї кількості учнів у районі (що на 4% більше, ніж у тому році). 
Найкращі показники охоплення дітей відпочинковими послугами мають Миронівський навчально-виховний комплекс (85%), Воронізький навчально-виховний комплекс (77%), Клишківський навчально-виховний комплекс (75%), Чапліївський навчально-виховний комплекс (75%), Собицький навчально-виховний комплекс (73%).
Цього літа була організована робота мовних таборів. На базі 5 навчальних закладів: Миронівського, Богданівського, Клишківського, Чапліївського навчально-виховних комплексів та Воронізької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів імені П.О.Куліша працювало 5 мовних табори. У цих таборах відпочило 105 дітей. Діяльність учнів мовних таборів була продумана не тільки для розваг, але й для поглиблення знань, отриманих протягом року під час уроків.
На базі Воронізької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів імені П.О.Куліша упродовж червня працював табір праці та відпочинку, в якому було послугами відпочинку охоплено 20 дітей. Директор школи уклала угоду на проведення благоустрою території селища.
Велика увага приділялась відпочинку дітей пільгової категорії. У таборах із денним перебуванням послугами відпочинку було охоплено 17 дітей, постраждалих унаслідок аварії на ЧАЕС, 309 дітей з малозабезпечених та багатодітних родин, 83 дитини, які перебувають на диспансерному обліку, 29 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, 58 обдарованих та талановитих дітей, 13 дітей-інвалідів, 7 дітей групи ризику, 26 дітей учасників АТО та 7 дітей внутрішньопереміщенних осіб.
За кошти районного бюджету, на суму 28,5 тис. грн., були придбанні путівки в заміський оздоровчий табір «Сонячний» Глухівського району, в якому оздоровилося 10 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. Восени 5 обдарованих та талановитих дітей оздоровилися у державному позашкільному закладі – дитячому закладі санаторного типу «Ровесник» Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації (18,5 тис. грн.). За кошти обласного бюджету, на суму 58,9 тис. грн., в ДОТ «Світлий» с. Пирогівка оздоровилося 13 осіб (8 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, 3 дитини учасника АТО, 2 дитини, які перебувають на диспансерному обліку), 2 дитини (діти з багатодітної родини) – у наметовому таборі «Літо мужності», 2 дитини (дитина-інвалід, дитина учасника АТО) – у ДПУ «МДЦ «Артек» м. Київ, 2 дитини (дитина, позбавлена батьківського піклування та дитина учасника АТО) – у ДП «УДЦ «Молода гвардія», м. Одеса.
У відпочинкових таборах району було організоване дворазове гаряче харчування. У табори постачалися продукти харчування належної якості, натурального походження відповідно до супровідних документів за погодженням управління Держпродспоживслужби в Шосткинському районі, що підтверджують їх походження та безпечність. Раціон харчування був збагачений соками, свіжими овочами та фруктами. Випадків харчових отруєнь, інших негативних випадків не було. 
Усього на організацію харчування дітей були виділені кошти в сумі 166,250 тис. грн. (з районного бюджету) з розрахунку 15,00 грн. у день на одну дитину та на покрашення харчування дошкільнят із розрахунку додаткових 8,0 грн. на 10 днів на одну дитину.
Із 29 травня 2017 року дошкільні підрозділи навчально-виховних комплексів та ДНЗ «Чебурашка» і «Вишенька» Воронізької селищної ради перейшли на санаторний режим роботи.
Режимом роботи дошкільних закладів передбачалися повітряні, сонячні, водні загартовуючі процедури, фізкультурно-оздоровчі заходи (ходьба босоніж, оздоровчий біг, обтирання сухою рукавичкою, точковий масаж, миття ніг прохолодною водою, прогулянки босоніж по вологому піску, траві, обприскування долоньок рук та ніг водою у виносних літніх басейнах), екскурсійна програма.
Протягом літа проведено 29 туристичних походів та 80 екскурсій. 
З метою змістовного дозвілля влітку 2017 року в закладах освіти організовано трудову діяльність: 12 ремонтних бригад, 9 виробничих бригад, 8 трудових загонів, 15 бригад по благоустрою та 1 шкільного лісництва. 
Прогнозовані показники організації літнього оздоровлення, відпочинку та зайнятості дітей у 2017 році виконано.
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