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З В І Т

постійної комісії районної ради мандатної, з питань депутатської етики, законності, правопорядку, освіти, охорони здоров’я, культурного розвитку та соціального захисту


Постійна комісія районної ради мандатна, з питань депутатської етики, законності, правопорядку, освіти, охорони здоров’я, культурного розвитку та соціального захисту була утворена, як і інші профільні постійні комісії, рішенням районної ради від 25 листопада 2015 року.  До складу комісії увійшло 6 депутатів.  Постійну комісію очолює депутат районної ради Новик Ірина Володимирівна.  На першому засіданні постійної комісії, яке відбулося 25 листопада 2015 року, заступником голови постійної комісії був обраний депутат районної ради Антоневич Ігор Іванович, секретарем комісії – Тимченко Ірина Яківна. 

У своїй роботі постійна комісія керується Конституцією України, Законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про статус депутатів місцевих рад», регламентом районної ради, Положенням про постійні комісії районної ради  та іншими нормативними документами.   


За час роботи постійної комісії районної ради мандатної, з питань депутатської етики, законності, правопорядку, освіти, охорони здоров’я, культурного розвитку та соціального захисту (з листопада 2015 року по травень 2018 року)  відбулося  20 засідань комісії.  Загалом за цей період було розглянуто 139 питань. 

Робота постійної комісії проводиться згідно планів роботи районної ради, а також власних планів, які складаються і затверджуються на півріччя.    
За звітній період на контролі постійної комісії перебувало 13 районних цільових програм. На даний час на контролі знаходяться: районна комплексна програма «Освіта Шосткинщини у 2016-2018 роках», районна програма соціального захисту населення на 2017-2021 роки,  програма розвитку фізичної культури і спорту в Шосткинському районі на 2017-2020 роки, районна програма «Спеціаліст» на 2012-2022 роки, програма зайнятості населення Шосткинського району на 2018-2020 роки, районна програма оздоровлення та відпочинку дітей на 2018 рік та районна програма «Правопорядок на 2018-2020 роки».

Із загальної кількості питань, що були розглянуті за звітній період на засіданні постійної комісії, попередній розгляд питань, які планується винести на розгляд сесії районної ради, становив 86 питань або 62%. У порядку конт-ролю за станом виконання рішень районної ради (без врахування сесійних питань)  та рішень постійної комісії було розглянуто 26 питань (або 19% від загальної кількості питань).
Різноманітні питання, які планувалося внести на розгляд сесії районної ради, попередньо розглядалися на засіданні постійної комісії. Так, на засіданнях комісії були розглянуті такі питання, як: «Про організацію роботи закладів культури на території району», «Про затвердження списку присяжних Шосткинського міськрайонного суду Сумської області», «Про внесення змін до рішення районної ради від 23 грудня 2015 року «Про організацію прийому громадян депутатами районної ради сьомого скликання», «Про затвердження Положення про порядок акредитації журналістів, працівників засобів масової інформації при Шосткинській районній раді».


Як правило, всі питання, що виносились на розгляд постійної комісії, попередньо вивчались. Це, в свою чергу, давало можливість більш кваліфіковано підійти до тієї чи іншої проблеми, мати необхідний аналіз справ, приймати конкретні, зважені рішення комісії. 
До розгляду питань порядку денного залучалися фахівці районної державної адміністрації, керівники галузевих закладів району, сільські голови. Так, зокрема, при розгляді 8 липня 2016 року та  31 травня 2017 року питань про закриття освітніх закладів в районі на засідання комісії були запрошені директори загальноосвітніх закладів та очільники Вовнянської, Глазівської, Каліївської, Маківської, Тиманівської та Чапліївської сільських рад. Постійна комісія уважно заслухала їхні виступи та врахувала їхні пропозиції при прийнятті відповідних рішень. До участі у обговоренні питань розвитку галузі охорони здоров’я  в районі залучалися головний лікар комунального закладу «Шосткинська центральна районна лікарня»  Штогрин О.Т., головний лікар комунального лікувально-профілактичного закладу Сумської обласної ради «Шосткинський міжрайонний протитуберкульозний диспансер» Чурсін В.М., головні лікарі комунального закладу «Шосткинський районний центр первинної медичної (медико-санітарної) допомоги Шосткинської районної ради Сумської області.  
Значна увага приділялася стану розвитку освітньої галузі в районі. У порядку контролю на засіданні постійної комісії розглядалися питання щодо виконання окремих розділів Районної комплексної програми «Освіта Шосткинщини у 2016-2018 роках».  17 лютого 2017 року було розглянуто хід виконання заходів даної програми щодо удосконалення системи роботи з обдарованою молоддю, а 21 лютого 2018 року  -  хід виконання заходів щодо забезпечення рівного доступу до якісної освіти.   Слід відзначити, в районі збільшилася кількість учнів – переможців обласних олімпіад. Так,  у 2017 році у  ІІІ етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад з базових дисциплін взяли участь 15 переможців районного туру олімпіад і отримали 5 призових місць (1 друге та 4 третіх);  у 2018 році було 17 учасників, з них 7 учнів отримали призові місця (1 друге та 6 третіх місць). 
Щорічно, у ІV кварталі на засіданні комісії розглядається питання про стан оздоровлення та відпочинку дітей. Так, на протязі 2017 року в районі працювало 20 таборів із денним перебуванням, із них: 14 пришкільних таборів, 1 табір праці та відпочинку та 5 профільних (мовних) таборів на базі 12 загальноосвітніх навчальних закладів району. Це дало змогу охопити послуга-ми відпочинку 748 дітей, що становить 62% від усієї кількості учнів у районі. 

Занепокоєння депутатів – членів постійної комісії викликали питання щодо скорочення мережі закладів освіти району. За звітній період на Шосткинщині було закрито ряд шкіл. Завдяки активної підтримки депутатів у 2016 році не було припинено і ще на один рік  продовжено функціонування Глазівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів. У ході обговорення у липні 2016 року на засіданні постійної комісії та на пленарному засіданні районної ради питань щодо закриття Каліївської та Лушницької загальноосвітніх шкіл І-ІІ ступенів постійною комісією були надані рекомендації щодо забезпечення збереження майна даних закладів та подальшого використання приміщень. 

Окремої серйозної розмови потребує питання розвитку медицини в районі. Це, мабуть, та галузь, про яку більше всього йшла мова на засіданнях постійної комісії, але, нажаль, не всі побажання та рекомендації постійної комісії були втілені у життя. У ході обговорення 31 травня 2017 року питання «Про хід виконання заходів програми економічного і соціального розвитку Шосткинського району на 2017 рік в частині покращення здоров’я населення» рішенням постійної комісії були надані рекомендації Шосткинській райдержадміністрації щодо розробки цільової районної програми з питань охорони здоров’я населення Шосткинського району та подання її на затвердження районної ради. У порядку контролю дане питання було розглянуто 17 липня 2017 року та 11 травня 2018 року. За інформацією районної державної адміністрації до розробки  проекту  районної  цільової програми охорони здоров’я населення були залучені фахівці Шосткинського районного центру первинної медичної (медико-санітарної) допомоги та райдержадміністрації. Розгляд даного проекту було внесено до Плану засідань ради з питань протидії туберкульозу та ВІЛ-інфекції/СНІДу.  Але враховуючи, що на даний час відбуваються процеси реформування медичних закладів І рівня та об’єднання територіальних громад, райдержадміністрація зазначила, що вважає за доцільне відтермінування даного питання і у подальшому цільову програму буде доопрацьовано райдержадміністрацією з врахуванням змін у законодавстві. 

Ось далеко неповний перелік питань, які розглядались на засіданнях постійної комісії щодо розвитку галузі охорони здоров’я на території району: 

«Про стан дотримання чинного законодавства щодо медичного забезпечення пільгової категорії населення» (18.11.2015 р.), 

«Про звернення колективу комунального лікувально-профілактичного закладу Сумської обласної ради «Шосткинський міжрайонний проти-туберкульозний диспансер» (19.07.2017 р.), 

«Про лист Шосткинського районного центру  первинної медичної (медико-санітарної) допомоги Шосткинської районної ради Сумської області щодо оптимізації мережі структурних підрозділів ШРЦПММСД та інформації райдержадміністрації з даного питання» (31.01.2018 р.),  
«Про використання коштів, переданих з районного бюджету у бюджет м.Шостка на галузь охорони здоров’я за 2017 рік, та якість надання медичних послуг жителям Шосткинського району» (21.02.2018 р.).
З метою вирішення питань кадрового забезпечення галузі охорони здоров’я була прийнята районна програма «Спеціаліст» на 2012-2022 роки.  У порядку контролю хід виконання даної програми неодноразово заслуховувався на засіданні постійної комісії, зокрема, 11.11.2016 р., 17.02.2017 р., 31.05.2017 р.  У ході обговорення на засіданні 08.07.2016 р. питання про внесення змін до районної програми «Спеціаліст» постійною комісією була внесена пропозиція: рекомендувати районній державній адміністрації при укладанні договору (контракту)  з особою, що буде навчатися за даною програмою, враховувати, щоб ця особа проживала або працювала на території Шосткинського району та по закінченню навчання направлялася на роботу до медичного закладу Шосткинського району. На даний час за цією програмою здійснюється навчається двох осіб – мешканців Шосткинщини. 

Значну увагу комісія приділяє питанням розвитку фізичної культури і спорту на території району. 1 грудня 2017 року була заслухана інформація директора районної комплексної дитячо-юнацької спортивної школи Шост-кинської районної ради Сумської області Линка О.А. «Про розвиток дитячо-юнацького спорту на Шосткинщині».  Розглядалися питання розвитку спорту на території окремих сільських рад. Так, 08 липня 2016 року на комісії було розглянуто питання про хід виконання місцевих програм розвитку фізичної культури і спорту на території  Миронівської та Собицької сільських рад, а 11 травня 2018 року - про хід виконання даних програм на території Івотської та Ображіївської сільських рад.  

Не залишилися поза увагою членів постійної комісії соціальні питання. На засіданні постійної комісії були заслухані інформації «Про стан соціального захисту учасників антитерористичної операції» (31.05.2017 р.), «Про стан соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування» (19.07.2017 р.). 

У ході попереднього вивчення та розгляду питань, які вносяться на розгляд сесії районної ради, членами постійної комісії надавалися конкретні, слушні пропозиції до проектів рішень районної ради щодо програми економічного і соціального розвитку Шосткинського району та галузевих програм. При цьому при обговоренні тих чи інших питань депутатами – членами постійної комісії ставилися доповідачам конкретні запитання, зокрема, щодо організації медичного та соціального обслуговування населення, розвитку освіти і культури в районі та інші, що в подальшому сприяло вирішенню поставлених питань.  
Приємно відзначити, що всі члени постійної комісії завжди знаходяться в курсі справ та проблем відповідних територіальних громад і володіють інформацією щодо стану вирішення питань соціально-економічного розвитку на території населених пунктів сільських рад. 

За час «існування»  в цьому скликанні постійна комісія не допустила жодного зриву плану роботи комісії, всі заплановані питання були своєчасно розглянуті.  У подальшому сподіваюсь на активну позицію депутатів – членів нашої комісії та на плідну співпрацю з іншими постійними комісіями районної ради, органами місцевого самоврядування та виконавчої влади району, що, в свою чергу, є однією з важливих передумов успішного вирішення актуальних питань життєдіяльності територіальних громад Шосткинщини.   
Голова постійної комісії                                                        І.В.Новик
