	
	


Інформація

про стан торгівельного обслуговування населення
Шосткинського району та шляхи його покращення

Політика Шоткинської районної державної адміністрації  у торгівельній сфері спрямована на формування ефективної цивілізованої інфраструктури споживчого ринку, здатної забезпечувати торговельне обслуговування населення відповідно до його потреб. 

Головна ціль – це задоволення соціальних і матеріальних потреб населення у якісних та доступних за ціною товарів та послуг.


Зростання економіки нашого району неможливе без подальшого розвитку галузі торгівлі.


В районі налічується 139 закладів торгівлі з них:

122 магазини та 17 кіосків. Магазини  за спеціалізацією: «Продовольчі товари» – 28, «Непродовольчі товари» – 18, «Змішані товари» -76. За розмірами торгової площі: від 20 до 60 кв. м – 71, від 60 до 120 кв. м. – 50, понад 120 кв. м. – 1 заклад торгівлі. 
Загальна торговельна площа закладів складає 8448,0 кв. м. Забезпеченість населення району торговельними площами, у розрахунку на 1 тис. чол. становить 414,0 кв. м., або 113,4 % до нормативу. (365 кв. м.) 


За формою власності роздрібних торговельних підприємств району  налічується: 4 заклади, що належать  юридичним особам та 135 закладів - фізичним  особам - підприємцям.  
На протязі 2017 року відкрито 1 заклад торгівлі на території Ковтунівської сільської ради та відновлено роботу 3 закладів торгівлі на підвідомчий території Ковтунівської сільської та Воронізької селищної рад. Призупинено торговельну діяльність 4 закладів в селах Богданка, Собич та селищі Вороніж.
Заклади торгівлі, які розташовані на підвідомчий території селищної та сільських рад забезпечені електричним та пічним опаленням.
В закладах торгівлі виділені торговельні площі (місця продажу), стелажі для реалізації товарів місцевого виробництва. З метою підтримки місцевого товаровиробника в районі проводиться робота щодо формування та зміцнення бренду «Зроблено на Сумщині». Вказаним слоганом маркується 12 видів продукції підприємства ДП «Шосткинський агролісгосп», 25 видів продукції ВАТ «Шосткинський хлібокомбінат», 8 видів продукції МПП «Праід» та 28 видів продукції у фізичних осіб-підприємців.

Підприємствами торгівлі здійснюється прийом попередніх замовлень від населення на товари складної побутової техніки та будівельні матеріали. (газові плити, пральні машини, цемент, шифер, руберойд та інші будівельні матеріали).
Роздрібний товарообіг – один з найважливіших показників соціально-економічного рівня держави. Його обсяг відображає рівень життя населення та визначається сумою грошей, яка є на руках в мешканців і може бути спрямована на закупівлю товарів. 
Роздрібний товарообіг за 2017 рік складає 11241,2  тис. грн., або 150,9% до минулого року.  Продаж товарів на 1 особу складає 551,6 грн. 
На жаль, в державі відсутня система статистичного збору та статистичних досліджень діяльності, (товарообігу) яку здійснюють фізичні особи – підприємці і вони про свою діяльність до органів статистики не звітують. Статистична звітність поширюється лише на підприємства – юридичні особи.  
З метою залучення інвестицій у виробничу сферу суб’єкти господарювання залучались до участі у виставково – ярмаркових заходах як місцевого, обласного і міжобласного рівнів. Протягом 2018 року проведено 28 ярмаркових заходів з продажу сільськогосподарської продукції  із залученням безпосередніх товаровиробників, сільськогосподарських підприємств, та закладів торгівлі району.
При проведенні закупівлі товарів, робіт і послуг за державні кошти до участі у процедурах закупівлі запрошувалися місцеві товаровиробники та підприємства. Заклади освіти та охорони здоров’я району співпрацюють з місцевими товаровиробниками. Залучено 48 суб'єктів малого і середнього підприємництва, (товаровиробники, фізичні та юридичні особи-підприємці Шосткинського району та м. Шостки)  загальні обсяги замовлень складають 6344,5 тис. грн.
У сфері торговельного бізнесу  здійснює діяльність 358 фізичних осіб-підприємців.

Протягом 2017 року зареєстровано 36 та знято з реєстрації 69 фізична особа - підприємець. 
До бюджету району на 01.01.2018 року, від суб’єктів господарювання в сфері торговельної діяльності спостерігається збільшення податкових надходжень. Надійшло фінансових коштів на суму 5443,2 тис. грн. в тому числі: акцизний податок – 256,3 тис. грн., єдиний податок з фізичних осіб 5186,9 тис. грн. Фінансові надходження до попереднього року складають 198,5%.
Пільговій категорії громадян, пенсіонерам ветеранам війни та праці, надаються послуги щодо придбання продуктів харчування та першої необхідності через відділення соціального обслуговування районного територіального центру безпосередньо соціальними працівниками в кожному населеному пункті району. 
Надано адресної натуральної допомоги громадянам похилого віку         612 чол., а саме продовольчих та інших груп товарів на суму 29,5 тис. грн. 

Торговельне обслуговування сільського населення здійснюється через стаціонарну торговельну мережу та виїзне торговельне обслуговування. 
Із  36 населених пунктів району стаціонарна торговельна мережа діє в 26 (72%), а в інших малонаселених сільських населених пунктах проводиться виїзна торгівля товарами першої необхідності. З метою підвищення якості обслуговування сільського населення здійснюється виїзна торгівля в населені пункти району. Це  - села Бензики, Дібрівка, Великий Ліс, Заболоття, Остроушки, Свірж, Солотвине, Московське, Холодівщина, Чорні Лози.

Фізичними особами - підприємцями та іншими суб’єктами господарювання в  установлені дні товари першої необхідності та інші побутові товари  завозяться   по заявкам мешканців.

Ринки на території району відсутні. З метою забезпечення вільного доступу на продовольчий ринок в м. Шостка безпосередніх виробників сільськогосподарської продукції, з адміністрацією ринку проводилась робота по збільшенню кількості торгових місць для зазначеної категорії продавців. 

З метою організації та забезпечення розвитку внутрішньої торгівлі в районі, економічного і соціального розвитку в цілому, постійно проводяться відповідні заходи щодо покращення торговельного обслуговування населення  спільно з виконавчими комітетами селищної та сільських рад на підвідомчих                                                                                                                                                  територіях по реалізації делегованих повноважень щодо торговельного обслуговування населення.
На засіданні виконавчих комітетів  розглядаються питання про розвиток напрямків торговельної діяльності, удосконалення та покращення обслуговування населення, затвердження меж санітарних зон, які прилягають до об’єктів торгівлі, погоджуються режими роботи  підприємств торгівлі. 
Ремонт закладів торгівлі здійснюється за рахунок власних коштів суб’єктів господарювання, а саме в ряді магазинів замінено вікна та встановлено грати, зроблено ремонти дахів, пічного опалення, заміна опалювальних котлів, деяких елементів вітринного та торговельного обладнання.  
Підприємці, які здійснюють торговельну діяльність на території відповідних селищної та сільських рад, завжди відносяться з порозумінням і приймають активну участь в проведенні  районних та сільських святкових заходах (Дні села, Кулішеві читання, та інші), а також неодноразово надавали гуманітарну допомогу учасникам АТО. 

З метою роз’яснення та  дотримання вимог чинного законодавства України, попередження та недопущення порушень правил торгівлі, дотримання санітарних норм та правил відділом економічного розвитку і торгівлі Шосткинської районної державної адміністрації за участю голів і секретарів селищної та сільських рад, представників контролюючих та наглядових служб здійснено 9 виїзних семінарів-нарад безпосередньо на підвідомчих територіях селищної та сільських рад з керівниками торговельних закладів та працівниками прилавку.
ДП "Сумистандартметрологія" постійно надавалась консультативна допомога з питань впровадження на харчових підприємствах району сучасних технологій з виготовлення продовольчих товарів, систем НАССР або аналогічних міжнародних систем контролю (ISO 9001) та безпеки виробництва. Проведено сертифікацію системи управління безпечністю харчових продуктів на відповідність вимогам ДСТУ 4161-2003 на 3 підприємствах (МПП» Праід», ФОП Рубаник, ФОП Басанець). 

На базі ДП "Сумистандартметрологія" діє випробувальна лабораторія, яка акредитована Національним агентством з акредитації України на технічну компетентність та незалежність згідно міжнародного стандарту ДСТУ ІSО/SEC 17025:2006 ( атестат акредитації № 2Р156 від 26 вересня 2011 року).

До складу випробувальної лабораторії входить лабораторія по визначенню генетично-модифікованих організмів (ГМО) рослинного походження в харчових продуктах та продовольчій сировині кількісним та якісним методом. Введення в експлуатацію цієї групи дозволило встановити контроль за наявністю ГМО в продукції, яка виробляється підприємствами Сумської області і створює умови для отримання споживачами повної і достовірної інформації про склад і безпеку продуктів харчування, що реалізується. 

Випробування проводяться для цілей обов'язкової і добровільної сертифікації, по заявках правоохоронних органів і індивідуальних заявках підприємств, організацій і приватних осіб.

          
З метою  задоволення поточних та перспективних потреб роботодавців у кваліфікованих працівниках сфери торгівлі міськрайонним центром зайнятості було організовано професійну підготовку, перепідготовку та підвищення кваліфікації для 55 безробітних. У семінарах з орієнтації на підприємницьку діяльність взяли участь 12 безробітних.
З метою розширення об’єктів інфраструктури споживчого ринку на території району сформовано базу даних, яка щоквартально оновлюється, про вільні приміщення та земельні ділянки. Пропонується  19 вільних виробничих та невиробничих об’єктів  загальною площею 6029,6 кв. м. та 16 земельних ділянок площею 895,0457 га. 
  
Одним із шляхів покрашення торговельного обслуговування населення - є сприяння подальшого розвитку і збереженні позитивної динаміки розвитку споживчого ринку району, зокрема, пошук інвестицій для подальшого зміцнення, забезпечення зростання обсягів обороту роздрібної торгівлі, насичення споживчого ринку якісними та безпечними товарами за доступними для споживачів цінами.

Головний спеціаліст відділу економічного
розвитку і торгівлі Шосткинської районної
державної адміністрації                                                                 В.О.Хряпченко
