PAGE  
2

Інформація
про хід виконання районної програми захисту населення і територій
Шосткинського району від надзвичайних ситуацій техногенного та
природного характеру на 2019-2021 роки
І.  Досягнуті результати в ході виконання програми:
Програма виконується відповідно напрямків діяльності та обсягів фінансування. Це дозволяє:
запобігти поширенню наслідків викиду небезпечних хімічних речовин на території району та знизити соціальну напругу серед населення при виникненні надзвичайної ситуації, пов’язаної з викидом небезпечних хімічних речовин;

покращити можливості пожежно-рятувальних частин та підрозділів з надання аварійних послуг громадам, підприємствам, організаціям, установам та населенню району;   
розпочати технічну модернізацію районної системи оповіщення централізованого оповіщення про загрозу виникнення або виникнення надзвичайних подій, ситуацій; 
створити районний матеріальний резерв для проведення аварійно-відновлювальних робіт з ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій та  заходів з упередження надзвичайних ситуацій.
ІІ. Про обсяги виконання заходів за напрямками діяльності районної програми захисту населення і територій Шосткинського району від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру на 2019-2021 роки:
1. Участь у фінансуванні та утриманні комунального закладу «Шосткинська міська рятувально-водолазна служба»
Протягом 2019-2020 років проводилось спільне фінансування з Шосткинською міською радою комунального закладу «Шосткинська міська рятувально-водолазна служба».  Так, програмою передбачається щорічно виділяти субвенцію Шосткинській міській раді в розмірі 5 тисяч гривень у 2019 році, в 2020-2021 роках щорічно по 10 тисяч гривень для функціонування Шосткинської міської рятувально-водолазної служби. На виконання програми у 2019 році було виділено 5 тис. гривень, у 2020 році на даний час виділено  5.8 тис. гривень За відповідними заявками надавались послуги з пошукових водолазных робіт на території району.

2. Забезпечення пожежної безпеки населених пунктів району
Сільські ради Шосткинського району в зв’язку з фінансовою неспроможністю створити та утримувати місцеві пожежні команди                     з обладнаними приміщеннями, пожежною технікою, штатною чисельністю особового складу та цілодобовим чергуванням, перераховують кошти, які поступають на рахунок Другого державного-пожежного загону Управління Державної служби з надзвичайних ситуацій  в Сумській області. Це відбувається з метою придбання пально-мастильних матеріалів для забезпечення виїздів до населених пунктів для ліквідації і локалізації пожеж та інших пригод. На ці цілі у 2019 році програмою заплановано виділити 40 тисяч гривень, фактично виділено 67 тисяч гривень, у 2020-2021 роках заплановано виділити по 50 тисяч гривень, у 2020 році на даний час вже виділено 48 тисяч гривень. 
3. Технічна реконструкція районної автоматизованої системи центрального оповіщення


Ураховуючи застарілий стан апаратури циркулярного виклику системи оповіщення в районному центрі телекомунікаційних послуг ВАТ «Укртелеком» та подальше зменшення мережі проводового радіомовлення і абонентських точок, розпорядженням голови Сумської обласної державної адміністрації від 29.10.2018 № 633-ОД був затверджений План заходів технічної модернізації системи оповіщення Сумської області. На виконання заходів  цього плану в районну програму були закладені кошти, а саме:  У 2019 році- 100 тисяч гривень на розробку технічного проекту на проведення реконструкції місцевої автоматизованої системи централізованого оповіщення. Кошти не виділялись. На 2020 рік заплановано виділення 150 тисяч гривень на оснащення місцевої системи оповіщення і на 2021 рік 250 тисяч гривень на встановлення електросирен сигнально-гучномовних пристроїв та систем радіоперехоплення телебачення та FM-студій.



У грудні 2017 року Шосткинська районна державна адміністрація провела закупку обладнання для автоматизованого робочого місця районної системи оповіщення цивільного захисту, яке виробляє науково-виробниче підприємство «ОЗОН С» м. Дніпро. Його технічні можливості дозволяють оповістити весь керівний склад району, склад комісій, посадовців органів місцевого самоврядування, керівний склад всіх підприємств, організацій, установ району.
4.  Поповнення районного матеріального резерву для запобігання і ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій

На поповнення районного матеріального резерву для запобігання і ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій за програмою передбачено виділення коштів у 2019-2021 роках по 40 тисяч гривень щороку, але у 2019 та 2020 роках кошти на ці цілі не виділялись.

Хочу замітити, що у 2018 році на поповнення матеріального резерву  використано 40 тисяч гривень. На зазначену суму закуплено і було створено, а потім суттєво поповнено районний матеріальний резерв.
Придбано пально-мастильні матеріали (бензин, дизельне паливо), будівельні матеріали (шифер, руберойд, цвяхи, поліетиленову плівку) що дозволить забезпечити проведення аварійно-відновлювальних та інших невідкладних робіт у разі ліквідації наслідків надзвичайних ситуації для об’єктів бюджетної сфери району.

У цьому році з запасів матеріального резерву КНП «Шосткинський районний центр первинної медико-санітарної допомоги» для запобігання поширенню на території Шосткинського району гострої респіраторної хвороби COVID-19 спричиненої  корона вірусом SARS-CoV-2 були видані та використані пально-мастильні матеріали (370 літрів бензину та 350 літрів дизельного палива).
 Отже, організаційно-технічні заходи та фінансування за напрямками діяльності районної програми захисту населення і територій Шосткинського району від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру забезпечило функціонування районної ланки єдиної державної системи цивільного захисту, дозволило дієво вживати заходів щодо запобігання виникнення надзвичайних ситуацій та ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій на території району. 
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