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Звіт
про виконання Програми поводження з відходами
в Шосткинському районі на 2019-2020 роки

Поводження з відходами є однією з найгостріших екологічних проблем України. У сучасному світі проблеми накопичення відходів стоять особливо гостро з двох основних причин. З одного боку, запаси природних ресурсів не безмежні, а їх нераціональне використання призводить до втрат цих ресурсів. З іншого боку, однією з причин глобального потепління називають «парниковий ефект», в тому числі через накопичення промислового та побутового сміття. Люди викидають тонни поліетиленових пакетів, усіляких упаковок, покришок, побутової техніки та інших відходів, розкладання яких триватиме століттями.
У Шосткинському районі також гостро стоїть проблема поводження з відходами, у тому числі твердими побутовими відходами.
Програма поводження з відходами в Шосткинському районі на 2019-2020 роки була затверджена рішенням двадцять дев’ятої сесії Шосткинської районної ради від 01 березня 2019 року. 
Проблема сміття та забруднення повітря, води та ґрунтів зараз дуже гостро стоїть як для нашої країни, так і всього світу. З появою пластикової упаковки протягом останніх 20 років накопичилась значна кількість відходів з полімерних матеріалів, які не утилізуються населенням. 
Охоплення послугами зі збирання відходів у більшості населених пунктів недостатнє, що веде до утворення несанкціонованих звалищ та відповідного шкідливого впливу.
Упродовж дії програми в Шосткинському районі налічувалося 1 селищна рада та 14 сільських рад, 31 населений пункт. У районі функціонують промислові підприємства та підприємства переробки, побутового обслуговування населення, об'єкти торгівлі, установи соціально - культурного призначення, державні установи.
У Шосткинському районі полігони складування твердих побутових відходів відсутні. Вивезення твердих побутових відходів, зібраних в населених пунктах району, здійснюється відповідно до укладених договорів на полігон складування твердих побутових відходів м. Шостка. Регулярне збирання та вивезення твердих побутових відходів здійснювалося тільки в Воронізькій селищній, Гамаліївській, Ковтунівській, Миронівській сільських радах.  Послуги зі збирання та вивезення ТПВ надавали КП «Благоустрій 2019» -                   в смт Вороніж (відсоток охоплення близько 60%), у с. Гамаліївка тверді побутові відходи вивозилися ПП «Броус» (м. Шостка) (відсоток охоплення близько 70%), ОСББ «Надія» в с.Ковтунове (відсоток охоплення близько 80%), ОСББ «Меліоратор» в с. Миронівка (відсоток охоплення близько 90%).                   
 В основному здійснюється подворовий збір відходів. Майданчики для збирання твердих побутових відходів з контейнерами облаштовані в                       смт Вороніж (2 майданчики), с. Миронівка (1 майданчик, 2 контейнери),                     с. Гамаліївка (3 майданчики, 7 контейнерів), с. Макове (1 майданчик,                           2 контейнери). У 2019 році Івотською сільською радою було придбано  контейнери для роздільного збирання ТПВ –  2 для пластику та 2 для скла.
 Облікована кількість твердих побутових відходів, яка вивезена відповідно до укладених договорів, становить: 2019 рік – 2012,32 м3, 2020 рік – 784,56 м3.
З метою запровадження роздільного збирання твердих побутових відходів на території Воронізької селищної ради до Регіональної комісії з оцінки та забезпечення проведення попереднього конкурсного відбору інвестиційних програм та проєктів регіонального розвитку, що можуть реалізовуватися за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку, Воронізькою селищною радою було подано документи проєкту: «Впровадження інноваційних методів санітарного очищення території населених пунктів Воронізької селищної ради шляхом поліпшення матеріально-технічної бази комунального підприємства «Благоустрій-2019».  Загальна сума коштів складала 2874,7 тис. грн, 
Схеми санітарної очистки населених пунктів були розроблені та затверджені в селищній та 14 сільських радах у 2012-2013 роках. Воронізькою селищною радою у 2018 році було оновлено схему санітарної очистки території                     смт Вороніж, у 2019 році Маківською, Миронівською сільськими радами, та             у І кварталі 2020 року Івотською сільською радою. 
Органами місцевого самоврядування проводилася робота з населенням щодо необхідності укладання договорів на отримання послуг з вивезення ТПВ.
Упродовж дії програми проводились роботи з ліквідації несанкціонованих сміттєзвалищ у населених пунктах району. Так, ліквідовано 40 сміттєзвалищ у селищі Вороніж та селах Богданівка, Вовна, Дібрівка, Гамаліївка, Глазове, Клишки, Крупець, Макове, Миронівка, Собичеве, Шкірманівка. Крім того, ДП «Шосткинський агролісгосп» було ліквідовано несанкціоновані сміттєзвалища на площі 3 га та ДП «Шосткинське лісове господарство» очищено об’єктів природно-заповідного фонду на площі 4 га.
З 2015 року у районі існує проблема щодо утилізації хімічно небезпечних речовин, які утворилися на території двох сільських рад Шосткинського району (Ковтунівської та Ображіївської) внаслідок надзвичайної ситуації  техногенного характеру 30 квітня 2015 року. Упродовж останніх років Шосткинською районною державною адміністрацією у взаємодії з Департаментом захисту довкілля та енергетики Сумської обласної державної адміністрації проводились роботи з екологічно безпечного збирання та перезатарення відходів у сертифіковану, герметичну, закриту тару. Так, у липні 2018 року 12 т забрудненого ґрунту з вмістом пестицидів, що зберігався на території несанкціонованого сміттєзвалища на землях Ковтунівської сільської ради, за кошти районного бюджету було перезатарено із непридатних подвійних поліпропіленових мішків в сертифіковані герметичні пластикові бочки (222 шт.). Бочки встановлені на дерев’яні піддони, в які завантажені суміш небезпечних хімічних речовин закупорені герметично, очищені від слідів небезпечних хімічних речовин,  підготовлено до транспортування.
Кількість зібраних і затарених відходів становить 24,52 тонни.
У березні 2019 року були прийняті зміни до законодавства, дозволивши вивозити за межі України для екологічно безпечної утилізації. На території України, відсутні суб’єкти господарювання, які б мали технології, обладнання та ліцензії. За інформацією Департаменту екології та охорони природних ресурсів Сумської обласної державної адміністрації  - у 2019 році  Міністерство екології та природних ресурсів України надало згоду ТОВ  «СІГМАС ЕКОЛОДЖИ» на транскордонне перевезення небезпечних відходів, у тому числі непридатних та заборонених до використання хімічних засобів захисту рослин, для знешкодження за кордоном. Шосткинською райдержадміністрацією були проведені консультації з керівництвом                       ТОВ «СІГМАС ЕКОЛОДЖИ» м. Київ щодо транскордонного перевезення небезпечних відходів з вмістом пестицидів для знешкодження за кордоном.  
У 2020 році  Шосткинською районною державною адміністрацією у взаємодії з Департаментом захисту довкілля та енергетики Сумської обласної державної адміністрації продовжувалося вирішення питання щодо екологічно безпечного збирання, перевезення, зберігання, оброблення, утилізації, видалення, знешкодження і захоронення відходів та небезпечних хімічних речовин, у тому числі непридатних або заборонених до використання хімічних засобів захисту рослин у Шосткинському районі (Ковтунівська с/р). 
Рішенням сесії Сумської обласної ради від 26.06.2020 року затверджено кошторис витрат та план природоохоронних заходів обласного фонду охорони навколишнього природного середовища на 2020 рік, якими було передбачено співфінансування робіт з екологічно безпечного збирання, перевезення, зберігання, оброблення, утилізації, видалення, знешкодження і захоронення відходів та небезпечних хімічних речовин, у тому числі непридатних або заборонених до використання хімічних засобів захисту рослин, загальною сумою 1 837,5 тис. грн, з яких 1 087,5 тис. грн. – кошти обласного фонду охорони навколишнього природного середовища, 750,0 тис. гривень – кошти районного бюджету. Ковтунівською сільською радою було двічі оголошено в електронній системі Prozorro тендер за вищезазначеним предметом закупівлі, проте за результатами відкритих торгів пропозицій від суб’єктів господарювання не надійшло, тому торги не відбулися.
У 2019-2020 роках було проведено моніторинг стану ґрунту та атмосферного повітря в місці збереження відходів. 
Дослідження ґрунту проводились на вміст залишкових кількостей хлорорганічних пестицидів та радіонуклідів, сума використаних коштів у 2019 році склала 4,981 тис. грн.
 За результатами аналізів, що відбиралися у грудні 2019 року, за радіологічними показниками проба ґрунту відповідає гігієнічним вимогам. Значні  перевищення гранично допустимої концентрації пестицидів було встановлено у 2 пробах, а саме 2 м на південний схід від ємностей та 10 м на південний схід від ємностей, де зберігаються небезпечні відходи.
Дослідженням атмосферного повітря на вміст хлорорганічних пестицидів в місці тимчасового зберігання небезпечних відходів встановлено, що вміст залишкових кількостей  досліджуваних хлорорганічних отрутохімікатів не перевищує гранично допустимої концентрації та відповідає вимогам ДСанПІН 8.8.1.2.3.4-000-2001 «Допустимі дози, концентрації, кількості та рівні вмісту пестицидів у сільськогосподарській сировині, харчових продуктах, повітрі робочої зони, атмосферному повітрі, воді водоймищ, ґрунті».
24 червня 2020 року з районного бюджету було виділено кошти в сумі 25,0 тис. грн. для проведення аналізу проб атмосферного повітря та ґрунту в місці зберігання небезпечних відходів. Проведено роботу щодо укладення договору між Ковтунівською сільською радою та Шосткинським міськрайонним відділом Державної установи «Сумський обласний лабораторний центр Міністерства охорони здоров’я України» для проведення аналізу проб. Сума використаних коштів у 2020 році склала 24,587 тис. грн. 
За результатами аналізів, що відбиралися у грудні 2020 року, встановлено, що вміст залишкових кількостей хлорорганічних пестицидів перевищує орієнтовно допустиму концентрацію в досліджених пробах ґрунту – 6 м на південь від контуру майданчика № 1, де зберігаються ємності, 3 м на південний схід ві контуру майданчика № 3, де зберігаються ємності та 1 м на північ від контуру майданчика № 3, де зберігаються ємності, вказане не відповідає вимогам ДСанПІН 8.8.1.2.3.4-000-2001 «Допустимі дози, концентрації, кількості та рівні вмісту пестицидів у сільськогосподарській сировині, харчових продуктах, повітрі робочої зони, атмосферному повітрі, воді водоймищ, ґрунті».
На момент дослідженням атмосферного повітря навколо майданчика тимчасового зберігання небезпечних відходів вміст залишкових кількостей досліджуваних хлорорганічних пестицидів не перевищує гранично допустимої концентрації та відповідає вимогам ДСанПІН 8.8.1.2.3.4-000-2001 «Допустимі дози, концентрації, кількості та рівні вмісту пестицидів у сільськогосподарській сировині, харчових продуктах, повітрі робочої зони, атмосферному повітрі, воді водоймищ, ґрунті».
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