3

                        Звіт про виконання Районної  програми
                              «Правопорядок на 2018-2020 роки»  
          В  районі систематично  аналізується  стан криміногенної обстановки                  в кожному  населеному  пункті, на  підприємствах, в  установах  та  організаціях.   Щоквартально видається бюлетень рейтингової оцінки боротьби зі злочинністю.
 Проведеним аналізом криміногенної ситуації та результати оперативної службової діяльності  Шосткинського відділу поліції   Головного управління національної поліції в Сумській області дають підстави зробити висновок,                що загальний потік заяв і повідомлень до відділу поліції у порівнянні з 2018-2019 роками значно зменшився.  Хоча не відбулося  суттєвих змін в структурі злочинності, де як і протягом 2018-2019 років, домінували майнові злочини, насамперед – крадіжки майна.  

Тому, на основі проведеного аналізу оперативної обстановки, з метою стабілізації криміногенної обстановки із залученням громадськості, проводились відпрацювання всіх населених пунктів Шосткинського району силами працівників сектору превенції, сектору кримінальної поліції та груп реагування патрульної поліції.

Для забезпечення безпеки громадян від проявів тероризму та інших загроз, інформаційної підтримки служб реагування та забезпечення життєдіяльності,               а також запобігання виникненню умов, що сприяють учиненню правопорушень, забезпечення захисту конституційних прав та свобод людини, підвищення безпеки дорожнього руху керівництвом РДА та ВП ГУНП протягом звітного періоду проводилась робота щодо встановлення за рахунок місцевих бюджетів систем відеонагляду у населених пунктах району. На ці цілі районною програмою «Правопорядок на 2018-2020 роки» передбачалось виділення коштів із місцевих бюджетів щороку по 100 тис. грн. Але сільські голови це питання             не   вирішували посилаючись на нестачу коштів. В цьому напрямку у 2019 році була проведена робота тільки у Воронізькій селищній раді та Чапліївській сільській раді. В них відповідно,   встановлено 16 та 5 камер відеоспостереження за рахунок державного бюджету.
Правоохоронними органами в засобах  масової інформації розміщуються     матеріали  про результати діяльності органів поліції по боротьбі зі злочинністю, розкриття особливо тяжких та тяжких злочинів, кримінальних  справ щодо злочинів, інших суспільно-резонансних  та  актуальних  справ.  Всього протягом 11-ти місяців 2020 року в засобах масової інформації вийшло близько 1 тисячі матеріалів про діяльність поліції.

        Органами місцевого самоврядування, місцевої  прокуратури,  відділу  поліції проводились  консультації з громадськістю   із соціально  значущих   питань державної  політики  у  сфері правоохоронної діяльності (конференції, семінари, засідання круглих  столів, зустрічі  з громадськістю та телефонні «гарячі лінії»). Також проводилась роз’яснювальна робота серед населення щодо єдності території держави та недопустимості розпалювання ідей сепаратизму, необхідності інформування органів поліції про осіб, які закликають до зміни територіального устрою держави тощо.

Правоохоронними органами на території району постійно вживались заходи щодо підвищення  ефективності  роботи  з виявлення фактів незаконного розподілу, розкрадання, нецільового використання бюджетних коштів                         на  пріоритетних  напрямках економіки, під час  приватизації, у  паливно-енергетичному та аграрному комплексах.
        Працівниками Шосткинського міськвідділу управління Державної міграційної служби України в Сумській області постійно проводився аналіз міграційних процесів, проводилась роз’яснювальна робота серед населення, котрі мали намір виїхати за межи України. З урахуванням криміногенної ситуації, пов'язаної                           з нелегальною міграцією, проводились оперативно-профілактичні операції «Мігрант», «Режим», «Готель», «Ринок» та інші з метою виявлення і перекриття каналів проникнення в область нелегальних мігрантів. 
       При проведенні заходів з опікунами, піклувальниками, прийомними батьками, у навчальних закладах проводилась відповідна просвітницька діяльність щодо сучасних проявів торгівлі людьми, методів та засобів якими користуються торговці дітьми. 
       Інспекторами поліції постійно проводилась профілактично- роз’яснювальна робота серед населення району щодо запобігання діям шахраїв, квартирних злодіїв, дотримання правил безпеки щодо захисту життя, здоров’я та особистого майна,  незаконного обігу наркотичних речовин.   З  метою  виявлення незаконного посіву  маку та коноплі  в районі  проводилась  загальнодержавна   операція «Мак».

        З  метою  недопущення  розповсюдження  наркотичних засобів                             і  психотропних  речовин, в тому   числі  серед  учнівської молоді  проводились  оперативно-профілактичні  заходи під умовними назвами «Нагляд»,    «Канікули», «Літо», «Урок»,  відпрацювання розважальних закладів та зон  відпочинку.         
        З метою запобігання негативним проявам серед неповнолітніх, у тому числі пияцтву, наркоманії, дитячій бездоглядності і безпритульності, проводились заходи щодо виявлення дітей та підлітків, які жебракують, вчиняють  правопорушення, або стали жертвами злочинної діяльності дорослих. Щороку проводились   профілактичні   рейди, в ході яких попереджались батьки      неповнолітніх. За зібраними матеріалами складались   адмінпротоколи                  (ст.184 КУпАП) направлялись матеріали до суду  на позбавлення батьківських прав.     

       Забезпечене своєчасне виявлення неблагополучних сімей, ведеться їх облік, здійснюється систематична перевірка умов виховання і утримання в них неповнолітніх, надається таким сім'ям соціальний супровід.   
         Протягом навчального року з учнями навчальних закладів проводились відповідні інструктажі з попередження дорожньо-транспортного травматизму            та безпеки дорожнього руху. Перед початком канікул щороку проводились «Дні безпеки руху дітей». 
          З метою запобігання травмування дітей під колесами автомототранспорту щорічно у навчальних закладах району проходили  конкурси малюнків «Безпека дорожнього руху – це життя». Матеріали щодо забезпечення безпеки дорожнього руху систематично висвітлювались на сайтах шкіл, відділу освіти,  шкільних куточках безпеки дорожнього руху. 
       Для приведення стану місцевих доріг у відповідність з вимогами державних стандартів підрядними організаціями на протязі  звітного періоду виконувались ремонти ділянок автомобільних доріг в межах населених,   виконувався поточний середній ремонт автомобільних доріг загального користування місцевого значення та доріг загального користування державного значення.     Філією «Шосткинський райавтодор» проводились заходи по ліквідації деформацій, колійності та ямковості покриття на автомобільних дорогах загального користування місцевого значення, зимове експлуатаційне утримання доріг, ліквідація зелених насаджень, встановленню нових, тимчасових, поновлення існуючих дорожніх знаків.

        Щодо усунення недоліків в утриманні вулично-дорожньої мережі, організації дорожнього руху, що сприяють скоєнню ДТП кожні півроку філією «Шосткинський райавтодор»  спільно з представниками поліції проводиться аналіз дорожньо-транспортних пригод, комісійні обстеження вулично-дорожньої мережі.
       Для оздоровлення криміногенної обстановки в районі Шосткинським відділом поліції, Шосткинскою податковою інспекцією постійно проводилась робота щодо викриття та проведення досудового розслідування злочинів скоєних у сфері оподаткування, а також у бюджетній та митній сферах.
       Спостережною комісією, управлінням   соціального захисту населення                 та райцентром соціальних служб для сім’ї дітей та молоді вживались заходи щодо організації  та координації роботи з питань соціального захисту осіб, звільнених з місць позбавлення волі, сприяння ним соціальній адаптації, працевлаштування, забезпечення належного рівня комунально-побутового, медичного забезпечення.  

    Шосткинською районною державною адміністрацією у взаємодії                       з Шосткинським міжрайвідділом управління Служби безпеки України                           у Сумській області, Шосткинським відділом поліції   Головного управління Національної поліції в Сумській області та   Другим державним пожежно – рятувальним загоном управління ДСНС України в Сумській області   протягом звітного періоду проводилися відповідні заходи щодо активізації роботи                     з забезпечення охорони та безпеки об’єктів можливих терористичних посягань, розташованих на території району. В районі та на потенційно небезпечних об’єктах, розташованих на території Шосткинського району, розроблені плани дій органів управління та сил цивільного захисту  у разі виникнення різного роду надзвичайних подій.

        Фактів порушень у сфері національної безпеки України та загрози скоєння терористичних актів на території району не було. 

 Матеріально-технічне  забезпечення Районної програми «Правопорядок на 2018-2020 роки» 

Протягом звітного періоду в програму щороку вносились зміни.                          З урахуванням змін

у 2018 році були виділені кошти:

· для забезпечення належного функціонування Шосткинського ОМВК -205 тис. грн але 150 тис. грн повернуто до районного бюджету.
У 2019 році були виділені кошти на:
· поточне утримання Шосткинського ОМВК та поточний ремонт будівлі військового комісаріату – 280 тис. грн;

· проведення поточних робіт військового містечка в/ч А-4427 – 350 тис.грн;

· для виконання службово-бойових завдань та поліпшення соціально-побутових умов особового складу в/ч 3022 – 90 тис. грн.

У 2020 році були виділені кошти на:
· поточне утримання Шосткинського ОМВК та поточний ремонт будівлі військового комісаріату – 70 тис. грн.;
· проведення поточних робіт по облаштуванню  військового містечка в/ч             А-4427 – 400 тис. грн.
Головний спеціаліст відділу

правового забезпечення, взаємодії  

з правоохоронними органами, 

мобілізаційної і оборонної роботи, 

цивільного захисту населення,

з питань запобігання і виявлення

корупції та внутрішньої політики

апарату                                                                                 Олександр КЛИМЕНКО
