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Інформація

 про стан виконання на території Шосткинського району Указу Президента України від 18 березня 2015 року № 150/2015 «Про додаткові заходи щодо соціального захисту учасників антитерористичної операції»
          У житті кожної людини є моменти, коли необхідно зробити виклик хворобам, зібрати докупи волю, життєві сили, терпіння, наполегливість – вистояти та перемогти. Учасникам антитерористичної операції це відомо краще ніж іншим. 

Станом на 01 червня 2021 року в управлінні соціального захисту населення Шосткинської районної державної адміністрації на обліку в Єдиному державному реєстрі пільговиків які мають право на пільги перебуває 434 учасника бойових дій з числа учасників антитерористичної  операції/операції Об'єднаних сил, 2 сім’ї загиблих та 1 особа з інвалідністю внаслідок війни. Всі вони користуються пільгами на комунальні послуги в межах середніх норм споживання, 135 учасників бойових дій звернулися за призначенням компенсації на тверде паливо та скраплений газ.

Відповідно до Порядку використання коштів обласного бюджету для забезпечення твердим паливом (дровами, торфобрикетами) сімей учасників антитерористичної операції/операції Об'єднаних сил затвердженого Обласною комплексною програмою соціального захисту населення на 2017-2021 роки передбачено забезпечення твердим паливом (дровами, торфобрикетами) сімей учасників антитерористичної операції/операції Об'єднаних сил, обсяги яких визначаються рішенням Сумської обласної ради згідно з чинним законодавством або надання компенсації на придбання твердого палива (дров, торфобрикетів) сім’ям учасників антитерористичної операції готівкою (далі – компенсація) за рахунок коштів обласного бюджет. Так за 2021 рік управлінням оброблено заяв на отримання компенсації для 140 сімей учасників антитерористичної операції/операції Об'єднаних сил  на суму 448,0 тис. гривень, профінансовано 156,8 тис. гривень.

Рішенням 4 сесії Середино-Будської міської ради 8 скликання від 28.04.2021 затверджено Програма соціального захисту населення Середино-Будської міської територіальної громади на 2021 – 2025 роки,  а саме  передбачено надання : 
- матеріальної допомоги постраждалим та  сім’ї загиблих (померлих) при виконанні службового обов’язку під час антитерористичної операції/операції Об'єднаних сил на 2021 рік - 10,0 тис. гривень;

- матеріальної допомоги учасникам антитерористичної операції/операції Об'єднаних сил та членам їх сімей, які опинились у скрутних життєвих обставинах  на 2021 рік по 5,0 тис. гривень, але кошти на 2021 рік не передбачені.
Рішенням третьої сесії Ямпільської селищної ради восьмого скликання від 24.12.2020 затверджена «Комплексна програма соціального захисту населення на 2021 рік Ямпільської селищної ради», якою передбачено надання:

- матеріальної допомоги особам, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України та отримали травму, поранення, контузію, каліцтво, захворювання, отримані внаслідок участі в антитерористичній операції/операції Об'єднаних сил у розмірі 2 000 гривень, членам сімей учасників бойових дій, загиблих в зоні АТО/ООС – 5, тис. гривень;

- матеріальної допомоги до державних свят учасникам бойових дій, які мають нагороди та відзнаки за участь в антитерористичній операції/операції Об'єднаних сил в розмірі 1,0 тис. гривень.
- одноразової грошової допомоги на лікування учасникам бойових дій, які мають онкологічне захворювання або потребують оперативного лікування в розмірі 3,0 тис. гривень.

- одноразової грошової допомоги учасникам антитерористичної операції/операції Об'єднаних сил та  військовослужбовцям військової служби, які зараховані для проходження служби за контрактом в розмірі 1,0 тис. гривень.

Рішенням четвертої сесії  Свеської селищної ради восьмого скликання від 24.12.2020 затверджена Програма соціального захисту та соціального забезпечення населення на території Свеської селищної ради на 2021-2022 роки, якою передбачено надання: 

- матеріальної допомоги на вирішення проблем сімей, члени яких мобілізовані до Збройнийх сил України, загиблих та поранених військовослужбовців у зв’язку із проведенням антитерористичної операції або операції Об’єднаних сил в розмірі 1,0 тис. гривень.
Рішенням другої сесії Дружбівської міської ради восьмого скликання від 22.12.2020 затверджена Програма соціального захисту населення Дружбівської міської ради на 2021 рік, якою передбачено надання:

матеріальної допомоги особам, які були мобілізовані до Збройних Сил України або добровільно вступили до Національної гвардії України, що стали на захист цілісності України та повернулися із зони АТО/ООС на лікування в розмірі 5,0 тис. гривень;

Згідно з постановою Кабінету Міністрів України від 31 березня 2015 р. 
№ 200 «Про затвердження Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті на забезпечення постраждалих учасників Революції Гідності, учасників антитерористичної операції та осіб, які здійснювали заходи із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях, членів сімей загиблих (померлих) таких осіб санаторно-курортним лікуванням»  безоплатними путівками до санаторно-курортних закладів в порядку черговості в міру надходження путівок забезпечуються:

учасники бойових дій – щороку строком на 21 день;

особи з інвалідністю внаслідок війни - позачергово щороку строком на 21 день.
На обліку для отримання санаторно-курортної путівки в 2021 році перебуває 5 осіб. Станом на сьогоднішній день направлено на санаторно-курортне лікування одну особу з інвалідністю внаслідок війни до санаторію «Моршинкурорт».
Відповідно до Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для здійснення заходів із психологічної реабілітації постраждалих учасників Революції Гідності, учасників антитерористичної операції та осіб, які здійснювали заходи із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях, членів їх сімей та членів сімей загиблих (померлих) таких осіб, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 12 липня 2017 р. № 497, учасники бойових дій, особи з інвалідністю внаслідок війни, учасники війни, та особи, на яких поширюється чинність Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту» з числа учасників антитерористичної операції/операції Об'єднаних сил та постраждалі учасники Революції Гідності мають право на отримання послуг з психологічної реабілітації.
На обліку для отримання послуг з психологічної реабілітації перебуває 7 осіб. На початку липня місяця поточного року дві особи будуть направлені до санаторію «Золота Нива» для проходження психологічної реабілітації. 

Щодо виконання бюджетної програми 2505150 «Заходи з психологічної реабілітації, соціальної та професійної адаптації учасників антитерористичної операції та забезпечення постраждалих учасників антитерористичної операції санаторно-курортними лікуванням» за напрямом соціальна та професійна адаптація учасників антитерористичної операції на 2021 рік затверджено 41075 грн. кошторисних призначень. Станом на 01.06.2021 року договори на надання послуг з професійного навчання учасникам АТО не укладалися у зв’язку з відсутністю бажаючих.
На сьогодні, всього на квартирному обліку перебуває 12 учасників бойових дій з числа учасників антитерористичної операції/операції Об'єднаних сил, а саме:  по Середино-Будській територіальній громаді  - 3 особи, по Зноб-Новгородській громаді - 1 особа, по Дружбівській міській раді – 1 особа, по Свеській селищній раді – 5 осіб, по Ямпільській селищній раді – 2 особи.
Згідно з Законами України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту» щорічно до 5 травня виплачується разова грошова допомога учасникам бойових дій у розмірах, які визначаються Кабінетом Міністрів України в межах бюджетних призначень. В 2021 році ця виплата проводиться відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 8 квітня 2021 р. № 325 «Деякі питання виплати у 2021 році разової грошової допомоги, передбаченої Законами України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту» та «Про жертви нацистських переслідувань» та для учасників бойових дій складає 1491,00 гривні. Станом на сьогоднішній день виплата до 5 травня нарахована 184 особам, на загальну суму 274,3 тис. гривні.
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