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ЗВЕРНЕННЯ
 депутатів Шосткинської районної ради до Президента України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України щодо недопущення підвищення тарифів на житлово-комунальні послуги для населення

Ми, депутати Шосткинської районної ради, стурбовані ситуацією щодо чергового необґрунтованого підвищення комунальних тарифів та цін на енергоносії для населення. При цьому все це відбувається в умовах тривалого карантину внаслідок коронавірусної інфекції, введення обтяжуючих нормативних актів для малого та середнього бізнесу, зростання рівня безробіття, падіння економічних показників в усіх сферах життєдіяльності українців.
Депутати Шосткинської районної ради не можуть стояти осторонь гострих проблем, які хвилюють мешканців нашого регіону. 
Вважаємо неприпустимими спроби перекласти відповідальність за оплату житлово-комунальних послуг на територіальні громади та місцеві бюджети. Це суперечить конституційним засадам розподілу повноважень між органами державної влади і місцевого самоврядування, зводить нанівець досягнення політики децентралізації у наданні громадам реальних можливостей для розвитку.
За останні два роки практично зруйновано систему нарахування субсидій для населення для компенсації зростання тарифів. Замість автоматичного нарахування субсидій тим, хто їх потребує, відбувається штучне обмеження можливостей для отримання допомоги.  
На підставі вищевикладеного, враховуючи зростання соціальної напруги щодо неогрунтованого зростання тарифів для населення, просимо Президента України, Верховну Раду України, Кабінет Міністрів України:
   	вжити заходів для протидії монопольному підвищенню тарифів, забезпечити обгрунтований рівень тарифів і не допустити підвищення їх в майбутньому;
  	відмовитись від перекладання відповідальності за оплату житлово-комунальних послуг на органи місцевого самоврядування, а врахувати при ухваленні Державного бюджету на 2022 рік достатній обсяг коштів для захисту громадян і громад від підвищення тарифів;
спрямувати не менше 20 мільярдів гривень з коштів від допомоги, що надійшла Україні від Міжнародного валютного фонду, на виплати субсидій для громадян на оплату житлово-комунальних послуг, а також забезпечити автоматичне нарахування субсидій тим, хто їх потребує.
	

