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ЗВІТ ГОЛОВИ ШОСТКИНСЬКОЇ РАЙОННОЇ РАДИ
ПРО СВОЮ ДІЯЛЬНІСТЬ

Шосткинська районна рада восьмого скликання розпочала свою роботу 08 грудня 2020 року, саме тоді набули повноважень 42 депутати.
	Рада почала свою роботу в умовах впровадження у життя реформи децентралізації. Районною радою було проведено реорганізацію Глухівської, Середино-Будської та Ямпільської районних рад шляхом приєднання до Шосткинської районної ради. Межі та кількість населення в районі збільшилися вдвічі, а до складу Шосткинського району увійшло десять територіальних громад.  
Відповідно до рішення районної ради від 16 грудня 2020 року утворено   4 профільні постійні комісії: 
- з питань бюджету, фінансів, цін, планування та обліку і управління комунальною власністю у кількості 13 депутатів (голова комісії Матлай В.В.);
- мандатна, з питань депутатської етики, законності, правопорядку, освіти, охорони здоров’я, культурного розвитку та соціального захисту у кількості 13 депутатів (голова комісії Прохоровська І.М.);
- з питань охорони навколишнього природного середовища та агропро-мислового комплексу у кількості 7 депутатів (голова комісії Клєйншмідт Р.А.);
- з питань промисловості, транспорту, зв’язку, будівництва, житлово – комунального господарства та підприємництва у кількості 8 депутатів (голова комісії Хохлов В.М.).
	Діяльність районної ради здійснювалася у відповідності до плану роботи районної ради на 2021 рік, що був затверджений рішенням районної ради від 11 лютого 2021 року.  На протязі  2021 року планувалося провести чотири пленарних засідання районної ради, на яких розглянути 39  питань. 
За звітний період, з грудня 2020 року по грудень 2021 року,  відбулося дев’ять пленарних засідань районної ради. До порядку денного сесій районної ради було внесено 172 питання, за результатами розгляду яких було прийнято 160 рішень районної ради (інформацію з 12 питань взято до відома).
За тематикою та галузевими напрямками рішення стосувалися питань: організації діяльності районної ради   -  31;  бюджетні та виконання програми економічного і соціального розвитку – 30; розвитку житлово-комунального господарства – 11; комунальні – 48; соціального захисту, освіти, охорони здоров’я – 18; інші – 22.
[bookmark: _GoBack]Приділялась увага питанням виконання районного бюджету на 2021 рік та програми економічного і соціального розвитку Шосткинського району на 2019 рік та наступні 2020-2021 програмні роки. Щокварталу на пленарних засіданнях районної ради та засіданнях профільної постійної комісії заслуховувалися звіти про виконання районного бюджету Шосткинського району. 
У відповідності до вимог чинного законодавства районною радою були заслухані інформації керівників Шосткинської окружної прокуратури та Шосткинського районного управління поліції Головного управління Національної поліції в Сумській області «Про стан законності, заходи щодо її зміцнення та результати діяльності Шосткинської окружної прокуратури на території Шосткинського району» та «Про стан законності, боротьби із злочинністю, охорони громадського порядку та результати діяльності на території Шосткинського району». При цьому за результатами обговорення останнього питання депутатами було висловлено низку зауважень та пропозицій, які, у свою чергу, були направлені для реагування  керівнику Шосткинського районного управління поліції Головного управління Національної поліції в Сумській області. 
На даний час в районній раді на контролі перебуває сім районних цільових програм. Протягом звітного періоду прийнято і поставлено на контроль 5 програм: 
- Районну програму соціального захисту окремих категорій громадян на 2021-2022 роки; 
- Програму утримання адміністративної будівлі Шосткинської районної ради та прилеглої території на 2021 рік; 
- Програму відшкодування витрат на проїзд депутатам Шосткинської районної ради  на 2021 рік; 
- Програму відзначення державних свят, визначних та пам’ятних дат у Шосткинському районі  на 2021 рік;
- Районну Програму підтримки органів виконавчої влади та реалізації заходів соціально-економічного розвитку Шосткинського району на 2021 рік.
У ході реалізації поставлених районною радою завдань щодо соціально-економічного розвитку району виникала необхідність внесення змін до діючих програм.  Так, протягом року рішеннями районної ради було внесено зміни до  4 цільових програм.
За відносно короткий термін роботи районної ради восьмого скликання відбулися зміни у складі депутатського корпусу. Були припинені повноваження депутатів районної ради Ольги Захарченко  та Ірини Шилової за їх заявами. Набули повноважень нові депутати – Олена Матюшенко (ПОЛІТИЧНА ПАРТІЯ «СЛУГА НАРОДУ»)    і Кирило Гузь (Політична партія Опозиційна платформа – ЗА ЖИТТЯ ). У зв’язку з цим відбулися і зміни у персональному складі профільних постійних комісій. 
У районній раді утворено шість депутатських фракцій: 
1.Депутатська фракція ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ»  у складі 3 депутатів, голова фракції Ляшок М.В. 
2. Депутатська фракція «ЗА МАЙБУТНЄ» у складі 6 депутатів, голова фракції Тимченко І.Я.
3. Депутатська фракція ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «НАШ КРАЙ»  у складі            10  депутатів, голова фракції Пугач В.М.
4. Депутатська фракція  Політичної партії Опозиційна платформа – ЗА ЖИТТЯ  у складі 10 депутатів, голова фракції Хохлов В.М.
5. Депутатська фракція  ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «СЛУГА НАРОДУ»  у складі   7 депутатів, голова фракції Матлай В.В.
6. Депутатська фракція ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ ВО «Батьківщина»  у складі      5 депутатів, голова фракції Долиняк В.О.
Слід зазначити, що депутати восьмого скликання виявилися доволі активним і не стоять осторонь проблемних питань виборців та району в цілому. Так, за звітний період  на сесіях районної ради  депутатами було внесено 5 депутатських запитів до голів Сумської обласної та Шосткинської районної державних адміністрацій, керівників інших установ та прийнято 12 звернень до Президента України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України. У зверненнях піднімалися питання щодо наслідків децентралізації та визначення повноважень новостворених районних рад, неприпустимості необґрунтованого підвищення тарифів на житлово-комунальні послуги для населення, щодо необхідності невідкладного інформування населення Сумської області про початок вакцинації від коронавірусної  інфекції СOVID-19  та ін.
На сесіях районної ради депутати підтримали депутатські запити депутата Лесняка В.Г. щодо заходів боротьби з епідемією СOVID-19 на території Шосткинського району, депутата Хохлова В.М. щодо незадовільного технічного стану будівель виробничої бази Ямпільського підрозділу шляхового господарства, депутата Харитоненка М.О. щодо виплати заробітної плати працівникам освіти та необхідності відновлення руху потягу Суми – Зернове, а також запит депутатів від політичної партії «Наш край» щодо проєктів, які фінансуються за рахунок фонду регіонального розвитку. 
Допомогу у здійсненні депутатської діяльності депутатам надають помічники-консультанти. У відповідності до рішення районної ради від           16 грудня 2020 року «Про помічника-консультанта депутата Шосткинської районної ради восьмого скликання» на даний час у районній раді зареєстровано вісім помічників-консультантів.
Плідно працювали профільні постійні комісії районної ради. Згідно плану роботи на 2021 рік планувалося провести 16 засідань постійних комісій, на яких розглянути 16 питань порядку денного. Усього за звітній період,          з 08.12.2020 р. по 01.12.2021 р.,  було проведено  22  засідання постійних комісій, на яких розглянуто 145  питань, в тому числі: 
113 - попередній розгляд питань,  які планувалось внести на розгляд сесій, 
23   -  планові питання; 
9  -   інші питання.     
Постійна комісія мандатна, з питань депутатської етики, законності, правопорядку, освіти, охорони здоров’я, культурного розвитку та соціального захисту контролювала питання розвитку на території району  охорони здоров’я, закладів культури, фізичної культури і спорту, дотримання правопорядку.  
Активну участь депутати взяли в обговоренні питань, пов'язаних з  розвитком дитячо-юнацького спорту на Шосткинщині. Постійна комісія зазначила, що організацією дитячо-юнацького спорту  в Шосткинському районі займається п'ять дитячо-юнацьких спортивних шкіл: Глухівська міська дитячо-юнацька спортивна школа, Комунальний заклад «Середино-Будська дитячо-юнацька спортивна школа» Середино-Будської міської ради,  Комунальний заклад дитячо-юнацька спортивна школа «Дружба» Дружбівської міської ради, Комунальна організація (установа, заклад) «Шосткинська міська комплексна дитячо-юнацька спортивна школа «Барса» Шосткинської міської ради Сумської області,  Комунальний заклад Ямпільська дитячо-юнацька спортивна школа Ямпільської селищної ради. Найпотужнішими серед спортивних шкіл району є Шосткинська міська комплексна дитячо-юнацька спортивна школа «Барса» (17 відділень, 87 груп, 1074 вихованці) та Глухівська міська дитячо-юнацька спортивна школа (6 відділень, 36 груп, 396 вихованців). Основними формами роботи шкіл є навчально-тренувальні заняття, збори, виховні заходи, участь у змаганнях. Існує проблема щодо залучення до занять спортом дітей та юнаків у тих територіальних громадах, які не мають дитячо-юнацьких спортивних шкіл (Березівська сільська, Есманьська, Зноб-Новгородська, Свеська, Шалигинська селищні). За результатами розгляду даного питання постійною комісією було рекомендовано територіальним громадам району відновити роботу відділень ДЮСШ, уклавши угоди з діючими ДЮСШ, шляхом співфінансування.
Належну увагу постійна комісія  приділяла розгляду проєктів та стану виконання галузевих програм, а саме: районної програми соціального захисту окремих категорій громадян на 2021-2022 роки, Програми відзначення державних свят, визначних та пам'ятних дат у Шосткинському районі на 2021 рік; районної програми соціального захисту населення на 2017-2021 роки та інші.
У полі зору постійної комісії з питань бюджету, фінансів, цін, планування та обліку і управління комунальною власністю перебували питання щодо формування, виконання та внесення змін до районного бюджету, програми економічного і соціального розвитку Шосткинського району, комунальні питання. 
З метою раціонального та ефективного управління ресурсами Шосткинського району,  для врегулювання правових, економічних та організаційних відносин, пов’язаних з передачею в оренду майна, що перебуває в спільній власності територіальних громад сіл, селищ, міст Шосткинського району, керуючись Законом України «Про оренду державного та комунального майна» № 157-IX від 03.10.2019 р. та постановою Кабінету Міністрів України «Деякі питання оренди державного та комунального майна» від 03.06.2020 р.  № 483   постійна комісія з питань бюджету, фінансів, цін, планування та обліку і управління комунальною власністю опрацювала та надала на розгляд районної ради Положення про оренду майна спільної   власності  територіальних  громад  сіл, селищ, міст Шосткинського району. 
Слід зазначити, що постійна комісія опікується не лише «власними» питаннями. Так, з метою соціального захисту та охорони здоров'я мешканців  Шосткинського району за ініціативи постійної комісії з питань бюджету, фінансів, цін, планування та обліку і управління комунальною власністю  було внесено доповнення до Районної програми соціального захисту населення на 2017-2021 роки щодо надання одноразової матеріальної допомоги онкохворим, тяжкохворим. Рішенням районної ради затверджено Порядок використання бюджетних коштів на цю мету. У цілому на виплату таких допомог виділено кошти в сумі 420 тис.грн. З початку дії цього Порядку  одноразову матеріальну допомогу на лікування з районного бюджету виплачено 87 онкохворим та тяжкохворим мешканцям Шосткинського району. Кошти, передбачені на виплату даного виду допомог, використані повністю. 
Систематична робота постійної комісії з питань промисловості, транспорту, зв’язку, будівництва, житлово-комунального господарства та підприємництва охоплювала різні аспекти життєдіяльності району. Велику увагу депутати приділяли реформуванню і розвитку житлово-комунального господарства, серед них – ремонту доріг, підготовка закладів соціальної сфери до опалювального періоду 2021-2022 років (поточні ремонти та утеплення вікон і дверей, обстеження протипожежного стану та оформлення актів готовності до роботи в осінньо-зимовий період), відновлення вуличного освітлення та транспортного сполучення. Детально на засіданнях комісії обговорювались питання благоустрою населених пунктів району. Вирішення цих питань сприятиме покращенню рівня життя населення. 
Саме після детального обговорення на засіданнях та з врахуванням пропозицій постійної комісії на розгляд районної ради були внесені звернення до Президента України, Верховної Ради України щодо недопущення підвищення тарифів на житлово–комунальні послуги для населення, до Кабінету Міністрів України та Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сфері енергетики та комунальних послуг (НКРЕКП), щодо невідкладних заходів реагування на необґрунтоване відображення показників у платіжках населення за спожитий газ, до Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України  щодо соціально-економічного захисту громадян під час проходження опалювального сезону 2021-2022 років, справедливу тарифікацію опалення та постачання гарячої води.
На засіданнях постійної комісії з питань охорони навколишнього природного середовища та агропромислового комплексу були розглянуті звіти про хід виконання районних цільових програм, зокрема, Програми поводження з відходами в Шосткинському районі на 2019-2020 роки, районної програми захисту населення і територій Шосткинського району від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру на 2019-2021 роки та ін. 
Постійна комісія з питань охорони навколишнього природного середовища та агропромислового комплексу значну увагу приділяє питанням охорони довкілля. У ході розгляду питань «Звіт про виконання Програми поводження з відходами в Шосткинському районі на 2019-2020 роки» та «Про хід виконання програми економічного і соціального розвитку Шосткинського району на 2019 рік та наступні 2020-2021 програмні роки за підсумками            I півріччя 2021 року в частині розвитку агропромислового комплексу, використання природних ресурсів та охорони навколишнього природного середовища», депутатами було акцентовано увагу на необхідності вжиття заходів щодо вивезення побутових відходів на території населених пунктів Шосткинської міської громади. Хід виконання Шосткинською міською радою рекомендацій постійної комісії з даного питання було заслухано на засіданні комісії. Зважаючи на актуальність даного питання, постійна комісія вважає за необхідне і в подальшому приділяти посилену увагу екологічним проблемам. У зв’язку з цим до плану роботи на наступний рік включені питання «Про стан поводження з відходами на території Шосткинського району» та «Про хід виконання Шосткинською районною державною адміністрацією повноважень в галузі охорони довкілля». 
З першого дня роботи ради восьмого скликання мною, як головою районної ради, ставилося на меті ознайомлення не тільки з керівництвом територіальних громад, депутатським корпусом місцевих рад, а головне – вивчення основних проблемних питань соціально-економічного розвитку територіальних громад і району в цілому. Не було жодного тижня, а навіть дня, коли я разом з працівниками виконавчого апарату районної ради не відвідала б територіальні громади району.  У ході ділових поїздок до громад відбувалося спілкування з представниками територіальних громад, працівниками закладів освіти, охорони здоров’я, соціального захисту, вивчався стан вирішення житлово-комунальних, соціальних, бюджетних та інших питань діяльності територіальних громад.  На протязі грудня 2020 року – січня 2021 року здійснено робочі візити до всіх громад Шосткинського району. 
У січні 2021 року проведена робоча нарада з посадовими особами Глухівської районної державної адміністрації та представниками громади з  комунальних питань. У ході обговорення було розроблено механізм подальшої співпраці в питаннях передачі майна. У зв’язку з передачею майна реорганізованих районних рад до спільної комунальної власності сіл, селищ, міст Шосткинського району здійснено робочі поїздки до Ямпільської селищної ради.
	Значна увага приділялася питанням розвитку медичної галузі на території району. 28 січня 2021 року в приміщенні Шосткинської районної ради відбулася нарада з питань охорони здоров’я за участі першого заступника голови Свеської селищної ради, головного лікаря Свеської дільничної лікарні та керуючого справами виконавчого апарата районної ради, де  розглядалися питання кадрового, матеріально-технічного забезпечення закладів охорони здоров’я Ямпільщини та перспективи створення КНП на базі Свеської дільничної лікарні. 
07 квітня 2021 року в Шосткинській районній раді відбулося засідання «круглого столу» за участі голови Шосткинської районної ради, депутатів районної ради та керівників медичних закладів району щодо стану протиепідемічної ситуації у Шосткинському районі.
Серед проблем, що є спільними для новостворених громад, це - наповнення місцевих бюджетів, утримання об’єктів соціальної сфери, закладів освіти, охорони здоров’я, вирішення питань зайнятості населення, будівництво доріг та ін. 
Однією з форм вивчення життя територіальних громад була участь у проведенні Днів міст, сіл, селищ. За звітний період керівники районної ради та працівники виконавчого апарату взяли участь у святкуванні Днів  міст Шостка, Глухів, Середина-Буда, Дружба. Усього  у рамках відзначення Днів села (селища)  були відвідані більш ніж 20  населених пунктів району. Доброю традицією стало відзначення передових працівників та колективів району з нагоди державних та професійних свят. Так, станом на 01.12.2021 р. подяками районної ради було відзначено два колективи та 116 працівників установ, організацій та підприємств різних галузей виробництва.
Робота зі зверненнями громадян займає одне з основних місць у діяльності виконавчого апарату районної ради і набула систематизованого характеру. Вона спрямована на дотримання конституційних прав та свобод мешканців району, реалізацію Законів України «Про звернення громадян», «Про доступ до публічної інформації», «Про статус депутатів місцевих рад», «Про місцеве самоврядування в Україні» та інших законодавчих актів. Постійно вживаються заходи щодо удосконалення форм і методів  роботи, згідно з вимогами Закону України «Про звернення громадян», забезпеченню постійного прийому громадян, зв'язку між районною владою і мешканцями району, оперативного вирішення поставлених ними питань.
Голова та заступник голови районної ради проводять прийоми громадян з особистих питань  як у приміщенні районної ради, так і за місцем проживання громадян, згідно затверджених графіків прийому, які своєчасно доводяться до відома громадськості. Так, графіки прийому  були оприлюднені в регіональних газетах, розміщені на стенді «Шосткинська районна рада», офіційному веб-сайті районної ради, а також доведені до населення через сільську, селищні, міські ради. Дата і час проведення  виїзних  прийомів  заздалегідь  доводиться  до  відома  населення відповідної громади. 
До Шосткинської районної ради в цілому надійшло на особистому прийомі та поштою 13 звернень, у тому числі 3 письмових, 1колективне звернення. Громадяни звертались з питань благоустрою населених пунктів, підтримання правопорядку, ремонту доріг, стану пасажирських перевезень, надання матеріальної допомоги на лікування, ужиття заходів щодо раціонального використання та охорони природних ресурсів і навколишнього середовища, орендних відносин, земельних та майнових прав громадян, працевлаштування  та інших.  Усі звернення були розглянуті, а заявники  своєчасно проінформовані про результати розгляду.  Слід зазначити, що у 2021 році в зв'язку з встановленням карантину та запровадженням обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19 спостерігалась тенденція зменшення звернень громадян.
У межах повноважень у звітному періоді видано 224 розпорядження голови районної ради, з них 108  – з основної діяльності та 116   – з особового складу.
Розпорядженням голови районної ради від 14 червня 2021 року № 37 було оголошено конкурс на створення офіційної символіки Шосткинського району та утворено комісію з визначення переможця конкурсу. На своєму засіданні 21 жовтня 2021 року комісія визначила кращі ескізи символіки, затвердження яких винесено на розгляд нинішньої сесії районної ради.
 Сьогодні, шановні депутати, ви маєте чудову нагоду долучитися до урочистої події щодо затвердження нової символіки Шосткинщини. 
          Відповідно до статті 44 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» рішенням  районної ради від 16.12.2020 року окремі повноваження районної ради делеговані районній державній адміністрації. 
	Тому всі важливі питання і, зокрема, ті, що стосуються соціально-економічного розвитку, бюджету, комунальної власності тощо, вирішуються спільно. Ці питання регулярно розглядаються на засіданнях колегії райдержадміністрації. Уведено до практики роботи розгляд районною радою питань щодо здійснення райдержадміністрацією окремих повноважень. Так, наприклад, на засіданнях профільних постійних комісій було розглянуто питання «Про стан виконання Шосткинською районною державною адміністрацією повноважень щодо розвитку охорони здоров’я на території Шосткинського району», про стан виконання окремих розділів Програми економічного і соціального розвитку Шосткинського району на 2021 рік, зокрема, в частині розвитку агропромислового комплексу, використання природних ресурсів та охорони навколишнього природного середовища.
Виконавчий апарат районної ради забезпечує здійснення районною радою повноважень, наданих їй чинним законодавством, а також здійснює організаційне, правове, інформаційне, матеріально-технічне забезпечення діяльності ради, її постійних комісій, сприяє здійсненню районною радою зв’язків з територіальними громадами, місцевими органами виконавчої влади, органами і посадовими особами місцевого самоврядування.
У своїй практичній діяльності виконавчий апарат районної ради керується Конституцією України, законами України, Указами Президента України, іншими законодавчими актами, власними рішеннями та Регламентом роботи Шосткинської районної ради восьмого скликання. Апарат зосереджує головну увагу на якісній підготовці та проведенні пленарних засідань ради, постійних комісій, на підготовці довідкових матеріалів з питань, що вносяться на їх розгляд, та проєктів рішень.
	Чисельність виконавчого апарату Шосткинської районної ради складає 18 осіб, з них посадових осіб місцевого самоврядування - 10. Усім працівникам виконавчого апарату районної ради визначені напрямки роботи. Згідно з розпорядженнями голови районної ради за постійними комісіями та територіальними громадами закріплені відповідальні працівники виконавчого апарату районної ради.
	У виконавчому апараті районної ради налагоджена тісна співпраця з виконавчим апаратом обласної ради, яка сприяє вирішенню проблемних питань населення та району в цілому.
           Постійно проводиться робота по підвищенню ділових якостей працівників і рівня їх відповідальності. Працівники виконавчого апарату з метою підвищення кваліфікації приймали участь в он-лайн семінарах з питань діяльності органів місцевого самоврядування. Головний спеціаліст організаційного відділу пройшла курс навчання у сфері здійснення публічних закупівель та отримала сертифікат Інституту електронних закупівель.
	Виконавчим апаратом районної ради надається практична допомога депутатам, постійним комісіям ради у забезпеченні виконання визначених законодавством функцій та обов’язків. Виконавчий апарат забезпечує взаємодію районної ради з районною державною адміністрацією, її структурними підрозділами, органами місцевого самоврядування району, організаціями з вирішення питань життя району.
	Районна рада у відповідності до вимог статті 60 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» здійснює управління об’єктами спільної комунальної власності територіальних громад, вирішує питання використання, передачі, оренди майна, що знаходиться у комунальній власності територіальних громад сіл, селищ, міст району.
Станом на 01.10.2021 року балансова вартість майна спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Шосткинського району становить 1469065,00 грн. Дане майно знаходиться в оперативному управлінні у 4 користувачів, які є його балансоутримувачами. З цими користувачами укладені договори про визначення умов використання майна спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Шосткинського району. Відповідно до укладених договорів користувачі щоквартально надають звіти про наявність та рух майна спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Шосткинського району. Облік майна ведеться відповідно до чинного законодавства. 
Станом на 01.10.2021  року надано в оренду юридичним особам майна спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Шосткинського району на загальну суму 630132,00 грн., а саме:
- Шосткинська районна державна адміністрація – приміщення по вул.Сво-боди, 54, площею 949,7 кв.м, балансовою вартістю 466745,00 грн. (орендна плата 1 грн. в рік);
- Відділ фінансів, економічного та агропромислового розвитку Шосткинської районної державної адміністрації – приміщення по вул. Свободи, 54, площею 110,7 кв.м, балансовою вартістю 54405,00 грн. (орендна плата 1 грн. в рік);
- Служба у справах дітей Шосткинської районної державної адміністрації – приміщення по вул. Свободи, 54, площею 31,0 кв.м,  вартістю за незалежною оцінкою 75250,00 грн. (орендна плата  1 грн. в рік);
-    Громадська приймальня народного депутата Деркача А.Л. – приміщення по вул. Свободи, 54, площею 13,2 кв.м, балансовою вартістю 6487,00 грн. (орендна плата  1 грн. в рік);
- Шосткинська районна державна адміністрація – гараж  по вул. Свободи, 54, площею 36,6 кв.м, балансовою вартістю 9922,00 грн. (орендна плата 1 грн. в рік); 
- Південно-Західна регіональна служба державного  ветеринарно-санітарного контролю та нагляду на державному  кордоні та транспорті  –  гараж по вул. Свободи, 54, площею 31,9 кв.м, балансовою вартістю 8648,00 грн. (орендна плата 1 грн. в рік);
- Територіальне управління державної судової адміністрації в Сумській області – гараж по вул. Свободи, 54, площею 32,0 кв.м, балансовою вартістю 8675,00 грн. (орендна плата 1 грн. в рік).
[bookmark: _Hlk26947233]За звітній період прийнято майна до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Шосткинського району на загальну суму 37818 грн. Відповідно до Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо впорядкування окремих питань організації та діяльності органів місцевого самоврядування і районних державних адміністрацій» до кому-нальної власності  територіальних громад Шосткинського району  було передано 29 юридичних осіб, а також майно загальною вартістю 96 714 988 гривень, в тому числі:
майно галузі освіти вартістю 48 535 534 грн.;
майно галузі охорони здоров’я вартістю 36 816 683 грн.;
інше майно вартістю 11 362 771 грн. 	
	Відповідно до Конституції України, Законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про доступ до публічної інформації» та інших нормативно-правових актів діяльність районної ради здійснюється відкрито та гласно.
Відкритість і прозорість у діяльності районної ради забезпечується направленням проєктів рішень сесій ради на обговорення в постійних депутатських комісіях та на пленарних засіданнях сесій ради. Усі пропозиції обговорювалися і приймалися голосуванням. 
Слід зазначити, що вдалося прискорити та вдосконалити процес фіксації волевиявлення депутатів під час пленарних засідань районної ради завдяки встановлення системи поіменного голосування «Рада Голос». 
Діяльність районної ради постійно і оперативно висвітлюється на сторінках регіональних газет та місцевому телебаченні, на офіційному веб-сайті районної ради. Відповідно до Закону України «Про доступ до публічної інформації» проєкти рішень районної ради за 10 робочих днів оприлюднюються на веб-сайті районної ради у розділі «Документи ради», також в 5-ти денний термін після прийняття оприлюднюються прийняті районною радою рішення.  
Шосткинська районна рада тісно співпрацює з місцевими засобами масової інформації. Публікації привітань, оголошень та інших матеріалів районної ради здійснюється в газетах «Полісся», «Знамя труда», обласному інформаційно-аналітичному щотижневику «Перекресток», обласній регіо-нальній газеті «Неделя», районній громадсько-політичній газеті «Глухівщина» та обласній суспільно-діловій газеті «Шанс». У газетних публікаціях висвітлюються матеріали пленарних засідань, діяльності депутатського корпусу, територіальних громад. Повідомлення про скликання сесій районної ради, плани проведення засідань постійних комісій розміщуються на офіційному веб-сайті районної ради та доводяться до відома депутатів електронною поштою. Телерадіокомпанії «Телеком-Сервіс» та «Акцент» постійно здійснюють зйомки пленарних засідань районної ради, інших заходів за участю голови та депутатів районної ради.
	Організовано доступ громадян до публічної інформації, розпорядником якої є виконавчий апарат районної ради. Ведеться облік запитів та у встановлені законом терміни надаються відповіді запитувачам. На веб-сайті висвітлювалися всі матеріали, які належить оприлюднювати відповідно до Законів України «Про місцеве самоврядування в Україні» та «Про доступ до публічної інформації». Також ведеться реєстр документів, які містять публічну інформацію, що постійно оновлюється.
У звітному періоді, станом на 01.12.2021 р. з метою забезпечення гласності у роботі районної ради на офіційному веб-сайті у рубриках «Новини/Оголошення», «Вітання» розміщено 357 матеріалів, в тому числі: 
- проведення сесій районної ради, засідань постійних комісій – 21; 
- проведення нарад за участі голови районної ради, депутатів  - 27; 
- проведення особистих прийомів, участь у заходах, що проводилися на території сільської, селищних, міських громад – 118; 
- привітання, поздоровлення з нагоди державних та професійних свят – 72.
Також у звітному періоді в мережі Facebook опубліковано 344 матеріали з аналогічною тематикою.
На офіційному веб-сайті районної ради у рубриці «Новини територіальних громад» було розміщено 95 статей з питань діяльності сільської, селищних, міських рад Шосткинського району. 
Кожна інформація, яка розміщена на веб-сайті та в мережі Facebook, обов’язково фото ілюстрована.
Населення району постійно інформується про діяльність районної ради за допомогою інформаційного стенду «Шосткинська районна рада». Тут розміщено інформацію про депутатський склад районної ради, постійні комісії, депутатські фракції, виконавчий апарат районної ради, графік прийому громадян керівництвом районної ради, депутатами районної ради, план роботи районної ради. Таким чином, районна рада намагається широко використовувати різноманітні засоби з метою забезпечення відкритості та прозорості  у своїй діяльності. 
За період з 08.12.2020 р. по 01.12.2021 р. до виконавчого апарату районної ради надійшло 730 документів,  з них: 
з обласної ради, обласної державної адміністрації –  82, 
районної державної адміністрації  – 152,
від територіальних громад району – 101. 
Усі документи в установленому порядку розглянуті керівництвом районної ради та забезпечено організацію їх виконання. 
Виконавчим апаратом у звітному періоді  було підготовлено і направлено 718 листів, в тому числі інформації  обласній раді  - 36,  районній державній адміністрації, її відділам, управлінням  - 218. 
Протягом року на адресу районної ради надійшло два запити на публічну інформацію, на які надані відповіді у встановлені законодавством терміни.
Як голова районної ради, я брала участь у Всеукраїнській нараді-семінарі для представників органів місцевого самоврядування з актуальних питань децентралізації, що проводилася Українською асоціацією районних та обласних рад  21-23 вересня 2021 року. Серед головних питань наради – фінансування та визначення повноважень районних рад. 
Вирішення цих питань на законодавчому рівні дало б можливість успішно вирішувати актуальні проблеми соціально-економічного розвитку, а це, зокрема, і прийняття нових цільових програм та виділення необхідних коштів на їх фінансування. 
	Але, нажаль, слід констатувати, що поступовий процес розвитку району в цілому гальмується відсутністю необхідних коштів у районному бюджеті і відсутністю чіткого визначення повноважень районних рад.   
Сподіваюся, що завдяки ініціативі, відповідальності та активної діяльності депутатів районної ради, працівників органів місцевого самоврядування та виконавчої влади, плідної роботи постійних комісій районної ради ми зможемо і в подальшому успішно вирішувати важливі для мешканців Шосткинського району питання. 


Голова районної ради                                                        В.Сокол






